
[bookmark: _GoBack]

A hulladékok elszállítását 06-22,00 óra között kell bonyolítani az alábbi gyakoriság mellett:
A közszolgáltatás körében keletkező települési szilárd kommunális hulladékot május 01. és október 30.-a között hetente kettő hétfői és pénteki napokon, november 1. és április 30-a között hetente egy alkalommal hétfőn - (78 ürítés/év) - rendszeresen egy meghatározott napon – speciális hulladékgyűjtő gépkocsival összegyűjti és a Nagykanizsa-Bagola Regionális Hulladéklerakón található regionális hulladéklerakóba szállítja, majd mérlegelés után végleges lerakással ártalmatlanítja.

A zöldhulladék rendszeres gyűjtésének, szállításának rendje:
A település teljes területén a természetes személy ingatlanhasználó a zöldhulladékot elkülönítetten köteles gyűjteni az ingatlanán. 

A Közszolgáltató a begyűjtött zöldhulladék komposztálásáról, tovább kezeléséről a környezetvédelmi előírásoknak megfelelően gondoskodni köteles.

A Közszolgáltató biztosítja a természetes személy ingatlanhasználók részére a zöldhulladék gyűjtését az alábbiak szerint:
a. Január hónapban két alkalommal a karácsonyi fenyőfák gyűjtését házhoz menő gyűjtési rendszerben. A fenyőfákat a karácsonyfadíszektől, szaloncukor papírtól és karácsonyfa tartótól megtisztított állapotban kell kihelyezni
b. Az ingatlanhasználók számára a zöldhulladékok hulladékudvarban történő átvételét az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervben foglaltaknak megfelelően.



