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INDOKOLÁS

        1 – 2. §-hoz

A térszíni fizető parkolók felsorolása módosításra kerül azzal, hogy a 47. sorban szereplő Flórián utca bővül a Flórián és Kerámia utca csomópontjában található 3524 hrsz-ú terület bevonásával, ugyanakkor a 60. sorban felsorolt parkolók közül a 3242 hrsz-ú ingatlanon lévő parkoló törlésre kerül. Az új terület bevonása a fizető parkolók körébe hozzájárul a környéken lakók parkolási nehézségeinek megoldásához. A parkoló törlésére az ingatlan adásvétel útján történt értékesítésére tekintettel kerül sor.  

3.  §-hoz

A 2020. január 1. napjától hatályos parkolási díjakat és bérletárakat tartalmazó mellékletről rendelkezik. A jelenlegi parkoló óradíjak 2012. óta, a bérletek díjai 2013. óta vannak érvényben (kivéve a Parkolóház díjtételeit, ahol 2017. és 2018. években történt díjstruktúra átalakítás), ezért az üzemeltető elengedhetetlennek tartja az óradíjak és a parkolóbérletek néhány tételének emelését. Az óradíjak tekintetében átlag 8% díjemelés kerülne bevezetésre, tehát nem nagyobb, mint a minimálbér és a garantált bérminimum várható 8 %-os emelkedése. Az ennél kisebb díjemelés az üzemeltető társaságot érzékenyen érintené a munkaerőhiány és a munkaerő megtartás problémája miatt. A díjemelés további indoka, hogy az alvállalkozói, beszállítói díjak folyamatosan emelkedtek az elmúlt években, valamint az eszközállomány elhasználódottsági foka, műszaki színvonala szükségessé teszi a folyamatos beruházási tevékenységet, amelyhez meg kell teremteni a jövedelmezőségi és finanszírozási forrásokat egyaránt. Az emelést indokolja továbbá a felmerülő költségek inflációnál nagyobb mértékű növekedése, ezért a 2013. óta érvényben lévő bérletárak közül néhány tételnél az inflációnál nagyobb mértékű díjemelés indokolt. A díjtételek megállapítása kedvez a díjköteles parkolók kedvezőbb arányú használatának, ugyanakkor érvényesül a díjfizetési kötelezettség parkolás-szabályozási funkciója is, kevesebb gépjármű forgalma terheli a városközpont úthálózatát. 
4.  §-hoz

A fizető parkolási díjövezetekben korlátozott területre érvényes kedvezményes használatra jogosító lakásingatlanok összefoglaló címjegyzéke kiegészül a Mártírok útja 13. és 17. számmal, mivel a parkoló rendeletbe bevont címek lakosai számára szabályos várakozási lehetőséget fizető övezetbe tartozó parkolók biztosítanak. A lakossági kedvezményes parkolás körének bővítése lehetőséget nyújt a környéken lakók parkolási nehézségeinek megoldásához.  
5.  §-hoz

A rendelet hatályba léptetésével kapcsolatos, valamint deregulációs rendelkezést tartalmaz.

Az új óradíjak 2020. január 1. napján, míg a 2020. évre váltható heti, havi és éves új bérletek árai a rendelet kihirdetését követő napon lépnek hatályba.
A Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (3)-(4) bekezdése alapján az indokolást a rendelet kihirdetését követően a Nemzeti Jogszabálytárban közzé kell tenni.
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