Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2014.  (II.13. ) önkormányzati rendelete

a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásokról 

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. §, a 39.§ (2) és (5) bekezdéseiben és a 88. § (49 bekezdésben valamint a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII törvény 44/C.§ (1)-(2) bekezdéseiben kapott felhatalmazás alapján, 

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja: 

I. Fejezet 
Általános rendelkezések

1. Általános rendelkezések

1. §

(1) Sándorfalva Városi Önkormányzat (továbbiakban: önkormányzat) a település szilárd hulladékgazdálkodási közszolgáltatásának ellátását a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft-vel (továbbiakban: közszolgáltató) kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés útján biztosítja. 

(2) Az önkormányzat a települési folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás ellátását a Pataki és Arany Egyéni Vállalkozók Konzorciummal (6762 Sándorfalva, Szent Imre utca 24/A.) (továbbiakban: tfh. közszolgáltató) megkötött közszolgáltatási szerződés útján biztosítja. 

(3) A rendelet területi hatálya Sándorfalva város közigazgatási területére terjed ki. 

(4) A rendelet személyi hatálya azokra a természetes személyekre, jogi személyekre, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre terjed ki, amelyek a (3) bekezdés szerinti területen a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Htv.) 2. § (1) bekezdésének 34. pontja szerinti ingatlanhasználónak minősülnek, továbbá a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII törvény (a továbbiakban: Vgt.) 44/B. §-a alapján ingatlantulajdonosnak minősülnek (továbbiakban: ingatlanhasználó ). 

(5) A rendelet tárgyi hatálya a (3) bekezdés szerinti területen keletkező települési hulladékkal, az elkülönítetten (továbbiakban: szelektív hulladék) gyűjtött hulladékkal, valamint a biohulladékkal, települési folyékony hulladékkal kapcsolatos, Htv-ben és Vgt-ben meghatározott hulladékgazdálkodási közszolgáltatás. 

(6) A rendelet hatálya alá tartozó közszolgáltatás tartalma: a Htv. 42. § (1) bekezdésében, továbbá a Vgt. 44/F.§ (1) bekezdésében foglaltak.

(7) A településen keletkező és a közszolgáltató által gyűjtött és elszállított települési szilárd hulladékot, elkülönítetten gyűjtött hulladékot és biohulladékot a közszolgáltató a Sándorfalvi úti Regionális Központi Hulladéklerakó Telep (Szeged, hrsz.: 01207/28) hulladékkezelő telepére szállítja. 

(8) A településen keletkező nem közművel összegyűjtött szennyvizet a tfh. közszolgáltató a Szegedi Vízmű Zrt. működtetésében lévő vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkező Szeged Városi Szennyvíztisztító Telepére szállítja. 

II. Fejezet 

A szilárd hulladékgazdálkodási közszolgáltatás szabályai 
2. A szilárd hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának rendje és módja

2. §

(1) A települési hulladékot a szállítási napokon elszállítás céljából a közszolgáltató rendelkezésére kell bocsátani. 

(2) A települési hulladék a gyűjtőedényben úgy helyezhető el, hogy annak fedele lecsukható legyen, és a hulladékszállítás során a közszolgáltató munkatársainak egészségét, testi épségét ne veszélyeztesse, a gépi ürítést ne akadályozza, az ürítő berendezést ne károsítsa. A települési szilárd hulladék gyűjtésére szolgáló tárolóedényben attól eltérő anyagot elhelyezni tilos. Veszélyes anyagot tartalmazó vagy sérült gyűjtőedény ürítését a közszolgáltató értesítés hátrahagyásával megtagadhatja.

(3) Sándorfalva területén a gyűjtőedények ürítése minden hét szerdai napján történik 6:00 és 22:00 óra között. A szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló gyűjtő zsákokat a közszolgáltató kettő hetente, minden páros héten szállítja el. Az űrítésre szánt gyűjtőedények, és jelen rendeletben meghatározott hulladékfajták, továbbá azok mellé szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló kitett zsákok elszállításra történő kihelyezéséről az ingatlanhasználóknak kell gondoskodniuk legkésőbb a szállítási napon 6:00 óráig. A kihelyezésre az érintett ingatlan előtt közvetlenül az úttest melletti zöldsáv alkalmazható a közlekedést, és az ürítést nem akadályozó helyen. Kivételt képez ez alól a gépi erővel mozgatható konténer. Az ürítési nap megváltoztatásának jogát szolgáltató a Sándorfalva Város Önkormányzatával egyeztetett módon fenntartja.
(4) A hulladék gyűjtése belterületen ingatlanonként, lakásonként, háztartásonként, illetve egyéb önálló rendeltetési egységként 1 db 110-120 literes speciális, hulladékszállító gépjárműhöz alkalmazható, szabványos gyűjtőedényben, külterületen 110-120 liternek megfelelő űrtartalmú köztisztasági zsákokban történik, mely zsák maximális összsúlya a 30 kg-ot nem haladhatja meg. A köztisztasági zsák rendelkezésre állásáról az ingatlan használójának kell gondoskodnia.
(5) A gyűjtőedényt szükség szerint ki kell tisztítani és fertőtleníteni. A gyűjtőedény tisztántartása az ingatlanhasználó feladata. 

(6) Az ingatlanhasználó a háztartási és vegyes hulladékot az (5) bekezdésben megjelölt gyűjtőedényben köteles elhelyezni, az ezt meghaladó mennyiségű hulladék elhelyezésére az ingatlanhasználó köteles konténert rendelni, vagy a közszolgáltató által térítés ellenében biztosított emblémás zsákot használni. A közszolgáltató a többlethulladékot külön pótdíjazás ellenében szállítja el, melynek díja magában foglalja a szállítás és deponálás költségét. A pótdíj fizetési kötelezettségről közszolgáltató értesítést hagy hátra.
(7) Amennyiben a közszolgáltató észleli, hogy a gyűjtőedényben olyan anyagot vagy tárgyat helyeztek el, amely nem minősül települési szilárd hulladéknak, vagy olyan tömörített illetve nedves, hogy a szokásos módon azt kiüríteni nem lehet, annak elszállítását értesítés hátrahagyásával megtagadhatja. 

 (8) A lezárt utcákban a gyűjtőedényeknek a szállítójárművel megközelíthető közterülethez ürítés céljából történő ki- és visszaszállításról az köteles gondoskodni, akinek tevékenysége miatt az út lezárása történik. A lezárást megelőzően 10 munkanappal szolgáltatót írásban értesíteni szükséges.
(9) A gyűjtőedények környékének szükség szerinti feltakarításáról az ingatlanhasználó köteles gondoskodni, kivéve a hulladéknak a közszolgáltató hibájából történő szétszóródása esetében. A lomtalanítás során a helyszínt az eredeti állapotba visszaállítani, továbbá a gyűjtés során elhullott hulladékot eltakarítani a közszolgáltató kötelezettsége, amely tevékenységért, külön díjat nem számol fel.
(10) A közszolgáltató a rendszeres hulladékszállítást úgy köteles megszervezni, hogy amennyiben az általa meghatározott napon az érintett területen a gyűjtést és szállítást bármely okból (pl. ünnep és munkaszüneti napokon, gép meghibásodás esetén) elvégezni nem tudja az elmaradt szolgáltatást 24 órán belül, de legkésőbb a soron következő munkanapon pótolni köteles. Amennyiben az ürítés napja az év január hó 1. napjára esik, úgy az ürítés pótlására a következő hét szállítási napján kerül sor. 

3. §

(1) A gyűjtőszigeten kihelyezett speciális, felirattal ellátott konténerekbe a lakosság ingyenesen, szelektíven válogatva minden nap 0-24 óráig elhelyezheti a konténereken feltüntetett típusú hulladékát. Az edények mellé és az edényekbe lakossági kommunális hulladék nem helyezhető el. 

(2) A közszolgáltató által rendelkezésre bocsátott „szelektív zsákos” gyűjtés során kizárólag az előzetes tájékoztatásban megadott hulladékokat lehet elhelyezni a zsákokban. Amennyiben az elkülönítetten gyűjtött hulladék kihelyezése nem a „szelektív” zsákban történik vagy nem megfelelő hulladék kerül ilyen zsákban kihelyezésre, a közszolgáltató értesítő hátrahagyása mellett a hulladékot nem szállítja el, hanem az a soron következő szállítási napon a települési hulladék elszállításának szabályi szerint került elszállításra. Ilyen esetben a szolgáltató zsákcserét nem köteles biztosítani. 

(3) Belterületen 110-120 literes speciális, hulladékszállító gépjárműhöz alkalmazható, szabványos gyűjtőedényben, külterületen 110-120 liternek megfelelő űrtartalmú köztisztasági zsákokban nem elhelyezhető komposztálható biohulladékot ingatlan használója az emblémás zsákban, és/vagy a közszolgáltató által üzemeltett hulladékudvarban helyezheti el térítésmentesen.
 (4) A közszolgáltató évente egy alkalommal, ősszel gondoskodik a településen keletkező nagydarabos hulladék (lom) szervezett gyűjtéséről és elszállításáról, az általa meghirdetett időpontban, amelyről a lakosságot és az önkormányzatot írásban, szórólapon értesíti. Az időpontjáról az önkormányzat és a közszolgáltató előre egyeztet. 

(5) Karácsonyi időszakban az elhasznált fenyőfákat a hulladéktároló edények mellett kell elhelyezni, ezek közterületről történő elszállításáról a közszolgáltató gondoskodik vagy a kijelölt hulladékudvarba díjmentesen elhelyezhetők.

3. A szilárd hulladékgazdálkodási közszolgáltató jogai és kötelezettségei 
4. §

(1) A közszolgáltató a belterületi lakó és egyéb ingatlanoknál keletkezett, a 2. § (5) bekezdésben megjelölt szabványos (MSZ EN 840) gyűjtőedényben, külterületi lakó és egyéb ingatlanoknál a köztisztasági zsákban a közterületre kihelyezett települési szilárd hulladékot heti egy alkalommal gyűjti és a kijelölt hulladékkezelő létesítménybe szállítja. 

(2) A közszolgáltató jogosult megtagadni a hulladék elszállítását ha a közszolgáltató szállítást végző munkatársai megállapítják, hogy a tároló edényben a 2. § (4) bekezdésében megjelölt anyagot, tárgyat helyeztek el, vagy a gyűjtőedény túltöltött, illetve amennyiben gépi ürítésre alkalmatlan. A gyűjtőedény ürítésének megtagadásáról a közszolgáltató az ok feltüntetésével az ürítés megtagadásának alkalmával írásos formában, beazonosítható és visszaellenőrizhető módon értesíti az ingatlanhasználót. 

(4) A közszolgáltató háztartásonként elkülönített (szelektív) hulladékgyűjtést, továbbá gyűjtőszigetes szelektív hulladékgyűjtést üzemeltet a településen. A közszolgáltató a háztartásonként elkülönített hulladékgyűjtéshez a szükséges zsákot díjmentesen biztosítja.

(5) A közszolgáltató a regionális hulladékgazdálkodási rendszer keretében üzemeltetett szelektív hulladékgyűjtő szigetek és hulladékgyűjtő udvar gyűjtőedényeit regionális szinten kialakított járatterv alapján üríti. 

5. §

A közszolgáltató köteles 24 órában elérhető internetes honlapot üzemeltetni tevékenységének, közérdekű adatainak megismertetése céljából az alábbi tartalommal:

a) közszolgáltató bemutatása, elérhetősége,

b) a közszolgáltató közérdekű adatai,

c) a közszolgáltató hulladékkezelési közszolgáltatási díjai,

d) ügyfélszolgálati kapcsolatok információk.

4. Az ingatlanhasználó jogai és kötelezettségei

6. § 

(1) Az ingatlanhasználó a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény és a jelen rendelet előírásait megtartva a közszolgáltatást köteles igénybe venni, a szilárd hulladék-gazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos előírásokat betartani és eleget tenni a közszolgáltatási díjfizetési kötelezettségének.

(2) Az ingatlanhasználó az adataiban bekövetkező változásokat a közszolgáltatónak 15 napon belül köteles bejelenteni. 

(3) Az ingatlanhasználónak joga van a közszolgáltató tevékenységével kapcsolatosan panasszal élni, ennek során a valós tényeket kell közölnie és jóhiszeműen eljárnia. 

(4) Az ingatlanhasználó a hulladékgazdálkodási díj megfizetésével szerez jogosultságot, hogy a regionális hulladékgyűjtő programhoz tartozó szelektív hulladékgyűjtő ponthoz, illetve a hulladékgyűjtő udvarra szabályszerű lerakás céljából, a háztartásában keletkező szelektív hulladékot, továbbá a veszélyes hulladékot jogszerűen beszállítsa és elhelyezze.

(5) Az egyéb szilárd hulladék kezeléséről az köteles gondoskodni, akinél a hulladék keletkezett. Ha a keletkezés helye nem állapítható meg, az ingatlan tulajdonosa köteles a kezelésről gondoskodni.

(6) A termelő köteles a tulajdonában, birtokában lévő hulladék környezetkárosítást kizáró módon történő gyűjtéséről, hasznosításáról, vagy ártalmatlanításáról gondoskodni. A tevékenysége során keletkezett hulladékok ártalmatlanítását telephelyén a szükséges engedélyek birtokában végezheti el.

(7) A Sándorfalvi úti Regionális Központi Hulladéklerakó Telepen a beszállított „nem lakossági eredetű hulladék” elhelyezésért a közszolgáltató által megállapított lerakóhelyi díjat kell fizetni. 

(8) A regionális hulladékgazdálkodási terv Sándorfalva város honlapján megismerhető. 

(9) Az ingatlanhasználó a hulladéktároló edényen köteles az utca valamint a faliszámot feltüntetni. 
7.§

(1) Az ingatlanhasználó az ingatlana használatának jellegét a közszolgáltatónak, írásban bejelenti, a közszolgáltató által rendszeresített adatlapon, - amely letölthető a közszolgáltató honlapjáról, illetve igényelhető a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatalban (6762 Sándorfalva, Szabadság tér 1.).
(2) Azon időszakos ingatlanhasználók estében akiknek ingatlanát a közszolgáltató üdülőként tartja nyilván április 1. és szeptember 30. közötti kötelező közszolgáltatás igénybevétele. Tartózkodási- vagy lakóhelyként használt ingatlanok esetében a szolgáltatás ellátása egész évben heti rendszerességgel folyamatos, melynek igénybevétele kötelező. Ingatlanhasználók részére szolgáltató zsákot nem biztosít.
(3) Az ingatlanhasználó illetve tulajdonos, ha legalább 60 napig megszakítás nélkül nem tartózkodik ingatlanán és az ingatlant más sem használja, mentesül a díjfizetési kötelezettség alól, ha legalább 30 nappal a kívánt időpont előtt írásban kéri a közszolgáltatótól a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos kötelező közszolgáltatás szüneteltetését távolléte idejére. A szünetelést a közszolgáltató a kérelem benyújtását követő 30 nap eltelte utáni hónap első napjától veszi figyelembe és a szüneteltetés időtartama alatt számlát nem készít. A kérelem csak a tárgyévre hatályos, amennyiben a szüneteltetés időtartama a naptári évet meghaladja, abban az esetben a következő év első hónapjának 15. napjáig az igénybejelentést meg kell ismételni. Ilyen folyamatos szüneteltetési kérelem előterjesztésével egyidejűleg az ingatlanhasználó köteles  az utolsó háromhavi időszak közüzemi számlái közül legalább két szolgáltató negyedéves időszakot igazoló számlájával ( ahol egyik az áram )  igazolni az ingatlan használaton kívüliségét. Igazolásra rész-számla nem alkalmas. 

(4) A folyamatos szüneteltetésre irányuló kérelem legfeljebb egy naptári évre vonatkozhat, a szolgáltatás szüneteltetésének meghosszabbítását a tárgyévet követő év január 15-ig az ingatlantulajdonos írásban köteles kérni a közszolgáltatótól. 
(5) A (3)-(4) bekezdések szerinti szüneteltetési kérelmet a közszolgáltató csak abban az esetben fogadja el, ha a kérelmezőnek díjhátraléka nincs. 
(6) A szüneteltetés jogszerűtlen igénybevétele esetén a szolgáltató jogosult szüneteltetés kezdő időpontjára visszamenőleg a szüneteltetést megvonni, a közszolgáltatási díjat pótlólagosan kiszámlázni, továbbá költségeit érvényesíteni, kivéve, ha a kérelmező hitelt érdemlően igazolja, hogy a szüneteltetést a kérelmében meghatározott időszaknál rövidebb időre vette jogszerűen igénybe. 

5. Díjfizetés és díjfizetési kedvezmények

8. §

(1) A hulladék kezeléséért a közszolgáltatás igénybe vevője –számla ellenében – kéthavonta, utólag közszolgáltatási díjat köteles fizetni.

(2) A havi közszolgáltatási díj az ingatlanra rendelkezésre bocsátott, vagy azon használt gyűjtőedények számának, az egy hónapra eső átlagos ürítések számának és az adott típusú gyűjtőedény egyszeri ürítési díjának szorzata. 
(3) Az ingatlanhasználó a hulladékszállítási díjat az ingatlan használatbavételének kezdetétől számítva köteles megfizetni. A használatbavétel tényét a közszolgáltató részére 15 napon belül be kell jelenteni, a közszolgáltató a díjat erre figyelemmel állapítja meg, illetve helyesbíti. 
(4) Sándorfalva Városi Önkormányzat a hulladékkezelési közszolgáltatási díj és annak ingatlanhasználó által a közszolgáltatónak történő megfizetése vonatkozásában díjkedvezményt, mentességet, ingyenességet, hozzájárulást vagy egyéb fizetési kedvezményt nem állapít meg. 

 (5) A közszolgáltató az általa adható és az üzleti szabályzatába rögzített, üzletpolitikai kedvezmény lehetőségről, az igénybevétel módjáról, az Ügyfélszolgálatán keresztül tájékoztatást nyújt az érdeklődők részére.

 (6) Az (5) bekezdés szerinti kedvezmények csak a jogosultnak a közszolgáltatónál benyújtott írásbeli kérelmére abban az esetben vehetők igénybe, ha a kérelmezőnek díjhátraléka nincs. 
III. Fejezet

A folyékony hulladékgazdálkodási közszolgáltatás szabályai 

6. A folyékony hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának rendje és módja

9. §

(1) A közszolgáltatás az ingatlanon összegyűjtött települési folyékony hulladék (továbbiakban: tfh.) elszállítására, a begyűjtött hulladék engedéllyel rendelkező szolgáltatónak ártalmatlanítására és/vagy hasznosítására történő átadásra terjed ki. 

(2) Sándorfalva város területén a folyékony hulladékszállítási közszolgáltatást az ingatlanhasználók kötelesek igénybe venni. 
10. §

(1) A tfh. szállítása az erre a célra készített, különleges rendeltetésű zárt rendszerű, gépi üzemeltetésű, csepegés, bűz és szaghatást kizáró eszközzel, a Vgt. 44/F.§ (4) bekezdésben foglaltaknak megfelelő módon végezhető. 

(2) A közszolgáltatás teljesítéséből eredő szennyezés esetén a tfh. közszolgáltató, mint a begyűjtést végző, köteles a Vgt. 44/F.§ (6) bekezdésében foglaltak szerint eljárni. 

(5) A közszolgáltató az üzleti szabályzatába rögzített, és az ingatlanhasználók részére, az általa adható üzletpolitikai kedvezmény lehetőségről évente, írásban tájékoztatja az Önkormányzatot és a szolgáltatást igénybe vevőket.

6)
Az (5) bekezdés szerinti kedvezmény csak a jogosultnak a közszolgáltatónál benyújtott írásbeli kérelmére, abban az esetben vehetők igénybe, amennyiben a kérelmezőnek díjhátraléka nincs, vagy díjhátralékát a kedvezményre való jogosultságára vonatkozó döntés meghozataláig rendezte.

7. A tfh. közszolgáltató és az ingatlanhasználó jogai és kötelezettségei 
11. § 

A tfh. közszolgáltató köteles: 

a) ügyfélszolgálatot fenntartani,

b) a tfh. közszolgáltatáshoz kapcsolódó nyilvántartási rendszert vezetni,

c) a közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges mennyiségű és minőségű jármű, eszköz rendelkezni, valamint a szükséges létszámú és képzettségű szakembert alkalmazni. 

12. §

(1) Az ingatlanhasználó köteles az ingatlanán keletkező vagy onnan származó közműhálózatba nem vezetett települési folyékony hulladékot – a külön jogszabályban meghatározott műszaki és közegészségügyi előírások, illetve az ingatlanhasználóra vonatkozó hatósági előírások alapján – gyűjteni. 

(2) Az ingatlanhasználó köteles az (1) bekezdés alapján gyűjtött tfh. vonatkozásában a közszolgáltatást igénybe venni, a hulladékot a jelen rendelet 1. § (2) bekezdésében megjelölt szolgáltatónak átadni és részére a jelen rendelet szerinti közszolgáltatási díjat megfizetni. 

(3) Az ingatlanhasználó a tfh. elszállítását, arra jogosulatlan személlyel nem végeztetheti. 

(4) Az ingatlanhasználónak a tfh. elszállítását az ingatlanhasználónak a közszolgáltatónál kell megrendelni, melynek a közszolgáltató 3 munkanapon belül eleget tenni. 

(5) Az ingatlanhasználó köteles a közszolgáltatás elvégzéséhez szükséges feltételeket biztosítani. 

8. A tfh. közszolgáltatási szerződés

13. § 

(1) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásának biztosítása az önkormányzat és a tfh. közszolgáltató között a Vgt. 44/G. § alapján írásban kötött, közszolgáltatási szerzős alapján történik. 

(2) Az (1) bekezdésben foglalt szerződés alapján jön létre az ingatlanhasználókat terhelő, a települési folyékony hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás igénybevételének kötelezettsége. 

(3) A tfh. közszolgáltatás feltételeiben, rendjében történő változásokról a tfh. közszolgáltató az önkormányzatot és az ingatlanhasználókat – a változás bekövetkezte előtt 15 nappal – írásban vagy a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal hirdetmény útján köteles tájékoztatni. 

9. A tfh. közszolgáltatás díja

14. § 

(1) A kötelező tfh. közszolgáltatást igénybe vevő ingatlanhasználók a közszolgáltatásért a közszolgáltató által a helyszínen kiállított számla alapján díjat kötelesek fizetni. 

(2) A tfh. közszolgáltatót megillető közszolgáltatási díj egytényezős, amelyet a közszolgáltató a Vgt. 44/D. § (1) – (2) bekezdéseiben foglaltak alapján határoz meg. A díjat a jelen rendelet melléklete tartalmazza. 

15. §

(1) A tfh. közszolgáltatás díját tartalmazó számla adataival, illetve összegszerűségével kapcsolatban az ingatlanhasználó a tfh. közszolgáltatónál kifogást emelhet, amelynek a számla kiegyenlítésével kapcsolatban halasztó hatálya nincsen. 

(2) Az írásban tett kifogásra a tfh. közszolgáltató 30 napon belül írásban köteles válaszolni. Amennyiben a tfh. közszolgáltató a túlszámlázással egyetért, a túlszámlázott összeget 15 napon belül köteles visszafizetni. 

(3) Az ingatlanhasználót terhelő tfh. közszolgáltatás díj hátraléka adók módjára behajtható köztartozás, amely hátralék kezelésére a Vgt. 44/E.§ -ában foglaltak irányadók. 

IV. Fejezet 

A települési közszolgáltatásokra vonatkozó közös adatvédelmi rendelkezések
10. A települési közszolgáltatásokra vonatkozó közös adatvédelmi rendelkezések

16.§

(1) A jelen rendelet hatálya alá tartozó a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást igénybevevő ingatlanhasználókról a közszolgáltatás ellátásáért felelős közszolgáltató nyilvántartást vezet, az azonosításhoz szükséges adatok feltüntetésével. 

(2) A közszolgáltató a szolgáltatás ellátásához szükséges személyes adatokat elsődlegesen az ingatlanhasználó adatszolgáltatása alapján ismeri meg. A személyes adatok kezelése során a közszolgáltató a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 2011. évi CXII. tv. rendelkezéseinek megfelelően köteles eljárni. 

(3) A közszolgáltató a természetes személy ingatlanhasználó adatait a közszolgáltatási jogviszony létrejöttétől annak megszűnéséig, illetve az abból származó tartozás fennállásáig kezelheti. A jogviszony megszűnését követően a közszolgáltató az adatokat megsemmisíti.  

(4) Az adatkezelés célja: a közszolgáltatással összefüggően az ingatlanhasználó személyének megállapításához, a közszolgáltatási díj beszedéséhez szükséges arra alkalmas adatbázis létrehozása és működtetése. 

V. Fejezet

Záró rendelkezések

11. Hatályba léptető és hatályon kívül helyező rendelkezések
17.§

(1) A rendelet a kihirdetését követő napon léphatályba. 

(2) Hatályát veszti Sándorfalva Város Képviselő-testületének 7/2010. (III. 25.) önkormányzati rendelete a szilárd és folyékony hulladékszállításról. 

Sándorfalva, 2014. február 13. 

Kakas Béla 
Dr. Kovács Beáta 

polgármester
jegyző

Záradék

A rendelet kihirdetésének napja: 2014. február 14.


Dr. Kovács Beáta



         







jegyző 

4/2014. (II. 13.) önkormányzati rendelet melléklete

A települési folyékony hulladék közszolgáltatásának díja:

2.200 Ft +ÁFA/m3.

10

