Indokolás

1. §-hoz

A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a 40/2020. (III.11.) Korm. rendelettel Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.
Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről (III.) szóló 46/2020. (III. 16.) Korm. rendelet szabályait Zalaegerszegen is számos vállalkozásnak figyelembe kell vennie működése során. Fenti rendelet korlátozásai többek között közterületen található, közterület-használati szerződéssel rendelkező üzleteket, árusító és egyéb felépítményeket, vendéglátó előkerteket is érintenek. A közterület-használati szerződések általában határozott időre kerültek megkötésre, melyek lejárta előtt szükséges azokat meghosszabbítani. A meghosszabbítás jelen veszélyhelyzet ideje alatt néhány esetben nehézkessé vált. Meghosszabbítás hiányában a szerződés lejár és jogtalan közterület-használat valósul meg. A rendelet alapján a jogtalan közterület-használó pótdíjat köteles fizetni. A pótdíj napi mértéke a közterület tényleges használatára irányadó, a rendelet 2. mellékletében szereplő egységnyi díjtétel (alapdíj) 1 hónapra számított összegének a fele. A pótdíj magas mértéke jelen helyzetben méltánytalanul hátrányos helyzetbe hozza az amúgy is nehézségekkel küzdő vállalkozásokat. A gazdaságvédelem jegyében a pótdíj napi mértékét a közterület-használati szerződéssel rendelkező igénybevételhez igazítva a tényleges igénybevétel 1 napra számított összegében kívánom meghatározni.

2. §-hoz
Hatályba léptető, deregulációs rendelkezést tartalmaz.

Ezen indokolás a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. § (3) bekezdése és a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a rendelet kihirdetését követően a Nemzeti Jogszabálytárban közzétételre kerül.
