1. sz. melléklet
Bérbeadói jogok és kötelezettségek hatásköri megosztása
1. [29]A polgármester az önkormányzat mint bérbeadó jogkörében:
a) dönt arról, hogy az adott helyiség bérbeadására pályázat útján vagy pályázaton kívül kerüljön-e sor;

b) dönt a bérlő személyéről, kivéve, ha a bérlő kiválasztása pályázat alapján történik;

c) engedélyezi a bérleti szerződés megkötését a pályázaton kiválasztott bérlővel;

d) nyilatkozik a bérbeadói hozzájárulás megadásáról vagy megtagadásáról:

- helyiségcsere esetén,

- helyiségbe történő befogadás esetén, 

e) megtagadja a bérbeadói hozzájárulást a helyiség albérletbe adásához;

f) nyilatkozatot ad ki a bérleti jogviszony folytatására vonatkozó jog fennállásáról, illetve megtagadja a bérleti jogviszony folytatására vonatkozó jog elismerését;

g) engedélyezi a bérleti szerződés módosítását bérlőtársi jogviszony létesítése és a bérlőtársi jogviszony megszűnése esetén;

h) felmondja a helyiségbérleti jogviszonyt, ha a bérbeadónak cserehelyiséget vagy pénzbeli térítést kell biztosítania, továbbá, ha a felek a szerződésben kikötötték, hogy rendes felmondás esetén a bérlőnek nem jár cserehelyiség vagy pénzbeli térítés;

i) megállapodást köt a bérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, illetve nyilatkozik az ezzel kapcsolatos bérlői kezdeményezésről,

j.) dönt a 10 éves időtartamon belül lejáró határozott idejű szerződések meghosszabbításáról, amennyiben a bérleti szerződés feltételeit a bérlő a bérleti jogviszony alatt nem szegte meg, és az önkormányzatnak a bérleményre vonatkozóan más célú hasznosítási szándéka nincsen.

k.) pályázati eljáráson kívüli bérbeadásra nem lakás céljára szolgáló helyiségek esetében.

2. A Polgármesteri Hivatal, illetve illetékes osztálya a Szervezeti és Működési Szabályzatban, valamint az Ügyrendben szabályozott munkamegosztás szerint:
a) előkészíti a képviselő-testület, a bizottságok és a polgármester döntéseit;

b) a polgármester felhatalmazása alapján kiadmányozza a képviselő-testület, a bizottságok és a polgármester döntéseit;

c) eljár mindazokban az ügyekben, amelyekben jelen rendelet számára intézkedési jogkört ad.

3. A Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Kft a képviselő-testülettel kötött vagyon-kezelési megbízási szerződés keretei között e szerződés fennállása alatt:
a. írásba foglalja a helyiségbérleti szerződéseket, valamint azok módosításait;

b. megállapítja és beszedi a bérleti szerződés megkötésekor fizetendő – a helyiség rendeltetésszerű visszaadása fejében meghatározott – kölcsönösen kialkudott összeget, a szerződés megszűnésekor elszámol a bérlővel, a fenti, kölcsönösen kialkudott összeg megfizetésének elmulasztása esetén eláll a bérleti szerződéstől;

c) A bérleti szerződésekben meghatározott évenkénti bérleti díj emelkedés mértékének megfelelően megállapítja a helyiségek adott évi bérleti díjának összegét – figyelembe véve a 12. § (4) bekezdésbe foglaltakat -, illetve beszedi a bérleti (használati) díjakat;

d) megállapodást köt a helyiségek bérleti (használati) díjáról, ideértve azok módosítását is, beszedi a bérleti (használati) díjakat;

e) teljesíti a bérbeadót terhelő karbantartási, lakóház és helyiség üzemeltetési kötelezettségeket, gondoskodik az épület központi berendezéseinek üzemképes állapotban tartásáról, az életveszély megszüntetéséről, a tulajdonost terhelő hatósági kötelezések végrehajtásáról, a képviselő-testület által évente meghatározott mértékben és módon a lakóházak (vegyes rendeltetésű épületek) felújításáról;

f) a bérlőknek átadja, illetve visszaveszi a helyiségbérleményeket, gondoskodik a bérlőkre háruló helyreállítási, pótlási és cserekötelezettség érvényesítéséről;

g) ellátja a bérlőnek (használónak) a helyiségben hagyott tárgyaival kapcsolatosan felmerülő felelős őrzésből adódó feladatokat;

h) felmondja a bérleti szerződést az Ltv. 24. § (1) bekezdés a)-d) pontjaiban (bérlőnek felróható felmondás), és jelen rendelet 16. §-sában meghatározott esetekben;

i) megállapodik a bérleti jogviszony szüneteléséről;

j) ellenőrzi a bérlemények állapotát, a bérlőre háruló munkálatok teljesítését;

k) eljár a helyiségekkel és a közös használatra szolgáló helyiségekkel (területekkel) kapcsolatban az önkormányzat megbízottjaként, amikor a tulajdonos nevében a hatóságok és a közművek felé nyilatkozatra vagy igazolás kiadására van szükség."

4.[30] Az önkormányzati intézmények, költségvetési szervek
A jelen rendelet rendelkezéseinek, valamint az intézmény szabályzatában meghatározott feltételek figyelembevételével a használatukba adott nem lakás céljára szolgáló helyiségek, területek bérbe, haszonbérbe vagy használatba adás útján történő hasznosítása.

A feladatköri megosztás nem érinti a képviselő-testület azon jogát, hogy közvetlenül gyakorolja a bérbeadói jogot.
[29] Módosította a 38/2006.(XII.1.)rendelet. Hatályos: 2006. december 1. napjától.

[30] Beillesztette a 37/2008. (IX.30.) rendelet. Hatályos: 2008. október 1-től.
