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RÉSZLETES INDOKLÁS
Készült az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelethez

Gyöngyös Város Jegyzője megbízásából a jogszabályi előírások és egyéb információk, a Képviselő-testület előzetes kötelezettségvállalásai, a Magyar Államkincstár által közzétett adatok, tájékoztatók, valamint az intézmények bevonásával az Igazgatóság által elkészített intézményi költségvetés-tervezetek alapján került összeállításra az Önkormányzat 2015. évi költségvetése.
Az Országgyűlés 2014. december 19-én elfogadta Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvényt
, amely a Magyar Közlöny 2014. évi 184. számában került közzétételre. A Költségvetési törvény szabályozza, illetve rögzíti az önkormányzatokat 2015. évre megillető központi források mértékét és arányát. A Költségvetési törvényben kapott felhatalmazás alapján a normatív állami hozzájárulások önkormányzatonkénti és jogcímenkénti megosztását a Belügyminiszter az általa üzemeltetett elektronikus rendszeren keresztül a Javaslat összeállításáig elérhetővé tette. 

A Költségvetési törvény alapvető célként fogalmazta meg – a korábbi évek célkitűzéseinek szerves folytatásaként – az előző időszakból örökölt államháztartási hiány, és ezzel együtt az államadósság csökkentésével, a tartós egyensúlyon alapuló növekedés feltételeinek megteremtésével Magyarország gazdasági fejlettsége, illetve a foglalkoztatási ráta növekedjen. A Konvergencia Programban meghatározottakhoz igazodva a 2015. évi költségvetési hiányt a Kormány 2,4 %-ban állapította meg, s a tervezés során az 1,8 %-os inflációs rátát érvényesített.

Az önkormányzati feladatellátást érintő jelentős változás a szociális ellátórendszer átalakításán kívül a 2015-ös költségvetési évben nem várható, így ezzel összefüggésben a központi költségvetésből származó források elosztása is hasonló az előző évihez. A szociális ellátórendszer 2015. március 1-től változik oly módon, hogy a jövedelemkompenzáló jellegű, korábban jegyzői hatáskörbe tartozó ellátások átkerülnek a Kormányhivatalhoz, míg a kiadáskompenzáló jellegű ellátások maradnak az önkormányzatnál, mint települési támogatások, s melyek kapcsán helyi rendelet kell alkotni.
A folytonosság jegyében a Rendelet összeállításának alapvető gondolata az előző években kialakított és eredményesen alkalmazott megfontolt és takarékos gazdálkodás továbbvitele volt, ezáltal is elősegítve az Önkormányzat pénzügyi és likviditási stabilitásának fenntartását. Ezen alapelv érvényesítése jegyében a működési kiadásokat a takarékosság és a hatékonyság szem előtt tartása mellett kerültek megtervezésre. 
Felhalmozási, fejlesztési kiadásként elsősorban azok a feladatokat tartalmazza a Rendelet, amelyek már megkezdett vagy benyújtott, sikeresnek minősített pályázatok megvalósítását, illetve az infrastrukturálisan elmaradott városrészek – vélhetően több lépcsőben és költségvetési évben megvalósuló – fejlesztését célozzák. Mindezeken kívül jelentős forrásokat biztosít a Rendelet az út-, járda- és közműfejlesztésre, felújításra, parkoló-építésre, valamint a közlekedési feltételek javítására, továbbá kiemelt figyelmet fordít a város közbiztonsági helyzetének javítására, ennek keretében a mezőőrség működtetésére, a településőrség létrehozására, valamint a kamerás megfigyelő-rendszer bővítésére.
A hamarosan megnyíló európai uniós pályázati lehetőségekre figyelemmel előző évinél nagyobb összegű pályázati tartalék tervezésével teremti meg a Rendelet annak a lehetőségét, hogy az Önkormányzat 2015-ben is részt vehessen olyan pályázatokon, amelyek még elérhetők az önkormányzatok és intézményeik számára. Ezen belül prioritást élveznek az energetikai megtakarításokat célzó és hatékonyságot növelő, valamint a turisztikai és idegenforgalmi célokat szolgáló pályázatok. Fontos hangsúlyozni, hogy a pályázatokon való részvétel nem veszélyeztetheti az Önkormányzat likviditását, prudens működését. 
2015-ben is az egyik kiemelt és többségében támogatott feladat a közfoglalkoztatás, amelyhez kapcsolódó bevételeket és kiadásokat a tényleges foglalkoztatáshoz igazítottan és ütemezetten kerültek megtervezésre.

A nem kötelező feladatokhoz, ezen belül a civil szféra és a társadalmi önszerveződések támogatásához rendelt kiadásokat is tartalmazza a Rendelet, de a Képviselő-testület hangsúlyozta, hogy a támogatások kifizetésére továbbra is kizárólag az Önkormányzat fizetőképességének veszélyeztetése nélkül kerülhet sor. 

A Rendelet tartalmazza az Önkormányzat különböző társulásokban való részvételéből adódó, a köznevelési intézmények működtetési-fenntartói feladatainak átadásából, az egyes vagyontárgyak üzemeltetéséből eredő feladatokat, valamint a több évre vállalt kötelezettségekből az adott évet terhelő adósságszolgálati kötelezettségeket. A Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulását
 megillető normatív állami támogatás teljes összegét, illetve ennek átadását ugyancsak beépítettük a Rendeletbe. Mindezeken túl érvényesült az a jogszabályi előírást, mely szerint az önkormányzatok költségvetésében működési forráshiány nem tervezhető. 

A Rendelet úgy került összeállításra, hogy a köznevelési intézmények működtetési-fenntartói feladatait az Önkormányzat továbbra sem kívánja visszavenni, helyette inkább hozzájárulást fizet az Államnak. Az erre vonatkozó döntés értelmében az Önkormányzat 2015. augusztus 31-ig köteles a hozzájárulás fizetésére, és a törvény előírásai alapján a helyi önkormányzati képviselők választását követő év március 31-ig nyújthat be kérelmet, ha a következő tanévtől a működtetést nem képes vállalni. Az erre irányuló javaslatról várhatóan a márciusi ülésre döntenek a képviselők.
A bevételek tervezésénél a központi költségvetésből származó források esetében a Költségvetési törvény előírásai, az Önkormányzat döntésétől függő bevételek esetében pedig a 2014-ben elfogadott rendeletek (adó, szolgáltatási díjak) képezték a tervezés bázisát. Az ingatlanértékesítésből várható bevételként csak azok kerültek megtervezésre, amelyek vonatkozásában az elidegenítésre vonatkozó döntést még 2014-ben elfogadta a Képviselő-testület. 
Az Önkormányzatot kedvezőtlenül érintő változás, hogy a település jövedelemtermelő képessége függvényében szigorodott az ún. beszámítás intézménye, amelyet a normatív állami támogatásokon keresztül érvényesít a központi költségvetés, s amelynek következtében az előző évhez képest, amikor ez 413.060 EFt volt, 553.773 EFt-ra növekedett az önkormányzattal szemben lényegében forráselvonásként érvényesített összeg.
A Rendelet megfelel annak a jogszabályi előírásnak is, amely előírja, hogy a szennyvíz- és az ivóvíz-vagyon hasznosítása kapcsán kapott ellenérték a szennyvíz, illetve ivóvízágazat fejlesztésére és felújítására használható fel. 
Az előző évhez hasonlóan a Rendelet tartalmazza a köznevelési intézmények tanulóinak étkeztetésével kapcsolatos bevételeket és kiadásokat, mert jogszabályi előírások miatt ezt a feladatot továbbra is az önkormányzatnak kell ellátni.

A Közszolgáltatási Csoport költségvetése úgy került elfogadásra, hogy csupán olyan mértékű kiadást terveztünk, amennyire a saját bevételen túl az OEP-támogatás fedezetet nyújt. 

Bár a Rendelet forráshiányt nem tartalmaz, fontos hangsúlyozni, hogy amennyiben az önkormányzat a költségvetés végrehajtása során egyes felhalmozási kiadásait hitelfelvétellel kívánja finanszírozni, úgy ahhoz a kormányzati engedélyt köteles beszerezni. Az előző évhez képest változás, hogy a Stabilitási törvény hatálya 2015. január 1-től kezdődően kiterjed a 100%-ban önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságokra is. 

2014. január 1-től jelentős változások történtek a költségvetési szervek számvitelét érintően, s ezzel összefüggésben a Kincstár felé jogszabály által determinált adatszolgáltatás tartalma is átalakult. Annak érdekében, hogy a kétirányú adatszolgáltatás – Kincstár, illetve Képviselő-testület – szinkronban legyen egymással a Rendelet egyes mellékletei (1., 2. és 3. melléklet) átalakultak, de a további mellékleteket változatlan formában kerültek elfogadásra. 
Módosított előirányzatként valamennyi mellékletben a 2014. novemberben jóváhagyott előirányzat került bemutatásra. Az elemzések a módosított előirányzathoz viszonyítva készültek az adott költségvetési tétel bruttó összegét alapul véve. 
PÁLYÁZATI FORRÁSBÓL MEGVALÓSÍTANI KÍVÁNT FELADATOK 

Tekintettel arra, hogy ebben az évben is kiemelt feladatként kezeli az Önkormányzat a pályázati forrásból megvalósítani kívánt feladatokat, ezeket összefoglaló jelleggel az alábbiakban mutatjuk be, mivel az I. és II. fejezetben már csak az egyes előirányzatokra bontva adunk ezekről tájékoztatást:

KEOP-5.5.0/B Visonta Úti épületegyüttes energetikai fejlesztése
Az elnyert támogatásból a Visonta út 2. szám alatti épületegyüttes (bölcsőde, óvoda, telefonközpont) energetikai fejlesztése valósult meg. Az idei évre tervezett bevétel a zárás 2015-re történő áthúzódása miatt 1.751 EFt, kiadást azonban nem tartalmaz a Rendelet, mert a projekt 2014. őszén befejeződött. A projekt 57.120 EFt-ból valósult meg, melyből a támogatás 44.370 EFt volt. 

ÁROP-1.A.5 Gyöngyös Város Önkormányzatának szervezetfejlesztése 

Az elnyert támogatásból az önkormányzat feladat-ellátási rendjének felülvizsgálatát, optimalizálását valósította meg 2014. évben, amelynek keretében felülvizsgálatra kerül a korábbi szervezetfejlesztésre irányuló ÁROP-1.2.A projekt keretében megvalósult fejlesztés is. A támogatás mértéke 100 %. A bevételi oldalon 14.998 EFt-tal, a kiadási oldalon 13.924 EFt-tal tartalmaz a Rendelet, mert a projekt zárása áthúzódik a 2015-ös évre.

TÁMOP-3.1.11 Boldog gyermekek- Óvoda pályázat 

A projekt 2013. februárban kezdődött és 2014. őszén befejeződött. A projekt keretében eszközbeszerzésre került sor a 9 tagóvoda részére, illetve a tagóvodák pedagógusai és dajkái képzései valósultak meg, továbbá rendezvények kerültek megszervezésre különböző témakörben a szülők és a gyermekek részére. A bevételként 14.781 EFt került elfogadásra, mivel a projekt zárása áthúzódik az idei évre, kiadás azonban már nem várható. A pályázat 100 %-os támogatottságú. A projekt teljes költsége 97.402 EFt volt.

TÁMOP-3.1.3 BERZELAB,- a tudásépítő 

A projektet az Önkormányzat a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal (KLIK) konzorciumban valósítja meg. A projekt szakmai megvalósítása 2013. áprilisban megkezdődött, és 2015. februárban fejeződik be. A projekt keretében az önkormányzat egy korszerű természettudományos laboratóriumot épített a Berze N. J. Gimnázium volt tornatermi épületének tetőterében. Az építési kivitelezés 2014. évben befejeződött. A konzorciumi partner eszközbeszerzése folyamatban van, a projekt zárására ebben az évben kerül sor. 2015. évre tervezett bevétel 3.177 EFt, a tervezett kiadás 1.797 EFt. A projekt önkormányzatot terhelő teljes költsége 80.362 EFt. Az önkormányzat a 2014. évi költségvetésből forrást biztosított a rajzterem megvilágítás műszaki színvonalának emelésére, valamint épület külső homlokzat festését, nyílászárók festését, és akadálymentes parkoló kialakítását tette lehetővé szintén saját forrásból. A megközelítés javítására felújításra került a Kármán József utca aszfalt burkolata csapadékvíz elvezetéssel együtt.

ÉMOP-4.3.1/A Felsővárosi Általános Iskolában a mindennapos testnevelés infrastrukturális feltételeinek megteremtése
A projekt keretében a Felsővárosi Általános Iskolában egy új fél-tornaterem épül, felújításra kerül a kápolnaépület, a játszóudvar és a sportudvar. A kivitelezést 2014. év nyarán kezdte meg az önkormányzat, és tervek szerint 2015. április 30-ig fejeződnek be a kivitelezési munkák. A támogatás mértéke 100 %, a projekt teljes költsége 385.266 EFt. Erre az évre tervezett bevétel 262.142 EFt, a kiadás 262.563 EFt. 

TÁMOP-5.3.6-44 Észak-nyugati városrész közösségi integrációs programja (Komplex telep program)

A projekt megvalósítási időtartama: 2014. április 01. - 2015. november 30. A projekt keretén belül a megvalósításban közreműködő szervezet a területen élő szegregátum lakói számára szociális (családgondozás – esetkezelés), egészségügyi (szűrések, drogprevenció), adósságkezeléssel összefüggő, oktatási (OKJ-s képzés gyakorlati oktatással) szolgáltatásokat nyújt, és a célcsoport számára felzárkózási és foglakoztatási lehetőséget biztosít. A megvalósításban konzorciumi partnerként közreműködik a Türr István Képző és Kutató Intézet, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Befogadás Nonprofit Kft. (MMSZ) és a Heves Megyei Kormányhivatal – Munkaügyi Központ. A szociális munka (családgondozás, esetkezelés) 2014. április 01-től folyamatos a „Telepen”. A projekt központja a Fuvaros u. 5. szám alatt található, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat által működtetett Közösségi ház (Csillagház).  2015-ben a bevételként 51.778 EFt-ot, kiadásként pedig 53.912 EFt-ot tartalmaz a Rendelet.

A következő két fejezet részletezve, szöveges indoklással mutatja be az Önkormányzat költségvetési mérlegének bevételi és kiadási oldalát. 
I. BEVÉTELEK

Az Önkormányzat 2015. évi bevételeit 7.811.889 EFt-ban, ezen belül a költségvetési bevételeket 5.169.507 EFt-ban, a finanszírozási bevételeket pedig 2.642.382 EFt-ban terveztük meg az alábbi pontokban foglaltak szerint. Az Önkormányzat bevételeit az 1., 2. és 2/A. mellékletek tartalmazzák. 

1. MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK
A Rendelet működési célú támogatásként összesen 1.352.245 EFt bevételt tartalmaz, a következőkben bemutatott részletezés szerint.
1.1. állami támogatások

Az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében összesen 1.075.576 EFt állami támogatással számolhat, mely részletezését a 2. melléklet III. fejezet 1. címe tartalmazza. 

1.1.1. Normatív állami támogatások

Az Önkormányzatot 2015-ben megillető normatív állami támogatások összege 1.066.096 EFt. A normatív állami támogatások jogcímenkénti részletezését a 2/A. melléklet tartalmazza. A támogatás összege magában foglalja a Többcélú Társulás által ellátott feladatokhoz kapcsolódó normatív állami támogatás egész évi összegét, 267.519 EFt-ban.

A normatív támogatások rendszerében jelentős változás nem tapasztalható, az továbbra is a feladatalapú elvre épül. Ugyanakkor a Költségvetési törvény érvényesíti az elvárt bevételen alapuló beszámítás rendszerét, amely csökkenti az önkormányzatot a feladatmutatók alapján megillető támogatás összegét. Az elvárt bevétel az önkormányzat 2014. június 30-i állapotnak megfelelő helyi iparűzési adóalap 0,55%-át jelenti, melyet az 1 főre eső adóerő-képességtől függő mértékben kell érvényesíteni. A fentiek szerinti beszámítás összege 2015-ben 527.403 EFt, az 1 főre eső adóerő-képessége pedig 43.776 Ft/fő, mely sáv esetében a támogatás összege a beszámított összeg 105%-val, azaz összesen 553.773 EFt-tal csökken a Költségvetési törvényben meghatározott önkormányzat működésének általános támogatásán belül az egyes feladatokhoz járó támogatások sorrendjében.

Az önkormányzat működésének általános támogatásán belül külön jogcímként jelenik meg az önkormányzati hivatal működésének, az ún. település-üzemeltetési, ezen belül a zöldterület-gazdálkodás, a közvilágítás, a köztemetők és a közutak fenntartásával kapcsolatos, továbbá az egyéb önkormányzati valamint az üdülőhelyi feladatok finanszírozása. A támogatás az elismert hivatali létszám, illetve településkategóriánként meghatározott, a feladathoz kapcsolódó naturális mutató és fajlagos támogatási összeg alapján kerül meghatározásra. Az üdülőhelyi feladatok támogatásaként a tartózkodási idő alapján kivetett idegenforgalmi adó 2013. évi teljesített bevétele minden forintjához 1,55 Ft támogatást biztosít a Költségvetési törvény.  Az előző bekezdésben bemutatott beszámítás miatt ún. település-üzemeltetési feladatokhoz kapcsolódóan azonban mindössze 12.662 EFT támogatásban részesül az önkormányzat.

Az egyes köznevelési feladatok támogatásán belül továbbra is csak az óvodai feladatok kapcsán jogosult az önkormányzat normatív állami támogatásra. Ezen belül továbbra is külön jogcímet képez az elismert létszám alapján az óvodapedagógusok, illetve az ő munkájukat segítők bértámogatása, valamint a működtetés támogatása, melyekre összesen 531.470 EFt támogatást tartalmaz a Rendelet. Az óvodapedagógusok támogatásának növekedését a pedagógus életpálya-modell életbelépésével alkalmazott emelt összegű illetmény ellentételezése idézte elő. A Költségvetési törvény külön jogcímen nyújt támogatást a minősítést megszerzett óvodapedagógusok ebből fakadó többletilletmény ellentételezésére.

Az egyes szociális és gyermekvédelmi feladatokon belül az önkormányzat pénzbeli szociális ellátásokhoz kapcsolódóan nem részesül támogatásban, mert az előző évi szabályozástól eltérően 2015-ben ezen feladatok kapcsán csak azok az önkormányzatok jogosultak támogatásra, amelyeknél az 1 főre jutó adóerő-képesség nem haladja meg a 32.000 FT/fő értéket. Mint arra már utaltunk önkormányzatunk esetében ez a mutató 43.776 Ft/fő

A gyermekétkeztetés támogatása – amely magában foglalja valamennyi a város közigazgatási területén működő állami fenntartású nevelési-oktatási intézményt – továbbra is kétcsatornás, melyen belül külön jogcím a finanszírozás szempontjából elismert dolgozók bértámogatása, illetve a nyersanyag és dologi kiadások térítési díjból származó elvárt bevétel figyelembevételével megállapított üzemeltetési támogatás. A két jogcímen összesen 91.703 EFt támogatást kapunk.

A bölcsődei ellátáshoz összesen 68.556 EFt, a családi napközi kapcsán pedig 3.218 EFt támogatásra vagyunk jogosultak. A bölcsődei ellátás kapcsán az előző évihez képest tapasztalható növekedést egyrészt az ellátottak számának növekedése, másrészt a számítás kapcsán előírt ún. osztószám csökkenése idézte elő.

A kulturális feladatokon belül az önkormányzat csak a könyvtári és kulturális feladatok általános támogatására jogosult az állandó lakosok száma alapján, mely jogcímen 34.960 EFt támogatást kapunk.

A Többcélú Társulás által ellátott, intézményi keretek között nyújtott szociális szolgáltatásokhoz kapcsolódóan megillető támogatásokban jelentős változás nem tapasztalható, sem a mutatószámok, sem a jogcímek tekintetében. Ezen feladatokhoz kapcsolódóan összesen 267.519 EFt támogatással számolhatunk.

1.1.2. Egyéb állami támogatások
A mezőőri szolgálat megalakulásához, a 6 fő mezőőr foglalkoztatását alapul véve összesen 3.000 EFt, a szolgálat működtetéséhez kapcsolódóan pedig 6.480 EFt állami támogatást tartalmaz a Rendelet.
Ezen kívül a Költségvetési törvény 3. számú melléklete többek között az alábbi pályázati lehetőségeket tartalmazza:
· közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, muzeális intézmények szakmai támogatása;

· helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadás támogatása (létszámleépítés);

· önkormányzatok és társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítésének támogatása;

· gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása;

· települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatása;

· önkormányzati feladatellátást segítő fejlesztések támogatása;

Ezen forrásokhoz való hozzájutás szabályozására – amennyiben erre vonatkozó rendelet nincs hatályban – az arra felhatalmazott miniszter fog az első negyedévben ágazati rendeletet kiadni. Ezen jogszabályok megjelenését követően mind az Önkormányzat, mind az érintett intézmény köteles a pályázati lehetőségeket kihasználni. 

1.3. Egyéb Működési támogatások
Ezen a jogcímen összesen 276.669 EFt támogatást tartalmaz a Rendelet, a 2. melléklet III. fejezet 1. cím 2. alcíme alatt bemutatott részletezésben.

Az egyéb működési támogatásokon belül az OEP-támogatás 77.978 EFt-os összegét a Közszolgáltatási Csoport által ellátott egészségügyi feladatokhoz kapcsolódóan terveztük meg.  A Közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó támogatást a már megkötött szerződések, és a tényleges foglalkoztatás mértékét figyelembe véve a 2015. március 31-ig terjedő időszakra összesen 59.110 EFt-ban hagyta jóvá a Képviselő-testület. 

Ezen a jogcímen belül terveztük meg a Többcélú Társulás által ellátott egyes szociális feladatok ellátásához az NRSZH-tól és a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságtól szerződés alapján az önkormányzatot megillető támogatást, 37.499 EFt összegben.  

A különböző projektekhez kapcsolódóan összesen 102.082 EFt bevételt terveztünk, melyből a legnagyobb rész, 43.026 EFt a Komplex telepprogramhoz kapcsolódik

2. Felhalmozási Célú Támogatások 
A felhalmozási támogatások között terveztük meg több, az előző években benyújtott pályázat kapcsán (ÉMOP, TÁMOP, ÁROP) a projektek előrehaladásától függően teljesülő bevételt mindösszesen 278.006 EFt összegben, melyből a legnagyobb részt a Felsővárosi Ált. Iskola fejlesztése képviseli. A támogatások jogcímenkénti részletezését a 2. melléklet III. fejezet 2. címe alatt mutatjuk be

3. Közhatalmi Bevételek
A Rendelet közhatalmi bevételként összesen 2.637.300 EFt-ot tartalmaz.
3.1 POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖZHATALMI BEVÉTELEI
Ezen a soron a Polgármesteri Hivatal építéshatósági tevékenységével kapcsolatos engedélyezési díjakat és bírságokat szerepeltetjük 300 EFt összegben. (Lásd: 2. melléklet I. fejezet 2. sorszáma alatt!)
3.2. ÖNKORMÁNYZAT KÖZHATALMI BEVÉTELEI
Ezen a jogcímen összesen 2.637.000 tartalmaz a Rendelet, a 2. melléklet III. fejezet 3. címében bemutatott részletezés szerint. 

3.2.1. Helyi adók
Az Önkormányzat helyi adókból származó bevételét 2.514.000 EFt-ban hagyta jóvá a Képviselő-testület melyből: 

· magánszemélyek kommunális adója

112.000 EFt
· építményadó

411.000 EFt
· helyi iparűzési adó

1.930.000 EFt
· idegenforgalmi adó

58.000 EFt
· talajterhelési díj 

3.000 EFt
A helyi adók tekintetében 2014. évi módosított előirányzathoz viszonyítva 9,1 %-os növekedés mutatkozik. A tervezés során figyelembe vettük a Képviselő-testület által 2014. novemberben elfogadott helyi adórendeletben meghatározott adómértékeket, amely az idegenforgalmi adó kivételével valamennyi adónem esetében az adóteher csökkenését jelentette. 

A helyi iparűzési adó tekintetében figyelembe vettük, hogy az 1.500 EFt adóalapot meg nem haladó adóalanyok mentesülnek az adó megfizetése alól. Ugyanakkor az előző év során tapasztalt helyi gazdaság élénkülése, és ennek a befizetésekben való megnyilvánulása, valamint az adófeltöltési kötelezettség kapcsán mutatkozó, az eredeti elképzeléseket jelentős mértékben meghaladó többletbevétel miatt is megalapozottnak tűnik a 2014. évi előirányzatot meghaladó bevétel tervezése. 

Az idegenforgalmi adóból származó bevételek tervezésekor az előző évben bevallott adóköteles vendégéjszakák számán kívül számoltunk azzal, hogy az adó mértékét a Képviselő-testület 400 Ft/éjszaka összegről 505 Ft-ra emelte, amelyet – felülvizsgálva korábbi döntését – 2015. március 1-től 450 Ft/éjszaka összegre mérsékelte.
A magánszemélyek kommunális adójából származó bevételek tervezésénél figyelembe vettük, hogy 2015. január 1-től mentesül az adó megfizetése alól a 70. életévét betöltött magánszemély a lakástulajdona, lakásbérleménye után, illetve nem terheli adó az a lakást, amely nem rendelkezik közvetlen szennyvízhálózatra való gravitációs rákötési lehetőséggel. 
Az építményadó tervezése során pedig érvényesítettük azt a döntést, amely a közép és kis vállalkozások adóterheinek mérséklését célozva, az építmény nagyságrendjétől függően 1.000 m2 alatt sávosan, növekvő mértékben csökkentette az adó mértékét.

A talajterhelési díj tervezésekor az előző évi teljesítéssel azonos bevétellel számoltunk.

2015-ben is valamennyi adónem esetében továbbra is hangsúlyt kell fektetni az adótárgyak teljes körű felderítésére, az adóbevételek beszedésére, a végrehajtási tevékenység hatékonyságának növelésével a hátralék csökkentésére. A szűk létszámkapacitás ellenére egész évben kiemelt figyelmet kell fordítani a munkafolyamatba épített, illetve a helyszíni ellenőrzés számának és hatékonyságának növelésére. 

A helyi iparűzési adó meghatározott része feletti rendelkezési jogosultság tekintetében 2015-re az alábbi fő célkitűzéseket kerültek meghatározásra: 

· városfejlesztési cél;

· oktatás és pályaválasztás; 

· verseny és utánpótlás sportfeladatok támogatása.

A városfejlesztési célon belül: 

· az európai uniós és hazai fejlesztési pályázatokhoz kapcsolódó önerő biztosítása;

· illetve a város területén út-, híd-, járda- és parkoló, valamint közmű elosztóvezeték építése és felújítása

került be a Rendeletbe részletes célkitűzésként. 

3.2.2. Gépjármű Adó
Az átengedett központi adónak minősülő gépjárműadóból származó bevételként –  az elmúlt évi teljesítési adatokat is figyelembe véve – 90.000 EFt-ban került megtervezésre, mely a teljes adóbevétel a 40%-a, hiszen továbbra is csak ilyen mérték marad az önkormányzatnál az általa beszedett adóból. 

3.2.3. Egyéb Közhatalmi Bevételek
Az egyéb közhatalmi bevételek a közterület-felügyelet által kiszabott bírságból származó bevételt foglalja magában 23.000 EFt összegben.

3.2.4. Adópótlék, Adóbírság
A Rendelet ezen a jogcímen az adópótlékok, bírságok kapcsán várható 10.000 EFt-os bevételt tartalmazza, melynek tervezésekor az előző év teljesítési adatait vettük alapul. 

4. Működési Bevételek
A Rendelet működési bevételként 772.310 EFt-ot tartalmaz az alábbi bontásban.

4.1. Polgármesteri Hivatal Működési Bevételei
Ezen a jogcímen 6.734 EFt bevételt terveztünk, mely többségét a helyszíni házasságkötések díjai, illetve a Járási Hivatal működésével összefüggésben továbbszámlázott azon szolgáltatások ellenértékét tartalmazza, amelyek esetében a szolgáltatást a Polgármesteri Hivatal vette igénybe. (Lásd: 2. melléklet I. fejezet 3. sorszáma alatt!)

4.2. Önkormányzat Intézményeinek Működési Bevételei

Az önkormányzat intézményeinek működési bevételeit összesen 163.413 EFt-ban terveztük meg, melyen belül a saját bevételek 97.467 EFt-ot, az élelmezési bevételek pedig 65.946 EFt-ot képviselnek. A saját bevételeket az egyszeri jellegű bevételek nélkül számított 2014. évi várható bevételek alapján terveztük meg. Az élelmezési bevételek tervezésekor figyelembe vettük a 2015. január 1-től hatályos térítési díjakat, illetve számoltunk a különböző jogszabályok által biztosított kedvezményekkel is. Az intézmények bevételeinek részletezését a 2. melléklet II. fejezete tartalmazza. 

4.3. Önkormányzat MŰKÖDÉSI BEVÉTELEI
Az Önkormányzat működési bevételeit összesen 602.163 EFt-ban határozta meg a Képviselő-testület a 2. melléklet III. fejezet 4. címe alatt bemutatott részletezés szerint.

Ezen belül a szennyvíz-vagyon, illetve az ivóvíz-vagyon hasznosításából származó bevételként az előző évi mértéknek megfelelő, bruttó 133.350 EFt, illetve bruttó 8.573 EFt összeget tartalmaz a Rendelet.
Az üzemeltetésre átadott vagyontárgyak bevételei bruttó 282.966 EFt-ban kerültek megtervezésre. A lakás és nem lakás célú bérlemények tekintetében a tervezés 2014. novemberi ingatlanállomány figyelembevételével, a teljesítési időszakot tekintve 2015. január 1-től 2015. december 31-ig terjedő időszakra készült.  Az üzemeltető a lakások (ideértve az Otthonház II-t is) és a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bevételeinek tervezésénél bérleti díj emelésével – hasonlóan az előző évhez – 2015-ben sem számolt, továbbá a nem lakás célú bérlemények esetében kalkulált az eseti jelleggel adott, időszakos bérleti díjcsökkentéssel. Ugyanakkor az előző évi tervadathoz képest növekményként számolt a lakásrendelet erre vonatkozó rendelkezései alapján a külön szolgáltatási díjként kiszámlázott víz és csatornadíjból származó bevétellel, s az előző évhez képest alacsonyabb lakbérhátralékot vélelmezett. E két tényező együttesen eredményezte az előző évi előirányzathoz képest mutatkozó jelentős emelkedést. A parkolók üzemeltetéséből származó bevételek tervezésekor az üzemeltető már figyelembe vette az elmúlt évben kialakított fizető parkolókat is. A temetőüzemeltetés bevételei a változatlan szolgáltatási díjak ismeretében kerültek meghatározásra. E két utóbbi vagyontárgy esetében a teljesítési időszak a 2014. november 1. és 2015. október 31. közötti időszakot foglalja magában. Tekintettel arra, hogy a Sástó fejlesztése kapcsán létrejött vagyonelemek üzemeltetése 2015. január 1-től kezdődően a Városfejlesztő Kft-től átkerült a Városgondozási Zrt-hez, a társaság által kezelt többi vagyontárgyhoz hasonlóan az üzemeltetési bevételeket itt terveztük meg.
Ezen bevételek között kerültek megtervezésre az önkormányzati egyéb működési bevételek 68.532 EFt-ban, amely tartalmazza többek között 6.127 EFt-os összegben a Közszolgáltatási Csoport saját bevételeit. Mindezen kívül itt terveztük meg a bérbeadásokból várható bevételeket (16.219 EFt), a kormányhivatallal megkötött szerződés alapján a továbbszámlázott szolgáltatások kapcsán várható azon bevételeket is, amelyeknél a szolgáltatói szerződés az önkormányzat nevében került megkötésre (14.234 EFt), valamint a várható kamatbevételeket (12.000 EFt) is. 

A KLIK által fenntartott köznevelési intézményekben nyújtott közétkeztetés bevételét összesen 108.742 EFt-ban írta elő a Képviselő-testület, ugyanazokat az elveket érvényesítve, mint amelyekre a 4.2. pontban már utaltunk. Az előző évi bevételnél alacsonyabb terv egyrészt annak a következménye, hogy jelentősen növekedett a kedvezményes térítési díj fizetésére kötelezett, illetve térítésmentes tanulók száma.
5. FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK
Az Önkormányzat felhalmozási bevételeit 66.694 EFt-ban tartalmazza a Rendelet, melynek részletezését a 2. melléklet III. fejezet 5. címe tartalmazza. 

Ezen belül a tárgyi eszközök értékesítése kapcsán 62.694 EFt bevételt terveztünk az alább bemutatottak szerint: 

	Megnevezés
	2015. évi előirányzat 

	
	nettó
	ÁFA
	bruttó

	Nádor u. 10. sz. lakóház
	28 932
	7 812
	36 744

	Mátrai út 2. pince és padlás
	4 685
	1 265
	5 950

	Kékestető 7316.hrsz
	15 748
	4 252
	20 000

	Összesen
	49 365
	13 329
	62 694


A lakásértékesítésből származó bevételként – tekintettel az értékesítési folyamat lezáródására – csupán a korábbi időszakban történt értékesítésből adódó, törlesztésekből származó bevételt terveztük meg 4.000 EFt-ban.
6. MŰKÖDÉSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK
Működési célú átvett pénzeszközként 50.102 EFt bevétel épült be a Rendeletbe az önkormányzat által korábban nyújtott tagi kölcsönök megtérüléseként (Ipari Park Kft.: 37.502 EFt, Városfejlesztő Kft.: 12.000 EFt), valamint a mezőőri szolgálat működtetéséhez a Hegyközség által felajánlott évi 600 EFt támogatásként. A működési célú átvett pénzeszközöket a 2. melléklet III. fejezet 6. címe tartalmazza. 

7. FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK

Ezen a jogcímen összesen 12.850 EFt bevételt tartalmaz a Rendelet, melyből 7.800 EFt a lakáshoz jutók helyi támogatásának megtérülése, a munkavállalók lakásépítési és felújítási támogatásához pedig 4.550 EFt kapcsolódik. A korábban megépített közművezetékre utólag rákötni kívánók által fizetendő hozzájárulást 500 EFt összegben terveztük meg. A felhalmozási célú átvett pénzeszközöket a 2. melléklet III. fejezet 7. címe tartalmazza. 
8. FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK
Finanszírozási bevételként 2.642.382 EFt-ot tartalmaz a Rendelet a 2. melléklet IV. fejezetében részletesen bemutatottak szerint.
8.1 HITEL, KÖLCSÖNFELVÉTEL
A 2015. évi költségvetési bevételeket, és a 2014. évi maradvány együttes összegét szembeállítva a 2015. évi kiadásokkal megállapítható, hogy a Rendelet forráshiányt nem tartalmaz.

8.2 MARADVÁNY IGÉNYBEVÉTELE
Az önkormányzat a 2014. évet jelentős, összesen 1.039.821 EFt pénzkészlettel zárta, melyből 666.599 EFt működési, 373.222 EFt pedig felhalmozási jellegű. A működési jellegű pénzkészletből a legnagyobb részarányt a költségvetési számla képezte (645.294 EFt), de jelentős összeget képviselt a közfoglalkoztatási számla (31.215 EFt), az OEP számla (36.854 EFt), illetve a Komplex telepprogram számlája is (11.490). A felhalmozási jellegűek között a legnagyobb összegű a szennyvíz és ivóvízvagyon hasznosítása kapcsán nyitott számla 130.187 EFt-os egyenlege, tekintettel arra, hogy a számla terhére kiadás elszámolására 2014-ben nem került sor. Ezen kívül jelentős pénzkészlettel zárt az önkormányzati önerő számla (101.722 EFt), a Sástó fejlesztése számla (25.925 EFt), és a Berze-Lab számla is (13.587 EFt). 
A maradvány igénybevételét a 2. melléklet IV. fejezetében mutatjuk be kötelezettséggel terhelt, illetve szabad maradvány szerinti bontásban. Ez utóbbi összesen 694.472 EFt-ot képvisel, mely finanszírozási forrásként bevonható a felhalmozási hiány finanszírozásába. A kötelezettséggel terhelt maradvány összege 345.349 EFt.

8.3. IRÁNYÍTÓSZERVI TÁMOGATÁS
A 2014. január 1-től hatályos költségvetési számviteli előírások alapján az egyes intézmények – ide értve a Polgármesteri Hivatalt is – részére az önkormányzat által a saját bevételek, illetve a működési kiadások egyensúlyának biztosítása érdekében nyújtott támogatást finanszírozási bevételként meg kell tervezni a támogatást kapó intézménynél. Mivel a normatív állami támogatás jogosultja az önkormányzat, így az önkormányzat saját forrásai terhére nyújtott támogatáson kívül az intézmények működtetéséhez megigényelt normatív állami támogatást is csak irányítószervi támogatásként tudja átadni az intézmény számára.  Ezen a jogcímen összesen 1.602.561 EFt bevételt tartalmaz a Rendelet.
II. KIADÁSOK

Az Önkormányzat 2015. évi kiadásait 7.811.889 EFt-ban, ezen belül a költségvetési kiadásokat 6.209.328 EFt-ban, a finanszírozási kiadásokat pedig 1.602.561 EFt-ban hagyta jóvá a Képviselő-testület az alábbi pontokban foglaltak szerint. Az Önkormányzat kiadásait az 1., 3., 3/A-3/D-ig, és 5. mellékletek tartalmazzák. 

1. Személyi juttatás és járulékai
Személyi juttatásként összesen 1.275.305 EFt, munkaadókat terhelő járulékként pedig 327.178 EFt kiadást tartalmaz a Rendelet. 
Mind a köztisztviselők, mind a közalkalmazottak esetében a 2015. január 1-től hatályos előírások alapján terveztünk. A köztisztviselői illetményalap, a közalkalmazotti illetménytábla bértételei és a pótlékalap tekintetében az előző évhez viszonyítva nincs változás, azok az irányadó jogszabályi előírások minimun-tételei figyelembe vételével kerültek be a Rendeletbe. Ugyanakkor az óvodapedagógusok esetében a köznevelési törvényben rögzítetteknek megfelelően jártunk el, érvényesítve az abban foglalt illetményemelést. Természetesen a tervezés során figyelembe vettük a minimálbér 112.000 Fr-ra történtő emelkedését is. A köztisztviselők tekintetében a Rendelet a Képviselő-testület korábbi erre irányuló döntése alapján a felsőfokú végzettségű dolgozók esetében 20%-os, a középfokú végzettségű dolgozók esetében pedig 15%-os illetmény-kiegészítéssel készült. 

A köztisztviselők részére a költségvetési törvényben meghatározott legmagasabb összegben, azaz 200.000 Ft/fő/évben terveztük meg a cafetéria-juttatásokat. A közalkalmazottak ezen juttatását az előző évihez képest emelt összeggel –140.000 Ft/fő/év – építettük be a Rendeletbe. A keretösszegnek ez évben is fedezetet kell nyújtania a juttatás után fizetendő közterhekre is. (kifizetői SZJA 16%, és egészségügyi hozzájárulás 14%) Ugyanakkor új rendelkezésként tartalmazza a Rendelet: 2 évvel a nyugdíj előtt álló közalkalmazottak kérhetik a munkáltatótól, hogy a cafetéria helyett, annak értékét figyelembe véve bérfejlesztést kapjanak.
A munkaadókat terhelő járulékok mértékében az előző évhez viszonyítva változás nincs (27%), de a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó járulékfizetés mértéke 13,5%.

1.1. POLGÁRMESTERI HIVATAL SZEMÉLYI JUTTATÁSA ÉS JÁRULÉKAI
A Polgármesteri Hivatal személyi juttatásait 366.282 EFt-ban, a járulékokat pedig 99.439 EFt-ban terveztük meg a 3. melléklet I. fejezetében foglalt részletezés szerint. Ezen belül a szociálpolitikai feladatok kapcsán tervezett személyi jellegű kifizetéseket 2.486 EFt-ban tartalmazza a Rendelet, mely a környezettanulmányt végzők megbízási díját és járulékait tartalmazza.  
1.2. ÖNKORMÁNYZATI INTÉZMÉNYEK SZEMÉLYI JUTTATÁSA ÉS JÁRULÉKAI 
Az önkormányzati intézmények személyi juttatásai 680.578 EFt-ot, ennek járulékai pedig 173.389 EFt-ot képviselnek. Az intézmények személyi jellegű kifizetéseinek részletezését a 3. melléklet II. fejezete tartalmazza. 

Továbbra is terveztük a nem közoktatási szférában foglalkoztatott közalkalmazottak részére a teljesítményösztönző kifizetés lehetőségét biztosító kiadást, azaz a személyi juttatások előirányzaton belül a 2014. évi keresetbe tartozó kifizetések 2%-ának megfelelő összegű, más célra fel nem használható teljesítményösztönző keretet különítettünk el.  

1.3. AZ ÖNKORMÁNYZAT SZEMÉLYI JUTTATÁSA ÉS JÁRULÉKAI
Az önkormányzat személyi juttatásaként 228.445 EFt, a munkaadókat terhelő járulékaként pedig 54.350 EFt kiadást tartalmaz a Rendelet a 3. melléklet. III. fejezete 1. és 2. címében bemutatottak szerint.

A Képviselő-testület döntésének megfelelően került megtervezésre a polgármester, illetve március 1-től kezdődően az alpolgármesterek illetménye és költségtérítése, a képviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíja. A Rendelet tartalmazza továbbá a helyi járati közlekedés ellátása kapcsán létrehozott munkabizottság 4 hónapra (2015. január 1-től április 30-ig) számolt díjazását is. A Rendeletbe március 1-től kezdődően beépült a képviselők legfeljebb havi 10 EFt költségtérítése is. Ezen a jogcímen 54.514 EFt személyi juttatást, és 13.849 EFt járulékot tartalmaz a Rendelet.
Ezen kiadások között épült be a Rendeletbe a mezőőrök személyi juttatása és járuléka, valamint a település-őrség ugyanezen kiadása, ez utóbbi esetben 8 fő, 2015. március 1-től történő foglalkoztatását vélelmezve. (19.987 EFt + 5.523 EFt járulék)
Ugyancsak itt került megtervezésre a Közszolgáltatási Csoport (53.685 EFt + 14.842 EFt járulék), az egyes beruházási projektek kapcsán ezen a jogcímen várható kifizetések (28.970 EFt + 7.830 EFt járulék), továbbá a nyári napközis tábor szervezése, a Mátrafüredi Részönkormányzat kiadásai, valamint a közétkeztetéssel, a Huszár Lajos Éremtár fenntartásával kapcsolatos kifizetések. Az előző évtől eltérően a külföldi kiküldetés és testvérvárosi kapcsolatok, illetve a kiadványok és a Polgármesteri Hivatal által lebonyolított rendezvények kiadásait nem egy összegben, hanem az előző évi tényleges felhasználás arányában kiemelt előirányzatokra bontva építettük be a Rendeletbe. Új juttatásként fogadta el a Képviselő-testület a 100 legnagyobb helyi iparűzési adót fizető vállalkozás részére biztosítani kívánt éves parkoló-bérlettel összefüggő kiadást is.
A közfoglalkoztatással kapcsolatos személyi jellegű kiadásokat a 2015. március 31-ig tartó időszakra összesen 60.259 EFt + 8.013 EFt járulék összegben terveztük meg, számolva a tényleges foglalkoztatás időtartamára 6 fő önkormányzati költségvetésből finanszírozott munkavezető foglalkoztatásával is.
2. Dologi kiadások

Az Önkormányzat 2015. évi dologi kiadásait 1.682.503 EFt-ban határozta meg a Képviselő-testület az alábbiak szerint. 

2.1. POLGÁRMESTERI HIVATAL DOLOGI KIADÁSAI
A Polgármesteri Hivatal dologi kiadásait 64.501 EFt-ban tartalmazza a Rendelet. Ezen kiadások tervezésénél figyelembe vettük az érvényben lévő különböző szerződéseket, és az előző évi várható teljesítéseket. A Polgármesteri Hivatal dologi jellegű kiadásait a 3. melléklet I. fejezete tartalmazza. A tervezett kiadások közül meghatározó jellegűek a kommunikációs kiadások (telefon, különböző programok díjai).
2.2. ÖNKORMÁNYZATI INTÉZMÉNYEK DOLOGI KIADÁSAI
Az intézményi dologi kiadásokat – figyelemmel a szerződéses kapcsolatokból eredő fizetési kötelezettségekre is – az egyszeri jellegű, illetve az átvett pénzeszközök terhére megvalósult kiadások nélkül számított 2014. évi várható kiadások szintjén kerültek jóváhagyásra 320.898 EFt összegben, melyből az élelmezési kiadások 128.969 EFt-ot képviselnek. A GYÖNGYÖK dologi kiadásai között terveztük meg a városi rendezvények lebonyolításával kapcsolatos kiadásokat 12.000 EFt összegben, tekintettel arra, hogy a TDM ezen feladatok lebonyolításában 2015-ben nem kíván részt venni. Az intézményi dologi és élelmezési kiadások részletezését a 3. melléklet II. fejezete tartalmazza. 
2.3. AZ ÖNKORMÁNYZAT DOLOGI KIADÁSAI 
Az önkormányzati feladatok dologi kiadásait 1.297.104 EFt-ban hagyta jóvá a Képviselő-testület, melyből a kommunális kiadások 484.357 EFt-ot képviselnek. Az önkormányzati feladatok dologi kiadásainak részletezését a 3. melléklet III. fejezet 3. címe tartalmazza.  

A Közszolgáltatatási Csoport dologi kiadásait, az önkormányzati intézményeknél bemutatott elveket is alkalmazva 15.578 EFt-ban terveztük meg. A mezőőri és településőri feladatok kapcsán a Képviselő-testület erre irányuló határozatában foglaltakat vettük figyelembe, és számoltunk a településőrök ruházatának és felszerelésének kiadásaival is 4.742 EFt összegben.
Az önkormányzat egyéb dologi kiadásait 80.988 EFt-ban hagyta jóvá a Képviselő-testület. Az intézmények takarítási szolgáltatás igénybevétele kapcsán 18.415 EFt-ot, a közbeszerzési szakértő foglalkoztatása kapcsán pedig 6.858 EFt kiadást terveztünk. A hitelek utáni kamatfizetési kötelezettségként éves átlagban 100.000 EFt folyószámla-hitel állományt vélelmezve terveztünk 3.400 EFt kiadást. ÁFA fizetési kötelezettségként 30.000 EFt, az önkormányzati tevékenység 2006. és 2014. közötti időszakának átvilágítása kapcsán pedig 5.000 EFt kiadást tartalmaz a Rendelet. Új elemként épült be a Rendeletbe a képviselők munkáját segítő jelleggel a képviselői keret, amely valamennyi képviselő számára lehetőséget teremt a körzetében, vagy a város egyéb területein fontosnak vélt, és a költségvetésben meg nem tervezett feladatai megvalósítására 500 EFt/fő összegben.
A szociálpolitikai feladatok kapcsán felmerülő dologi kiadásként a tüzelő (szén, tűzifa) tárolással kapcsolatos kiadást terveztük meg 2.500 EFt értékben. Az előző években a különböző ellátások kapcsán kifizetett, és dologi előirányzatként megtervezett kiadásokat 2015-ben az ellátottak kiadásai között tartalmazza a Rendelet. 

A nem önkormányzati fenntartású köznevelési intézmények közétkeztetési feladatai kapcsán 262.228 EFt kiadást fogadott el a Képviselő-testület. Az önkormányzati fenntartású intézmények élelmezési kiadásaival együtt az önkormányzat közétkeztetési kiadásai 391.197 EFt-ot képviselnek, melyből 174.688 EFt-ot ellentételez az élelmezési térítési díjbevétel, 147.711 EFt a kapcsolódó normatív állami támogatás, s további 68.798 EFt-ot kell az Önkormányzatnak saját költségvetéséből finanszírozni. 

A közfoglalkoztatással kapcsolatos dologi kiadásokat 2.000 EFt-ban terveztük meg. Új elemként tartalmazza a Rendelet a Gyöngyös Kártya bevezetésének előkészítési munkáira 1.000 EFt kiadást.
A projektek, pályázatok dologi jellegű kiadásait 47.539 EFt összegben tartalmazza a Rendelet, melyből a legnagyobb részarányt a Felsővárosi Iskola fejlesztése képezi 24.096 EFt értékben. 
Az üzemeltetésre átadott vagyontárgyak működési (dologi) kiadásait 286.634 EFt-ban határozta meg a Képviselő-testület a 3. melléklet III. fejezet 3. címében foglalt részletezés szerint. Az elszámolási időszak megegyezik a bevételeknél bemutatottakkal. A bérlakások üzemeltetési kiadásai között az üzemeltető javaslata alapján a lakásállomány műszaki állapota miatt jelentkező magasabb karbantartási igényt is figyelembe vettük. A bérlakások üzemeltetése kapcsán összesen 94.431 EFt épült be a Rendeletbe, amely szintén jelentősen meghaladja az előző évi összeget, a bevételeknél részletezett külön szolgáltatási díjak szolgáltató felé történő kifizetése miatt. A nem lakás célú helyiségek tekintetében az üzemeltetőt terhelő legfontosabb kiadások kerültek 17.406 EFt összegben jóváhagyásra, mely már magában foglalja a korábban elkülönítetten megtervezett laktanya üzemeltetésével kapcsolatos kiadásokat is.

A temető-fenntartási feladattal összefüggésben 39.064 EFt-os kiadás fogadott el a Képviselő-testület. Az Otthonház II. működtetése kapcsán jóváhagyott 54.375 EFt üzemeltetéssel összefüggő kiadás magában foglalja a Képviselő-testület tőkeemelésre vonatkozó 2009. évi döntésének megfelelően a beruházással összefüggő adósságszolgálati kötelezettségből a kamatokat, a várható árfolyamveszteséget, valamint az értékcsökkenés összegét is. A tőketörlesztés összege üzletrészvásárlás (tőkeemelés) formájában épült be a Rendeletbe (lásd még ezen fejezet 2.3. pontját!). A parkolók üzemeltetéséhez kapcsolódóan pedig a Városgondozási Zrt. kezdeményezése alapján 33.188 EFt üzemeltetési kiadást tartalmaz a Rendelet. A Sástói turisztikai központ és létesítmények üzemeltetése kapcsán a feladat ellátásához kiadásként 48.170 EFt-ot terveztünk. Ez magába foglalja az ÉMOP pályázatban előírt kötelezően alkalmazandó létszám, és az üzemeltetési, karbantartási költségeket a teljes létesítményre.

A lakás célú dologi kiadásokat 1.000 EFt összegben tartalmazza a Rendelet, mely az esetleges lakás- és helyiségértékesítés előkészítéséhez, és szolgáltatások igénybevételére nyújt fedezetet. 

A Környezetvédelmi Alap dologi kiadásai 3.000 EFt-os főösszeggel került jóváhagyásra az alábbiak szerint:  

· továbbra is folytatni kívánjuk a szelektív gyűjtés elősegítését, illetve az ehhez kapcsolódó tudatformálást. A jól bevált házi komposztálás lehetőségének megteremtését kívánjuk folytatni további komposztáló edények beszerzésével, és a lakosságnak történő használatba adásával. Erre a célra a tavalyi évben megtapasztalt nagy igény alapján 900 EFt áll rendelkezésre.

·  „Tiszta, Virágos Gyöngyösért” díjhoz kapcsolódóan 200 EFt használható fel a díjazottaknak járó tábla és növény költségének fedezésére. 

· Vízminőség-elemzések: a kötelező éves környezetvédelmi beszámoló elkészítését alátámasztó felszíni vizek minőségének elemzéseire és a Sástó vízének elemzésére 200 EFt fordítható, az elemzéseket a Városgondozási Zrt. akkreditált laboratóriumától rendeljük meg.

· Környezetvédelmi oktatás, szemléletformálás támogatására 950 EFt áll rendelkezésünkre, a Föld napja óvodai és iskolai programok, autómentes napi rendezvények, a mátrai szemétszedő túrák és egyéb szakmai rendezvények támogatására.

· A környezetvédelmi oktató, propaganda, szakmai programokra 200 EFt-ot hagyott jóvá a Képviselő-testület. 

· Klímavédelem: az elfogadott klímavédelmi stratégia lakossági ismertetésének, energiatakarékos tippek lakosság felé történő megosztására 250 EFt használható fel. A klímavédelmi stratégiában megfogalmazott célok megvalósításának elkezdése indokolt. Az előirányzat kis költségű intézkedések megvalósítására adna lehetőséget. 

· Egyéb környezetvédelmi tevékenység: a kötelező tartalékra – előírás szerint – 300 EFt-ot terveztünk.

Kommunális feladatok dologi kiadásait 484.357 EFt-ban tartalmazza a Rendelet az alábbiakban bemutatott részletezés szerint. Az Önkormányzat kommunális kiadásait a 3/A. melléklet tartalmazza. A mátrafüredi kiadásokat nem a gyöngyösi kiadások részeként, hanem elkülönítetten mutatjuk be. A gyakorlati alkalmazásnak való megfelelés érdekében a város és községgazdálkodás feladatait kibővítettük. 
Kisegítő mezőgazdasági szolgáltatások (terv: 116.703 EFt)

· A parkfenntartásra jóváhagyott előirányzat túlnyomó részét az alaptevékenység (virágosítás, fasori munkák, növényvédelem, körforgalmi csomópontok gondozása, adventi díszítés stb.) teszi ki. Gyöngyösön ezt a feladatot a közbeszerzési eljárás nyerteseként a ZÖFE Kft, míg Mátrafüred esetében a Városgondozási Zrt. látja el.  A tervezett kiadás Gyöngyös esetében a megkötött szerződés szerint 88.403 EFt, Mátrafüred esetében 8.000 EFt.

· A parkok locsolását szolgáló locsolócsapok és öntözőrendszerek vízfogyasztásának fedezeteként 4.000 EFt került jóváhagyásra.

· A közbeszerzésben nem érintett zöldfelületi munkák elvégzésével a Városgondozási Zrt-t javasoljuk megbízni, mely munkákra 4.000 EFt terveztünk meg. 

· A parlagfű irtása jogszabály szerint jegyzői hatáskörbe tartozó közérdekű védekezésének lebonyolításához 500 EFt áll a rendelkezésünkre. 

· A városkép vonzóbbá tétele érdekében a közparkok és az utak menti zöldsávok virágosítására, virágzó cserjékkel való beültetésére 5.000 EFt, míg ugyan ezen célból lakossági parkgondozás támogatására 2.000 EFt keretet hagyott jóvá a Képviselő-testület.   

· A közterületi játszóeszközök karbantartására 3.000 EFt, az intézményi játszóeszközök karbantartására 1.800 EFt használható fel. 

Közutak üzemeltetése (terv: 99.000 EFt)

· Útkarbantartási munkákra Gyöngyös területén 20.000 EFt-ot, míg Mátrafüred területén 2.000 EFt-ot tartalmaz a Rendelet. Ezen feladaton belül a nagyobb egybefüggő felületen, gépi bedolgozással történő aszfaltjavítási munkák elvégeztetését terveztük, tekintettel arra, hogy a kátyúzási munkákra elkülönítetten további 22.000 EFt-ot biztosított a Képviselő-testület.

· Az egyéb közutakkal kapcsolatos feladatok között terveztük meg városunk közúti csomópontjaiban működő közúti jelzőlámpák üzemeltetését, valamint a közúti jelzőtáblák és tartóoszlopok karbantartását, szükség szerinti cseréjét. Ezen feladatok jelentős mértékben függenek a természetes elhasználódás okozta csereszükségletek, valamint a meghibásodások számától, s mely feladatra összesen 2.000 EFt került jóváhagyásra.
· Útellenőri szolgálat működtetését a Képviselő-testület erre irányuló döntése alapján a Városgondozási Zrt látja el, melyre 3.000 EFt kiadást terveztünk.  
· Folytatva az előző évben megkezdett programot, 2015-ben is jelentős forrást, 45.000 EFt-ot használhat fel az Önkormányzat a város területén lévő járdák javítására, a későbbiekben meghatározott műszaki tartalom mellett.
· A Gyöngyös – Mátrafüred közötti kerékpárút műszaki állapota erősen leromlott, ezért ennek a karbantartására 5.000 EFt kívánunk felhasználni.
Közvilágítás és energiagazdálkodás (terv: 91.000 EFt)

· A közvilágítási feladatokra Gyöngyös területén az előző évi előirányzattal azonos összeget, 81.000 EFt-ot, míg Mátrafüred területén 5.000 EFt-ot tartalmaz a Rendelet.  Ezen belül került megtervezésre a kötelező feladatellátásként működtetett közvilágítás villamos energia díja, az éves közvilágítási lámpatestek karbantartási díja, valamint a karácsonyi díszvilágítás fel-le szerelés költsége, a világító elemek megújítása és a Fő tér adventi feldíszítése. A lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként ugyan csökkent a közvilágítási energia fajlagos díja, de az ellátott területek növekedése miatt ez az éves díjban nem tükröződik.

· A térfigyelő kamerák működtetéséhez szükséges villamos energiaszolgáltatás, és az idegen tulajdonú hálózat (ÉMÁSZ) oszlop használatbavételi díja, valamint az éves karbantartási tevékenység ellentételezéseként összesen 2.000 EFt kiadást terveztünk. 

· Az energiagazdálkodási feladatokhoz kapcsolódó tanulmányok, tervek kiadásaira 3.000 EFt-ot fordíthatunk, az intézmények fűtési rendszereinek állapot felmérésére, az ezzel kapcsolatos – konkrét megvalósíthatósági terveken alapuló – további feladatok meghatározására. 

Város- és községgazdálkodás (terv: 55.804 EFt)

· A közmű-nyilvántartási feladatokra 1.900 EFt-ot hagyott jóvá a Képviselő-testület.

· Az ingatlanrendezéssel és közbeszerzésekkel kapcsolatos kiadásokra, közbeszerzések közzétételi díjaira, hatósági díjakra (tulajdoni lap, vázrajz, bejegyzések, terv többletpéldányok, hatósági díjak,) 6.000 EFt-ot terveztünk. 

· Erdészeti szakfelügyeletre, mint kötelező önkormányzati feladatra 330 EFt-ot használhatunk fel.

· Az önkormányzati beruházásokhoz kapcsolódó műszaki ellenőri kiadásokra 5.000 EFt fordítható.
· A jövőben megvalósítani kívánt önkormányzati beruházásokhoz kacsolódva az engedélyek, tervek elkészítésére 12.000 EFt keretösszeget tartalmaz a Rendelet. Mint ismert a különböző pályázatok előfeltétele, hogy a pályázó rendelkezzen tervekkel, melyekre való felkészülés jegyében indokolt a korábbi éveknél nagyobb ilyen célú előirányzat jóváhagyása.

· Évek óta megfogalmazott célkitűzés a város forgalmi rendjének olyan irányú átalakítása, amely egyes frekventált helyeken a forgalom nagyságához a jelzőlámpás rendszernél rugalmasabban alkalmazkodó körforgalmak kiépítését jelenti. Ezen feladatra 5.000 EFt terveztünk meg, mely a Jókai – Puskin - Alkotmány utcai, illetve a Deák F – Harrer F. utcai kereszteződésben megépíteni kívánt körforgalmak tervezési munkáinak értékét foglalja magában.

· A Rendelet forrást biztosít a Kócsag úti pavilonsor mögötti parkoló bővítését, a Tárna és Mező utcák, illetve a FÜSZÉRT garázssor csapadékvíz elvezetését célzó tervek elkészítésének, és ez utóbbinál a szükséges kisajátításnak, továbbá a város belterületén megépíteni kívánt kerékpárutak tanulmánytervének elkészítésére.
· A Városgondozási Zrt által elvégzendő kisebb intézményi karbantartási, parki, közterületi munkák elvégzésére 10.000 EFt-ot terveztünk.
· A rekultivált települési szilárdhulladék-lerakó utógondozási munkáit, és azok gyakoriságát a hatóság meghatározta, mely kötelezvényében utógondozási munkaként kaszálást, csapadékvíz elvezető rendszer tisztán tartását, gázkutak karbantartását, monitoring kutakban vízszint mérését és negyedévenként vízelemzést ír elő. A feladatot a Városgondozási Zrt. látja el, melyre ebben az évben 3.574 EFt-ot használhatunk fel.
· A volt laktanya területén tervezett beruházási munkákkal összefüggésben indokolt a Honvéd és Bethlen G. utcákat, illetve a Honvéd és Gábor Á. utcákat összekötő út közmű terveinek elkészítése, melyekre összevontan 1.500 EFt kiadást hagyott jóvá a Képviselő-testület.
· Egyéb város és községgazdálkodással kapcsolatos feladatokra 7.000 EFt-ot fordíthatunk. Ezen belül terveztük meg az egyes, máshova nem sorolható feladatok ellátását, utcanév táblák- és információs táblák pótlását, karbantartását, városi rendezvényekhez közmű csatlakozások kiépítését, és a közterület-felügyelet kiadásait: Fő téri beléptető rendszer karbantartása, gépjárműtárolás költsége, filmek előhívása, elemek, egyenruha vásárlás. 

Állategészségügyi feladatok (terv: 12.000 EFt)

· A gyepmesteri feladatok ellátására 10.000 EFt kiadást tartalmaz a Rendelet, mely összeg a feladat ellátásáról a későbbiekben várható döntés függvényében változhat. 

· A város egyes területein túlszaporodott galamb-állomány ritkítására 2.000 EFt-ot használhatunk fel.
Csapadékvíz elvezetés, köztéri berendezések üzemeltetése és közüzemi díjai (terv: 14.150 EFt)

· A mintegy 92 km csapadék-csatornahálózat jelenlegi „üzemeltetése” valójában üzemzavar elhárításra korlátozódik. Karbantartás hiányában a megépített rendszer nem tudja ellátni a feladatát, ezért a gyöngyösi zártszelvényű csapadékvíz elvezető rendszer karbantartására 3.000 EFt-ot, a nyíltrendszerű csapadékvíz elvezető rendszer karbantartására 2.000 EFt-ot a mátrafüredi csapadékvíz elvezető rendszer karbantartására pedig 650 EFt-ot biztosított a Képviselő-testület.

· A köztéri berendezések (szökőkutak, dísz- és ivókutak és közkifolyók) közüzemi díjaira 4.500 EFt-ot, a Fő téri és Bugát Pál téri szökőkutak, a Kakasos kisfiú, Hanisz téri, Könyves Kálmán téri, Kossuth L. utca 1. előtti ivókutak üzemeltetésére (víz- és áramdíj nélkül), karbantartására és javítására 3.000 EFt-ot tartalmaz a Rendelet. 
· Csapadékvíz elvezetés engedélyeztetési költségére 1.000 EFt használható fel.

Települési hulladék, köztisztasági tevékenység (terv: 87.200 EFt)

· A közterületek takarítására, hó- és síkosság-mentesítésére Gyöngyös területén 70.000 EFt-ot, Mátrafüred területén pedig 7.000 EFt-ot tartalmaz a Rendelet. Az új köztisztasági szerződés feltételei és egységárai szerint fedezetet nyújt a közterületek síkosság-mentesítésére, takarítására, a kézi szemetesek ürítésére, a szükség szerinti locsolásra. A keretszámok meghatározásakor a síkosság-mentesítés területén figyelembe vettük az időjárási viszonyok kiadások csökkenésére gyakorolt kedvező hatását.
· Sástó, Mátraháza, Kékestető közterületin keletkező hulladék elszállítására az eddigi gyakorlat szerinti 5 db, 1.100 literes edény ürítésére nyújt fedezetet a tervezett 1.500 EFt-os előirányzat.      

· Rágcsálómentesítés: A Bábolna Bio Kft-vel fennálló közszolgáltatási szerződés alapján, de a közelmúltban tapasztalt megnövekedett lakossági jelzésre tekintettel, az előző évinél magasabb összeget, 5.200 EFt-ot hagyott jóvá a Képviselő-testület. 

· Illegális hulladéklerakók felszámolása: A közterületen elhagyott hulladékok elszállíttatása és ártalmatlanítása az Önkormányzat feladata, melynek megvalósítására 2.500 EFt áll rendelkezésünkre. A feladat megvalósításába fokozott mértékben be kívánjuk vonni a közfoglalkoztatottakat.
· A város területén lévő önkormányzati tulajdonban lévő nyilvános illemhelyek üzemeltetésére és közüzemi díjaira 1.000 EFt-ot terveztünk meg.
Mátrai létesítmények fenntartása (terv: 8.500 EFt)

· A mátrai létesítmények fenntartási kiadásaira 7.000 EFt-ot fotdíthatunk, amely az esőbeállók, tűzrakó helyek, források, turista utak, karbantartását foglalja magában.
· A város közigazgatási területén belül a mátrai térségben lévő kézi szemetesek ürítésére 1.500 EFt-ot irányoztunk elő.

3. ELLÁTOTTAK PÉNZBELI JUTTATÁSAI

Ezen a jogcímen 100.559 EFt kiadást tartalmaz a Rendelet. 
3.1. A POLGÁRMESTERI HIVATAL ELLÁTOTTAK PÉNZBELI JUTTATÁSAI
Az ellátások közül a Polgármesteri Hivatal kiadásai között (43.031 EFt) terveztük meg többek között a rendszeres szociális segélyt, a foglalkoztatást helyettesítő támogatást, és a lakásfenntartási támogatást, a rendszer átalakítására tekintettel a 2015. január 1. és február 28. közötti időszakban. Ugyanakkor mivel az önkormányzat jövedelemtermelő képessége meghaladja a Költségvetési törvényben meghatározott mértéket, ezért az eredetileg osztott finanszírozású ellátáshoz normatív támogatásban nem részesülünk, s ennek következtében a rendszeres szociális segély, és a foglalkoztatást helyettesítő támogatás esetében a teljes kiadást megterveztük. A lakásfenntartási támogatás, mint ellátási forma 2015. március 1-től megszűnik, de az éves időtartamra megállapított ellátások kifizetéséről gondoskodnunk kell, ezért ennek kapcsán az egész éves kiadást megterveztük. (Lásd: 3. melléklet I. fejezet 1. cím 4. sor) 

3.2. AZ ÖNKORMÁNYZAT ELLÁTOTTAK PÉNZBELI JUTTATÁSAI
Az önkormányzatot ezen a jogcímen terhelő kiadásokat 57.228 EFt-ban tartalmazza a Rendelet. Az ellátások közül ezen a jogcímen terveztük meg az önkormányzati segélyt (32.000 EFt), a temetési segélyt (3.848 EFt), a gyermekvédelmi segélyt (1.000 EFt), a tankönyvtámogatást (3.705 EFt) és a 2015. március 1-ét követő időszakban az önkormányzat szabályozásától függő juttatásként adható települési támogatást (11.100 EFt). A települési támogatás tervezése során 300 esetet, és esetenként 37.000 Ft juttatást vettünk alapul. (Lásd: 3. melléklet III. fejezet 4. cím) 
4. EGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSOK

A Rendelet ezen a jogcímen összesen 1.055.317 EFt kiadást tartalmaz a 3. melléklet III. fejezet. 5. címe szerinti bontásban.

4.1. ÁTADÁSOK a TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS RÉSZÉRE
A Rendelet ezen a jogcímen 396.888 EFt kiadást tartalmaz. Itt terveztük meg az önkormányzat által a Többcélú Társulás feladataihoz megigényelt normatív állami támogatás átadását (267.519 EFt), csakúgy, mint az NRSZH támogatást (37.799 EFT). A Többcélú Társulás által ellátott önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó pénzeszközátadást a Többcélú Társulás elfogadott költségvetése alapján 88.070 EFt-ban terveztük meg. Ugyancsak itt terveztük meg a szociális ellátásokhoz nyújtott méltányossági és kulturális keretet 3.500 EFt összegben.
4.2. CÉLJELLEGŰ TÁMOGATÁSOK
A működési célú pénzeszközátadásokat (ún. céljelleggel adott támogatások) 431.029 EFt-ban állapította meg a Képviselő-testület. Ezen kiadásokat a 3. melléklet III. fejezet 5. címe, valamint részletezetten a 3/C. melléklet tartalmazza. 

A civil szférának, illetve társadalmi szervezeteknek nyújtott támogatásokat összességében az előző évi szinten tervezett mértékben hagyta jóvá a Képviselő-testület a következőkben bemutatottak alapján és kivételekkel. A tervezés során figyelembe vettük a korábban megkötött megállapodásokat, egyedi képviselő-testületi döntéseket is (pl: Magyar Máltai Szeretetszolgálat, közművelődési és civil ház megállapodások, fogorvosok támogatása). 
Kiemelt sportegyesületek támogatásán belül a GYAK esetében csak a 2014. évi eredeti előirányzatnak megfelelő összegű támogatás épült be a támogatások közé. Az egyesület felnőtt labdarúgó csapatának NB/III-ban való szerepléséhez kapcsolódó 10.000 EFt-os többlettámogatást a céltartalékok között terveztük meg, amelyet csak utólag, és akkor kaphat meg az egyesület, ha kiharcolták a bennmaradást. A GYKK támogatása a 2013. évivel azonos összegben, azaz 40.000 EFt-ban épült be a Rendeletbe. A GYDSZSE támogatását, ezen belül a női kézilabda támogatását az előző évihez képest 500 EFt-tal növelt összegben fogadta el a Képviselő-testület. Az úszósport támogatására 2.100 EFt használható fel.  
A céljelleggel adott támogatások között terveztük meg a TAO-s támogatásban részesülő egyesületek támogatását az általuk fizetendő bérleti díj 90%-nak megfelelő mértékben. Az utánpótlás egyesületek részére a KLIK által fenntartott köznevelési intézmények tornaterem használatához kapcsolódó önkormányzati támogatást, a KLIK-kel történő megállapodás megkötéséig a céltartalékok között terveztünk meg. 
A céljellegű támogatások között szerepel a Városi Televízió Kft. támogatása is, melyet az előzetes üzleti terv alapján 44.000 EFt összegben tartalmaz a Rendelet, s amely tartalmazza a Gyöngyösi Újság kiadásával, illetve a Város honlapjának üzemeltetésével összefüggésben adott támogatást is. Ez utóbbi feladatokhoz kapcsolódó többlettámogatás mögött az az elképzelés húzódik meg, hogy az előző évi 9-cel szemben 2015-ben 11 lapszám megjelenését terveztük. A média támogatásán belül a Dió Rádió 6.000 EFt, a Maxi Rádió 2.000 EFt, a Heves Megyei Hírlap pedig 1.000 EFt támogatással került be a Rendeletbe. 
Szintén itt jelenik meg a Gyöngyösi Sportfólió Kft. támogatása is, melynek üzleti terve 176.564 EFt-os önkormányzati támogatással került jóváhagyásra. Az önkormányzati támogatásból mintegy 40.000 EFt összegű bérleti díj kapcsolódik a sportberuházások kapcsán fizetendő adósságszolgálati kötelezettséghez. Az üzleti terv jégpálya üzemeltetésével összefüggésben felmerülő támogatás nélkül készült.
A Központi Orvosi Ügyelet támogatását előző évivel azonos összegben (7.600 EFt) tartalmazza a Rendelet. Az egészségügyi, illetve a szociális tevékenység támogatását lehetővé tevő bizottsági keretet mindkét esetben 1.000 EFt-ban hagyta jóvá a Képviselő-testület.
Az előző évivel azonos mértékű támogatást biztosít az Önkormányzat a polgárőrségek számára, a gyöngyösi részére 3.000 EFt-ot, a mátrafürediek részére pedig 400 EFt-ot. Az egyházak részére 2.000 EFt, az Egyházi Kincstár támogatására 2.500 EFt-os keretet tartalmaz a Rendelet. A Gyöngyös-Mátra Turisztikai Közhasznú Egyesület részére, a TDM működéséhez 26.125 EFt pénzeszközátadást hagyott jóvá a Képviselő-testület. A jóváhagyott támogatás, és a 2015. évi tervezett idegenforgalmi adóbevétel 2013. évi ténylegesen beszedett idegenforgalmi adó alapul vételével megállapított állami támogatással növelt összege 20%-ának különbözetét, azaz 5.028 EFt-ot a céltartalékok között terveztük meg. A 2 különböző helyen elfogadott kiadást annak ellenére teljes összegben megterveztük, hogy a beszámítás rendszere miatt az önkormányzat az őt megillető normatív állami támogatást ténylegesen nem kapja meg. ( Lásd még: I. fejezet 1.1.1. pontját!) 
A Gyöngy Nemzetközi Folklórfesztivál megrendezéséhez kapcsolódóan 8.000 EFt támogatást tartalmaz a Rendelet. A kitüntetett kulturális egyesületek támogatását az előző évivel azonos mértékben hagyta jóvá a Képviselő-testület.
Új formaként tartalmazza a Rendelet a nyugdíjasokat tömörítő civil szervezetek, valamint az egészségügyi szűrővizsgálatok, és az ún. baba-barát programok támogatását, továbbá az Üdvhadsereg kérelme alapján a Reménység Centrum működtetésének, valamint a Ferences Rendtartomány kérelme alapján az Autisták Egyenlő Esélyeiért Alapítvány működtetésének támogatását, összesen 10.500 EFt-ban.
4.3. MŰKÖDÉSI CÉLÚ EGYÉB KIADÁSOK
A Rendelet a Magyar Természettudományi Múzeum részére a Mátra Múzeum működtetése kapcsán nyújtott támogatásként összesen 30.000 EFt-ot tartalmaz, melyből 10.000 EFt a céltartalékok között került jóváhagyásra. Szintén itt került megtervezésre a két nemzetiségi önkormányzat részére nyújtott általános és céljelleggel átadott támogatás is 2.000 EFt, illetve 810 EFt összegben. A helyi közlekedés támogatására 30.000 EFt kiadást hagyott jóvá a Képviselő-testület. Ugyancsak itt terveztük meg – változatlan feltételeket vélelmezve – a köznevelési intézmények fenntartásával kapcsolatos egész évre vonatkozó fizetési kötelezettséget. (164.220 EFt). A közbiztonsági feladatokkal összefüggésben a Heves Megyei Rendőr-főkapitánysággal megkötött megállapodás alapján 2.000 EFt kiadás került jóváhagyásra. Ezen kiadások közé építettük be a Komplex telep-program utánkövetési időszakra vonatkozó támogatás időarányos részét 1.250 EFt-ot.
5. BERUHÁZÁSOK
A Rendelet beruházási kiadásként 499.019 EFt-ot tartalmaz a 3. melléklet III. fejezete 6. címében, valamint a 3/B. melléklet szerinti részletezésben.

5.1. POLGÁRMESTERI HIVATAL BERUHÁZÁSI KIADÁSAI
A Polgármesteri Hivatal fejlesztési kiadásait 12.720 EFt-ban terveztük meg a 3/B. melléklet részletezése szerint. A Polgármesteri Hivatal gép- és bútorbeszerzésére 3.000 EFt-ot hagyott jóvá a Képviselő-testület. Az informatikai beszerzésekre – melyek többségét az elavult számítógépek cseréjeként 30 db asztali számítógép beszerzésére, illetve a vezetői lap-topok cseréjére, valamint egy új, lakásgazdálkodást segítő program megvásárlására kívánunk felhasználni – 9.720 EFt-ot használhatunk fel. 

5.2. AZ ÖNKORMÁNYZAT BERUHÁZÁSI KIADÁSAI
Az Önkormányzat felhalmozási kiadásait 2015. évben 272.320 EFt-ban határozta meg a Képviselő-testület a 3/B. melléklet részletezése szerint.
Vízgazdálkodás (terv: 24.000 EFt) 

· A volt laktanya területén a reményeink szerint központi forrásból megépülő tűzoltó laktanya kapcsán indokolt az ivóvíz és a csapadékvíz-vezeték megépítése, melyre 3.000 EFt-ot terveztünk.
· A DK-i városrész csapadékvíz-elvezetése kapcsán az engedélyes tervek elkészültek. Az egész beruházás jelentős forrást igényelne, ezért megvalósítása csak több évre ütemezetten lehetséges, melynek első lépéseként 2015. évre 20.000 EFt épült be a Rendeletbe. A program ütemezett megvalósításáról a Képviselő-testület fog dönteni.

· A Puky Á. u. 5-7. társasház, a Petőfi S. u. 60. szám alatti ingatlan, valamint a Családi Napközi szennyvízhálózatra való rákötésére 1.000 EFt-ot irányoztunk elő.
Szállítási ágazat (terv: 19.000 EFt)

· A Verseny úton a felújított Kispiac igényeihez igazodva 9 férőhelyes parkoló építésére 5.000 EFt-ot, a Bethlen G. út 6 szám melletti ingatlan mellett 8 férőhelyes gyeprácsos parkoló építésére 2.000 EFt-ot hagyott jóvá a Képviselő-testület. 

· A környéken tapasztalható neuralgikus parkolási helyzet javítása érdekében patkolók kialakítását tervezzük a Gyöngyösi Állatkert közelében. Tekintettel arra, hogy a parkolás megoldható a közelben található önkormányzati tulajdonban lévő egykori sportpálya területén a feladatra, ezen belül a járdakapcsolat kiépítéséhez szükséges 2.000 EFt kiadást terveztük meg.
· A város frekventált forgalmi helyein a biztonságos közlekedés elősegítése érdekében a gyalogos átkelő-helyek kialakítására, esetenként forgalom-lassító küszöb kiépítésével 10.000 EFt-ot kívánunk felhasználni.

Energia ágazat (terv: 34.000 EFt)

· A mátrafüredi park sétány felújítása kapcsán új parki közvilágítás kiépítésére 2.000 EFt-ot használhatunk fel.

· A közvilágítási lámpahely bővítésére a közbiztonság növelése érdekében, és a megnövekedett lakossági bejelentések alapján 10.000 EFt-ot tartalmaz a Rendelet, mely keretösszeg konkrét tartalommal való feltöltéséről a későbbiekben dönt a Képviselő-testület. 

· Az ÉNY-i városrész közvilágítási rendszerének részleges felújítására és bővítésére 5.000 EFt használható fel.

· Az elmúlt évben megkezdett Búvó és Verő utcai fejlesztés folytatásaként a közvilágítás fejlesztésére 1.500 EFt kiadás került jóváhagyásra.
· Az intézmények fűtési rendszerének korszerűsítésére előzetes állapotfelmérést követően a következő fűtési szezon megkezdése előtti megvalósítással 8.000 EFt-ot terveztünk.

· A műszakilag elavult, jelenleg csak a belváros egyes részeire kiterjedő adventi díszvilágítás helyett egy új, a frekventált területek többségére kiterjedő, és a későbbiekben bővíthető díszvilágítási rendszer megvásárlására 7.500 EFt kiadást tartalmaz a Rendelet.

Egyéb ágazat (terv: 195.320 EFt)

· Az Önkormányzat különböző beruházásai kapcsán vállalt több éves fizetési kötelezettségeiből 2015-re az alábbiakat terveztük be:

· Játszótérprogram, extrém sportpálya
15.420 EFt
· kamerás megfigyelőrendszer kiépítése
3.400 EFt
· A város területén faültetésre és pótlásra 4.000 EFt kiadást került jóváhagyásra.

· A kamerás megfigyelő-rendszer fejlesztésére 20.000 EFt keretösszeget tartalmaz a Rendelet.

· A Zsellérközben a 2010-ben elkészített út és közműtervek felülvizsgálatát és engedélyeztetését követően a rendelkezésre álló építési területeken (közterület) – a Tűz utca és attól keltre eső területek a Csobánka utcáig – ivóvíz, szennyvíz, csapadékvíz, elektromos áram, hírközlés valamint út és csapadékvíz hálózat kiépítését kívánja az Önkormányzat megvalósítani. Mivel a tervek engedélyezésének, illetve a kivitelező kiválasztásának időigénye miatt egyes lépések megvalósítása ebben az évben nem valószínű, ezért a Rendelet erre az évre csak 40.000 EFt kiadást tartalmaz.

· A Rozgonyi, Sárosi utcákban, a Vargák tere egy részén, továbbá a szociális város-rehabilitáció I. üteméből kimaradt közökben a szennyvízcsatorna építésére 20.000 EFt-ot tartalmaz a Rendelet, további 10.000 EFt-ot pedig a céltartalékok között terveztünk meg.
· A Búvó, Verő és Verseghy úton és a Menház út Berényi és a Sziget utca közötti szakaszán a csapadékvíz elvezetés kiépítésére, illetve útépítésre 60.000 EFt kiadást hagyott jóvá a Képviselő-testület.
· A Városháza új épületében lift kialakítására 10.000 EFt kiadást terveztünk.

· A város bevezető útszakaszain, illetve belterületi útjain figyelemfelhívó és tájékoztató táblák beszerzésére és azok elhelyezésére 5.000 EFt használható fel.

· A volt laktanya területén az előző évben megkezdett folyamat lezárásaként ingatlanok bontására és tereprendezésre 10.500 EFt kiadást építetünk be a Rendeletbe.

· A köztéri műalkotások létesítésére és környezetük kialakítására 4.000 EFt felhasználását tette lehetővé a Képviselő-testület.

5.3. PROJEKTEK, PÁLYÁZATOK FEJLESZTÉSI KIADÁSAI
A projektek, pályázatok fejlesztési jellegű kiadásaira összesen 153.619 EFt-ot tartalmaz a Rendelet, melyből a legnagyobb részt a Felsővárosi Általános Iskola fejlesztése képviseli (91.814 EFt), de ugyancsak jelentős kiadást, 58.072 EFt-ot terveztünk a szelektív hulladékgyűjtő program keretében beszerezni kívánt hulladékgyűjtő edények kapcsán.

5.4. LAKÁSCÉLÚ FEJLESZTÉSI KIADÁSOK
A lakáscélú fejlesztési kiadásokat 29.360 EFt-ban hagyta jóvá a Képviselő-testület, melyből a legnagyobb részarányt 25.000 EFt-ot lakóingatlanok vásárlására célzott keret képvisel. A korábbi években megkötött alacsony komfortfokozatú lakások adásvételi szerződésében vállalt kötelezettség alapján az Önkormányzat fizeti a lakbért, ezért ezen a jogcímen 1.200 EFt kiadást terveztünk. A bérlakások kialakításával összefüggő feladatokra 2.160 EFt, a lakóingatlanok bontására 1.000 EFt használható fel
5.5. részesedés megszerzésével összefüggő kiadások

A Rendelet ezen a jogcímen 31.000 EFt kiadást tartalmaz, amely az Otthonház II. tőketörlesztését foglalja magában. A hitel futamideje 2015. szeptember 30-án lejár, így mindössze 3 negyedévi tőketörlesztésnek megfelelő értéket kellett tőkeemelésként megterveznünk. Az előző évek gyakorlatának megfelelően a sportcélú gazdasági társaságoknál pótbefizetést terveztünk. (Lásd még: ezen fejezet 7. pontját!)
6. Felújítási kiadások

Az önkormányzat felújítási kiadásait 449.784 EFt-ban tartalmazza a Rendelet, a 3. melléklet III. fejezete 7. címében, valamint a 3/B. mellékletben részletezettek szerint. 
6.1. AZ ÖNKORMÁNYZAT FELÚJÍTÁSI FELADATAI
Az Önkormányzat 2015. évi felújítási kiadásait 278.000 EFt-ban hagyta jóvá a Képviselő-testület, az alábbi pontokban foglalt részletezés szerint. 

Vízgazdálkodás (terv: 69.000 EFt)

· A városi csapadék-csatorna hálózaton év közben szükségessé váló felújításaira 4.000 EFt használható fel.

· A Harrer F. a Deák F. és Határ u. csapadékvíz elvezető rendszer felújítását évek óta szándékozunk megvalósítani. A csapadékvíz elvezető hálózat szűk keresztmetszete miatt rendszeresen elönti a víz a Harrer-Deák F. utcai kereszteződést, a Kertész utcát, de a mentőállomásra is befolyt a víz többször is. A feladat megvalósítására 12. 000 EFt áll a rendelkezésünkre.

· A Nagy-patak „Fehér Ház” mögötti támfala feltehetően több okból is vizesedik és süllyed, ennek részben a csapadékvíz bevezetés lehet az oka. A csapadékvíz bevezetés kiváltására 2.000 EFt-ot terveztünk.  

· A Berze N. J. Gimnáziumban a TÁMOP támogatással megvalósult Természettudományos labor építése során a belső – sportpálya alatt húzódó – hálózaton dugulásokat észleltünk. A több évtizede épült AC beton csövek elavultak, javításuk nem gazdaságos, a felújításra 1.500 EFt használható fel.

· Mátrafüreden az Üdülősor utcában 2013-ban és 2014-ben az AC beton csövekből épült szennyvízvezeték két ütemének a felújítása valósult meg., A felújítás harmadik ütemének megvalósítására 15.000 EFt-ot hagyott jóvá a Képviselő-testület.

· A szennyvíz- és ivóvízvagyon hasznosítása kapcsán tervezett bevétel egy részének visszaforgatására, a Rendeletben már konkrét feladatként meghatározottakon kívül, további 10.000 EFt, illetve 6.500 EFt keretösszeg került jóváhagyásra.
· Mátrafüreden a Pálosvörösmarti utca ivóvíz-vezetéke felújítási munkáira 18.000 EFt kiadást terveztünk.
Út- és hídfelújítás (terv: 76.500 EFt)

· A Pesti út és a Róbert K. körút szervizútjának felújítását 3 ütemre felosztva kívánja az Önkormányzat megvalósítani. Műszaki tartalma: parkolási lehetőségek bővítése a fák meghagyásával, csapadékvíz elvezetés és járdafelújítás az útburkolat felújításával együtt. 2014-ben a III. ütem valósult meg, azaz a Jószerencsét és a Kenyérgyár utca közötti szakasz. Ebben az évben az I. ütem, azaz a Bajcsy-Zsilinszky körúttól a Szövetkezet útig tartó szakasz felújítására lesz lehetőség 20.000 EFt felhasználásával.
· A Kócsag u. 19-21. szám alatti ingatlan előtt található parkoló felújítására 4.000 EFt áll rendelkezésünkre.
· A Fecske úti garázssor közlekedő útjának teljes felületű kátyúzása mart aszfalttal 2014-ben elkészült, idén a csapadékvíz elvezetés megoldásával tervkészítés után aszfaltburkolat kialakítása cél, melyre 3.500 EFt-oz hagyott jóvá a Képviselő-testület.

· A Bugát P. Kórház rendelőintézetének megépítése várhatóan ez év I. felében befejeződik. Ezzel összefüggésben a rossz műszaki állapotú Erzsébet királyné útja, illetve az utcát a Dózsa Gy. utcával összekötő névtelen utca felújítására 15.000 EFt-ot terveztünk.

· A Kálvária dombra vezető lépcsők (Harrer F. utcai, a Cinke közi, Május 1. lépcső) több évtizede épültek, elhasználódottak, esetenként baleset-veszélyesek. Ezek felújítására, és a Cinke közi, valamint a Harrer F. utcai lépcső lefedésére 16.000 EFt került jóváhagyásra.

· Az Egri úton a Kömley K. Sporttelep előtti tér aszfaltozására 3.000 EFt-ot használhatunk fel.
· A Csalogány út részleges felújítására 10.000 EFt, a Huszár utca felújítására pedig 5.000 EFt felhasználásáról döntött a Képviselő-testület.
Park ágazat (terv: 19.500 EFt)

· Az Ady és az Árpád téri park-sétányok felújítására 1.500 EFt-ot terveztünk, ami a szegélyek javítására és a gyöngykavicsos burkolat pótlására biztosít fedezetet, a Kékes téri parki sétányok felújítására 2.500 EFt használható fel.   

· Közterületi játszóterek felújítására 10.000 EFt áll rendelkezésünkre.

· Jeruzsálem úti virágállványok felújítására és környezetük javítására 500 EFt kiadást tartalmaz a Rendelet.
· A Mátrafüredi sétány díszkő burkolatának kiépítését 2014-ben elkezdtük, ez évben a befejezése a cél, erre 5.000 EFt-ot fogadott el a Képviselő-testület. A kulturált, biztonságos közlekedés megvalósítása érdekében a sétány melletti parkterület rendezésére is sor kerül.

Egyéb ágazat (terv: 85.000 EFt)

· Az intézmények felújítási kiadásaira 25.000 EFt-ot biztosít a Képviselő-testület, konkrét feladat megjelölése nélkül, részben az év során eseti jelleggel felmerülő felújítási feladatok fedezeteként. A keret felhasználása többségében 2015-ben is önkormányzati tulajdonú társaság bevonásával fog megtörténni.  

· A 2013-ban megrongálódott Károly Róbert szobor helyreállítására a művészeti zsűri előzetes véleményének ismeretében 6.000 EFt-ot terveztünk.

· A Városháza épületében az előző évben megkezdett mosdó helyiségek felújításának folytatására, valamint az irodák padló burkolatának felújítására 8.000 EFt kiadást használható fel.

· Dobó Úti Tagóvoda műszakilag elavult, nem üzembiztos gázbojlerei kiváltására – hőcserélő és HMV tartály beépítésével, kisebb, illeszkedő gázmérő cseréjével – 2.500 EFt áll rendelkezésünkre.
· Vachott S. Könyvtár gázkazán folyamatos működése érdekében a legszükségesebb beavatkozást 2014. év végén megtettük. A kazán takarékos, szakaszolható működtetése érdekében indokolt a vezérlő egység felújítása (időjárás-függő szabályzó és szelepek cseréje), melyre 1.500 EFt használható fel.
· Pesti út 56. háziorvosi rendelő részleges felújítására (tetőszigetelés, ajtócsere, árnyékolás) 3.000 EFt-ot terveztünk.

· A mátrafüredi körzeti megbízott szolgálati lakása nyílászáróinak felújítására 2.000 EFt kiadást biztosít az Önkormányzat.
· A Pesti u. 2. szám alatt tervezett szociális bolt kialakítására (tetőjavítás, belső munkák) 2.000 EFt került jóváhagyásra.
·  Vak B. J. Szakközépiskola kollégiumának nyílászáró cseréje már évek óta tartó folyamat, melynek legutóbbi etapjaként az elmúlt évben is valósult meg felújítás. Ugyanakkor a még le nem cserélt kollégiumi nyílászárók állapota már aggasztó hőszigetelés és funkcióját tekintve is. A legszükségesebb munkák elvégzésére kért támogatást az intézmény az önkormányzattól, mely alapján 15.000 EFt épült be a Rendeletbe.
· Fecske Úti Tagóvoda energetikai felújítása 2013-ban befejeződött, de az intézmény hatékony működtetése érdekében további felújítási munkák elvégzésére van szükség. (elektromos és vízvezeték-hálózat felújítása, álmennyezet cseréje, fal és padlóburkolat cseréje, az előző felújításból kimaradt vizesblokkok felújítása) Tekintettel arra, hogy az egész épület teljes fenti műszaki tartalommal történő felújítása jelentős forrást igényelne, ebben az évben 1. lépcsőként az épület északi szárnyának felújítását 15.000 EFt kívánja az Önkormányzat megvalósítani.

· Mérges út 2. szám melletti ingatlan parkolójának burkolat-felújítására 2.000 EFt-ot hagyott jóvá a Képviselő-testület.
· A Nagy patak erősen leromlott, esetenként hiányos korlátrendszerének felújítására a Halastó utcától a Ringsted útig terjedő teljes szakaszban 3.000 EFt használható fel.

Rendezési–szabályozási tervek és végrehajtása (terv: 28.000 EFt)

· Az országos építésügyi jogszabályok (Étv., OTÉK) 2013-ban jelentősen módosultak. Új jogszabályként megjelent „a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről” szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet, mely részletesen szabályozza többek között a Településfejlesztési Koncepció kötelező tartalmát. A jogszabályi környezet jelentős változása, és a többször módosított településrendezési eszközeink „kora” indokolja az átfogó korszerűsítést egy friss állami alaptérképre. Az elmúlt években ilyen célra nem költött az önkormányzat. A településszerkezeti és szabályozási terv korszerűsítésére 12.000 EFt, az új településfejlesztési koncepció elkészítésére pedig 8.000 EFt kiadást terveztünk.

· A barnamezős és a leromlott állapotú városrészek rehabilitációját támogató pályázatok benyújtásához rendelkezni kell friss KSH adatokra épülő fejlesztési stratégiával. A gyöngyösi Integrált Városfejlesztési Stratégia 2008-ban készült, tehát az adatbázisa elavult. Ennek, valamint egyéb tervek korszerűsítésére 8.000 EFt-ot biztosított a Képviselő-testület.
6.2. PROJEKTEK, PÁLYÁZATOK FELÚJÍTÁSI KIADÁSAI
A projektek, pályázatok felújítási kiadásait 154.184 EFt összegben terveztük meg, melyből a Felsővárosi Általános Iskola fejlesztése pályázat felújítása 146.653 EFt-ot, a Komplex telep-program 6.731 EFt-ot, a Sástó látogató központ fűtési rendszerének felújítása pedig 800 EFt-ot képvisel.

6.3. LAKÁSCÉLÚ FELÚJÍTÁSI KIADÁSOK
Ezen a jogcímen a Rendelet 15.000 EFt kiadást tartalmaz, mely az önkormányzati tulajdonú bérlemények felújítására biztosít korlátozott mértékű lehetőséget. 

7. EGYÉB FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSOK

A Rendelet ezen a jogcímen 246.888 EFt kiadást tartalmaz a 3. melléklet III. fejezete 8. címében bemutatott részletezés szerint.
A fejlesztési célú támogatásokat 45.408 EFt-ban terveztük meg a 3/C. mellékletben bemutatottak szerint. A Városi Strandfürdő energetikai fejlesztésével kapcsolatos pénzeszköz-átadásként 18.216 EFt kiadást tartalmaz a Rendelet, mely forrást a beruházást lebonyolító Sportfólió Kft részére ad át az Önkormányzat. Az invesztíció eredményeként a befektetés az üzemeltetés kapcsán jelentkező későbbi évek megtakarítása révén terülhet meg. A Felsővárosi Egyházközség kérelme alapján a Szt. Bertalan Templom hangosításának felújításához 2.000 EFt kiadást hagyott jóvá a Képviselő-testület. Mindezeken kívül az Egri u. 23. szám alatti tekepálya felújítására 5.000 EFt-ot használhat fel az üzemeltető Sportfólió Kft.
Számviteli értelemben a helyi védelem alá helyezett értékek fenntartását, állagmegóvását, a műemléki védettségű ingatlanok támogatását, illetve a homlokzat-felújítási alapként szolgáló keretek támogatásként kerülnek felhasználásra, 2015-ben ezeket a kiadásokat nem a beruházások és felújítások között terveztük meg, hanem az egyéb felhalmozási kiadások között. Figyelembe véve, hogy az előző évi keretek felhasználása kapcsán hozott döntések többsége pénzügyi szempontból 2015-ben fog teljesülni, a keretösszegek tervezéskor ezt figyelembe vettük. A 3 célt egy közös keretként fogadta el a Képviselő-testület, melynek kapcsán a kapcsolódó szabályozási rendszer harmonizációjáról is gondoskodni kell.

A sportcélú gazdasági társaságok felé az adósságszolgálati kötelezettség teljesítésével összhangban megtervezett pótbefizetéseket a társaságok előzetes adatszolgáltatása alapján 100.910 EFt-ban, illetve 82.570 EFt-ban tartalmazza a Rendelet. A pótbefizetés pontos összege a társaságok 2014. évi beszámolójának ismeretében határozható meg.

A lakáshoz jutók helyi támogatásának kiadásait az előző évivel azonos 7.000 EFt keretösszegben, a munkáltató kölcsönt pedig 5.000 EFt-ban határozta meg a Képviselő-testület. Mindezeken kívül ebben az évben 6.000 EFt forrás átadására kerül sor egyes önkormányzati fenntartású intézmények fűtési rendszerének átalakításával összefüggésben a Városgondozási Zrt részére egy nagy teljesítményű aprítékoló gép beszerzésére.
8. TARTALÉKOK
Az Önkormányzat tartalékait 574.575 EFt-ban fogadta el a Képviselő-testület. melyeket a 3. melléklet III. fejezetének 9. címe alatt mutatjuk be részletesen.

8.1. Általános tartalék

Általános tartalékként a korábbi évekhez képest nagyobb összeget, 68.815 EFt-ot tartalmaz a Rendelet

8.2. EGYENSÚLYI TARTALÉK
Az ÁSZ 2013. évi ellenőrzése kapcsán tett megállapításainak megfelelően a 2015. évi költségvetésben 23.000 EFt egyensúlyi tartalék került jóváhagyásra. Ez a keret az önkormányzat és a kizárólag önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok 2015. évi adósságszolgálati kötelezettsége kapcsán tervezett kiadások 10%-ának megfelelő összeg, s amely szükség esetén a devizában fennálló kötelezettségek teljesítésére használható fel. Az Önkormányzat több éves kötelezettségvállalásait az 5. mellékletben mutatjuk be.
8.3. KÖTELEZETTSÉGGEL TERHELT MARADVÁNY
Az Önkormányzat a 2014. évet jelentős pénzkészlettel zárta, amelynek egy része kötelezettséggel terhelt. Ennek megfelelően az egyes számlák maradványát felülvizsgálva 82.786 EFt működési, és 196.837 EFt felhalmozási jellegű kötelezettséggel terhelt maradványt terveztünk meg. A működési jellegű kötelezettséggel terhelt maradványként számoltunk többek között az OEP számla 36.854 EFt-os, a közfoglalkoztatási számla 31.215 EFt-os, valamint a Komplex telepprogram 11.490 EFt-os egyenlegével. A felhalmozási jellegű maradvány túlnyomó többségét az elkülönített számlán kezelt megfizetett, de fel nem használt szennyvíz és ivóvíz bérleti díj (130.187 EFt), és a szállító kötelezettségekre tartalékolt 50.000 EFt képezi.

8.4. Céltartalékok

Az Önkormányzat céltartalékát 203.137 EFt-ban határozta meg a Képviselő-testület, a 3. melléklet III. fejezete 9. cím alatt bemutatottak szerint. 
Ezen belül az ún. adócímkézésre a 2014-ben benyújtott iparűzési adóbevallások alapján összesen 2.465 EFt-ot helyeztünk céltartalékba, mely teljes egészében működési jellegű. Az adózók 14.338 EFt-ól rendelkeztek fejlesztési célként, melyet forrásként már hozzárendeltünk a Rendeletben elfogadott út és közműfejlesztési célokhoz. Amennyiben az önkormányzat pályázni kíván a gyermekszegénység elleni program keretén belül nyári étkezés biztosítására, melyben a gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyerekek étkezését kell megvalósítani, szükséges önerő vállalása. Ehhez kapcsolódóan 3.000 EFt céltartalékról döntött a Képviselő-testület.
 A korábbi évekhez hasonlóan ebben az évben is beépült a Rendeletbe, de az előző évnél magasabb összegű, 80.000 EFt pályázati önerő, melyet a 2015-ben megnyíló pályázati lehetőségek kihasználása érdekében tartunk szükségesnek.  Ez utóbbi keret szolgálhat forrásul a TAO támogatással megvalósítani kívánt bemelegítő csarnok megépítéséhez a Sportcsarnok mellett, a Strandfürdő területén egy új, az úszni nem tudók részére medence megépítéséhez, az 50 méteres medence sátortetővel történő lefedéséhez, valamint a megnyíló uniós pályázatokhoz. 
Ugyancsak a céltartalékok hagyta jóvá a Képviselő-testület a 2014. évi pénzmaradvány jóváhagyásáig az OEP finanszírozás terhére megvásárolni kívánt fogászati röntgengép fedezetét, 7.000 EFt-ot. A szociális ellátó-rendszer keretében a burgonya- és almaosztásra, valamint a tüzelőanyag osztásra 8.000 EFt céltartalék került elfogadásra. 
A Képviselő-testület számos beruházási, illetve felújítási feladatot is a céltartalékok között hagyott jóvá:

· a Strand melletti zöldterületen parkolók kialakítására  5.000 EFt,
· a Sportcsarnok mellett parkolók kialakítására 5.000 EFt,
· a Rozgonyi, Sárosi utcákban, a Vargák tere egy részén, továbbá a szociális város-rehabilitáció I. üteméből kimaradt közökben a szennyvízcsatorna építésére a beruházási kiadásoknál megtervezett 20.000 EFt kiadáson kívül további 10.000 EFt,
· a városba bevezető útszakaszokon és a város belterületi útjain figyelemfelhívó és tájékoztató táblák beszerzésére és azok elhelyezésére a beruházási kiadásoknál megtervezett 5.000 EFt kiadáson kívül további 5.000 EFt, 
· az Őrálló utcában a buszmegálló áthelyezésére 5.000 EFt,
· a nyolcvanas lakótelep rendezési tervének elkészítésére 1.800 EFt.

Mindezeken kívül a céltartalékok közé kerültek elfogadásra a következő feladatok, illetve támogatások:

· a 24 órás orvosi ügyelet többlettámogatása 2.400 EFt,

· a téli közmunkaprogramot követő időszakban a közfoglalkoztatáshoz szükséges önerő 10.000 EFt,

· az utánpótlás sportegyesületek terembérleti díja fizetéséhez kapcsolódó támogatás 16.000 EFt,

· a Természettudományos Múzeum 2015. évi támogatásának egy része 10.000 EFt,

· a TDM 2015. évi többlettámogatása, 5.028 EFt,

· a Mátra Művelődési Központ kamaratermének térelválasztó cseréje 13.444 EFt,
· a GYAK 2015. évi többlettámogatása 10.000 EFt.

A céltartalékok felhasználásáról, a bevételek alakulásától, illetve a kapcsolódó pályázat sikerétől függően dönthet a későbbiekben a Képviselő-testület. 
9. FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK

A Rendelet ezen a jogcímen összesen 1.602.561 EFt kiadást tartalmaz a 3. melléklet IV. fejezetében bemutatottak szerint. A kiadás teljes egészében az irányítószervi támogatást foglalja magában, tekintettel arra, hogy az Önkormányzatnak közvetlen, pénzintézettel szemben fennálló hiteltörlesztési kötelezettsége nincs, illetve értékpapír kibocsátással összefüggő kiadása nem várható. Mint arra már utaltunk irányítószervi kiadásként kell elszámolni és megtervezni az intézmények részére a saját bevételt meghaladó kiadás teljesítéséhez szükséges finanszírozás összegét.

III. EGYÉB INFORMÁCIÓK
1. A Mátrafüredi településrész 9. számú mellékletben bemutatott 2015. évi költségvetési mérlegének főösszege 107.644 EFt, melyen belül a megtervezett kiadások teljesítéshez jelentős összegű, 54.824 EFt önkormányzati támogatás (forráshiány!) szükséges. Természetesen mivel az Önkormányzat bár jogosult, de a beszámítás miatt ténylegesen nem kapja meg az idegenforgalmi adóhoz kapcsolódó normatív állami támogatást, a település-rész esetében sem számoltunk ezzel a bevétellel.

2. Az Önkormányzat és intézményeiben dolgozók, valamint a közfoglalkoztatottak létszám-előirányzatát a 4. melléklet tartalmazza. A mellékletek szerint az Önkormányzat intézményeiben 416 fő teljes, és 24 fő részmunkaidős munkavállalót foglalkoztat. A létszámadatok tartalmazzák a megváltozott munkaképességűek létszámát is. Fentieken túl a mellékletben megjelenítésre került az Önkormányzat által 2015. március 31-ig terjedő időszakban foglalkoztatni kívánt közfoglalkoztatottak száma is.
3. Az Önkormányzat által nyújtott közvetett támogatásokat a 6. mellékletben mutatjuk be, melyből látható, hogy 2015-ben a helyi adó rendeletben meghatározott különböző jogcímeken várhatóan 45.593 EFt ún. közvetett támogatást ad az Önkormányzat. Az előző évhez viszonyított jelentős növekményt a helyi adórendeletben a 70. életévüket betöltött magánszemélyek lakástulajdona utáni mentesség, valamint a szennyvízhálózatra való rákötési lehetőséggel nem rendelkező magánszemély tulajdonosok részére biztosított mentesség együttesen idézte elő.

4. Az Önkormányzat által vállalt működési jellegű nem kötelező feladatok bevételeit és kiadásait a 7. számú mellékletben mutatjuk be. A mellékletből látható, hogy az önkormányzati nem kötelező feladatok ellátásához 493.163 EFt önkormányzati támogatás szükséges. 

5. Az Önkormányzat 2015-ben a 8. mellékletben bemutatott projektek 333.260 EFt kiadásaihoz várhatóan 344.133 EFt összegű európai uniós támogatást számolhat el. 

6. Bár a Rendelet forráshiány nélkül került elfogadásra fontos lehet az önkormányzatok hitelfelvételére vonatkozó szabályok ismertetése. A Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény
 2012. január 1-től hatályos rendelkezései szerint az önkormányzatok hitelfelvételéhez néhány kivételtől eltekintve (pl. likvid hitel, illetve az európai uniós pályázat önrészének biztosítására szolgáló hitel) a Kormány hozzájárulása szükséges. Ezen törvény a hitelfelvétel felső korlátját az önkormányzatok adott évi saját bevételeinek 50%-ában maximálta. Hitelfelvételi szándék esetén vizsgálni kell azt is, hogy az újonnan felvenni kívánt hitel teljes futamideje alatt az éves fizetési kötelezettség nem haladhatja meg ezt a felső határt. Ezen feltételek teljesülését a Kormányhoz benyújtott kérelem mellékleteként teljes futamidőre vonatkozóan be kell mutatni. Az Áht. 23.§ (2) g. pontjában előírtak szerint a 10. mellékletben mutatjuk be az Önkormányzat hitelfelvételi lehetőségét, mely szerint 2015-ben az Önkormányzat olyan mértékű több éves kötelezettségvállalásra jogosult, amelyből eredő 2015. évi fizetési kötelezettsége nem haladja meg a 1.304.847 EFt-ot.

Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Kormányrendelet előírja, hogy a tárgy évben várható, fejlesztési célú, kormányzati hozzájáruláshoz kötött ügyletekről az Önkormányzat a költségvetési rendeletének elfogadását követően, de legkésőbb március 15-ig az előírt formanyomtatványon köteles adatot szolgáltatni a Magyar Államkincstár felé. A tájékoztatásban meg kell jelölni a fejlesztési célt, és az ügylet várható értékét. 

Az Áht. 29.§ (3) bekezdése előírja azt is, hogy a helyi önkormányzat legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig határozatban köteles megállapítani a Stabilitási törvény végrehajtásáról szóló kormányrendelet szerinti saját bevételeinek, valamint a stabilitási törvény szerinti adósságot keletkeztető ügyeleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét. Ezen kötelezettségünknek eleget téve az erre irányuló információkat a 37/2015. (II. 26.) önkormányzati határozatban mutatjuk be. 

7. A jogszabályi előírások szerinti ún. gördülő tervet a 12. mellékletben, az előirányzat-felhasználási tervet pedig a 11. mellékletben mutatjuk be.

IV. ÁTFOGÓ ÉRTÉKELÉS 
A rendelkezésre álló források, és a megvalósítani kívánt feladatok számbavétele után a 2015. évi költségvetés forráshiányt nem tartalmaz, sőt a korábbi évekhez mérten lényegesen nagyobb tartalékkal került elfogadásra. Ez gazdálkodási és likviditási szempontból egyaránt kedvező, mivel a tartalék és ezen belül az általános tartalék fedezetet nyújthat a költségvetés végrehajtása során felmerülő többletigények befogadására, illetve a megtervezett bevétel egy részének kiesése esetén sem okoz megoldhatatlan nehézséget. Amennyiben a Rendeletet működési és felhalmozási részekre bontva vizsgáljuk, megállapítható, hogy az 796.200 EFt felhalmozási hiányt tartalmaz, melyet teljes egészében a működési többletbevételből finanszíroz az Önkormányzat.
Bár az elfogadott Rendelet összességében kedvező alapot teremtett, a végrehajtás során a gazdasági stabilitás és likviditás folyamatos fenntartása érdekében megfontolt, következetes és takarékos gazdálkodásra van szükség, a kiadások permanens kontrollja, és a bevételek lehetőségekhez mérten történő bővítése mellett.

Ennek érdekében ebben az évben is kiemelt feladat, hogy keresni kell mindazokat a lehetőségeket, amelyek az egyes feladatok megvalósításához szükséges forrásokat kiegészíthetik (pályázatok!), vagy külső forrás bevonása nélkül, más konstrukcióban (pl. részletfizetés, lízing) járulnak hozzá azok bővüléséhez. Valamennyi intézménynek élnie kell minden olyan pályázati lehetőséggel, amelyek révén hozzájuthat akár működési, akár felhalmozási célú átvett pénzeszközökhöz. 

A lehetőségekhez igazodó okszerű, takarékos és fegyelmezett gazdálkodás, és a likviditás folyamatos kontrollja mellett az Önkormányzat feladatainak megvalósítására rendelkezésre álló erőforrások bővítése, hatékonyabb felhasználása érdekében az Önkormányzat, az intézmények és azon gazdasági társaságok, amelyeknél az Önkormányzat többségi tulajdonosi jogkört gyakorol, kötelesek megtenni minden tőlük elvárható intézkedést, hogy a feladatok megvalósításához pályázati, vagy egyéb külső forrást bevonjanak.

Gyöngyös, 2015. március 5.
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