

1.  melléklet a 11/2004.(III.26.)rendelethez (5),(8), (18)
Konténeres (3 és 5 m3) és kiskonténeres (770 és 1100 liter) szemétszállításba bevont terültek

Bajcsy-Zs.u. 2. 

Bajcsy-Zs.u. 21-23. 

Bajcsy-Zs.u. 25. 

Bajcsy-Zs.u. 27.  

Bajcsy-Zs.u. 29. 

Bajcsy-Zs.u. 33-35-37. 

Bajcsy-Zs.u. 43-45. + Béke u. 2. 

Bajcsy-Zs.u. 61-105.

Bajcsy-Zs.u. 52-54. („csíkosház”) 

Bajcsy-Zs.u. 78. 

Bajcsy-Zs.u. 82-84. (piramis épület”) 

Hősök tere („88 szoc. bérlakás”)  

Május 1. u. 1-3. 

Köztársaság u. 1-3. 

Köztársaság u. 5. 

Köztársaság u. 7-9.  

Köztársaság u. 11.

Köztársaság u. 13-15-17. 

Köztársaság u. 19-21-23. 

Köztársaság u. 27-29-31. 

Köztársaság u. 33. 

Köztársaság u. 37-39. 

Köztársaság u. 41-43. 

Köztársaság u. 47-49. 

Köztársaság u. 51-57. 

Piactér 1 

Piaccsarnok épülete 

Széchenyi u.3. 

2.  melléklet a 11/2004.(III.26.)rendelethez (4),(15),(18), (19), (20)
A hulladékszállítás rendje
Vegyes háztartási hulladék szállítása:
Hétfő-Csütörtök 
Május 1. u., Kodály Z. u., Rákóczi u., Aradi u., Toldi u., Szent László u., Kölcsey u., Hunyadi u., Vak B. u., Esze T. u., Deák F. u., Csokonai u., Szentesi u., Béke u., Gyöngyvirág u., Szegfű u., Kinizsi u., Segesvári u., Dankó u., Diófasor u., Arany J. u., Új Élet u., Vásártér u., Hársfa u., Gagarin u., Ifjúság u., Fürdő u., Barátság u., Gábor Á. u., Ybl M. u., Kandó K. u., Krénusz u., József A. u., Bajcsy-Zs. u., Tiszta u., Damjanich u., Kálmán I. u., Nagyhíd u., Munkácsy u., Kálvária u., Darányi u., Bem u., Vasvári P. u., Hős u., Szépkilátás u., Klára u., Klapka u., Ady E. u., Martinovics u., Virág u., Pázmány P. u. 
Hétfő
Drávaszentes, Somogytarnóca
Kedd-Péntek
Verbina u., Gyár u., Nagyhíd u., Hősök tere tere, Határállomás, Dráva u., Kazinczy u., Zrínyi u., Szent István u., Bartók B. u., Liszt F. u., Vikár B. u., Gárdonyi G. u., Vörösmarty u., Árpád u., Kis u., Mező u., Dési H. u., Dohány u., Magyar u., Fodor u., Köztársaság u., Somogyi B. u., Somogyi B. köz, Dózsa Gy. u., Bagóvasút u., Széchenyi u., Széchenyi köz, Mészégető u., Táncsics u., Táncsics köz., MÁV Pályaudvar, Rinya u., Almás u., Bimbó u., Rózsa u., Kossuth u., Mátyás kir. u., Dr. Piszár A. u., Pozsonyi u., Bocskai u., Kolozsvári u., Báthory u., Petőfi u., Jókai u., Semmelweis u., Türr I. u., Nefelejts u., Belcsapuszta.
Elkülönítetten gyűjtött háztartási hulladék szállítása:
Páros hét kedd:
Május 1. u., Kodály Z. u., Rákóczi u., Aradi u., Toldi u., Szent László u., Kölcsey u., Hunyadi u., Vak B. u., Esze T. u., Deák F. u., Csokonai u., Szentesi u., Béke u. (körforgalomtól kifelé), Gyöngyvirág u., Szegfű u., Kinizsi u., Segesvári u., Dankó u., Diófasor u., Arany J. u., Új Élet u., Vásártér u., Hársfa u., Gagarin u., Ifjúság u., Fürdő u., Barátság u., Gábor Á. u., Ybl M. u., Kandó K. u., Krénusz u., József A. u., Bajcsy-Zs. u., Damjanich u., Kálmán Imre u., Nagyhíd u. felső része (Somogyi B. utcáig), Munkácsy M. u., Kálvária u., Darányi u., Bem u., Vasvári Pál u., Hős u., Szépkilátás u., Klára u., Klapka u., Ady E. u., Martinovics u., Virág u., Belcsapuszta.  

Drávaszentes
Páratlan hét kedd:
Verbina u., Gyár u., Nagyhíd u. alsó része (Somogyi B. utcától lefelé), Hősök tere, Dráva u., Kazinczy u., Zrínyi u., Szent I. u., Bartók B. u., Liszt F. u., Vikár B. u., Gárdonyi u., Vörösmarty u., Árpád u., Kis u., Mező u., Béke u. (körforgalomtól befelé), Dési Huber u., Dohány u., Magyar u., Fodor u., Köztársaság u., Somogyi B. u., Dózsa Gy. u., Bagóvasút u., Széchenyi u., Széchenyi-köz, Táncsics u., Táncsics-köz, Pályaudvar u., Rinya u., Almás u., Bimbó u., Rózsa u., Kossuth u., Mátyás Király u., Piszár A. u., Pozsonyi u., Bocskai u., Kolozsvári u., Báthory u., Petőfi u., Jókai u., Semmelweis u., Türr I. u., Nefelejcs u.,

Somogytarnóca
3. számú melléklet (4), (15)

