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	Ágfalva Községi Önkormányzat

9423 Ágfalva, Soproni u. 3. Tel/fax: (99) 330-012


Ágfalva Községi Önkormányzat

2017. évi költségvetési beszámoló

szöveges értékelése
Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület felé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztést követő 30 napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen.

Ágfalva Községi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadása elkészült, melyet az alábbiak szerint terjesztek a Képviselő-testület elé. 
1.) Az önkormányzati feladatellátás általános értékelése
Ágfalva Községi Önkormányzat által ellátandó közszolgáltatási feladatok körét elsősorban Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben szabályozottak határozták meg. Az Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatait saját költségvetési szerveivel, intézményeivel látta el, tehát gondoskodott azon feladatok ellátásáról, melyeket törvények, rendeletek előírtak. A törvényben meghatározott kötelező, illetve önként vállalt feladatai ellátásának területén a 2017-es évben egy jelentősebb változtatást hajtott végre az Önkormányzat: szeptember 1-jétől az Ágfalvi Napsugár Óvoda fenntartói jogát az Ágfalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat részére adta át.
Kötelező feladataink közül a legfontosabb az intézmények működőképességének biztosítása, amelynek a 2017. évben teljes mértékben eleget tudtunk tenni.
Az önkormányzati feladatellátás személyi és tárgyi feltételei az elmúlt időszakhoz viszonyítva számottevően nem változtak. 

Az Ágfalvi Közös Önkormányzati Hivatal engedélyezett létszáma 2 fő, egy-egy részmunkaidős köztisztviselővel változott: a harkai kirendeltségen dolgozó egy fő bérköltségét Harka Község Önkormányzata finanszírozta. A jegyzői feladatokat ebben az évben is Szováti Júlia látta el.
Az önkormányzatnál a város- és községgazdálkodási feladatok ellátására június 30-ig 5, júliustól 4, szeptember közepétől 3 fő fizikai munkást foglalkoztattunk, részmunkaidőben. A közfoglalkoztatási program keretében további 1 fő fizikai dolgozót alkalmaztunk, teljes munkaidőben.
A védőnői szolgálatot Magyarné Artner Hajnalka látta el. 

Az egészségügyi alapellátást a községben működő háziorvosi, valamint a védőnői szolgálat biztosítja. 

A háziorvos vállalkozásban, míg a védőnői szolgálat önkormányzati szakfeladat ellátás alapján biztosított. 
A háziorvosi szolgálatot az önkormányzat a rendelőhelyiség biztosításával, valamint annak fenntartásával kapcsolatos rezsi költség átvállalásával támogatja. Az orvosi ügyelet ellátása – Pereszteg község központtal - több község önkormányzati társulási formában megoldott. 
A foglalkozás egészségügyi ellátást a fertőrákosi szakorvossal kötött szerződés alapján biztosítja az önkormányzat. 
Önkormányzatunk a 2004. évben megalakult Sopron-Fertőd Kistérségi Többcélú Társulásnak tagja.
A társulás létrehozásának célja a kistérség területének összehangolt fejlesztése, különösen a fejlesztési tervek, programok, pályázatok készítése, megvalósítása, valamint a településfejlesztés összehangolása. A társulás hatékonyan működik.

Az önkormányzat 2006. évben belső ellenőrzési, 2007. évben gyermekjóléti szolgálat tevékenységét átadta a társulás működési feladatai közé.
Önkormányzatunk nem rendelkezik belső ellenőri egységgel. A belső ellenőrzési tevékenység 2006. évtől, jelenleg is a Sopron-Fertőd Kistérségi Többcélú Társulás keretében történik. A társult községek a belső ellenőrzési feladataikat társuláson belül oldják meg.

Az önkormányzat a külterületű szántók területi arányában tagja a Kapuvári Víztársulatnak. A társulat működési köre a vízi létesítmények fenntartásával kapcsolatos feladatok elvégzése.

A Német Nemzetiségi Önkormányzattal a kapcsolatunk nagyon jó, feladatellátásait segítjük, s a nemzetiségi önkormányzat pedig jelentős részt vállal a rendezvényeink lebonyolításában, a falu életének szerves részét képezik a nemzetiségi önkormányzati szervezésű rendezvények. A hagyományőrzésben is jelentős szerepet vállalnak, községünk is elégedett a két önkormányzat közös munkájával. 
2.) Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91 § (2) bekezdés a)-d) pontjaiban előírt indoklások

Az önkormányzat 2017. évi gazdálkodási feladatainak ellátását 365.304.000 Ft eredeti, 481.611.000 Ft módosított költségvetési előirányzatból biztosította, mely 480.983.800 Ft bevétellel és 307.952.818 Ft kiadással teljesült.

Az önkormányzat bevételei az alábbiak szerint alakultak: 


Működési célú támogatások

227.930.555 Ft


Közhatalmi bevételek


  53.401.047 Ft


Működési bevételek 


  29.511.297 Ft


Felhalmozási bevételek 
  
 48.801.100 Ft


Működési célú átvett pénzeszközök
      368.303 Ft


Finanszírozási bevételek 
           120.971.498 Ft
Az Önkormányzat bevételei között jelentős hányadot képviselnek az állami hozzájárulások. 
A feladatfinanszírozási rendszer keretében 2017. évben a központi költségvetés az önkormányzat számára az eredeti előirányzatként tervezett 170.482.417 Ft-hoz képest 152.692.229 forint költségvetési támogatást biztosított (a csökkenést az óvoda fenntartói jogának átadása eredményezte).
Intézményenként lebontva:


Ágfalva Községi Önkormányzat

49.598.379 Ft


Ágfalvi Közös Önkormányzati Hivatal
56.837.800 Ft


Ágfalvi Napsugár Óvoda


46.256.050 Ft

A folyósított összegek a Közös Hivatal esetében teljes mértékben felhasználásra kerültek; az Önkormányzat esetében a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása jogcímen 1.850.018 Ft, az Óvoda esetében 65.280 Ft összegű visszafizetési kötelezettségünk keletkezett (5. és 6. számú melléklet).
Az Önkormányzat decemberben 4.384.026 forint előleget kapott a 2018. évi költségvetési támogatásból.

A KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című pályázati felhíváson Ágfalva Községi Önkormányzat 7.000.000 Ft összegű támogatást nyert, melyből a támogatói okiratnak megfelelően 1.1881.987 Ft-ot személyi juttatásokra, 572.013 Ft-ot munkaadót terhelő járulékokra, 1.396.000 Ft-ot dologi kiadásokra, 3.150.000 Ft-ot informatikai eszközök beszerzésére különítettünk el.

2017. január 1-jétől minden olyan településen kötelező a bölcsődei ellátás megszervezése, ahol arra legalább 5 gyermek napközbeni felügyeletére igény jelentkezik, vagy a településen élő 3 év alatti gyermekek száma meghaladja a 40 főt.

A települési önkormányzatok azonban maguk dönthetnek arról, hogy mely szolgáltatási formát választják feladataik ellátásához (önállóan, társulásban, vagy akár ellátási szerződés útján).

A települési önkormányzatoknak kötelezettségük teljesítésére a jogszabály legkésőbb 2018. december 31-ig ad lehetőséget.
Önkormányzatunk a 1717/2017. (X.3.) Korm. határozat alapján 40.000.000 Ft támogatásban részesült bölcsőde kialakítására.
Kiadások jogcímenkénti alakulása:

Személyi jellegű kiadások

100.105.188 Ft

Munkaadót terhelő járulékok

  22.956.845 Ft

Dologi jellegű kiadások

  44.575.028 Ft


Ellátottak pénzbeli juttatásai

    7.018.454 Ft


Egyéb működési célú kiadások
  71.540.419 Ft


Felújítási kiadások


  33.657.705 Ft


Beruházási kiadások


  14.404.767 Ft


Egyéb felhalmozási célú kiadások
    7.641.371 Ft


Finanszírozási kiadások 

    6.053.041 Ft
Az önkormányzat a 2017-es évben hitel felvételére nem kényszerült.
Az Ágfalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat az EFOP-4.1.5-16 Köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztése c. pályázat keretében bővíteni kívánja a használatában álló Iskola épületét. A pályázaton való indulás feltétele a Megvalósíthatósági tanulmány, valamint az építési engedélyezési eljáráshoz szükséges tervdokumentáció megléte. Ennek fedezetét az Önkormányzatunk biztosította a nemzetiségi önkormányzat számára.
Az Ágfalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat ezt a bruttó 4.991.100 Ft támogatást az Ágfalvi Váci Mihály Általános Iskola után a köznevelési feladatokra járó támogatás terhére visszafizette.

2017. szeptember 1-jétől az Ágfalvi Napsugár Óvoda fenntartója az Ágfalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat. 

Az intézmény átvétel során a Magyar Államkincstár - hivatkozva a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 37/J § (2) bekezdése rendelkezéseire – tájékoztatta a nemzetiségi önkormányzatot, hogy az Intézmény normatív támogatását a fenntartóváltást követő első alkalommal 2017. novemberében utalja.

A fent említett okból Önkormányzatunk a nemzetiségi önkormányzat részére 14.000.000 Ft kamatmentes kölcsönt nyújtott az Intézmény fenntartóváltással kapcsolatos zavartalan működésének biztosítása érdekében.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat a kamatmentes kölcsönt az intézményi normatíva megérkezését követően haladéktalanul, egy összegben visszafizette.

Az Ágfalvi Napsugár Óvoda költségvetése - az intézmény átadás következtében – szeptember 1-jétől kikerült az Önkormányzat költségvetéséből. Ennek következtében az Intézménynek augusztus 31-ig átadott támogatási összeg a Központi, irányító szervi támogatások folyósítása jogcímről Egyéb működési célú kiadások jogcímre került átcsoportosításra. 
Mivel azonban Intézmény 2017. költségvetési év első 8 hónapjának költségvetése még beépül az Önkormányzat költségvetésébe – a bevételi-kiadási oldalon egyenlő összegben mutatható ki ez a technikai jellegű átcsoportosítás.
Az önkormányzat jelentős hangsúlyt helyez a felújítások és beruházások finanszírozására, a rendelkezésre álló pénzeszközökből, valamint a pályázati forrásokból. 
A 2017. évi gazdálkodási évben fejlesztésre összességében 48.062.472 forintot költöttünk, ezek közül a legjelentősebbek:

· Gyógy utca építése                          8.827.770 Ft
· Egyesületek Háza felújítása            2.074.819 Ft

· Közvilágítás korszerűsítése             3.642.625 Ft

· Óvoda kert rendezése                      6.439.666 Ft
Az Áht. 24 § (4) bekezdés c) pontja szerint a zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul be kell mutatni a közvetett támogatásokat – így különösen az adóelengedéseket, adókedvezményeket – tartalmazó kimutatást. 

2017-ben a közvetett támogatások tényleges összege 3.565.185 forint volt, mely a következő jogcímeken keletkezett:
· Gépjárműadóból biztosított kedvezmény, mentesség

1.024.185 Ft

· Ingyenes és kedvezményes gyermekétkeztetés – Óvoda        2.541.000 Ft

Ágfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017-ban pályázatos eljárás keretében támogatta a településen működő civil szervezeteket:

· Virágos Ágfalváért Egyesület

          400.000 Ft

· Ágfalvi Szépkorúak Egyesülete
          500.000 Ft

· Községi Sportkör Ágfalva

          500.000 Ft

· Hajnalpír Énekegyesület

          500.000 Ft

· Ágfalvai Fúvószenekar Egyesület
          500.000 Ft

2017. december 31-én az önkormányzatnak külföldi hitelező felé adósság állománya nem volt. Belföldi kötelezettségként 13.002.541 forint került kimutatásra, melyből nem lejárt 12.913.791 Ft, 1-90 nap közötti lejáratú 88.750 Ft. 
Az adósságállomány alakulását - részletesen lebontva - a 13. számú melléklet tartalmazza.

Az önkormányzat és intézményei eszközeinek értéke 2017. december 31-én 1.846.657.202 forint, mely 2,97 %-kal (53.302.388 Ft-tal) nőtt az előző évhez képest.
Az immateriális javak állománya 117.399 Ft-tal csökkent a 2016. december 31-i adathoz viszonyítva.
A tárgyi eszközök állománya 3.291.138 Ft, 0,2%-os növekedést mutat, melynek oka, hogy önkormányzati szinten a tárgyévben elszámolt terv szerinti amortizáció értéke meghaladta a tárgyévi aktivált beruházások értékét.
A befektetett pénzügyi eszközök állománya az elmúlt évhez képest nem változott. Az Önkormányzat részesedése a Soproni Vízmű Zrt-ben: 0,96% (5.773.000 Ft névértékű részvény).
Az önkormányzat és költségvetési szervei 2017. december 31-i összevont záró pénzkészlete (bankszámlák, pénztárak egyenlege) 138.407.785 forint.
A követelések vonatkozásában csökkenés tapasztalható, mértéke 93,14 % az előző évhez képest.
Ágfalva, 2018. május 02.







Pék Zsuzsánna sk.







    polgármester
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