Lengyeltóti Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelete

a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól szóló többször módosított 5/2009. (II. 27.)  önkormányzati rendelet módosításáról

Lengyeltóti Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (továbbiakban: Sztv.) 10 § (1) bekezdésében és 45. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 6/2009.(III.27), 15/2009.(VIII.26.), 18/2009.(IX.25.), 28/2009.(XI.27., 7/2010.(IV.23.), 22/2010.(XI.24., 12/2011.(IV.1.),18/2011. (VI. 29.), 21/2011. (VII. 29.), 25/2011. (IX. 1.), 28/2011.(IX.30.), 5/2012.(I.31.), 6/2012.(III.1.), 22/2012.(VI.29.), 8/2013.(IV.26.), 22/2013.(XII.21.), 8/2014.(V.30.), 28/2014.(XII.19.), 2/2015.(II.13.) 5/2015.(III.27.) önkormányzati rendeletekkel módosított 5/2009. (II. 27.)   önkormányzati rendelet (továbbiakban: Ör.) módosításáról a következő rendeletet alkotja:
1. §
(1) Az Ör. kiegészül az alábbi 13/A. § -al:
„13/A. §
60 év felettiek év végi rendkívüli települési támogatása
(1) A képviselő-testület a jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül az év utolsó negyedévében év végi rendkívüli természetbeni települési támogatásban részesítheti az alábbi együttes feltételeknek megfelelő azon  személyeket, akik:

a) magyar állampolgárok,

b) Lengyeltóti városban lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek, és ott életvitelszerűen tartózkodnak,
c) a 60. életévüket betöltötték vagy az adott év december 31.-ig  betöltik.
(2) Az év végi rendkívüli települési támogatás megállapítására irányuló önkormányzati hatósági eljárás hivatalból indul.

(3) Az év végi rendkívüli települési támogatás értéke az (1) bekezdésben meghatározott feltételeknek megfelelő személyenként legfeljebb 10000 forint.

(4) Az év végi rendkívüli települési támogatás egyedi önkormányzati hatósági határozattal elsősorban élelmiszer vásárlására szóló utalvány formájában kerül megállapításra.
(5) Az év végi támogatás megállapításáról átruházott hatáskörben a polgármester dönt.”
(2) Az Ör. kiegészül az alábbi 17/C. § -al:

„17/C. §

Gyermeknevelést elősegítő év végi rendkívüli települési támogatás
(1) A képviselő-testület a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 19. §.-ában meghatározott rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermeket nevelő családokat gyermeknevelést elősegítő év végi rendkívüli természetbeni támogatásban részesítheti. 

(2) A gyermeknevelést elősegítő év végi rendkívüli települési támogatás megállapítására irányuló önkormányzati hatósági eljárás hivatalból indul.

(3) A gyermeknevelést elősegítő év végi rendkívüli támogatás értéke az (1) bekezdésben meghatározott feltételnek megfelelő családban nevelt gyermekenként legfeljebb 5000 forint.

(4) A gyermeknevelést elősegítő év végi rendkívüli települési támogatás egyedi önkormányzati hatósági határozattal elsősorban élelmiszer vásárlására szóló utalvány formájában kerül megállapításra.

(5) A gyermeknevelést elősegítő év végi rendkívüli települési támogatás megállapításáról átruházott hatáskörben a polgármester dönt.”

2. §
Záró rendelkezések

(1) A rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

(2) Az Ör. módosításával egyidejűleg a Lengyeltóti Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított 6/1999.(III.25.) önkormányzati rendelete átruházott hatásköröket megállapító 3. sz. mellékletében a polgármester hatásköre kiegészül a 60 év felettiek év végi rendkívüli települési támogatásának valamint a gyermeknevelést elősegítő év végi rendkívüli települési támogatás megállapításával.

Lengyeltóti, 2015. december 17.


Zsombok Lajos 



        dr. Szatmári Ibolya 


  polgármester




             jegyző

A rendelet kihirdetésre került: 2015. december 18.-án
   
                 dr. Szatmári Ibolya

                               
 
                jegyző
Indokolás

Általános indokolás:
Az Ör. jelen rendeletbe foglalt módosítása lehetőséget teremt arra, hogy az önkormányzat teherbíró képességétől függően  év végén egyszeri, természetbeni rendkívüli támogatásban részesíthesse a rendeletbe foglalt feltételeknek megfelelő személyeket.

Részletes indokolás:
Az 1. § (1) bekezdéséhez: 
Az Ör- be beiktatásra kerülő 13/A. §

 (1) bekezdéshez: A bekezdésbe foglalt rendelkezés meghatározza, hogy mikor, mely személyeknek adható és milyen jellegű a rendkívüli természetbeni év végi támogatás. Fontos hangsúlyozni, hogy a támogatás a megállapítására vonatkozó feltételek megléte esetén is csak adható, mivel megállapítása függ az önkormányzat szociális célra rendelkezésre álló előirányzatától. 
 (2) bekezdéséhez:  A támogatás nem függ a támogatásban részesülők vagyoni, jövedelmi viszonyaitól, és a támogatottak köre az (1) bekezdésben meghatározott feltételekre tekintettel a személyi adat- és lakcímnyilvántartásból megismerhető, ezért a támogatás  megállapítása hivatalból történik
 (3) bekezdéséhez: A támogatás mértékét  - figyelembe véve, hogy körülbelül 750-800 fő felelhet meg a feltételeknek – személyenként legfeljebb 10000 forintban határozza meg.
 (4) bekezdéséhez rendelkezik arról, hogy a természetbeni támogatás elsősorban élelmiszer vásárlására szóló utalvány formájában adható.

 (5) bekezdéséhez: A támogatotti kör egyértelműen megállapítható, a támogatásra jogosító feltételek objektívek, tömeges mértékű határozathozatalra kerül sor, ezért indokolt a döntés polgármester hatáskörébe utalása.
Az 1. § (2) bekezdéséhez:

Az Ör- be beiktatásra kerülő 17/C. §
(1) bekezdéséhez: A rendelkezésben került rögzítésre a gyermekvédelmi kedvezményben részesülő családok részére év végi rendkívüli települési támogatás megállapításának a lehetősége. A rendelkezés megállapítja  a támogatásban részesíthetők körét is. 
(2) bekezdéséhez: Az (1) bekezdésben meghatározott feltételekre tekintettel a támogatottak köre konkrétan meghatározható, és a mértéke támogatott személyenként megegyező, ezért a támogatás  megállapítása hivatalból történik.
(3) bekezdéséhez: A támogatás mértéke, tekintettel arra, hogy egy család több gyermeket érintően is támogatásban részesülhet,  legfeljebb 5000 forint lehet.
(4) bekezdéséhez: rendelkezik arról, hogy a természetbeni támogatás elsősorban élelmiszer vásárlására szóló utalvány formájában adható.
(5) bekezdéséhez: A 60 év felettiek év végi támogatásához hasonlóan a gyermeknevelést elősegítő év végi támogatásnál is a támogatottak köre egyértelműen megállapítható, a támogatásra jogosító feltételek objektívek, tömeges mértékű határozathozatalra kerül sor, ezért indokolt a döntés polgármester hatáskörébe utalása
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