Általános indokolás

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 91. § (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.
A veszélyhelyzet során alkalmazandó egyes belügyi és közigazgatási tárgyú szabályokról szóló 85/2020.(IV.5.) Korm. rendelet 17. § (3) bekezdése alapján, ha a helyi önkormányzat nem rendelkezik a 2019. költségvetési évre vonatkozó elfogadott és hatályos zárszámadási rendelettel, akkor a zárszámadási rendeletet úgy kell a helyi önkormányzatnak elfogadnia, hogy az legkésőbb a veszélyhelyzet megszűnését követő 30. napon hatályba lépjen.

Részletes indokolás

Az 1. § megállapítja a bevétel, kiadás, és a maradvány összegét, tartalmazza a bevételi és kiadási előirányzatok szerinti részletezését az 1. és 2.  melléklet alapján.
Az 2. § tartalmazza a
(a) A 2019. évi pénzforgalom elszámolás részletezését a 3. melléklet alapján.

(b) Az önkormányzat 2019. évi eredmény kimutatás részletezését a 4. melléklet alapján.

 (c) Az önkormányzat 2019. évi mérlegét az 5. melléklet alapján.
(d) Az önkormányzat 2019. évi maradvány kimutatását a 6. melléklet alapján.

(e) Az önkormányzat tárgyi eszközeinek állományalakulását a 7. melléklet alapján.

(f) Az önkormányzat által nyújtott hitelek állományát a 8. melléklet alapján.

(g) Az önkormányzat által felvett hitelek állományát a 9. melléklet alapján.

(h) Az önkormányzat több éves kihatással járó döntéseit a 10. melléklet alapján.

 (i) Az önkormányzat közvetett támogatásait a Rendelet 11. melléklet alapján.

A 3. § hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.

