Indokolás

Az Önkormányzat tulajdonában lévő közutak és közterületek alapvetően a közösség érdekeit szolgálják, azonos feltételek szerint bárki által igénybe vehetők. Ezek az építmények tehát a település életében, működésében fontos szerepet játszanak, másrészt értékes vagyontárgyak, így azok nem közlekedési célú igénybevételének (felbontásának, felújításának, átépítésének, helyreállításának) és használatának rendjét jogszabályban kell megállapítani. 
Az Önkormányzat feladata, hogy az ezen területeket használók és a használatot ellenőrzők, valamint a használati eljárások lefolytatásában közreműködő személyek számára egyértelmű szabályokat állapítson meg.
A rendelet szabályozza a közutak és a közutakhoz tartozó járdák bontásának és helyreállításának szabályait, ezáltal biztosítja a község közlekedési területei állapotának megőrzését, valamint a lakosságot zavaró szabálytalan burkolatbontások számának és káros hatásának a csökkentését. A szabályok rögzítésével megelőzhetők a közlekedési problémákat okozó burkolatkárosodások.
A rendeletben a nem közlekedési célú igénybevétel (felbontás, felújításának, átépítés, helyreállítás) és a használat rendjének meghatározása, a kérelem benyújtása, a fizetendő díj mértékének megállapítása, illetve a hatáskör átruházása történik meg.  
A rendelet módosítja az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendeletet is a Képviselő-testület által átruházott hatáskörök tekintetében. 

