
Függelék a 23/2015. (XI.27.) önkormányzati rendelethez

1. 

A talajterhelési díj mértékének számítása a 2003. évi LXXXIX. törvény 3. számú melléklete (továbbiakban melléklet) alapján:

TTD= ExAxT

ahol

TTD= fizetendő éves talajterhelési díj 

E= az egységdíj (Ft/m3)

A= a díjfizetési alap (m3)

T= a település közigazgatási területére vonatkozó, a felszín alatti víz állapota szempontjából megállapított területérzékenységi szorzó. 

Sándorfalva területérzékenységi szorzója (T) a melléklet alapján:3,0, tehát fokozottan érzékeny besorolású, amelyet a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25. ) KvVM rendelet melléklete határoz meg.  

3. 

a. A Ktdtv. 12. § (3) bekezdésében a talajterhelési díj egységdíjának mértéke (E): 1200 Ft/m3  

b. Figyelemmel a 2. pontban meghatározott szorzóra a Sándorfalván alkalmazandó díjfizetési mérték (ExT): 1200 Ft/m3 x 3.0 = 3600 Ft/m3 
c. Ktdtv. 12.§ (2) bekezdése alapján a talajterhelési díj alapja (A): a szolgáltatott vagy egyedi vízbeszerzés esetében a méréssel igazolt felhasznált, illetve mérési lehetőség hiányában az átalány alapján meghatározott víz mennyisége, csökkentve a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra figyelembe vett víz mennyiségével. 

d. Ktdtv. 14. § alapján a talajterhelési díj alapja csökkenthető: azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan feljogosított szervezettel szállíttat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja. 
