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ELŐTERJESZTÉS


TÁRGY:	HELYI KÖZMŰVELŐDÉSI FELADATOK ELLÁTÁSÁRÓL SZÓLÓ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSA


Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdésének 7. pontja alapján a helyi önkormányzat köteles biztosítani a kulturális szolgáltatást, többek között a kulturális örökség helyi védelmét, a helyi közművelődési tevékenység támogatását.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: Törvény) 76. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat kötelező feladata a helyi közművelődési tevékenység támogatása.

A közművelődési alapszolgáltatásokra vonatkozóan képviselő-testületünk 5/2020.(VII.16.) számon alkotott rendeleti szabályozást.

A Magyar Államkincstár – az ez évben benyújtott közművelődési érdekeltségnövelő oályázatunkra, jelzéssel élt felénk, mely szerint a közművelődési rendeletünk nem tartalmazza a Kultv. 76.§(3)bekezdés a) pontja szerinti szó szerinti szövegezéssel az önkormányzat kötelezően ellátandó kulturális alapfeladatát. Jelezte továbbá, hogy a hiányosság fennmaradása esetén a közművelődési érdekeltségnövelő pályázatunk nem nyerhet támogatást.

Erre tekintettel kérem, hogy a módosító rendeletet a képviselő-testület alkossa meg, az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.


Bogádmindszent, 2020. augusztus 6.
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