2. számú melléklet a 8/2011. (IV.20.)  önkormányzati rendelethez

S Z A B Á L Y Z A T

a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság helyi önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozat tételi kötelezettsége alá eső eljárására vonatkozóan

A vagyonnyilatkozat tételének szabályait a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Tv., valamint az önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. Tv. 10/A §-a szabályozza. 

A polgármester és az önkormányzati képviselő a megbízólevelének átvételétől, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított 30 napon belül vagyonnyilatkozatot köteles tenni. A vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség a közvetlenül megválasztott helyi kisebbségi önkormányzatokra nem vonatkozik.

A vagyonnyilatkozatokat mindig a kitöltés időpontjában meglévő teljes vagyonról kell megtenni. A képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas-, vagy élettársának, valamint gyermekének vagyonnyilatkozatát. A vagyonnyilatkozatokat két példányban kell kitölteni, melyből egy példány a képviselőnél marad. A vagyonnyilatkozatokat az utolsó oldalon, dátummal és aláírással kell ellátni. A vagyonnyilatkozatot a képviselő, a hozzátartozó és a hozzátartozó törvényes képviselője írja alá. A vagyonnyilatkozat borítékait névvel és dátummal kell ellátni.

A polgármesteri, képviselői vagyonnyilatkozat nyilvános, azok nyilvánosságát a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) a jegyző irodájában biztosítja. A képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak a Bizottság tagjai tekinthetnek be ellenőrzés céljából. A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos összes iratot az egyéb iratoktól fizikailag elkülönítetten, és együttesen – egy iratgyűjtőben, zárható páncélszekrényben tárolva - a jegyző irodájában kell kezelni oly módon, hogy azokhoz csak az arra jogosult személyek férhessenek hozzá. A vagyonnyilatkozatokat tartalmazó páncélszekrény kulcsát a jegyző köteles őrizni. 

Az önkormányzati képviselői vagyonnyilatkozatot nyitott borítékban, a képviselő hozzátartozójának vagyonnyilatkozatát lezárt, és az átvételkor az átvevő által lepecsételt borítékban kell tárolni úgy, hogy a borítékot a lezárási csík mentén az átadó képviselő aláírásával kell ellátni. Az átvevő jegyző köteles ellenőrizni a boríték sértetlenségét és lezártságát. 

A képviselői vagyonnyilatkozatok átvételéről a jegyző köteles igazolást kiállítani.

A vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatosan keletkezett iratokról külön nyilvántartást kell vezetni, mely tartalmazza az önkormányzati képviselő nevét, a hozzátartozói vagyonnyilatkozatok számát, a vagyonnyilatkozat tétel esedékességének időpontját és teljesítésének dátumát. 

A Bizottság mellett működő, a bizottság tevékenységét segítő köztisztviselők jogosultak a vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos konkrét technikai tevékenységek ellátására, az ellenőrzést azonban a Bizottságnak kell elvégeznie.
-  2  -

A polgármester és a képviselők nyilatkozata – a vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás során a vagyonnyilatkozatban feltüntetett adatokra vonatkozó azonosító adatokon kívül – nyilvános, azt bárki megtekintheti, és ellene eljárást kezdeményezhet a Bizottságnál. A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás lefolytatásának a vagyonnyilatkozat konkrét tartalmára vonatkozó tényállítás esetén van helye. 
Ha az eljárásra irányuló kezdeményezés nem jelöli meg konkrétan a vagyonnyilatkozat kifogásolt részét és tartalmát, a Bizottság elnöke felhívja a kezdeményezőt a hiány pótlására. Ha a kezdeményező 15 napon belül nem tesz eleget a felhívásnak, vagy ha a kezdeményezés nyilvánvalóan alaptalan, a Bizottság elnöke az eljárás lefolytatása nélkül elutasítja a kezdeményezést. A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás megismétlésének ugyanazon vagyonnyilatkozat esetében csak akkor van helye, ha az erre irányuló kezdeményezés új tényállítást (adatot) tartalmaz. A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárásra irányuló – új tényállítás nélküli – ismételt kezdeményezést a Bizottság elnöke az eljárás lefolytatása nélkül elutasítja. 

A Bizottság elnöke a hiánytalan kezdeményezés beérkezésétől számított 15 napon belülre köteles a Bizottságot összehívni és az időpontról a kezdeményezőt egyidejűleg tájékoztatni. Egyidejűleg írásban felhívja a képviselőt a saját ill. hozzátartozói vagyonnyilatkozatában feltüntetett jövedelmi, vagyoni és érdekeltségi adatokra, viszonyokra vonatkozó azonosító adatok írásban történő közlésére, amelyet a kézhezvételtől számított 5 napon belül kell teljesíteni. A Bizottság a betekintést kérő jelenlétében nyitja fel a képviselő vagyonnyilatkozatát tartalmazó borítékot, a vagyonnyilatkozatot átadja a betekintést kérőnek, aki annak tartalmát megtekintheti. A vagyonnyilatkozatról másolat nem készíthető. A betekintés tényéről abban az esetben, ha a betekintést kérő vizsgálatot kezdeményez, jegyzőkönyvet kell felvenni, amely tartalmazza annak elkészítési időpontját, helyét, a jelenlevők helyét, beosztását, röviden a betekintés tényét, illetve a vizsgálatra irányuló kezdeményezést. A jegyzőkönyvet a jelenlevők írják alá. A betekintés befejezését követően a vagyonnyilatkozatot a borítékba vissza kell helyezni és a már leírtaknak megfelelően tovább tárolni. Az eljárás eredményéről a Bizottság a soron következő testületi ülésen ad tájékoztatást a Képviselőtestületnek. A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos konkrét, a Bizottság által a Képviselőtestület elé beterjesztett ügyeket a Képviselőtestület zárt ülésen tárgyalja. 
A vagyonnyilatkozat tételre köteles képviselő részére megbízatásának megszűnése esetén a saját, valamint a hozzátartozói vagyonnyilatkozatát személyesen kell átadni, az átvételt dokumentálni kell, ha ez nem lehetséges, postai úton, tértivevényes, ajánlott küldeményben kell a címére eljuttatni. Ha a dokumentumok visszajuttatása akadályba ütközik, azokat haladéktalanul meg kell semmisíteni. 

A nyilatkozat tételre köteles képviselővel közös háztartásban élő házas-, illetve élettárs, gyermek számára a hozzátartozói vagyonnyilatkozatot vissza kell adni, ha a közös háztartásban élés megszűnik. A visszaadás a fentiekben rögzített szabályok alapján történik. 

