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     Szihalom Községi Önkormányzat

Szöveges beszámoló a Szihalom Községi Önkormányzat 

2013. évi költségvetési beszámolójához

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 88. §. (1) bekezdése alapján, valamint a 249/2000. (XII. 24.) Korm. R. 7. § (1) bekezdése értelmében elkészült az Önkormányzat 2013. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló.

1. Önkormányzati feladatellátás általános értékelése
Szihalom Községi Önkormányzat 229.698 e/Ft bevétellel és 229.698 e/Ft kiadással megtervezte a 2013. évi költségvetését, mely 1.310.803 e/Ft-ra módosult. A teljesítés bevételi oldala 1.326.205 e/Ft-ban, kiadási oldala 1.288.048 e/Ft-ban realizálódott.

A 2013. évi gazdálkodás során az Önkormányzat és intézményei a Költségvetési törvény és az Államháztartási törvény hatályos rendelkezéseinek figyelembevételével igyekezett feladatait végrehajtani.

A Képviselő-testület a lakosság igényeinek figyelembevételével szervezte és irányította, valamint a költségvetési előirányzataiból finanszírozta az egységes óvoda-bölcsőde valamint az óvodai ellátást, a művelődést, az idősek klubját, valamint az egészségügyi feladatait.

A feladatfinanszírozásból származó támogatások, a helyi bevételek, az átvett pénzeszközökből származó bevételek, valamint a kiegészítő támogatások biztosították az intézmények megfelelő színvonalon történő működését, és az infrastrukturális szolgáltatások igénybevételét.

A 2013. évre elfogadott éves költségvetés teljesítését a képviselő-testület rendszeresen értékelte, a tapasztalatok függvényében került sor az előirányzatok közötti átcsoportosításokra, illetve a többletbevétel terhére történő előirányzat módosításokra.

A 2013. évtől önkormányzatunk teljes egészében állami fenntartásba adta az általános iskolát és az alapfokú művészetoktatási intézményt. Ennek eredményeképpen a korábbi finanszírozási hiány szinte teljes egészében megszűnt, így majdnem egész évben külső finanszírozás nélkül meg tudtuk oldani a működtetési feladatokat. Az állami fenntartásba adással önkormányzatunk létszáma 24 fővel és 88.503 e/Ft költségvetési kiadással csökkent.
Az önkormányzat megállapodás alapján továbbra is a két szomszédos településsel közösen finanszírozta a fogászati alapellátás hiányát.

Az önkormányzatunk 2013. évben a gyermekjóléti szolgálatot Mezőszemere községgel társulásban, a belső ellenőrzési feladatokat pedig külső szolgáltatóval látta el.
Önkormányzatunk az év során is kereste a lehetőségeket a feladatfinanszírozással le nem fedett intézményi hiányok finanszírozására, mely a szerkezetátalakítási tartalék és a kiegészítő támogatás elnyerésével valósult meg.
A 2013. évben önkormányzatunknál 36 fő álláshely volt, melyből 1 üres álláshely. 2013. évben létszámcsökkentést nem hajtottunk végre, mivel a meglévő létszámmal is igen nehezen tudja végrehajtani a feladatainkat.
2. Bevételi források és azok teljesítésének részletezése

A feladatfinanszírozásokat, az évközi központosított előirányzatokkal együtt a Költségvetési törvényben megállapítottak alapján az Önkormányzat teljes egészében megkapta.

Az állami bevételeink összegszerűen 124.366 e/Ft-ot tettek ki, mely az összbevétel 9 %-át jelenti.
Saját bevételeink az intézményi működési bevételeket foglalják magukba, mely 38.400 e/ Ft-ban realizálódott az ellátási díjakból, szolgáltatási és bérleti díjakból, valamint a továbbszámlázott bevételekből. 
Az Önkormányzat helyi adó bevételei 29.164 e/Ft-ban teljesültek, mely a tervekhez viszonyítva 110 %-os teljesítettséget mutat. Megállapítható, hogy Önkormányzatunk illetékességi területén jónak mondható az adófizetési morál. A 2013. évtől a gépjárműadó 40 %-a marad az önkormányzatnál, ami 3.098 e/Ft-ot jelentett elérve a tervezettet.
2013. évben az Önkormányzatnak felhalmozási bevétele termőföld- és gépértékesítésekből, valamint a szennyvízberuházáshoz kapcsolódó áfa visszatérítésből ered, mely összegszerűen 7.276 e/Ft-ot tett ki.
EU-s forrásból testvértelepülésekhez kapcsolódó pályázatra 3.242 e/Ft-ot kaptunk. 
Tovább folytatódott a 2011. évben megkezdett, a KEOP 1.2.0 pályázat keretén belül megvalósuló, szennyvízelvezetés és tisztítás, mely a 2013. évben fizikai értelemben meg is valósult. Ezen feladat elvégzésére 813.588 e/Ft pályázati összeget nyertünk, melyből az év során 803.091 e/Ft-os folyósítottak, főként a szállítói finanszírozás miatt a vállalkozók részére.
Központosított állami támogatás keretein belül pályáztunk 2012. évben sportöltöző felújításra, melyre 19.990 e/Ft összeget nyertünk, mely a 2013. évben került megvalósításra.
A 2013. évben az átvett pénzeszközeink a következők szerint alakultak:

· TB-től átvett 10.042 e/Ft,

· Munkaügyi alaptól közfoglalkoztatásra:15.217 e/Ft

· Uniós pályázatokra: 3.607 e/Ft

· Társulástól: 1.125 e/Ft

· központi költségvetéstől: 366 e/Ft

· helyi önkormányzattól: 15.388 e/Ft

Támogatás értékű működési célú bevétel összesen: 45.745 e/Ft

· non-profit szervektől: 2.036 e/Ft

· háztartásoktól: 94 e/Ft

· Uniótól: 3.242e/Ft

· vállalkozásoktól: 243 e/Ft

Működési célú pénzeszközátvétel összesen: 5.615 e/Ft

· Szennyvízberuházásra: 803.091 e/Ft

Támogatás értékű felhalmozási célú bevétel: 803.091 e/Ft
Felhalmozási célra átvett pénzeszközök : 2013. évben nem keletkeztek.
Az önkormányzat a korábban nyújtott felhalmozási kölcsöneiből 56 e/Ft, működési kölcsönéből 3.036 e/Ft térült vissza.

3. Kiadások alakulása

A kiadásaink a tervezettekhez képest alulteljesültek, teljesítése összességében 98 %-os volt, mely a költségek visszaszorítására hozott kormányzati és testületi döntés eredménye. Ebből a személyi kiadások 88.614 e/Ft-ban 91 %-ban, a járulékok 21.044 e/Ft-ban 87%-ban és a dologi kiadások 75.186 e/Ft-ban 90 %-ban teljesültek. 

A szociális kiadásaink 33.905 e/Ft-ban, azaz 97 %-ban realizálódtak a módosított előirányzatokhoz viszonyítva. 
A személyi és járulékkiadások előirányzatai magukba foglalják a 2013. novemberétől felvételre került, de még a kiadásokban nem realizálódott téli közfoglalkoztatottak miatti kiadásokat, így viszont a szociális kiadások nem kerültek kihasználásra.

2012. évben az Önkormányzat 1.036.281 e/Ft-ot fordított beruházásra (ebből 217.867 e/Ft szennyvízberuházáshoz kapcsolódó fordított áfa, ami visszaigényelhető), és 29.720 e/Ft-ot felújításra. Beruházásainkból 809.402 e/Ft-ot a szennyvízberuházásra, 2.200 e/Ft-ot utak aszfaltozására, 1.270 e/Ft bölcsőde tervdokumentációjára 4.853 e/Ft játszótér építése, egyéb gépek berendezések vásárlására: 689 e/Ft-ot költöttünk. 

Felújításaink a pályázati pénzből megvalósult sportöltöző felújításból (26.631 e/Ft), útjavításokból (1.500 e/Ft), Egészségügyi központ kialakítására (889 e/Ft), valamint temetői kereszt felújításából (700 e/Ft) tevődik össze.
Felhalmozási célra átadott pénzeszközök: 2013. évben nem keletkezett.

Támogatás értékű felhalmozási célú kiadások: 2013. évben nem keletkezett.
· civil szervezeteknek: 1.500 e/Ft

· hulladékgazdálkodásra: 227 e/Ft

· BURSA támogatásra: 150 e/Ft

Működési célú pénzeszköz átadások: 1.877 e/Ft 

· önkormányzatoknak: 811 e/Ft

· Társulásnak: 1.023 e/Ft
Támogatásértékű működési célú pénzeszközátadás : 1.834 e/Ft, 
4. Értékpapír és hitelműveletek

Az önkormányzatunk 2013. évben az intézmények zökkenőmentes működtetésére, az év egy részére működési hitel igénybevételére kényszerült, így év végén 10.000 e/Ft hitelállománnyal rendelkeztünk.
Az év során jogszabályi kötelezettségünknek eleget téve 29 e/Ft értékben részesedést vásároltunk az ÉRV Zrt-ben, ezen túl az önkormányzat többségi tulajdonával létrejött a Szihalom Product Szociális Szövetkezet, melyben 130 e/Ft szövetkezeti részjegyet vásároltunk.
5. Az önkormányzat vagyona

Az önkormányzat 2013. évi mérlegében szereplő ingatlanok összhangban vannak a 2013. december 31-i ingatlanvagyon kataszterrel. Mérlegünk teljes körűen tartalmazza az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanokat. 
Az önkormányzat 2013. december 31-i állapot szerinti vagyonkimutatása e/Ft-ban:

BEFEKTETETT ESZKÖZÖK



1.695.480
I. Immateriális javak


       
           0
II. Tárgyi eszközök



1.590.821

Ingatlanok
     724.624

Gépek, ber.
         3.323

Járművek
                0

Beruházások
     862.874
III. Befektetett pü. eszközök

                   278
IV. Üzemeltetésre,vagyonkezelésbe átadott eszközök            104.381

Vagyonkezelésbe adott (KLIK): 39.594

FORGÓESZKÖZÖK




    38.881
IV. Készletek





 0

V. Követelések


                  2.830
VI. Értékpapírok


       

 0

VII. Pénzeszközök



    35.855
EGYÉB AKTÍV PÜ. ELHATÁROLÁSOK

196
ESZKÖZÖK








1.734.361
SAJÁT TŐKE





1.652.263
TARTALÉKOK





    35.071
KÖTELEZETTSÉGEK


           

    47.027
VIII. Hosszú lejáratú kötelezettségek

0

IX. Rövid lejáratú kötelezettségek


    46.047
ebből szállítói finanszírozás miatti szállítói tartozás: 34.742

EGYÉB PASSZÍV PÜ. ELHATÁROLÁSOK
        980
FORRÁSOK







            1.734.361
Az önkormányzatunk vagyona a korábban említett beruházások, főként a szennyvízberuházás eredményeképpen növekedett jelentős mértékben. 
Összességében elmondható, hogy a 2013. évben is sikeres pályázatokat tudhattunk magunkénak, melyek megvalósítása nagyrészt megtörtént. A szigorú és takarékos gazdálkodás eredményeképpen minden intézményünk színvonalasan működni tudott, önként vállalt feladatokat is tudtunk finanszírozni.
Összességében elmondható, hogy a költségek csökkentésére hozott döntések megvalósultak, de további szoros gazdálkodás és nagyobb összegű bevétel szükséges a működés fenntartásához. 

Szihalom, 2014. március 8.
Széll Gáborné Blaskó Erzsébet sk




Bóta József Sándor sk

      Jegyző
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