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A szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása
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Papné Szabó Mónika jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 45. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján a képviselő-testület az e törvény rendelkezései alapján nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások kiegészítéseként, önkormányzati rendeletben meghatározott feltételek alapján - pénzbeli vagy természetbeni formában - települési támogatást nyújt. 
E támogatás keretében az önkormányzatok az általuk támogatandónak ítélt, rendeletükben szabályozott élethelyzetekre nyújthatnak támogatást. Az önkormányzat kötelezettsége abban áll, hogy a települési támogatásról rendeletet alkosson. Annak eldöntése, hogy e támogatás keretében milyen célokra, mely feltételek teljesülése esetén milyen összegű támogatást nyújt, teljes mértékben az önkormányzat mérlegelési jogkörébe tartozik. 
A képviselő-testület a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 3/2015. (II.25.) önkormányzati rendeletében szabályozza az általa nyújtott települési támogatások formáit, annak feltételeit.
A szociális rendszer fenntartása és működtetése, a szociális juttatások Sztv.-ben foglalt célja a rászorultak, a kiszolgáltatott helyzetbe jutott személyek támogatása, amely cél megvalósulásához ösztönző és kiegészítő feltételek önkormányzati rendeletben is előírhatók a Sztv. felhatalmazásai szerint. Az erre vonatkozó önkormányzati rendeleteknek azonban a törvény keretei között kell maradniuk. Azok az önkormányzati szociális rendeletek, amelyek jövedelmi, vagyoni helyzetre tekintett nélkül pl. életkor alapján állapítanak meg különböző célokra pénzbeli ellátásokat, nem felelnek meg a Sztv. szabályainak.

A Sztv. 26- a alapján a képviselő-testület a hatáskörébe tartozó pénzbeli ellátásokat kiegészítheti, és a szociálisan rászorultak részére- a rendeletében meghatározott módon és feltételek szerint- más pénzbeli támogatásokat is megállapíthat.
A Sztv. hivatkozott rendelkezése értelmében az önkormányzat pénzbeli ellátást csak szociális rászorultságra tekintettel állapíthat meg, pl. az életkor meghatározása önmagában nem jelent szociális rászorultságot.

A Kúria a Köf. 5030/2019/3. számú határozatában rámutatott arra, hogy a Sztv. által intézményesített települési pénzbeli támogatás önkormányzati rendelettel történő nem szociális szempont szerinti szabályozása ellentétes e törvény 26. §-ában meghatározott rászorultsági elvvel, önkormányzati rendeletben felhatalmazás hiányában nem lehet a szociális támogatás feltételévé tenni nem szociális célú szempontokat.
A fentiek miatt szükséges a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló rendelet módosítása.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet-tervezetet megvitatni, majd elfogadni szíveskedjenek.
Zalakomár, 2020. június 10.








  Papné Szabó Mónika








              jegyző
Előzetes hatásvizsgálat

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján

A rendelet-tervezet címe: 

Kisrécse Község Önkormányzata Képviselő – testületének   …/2020. (…..) önkormányzati rendelete a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 3/2015. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról
Társadalmi-gazdasági hatása: 

A képviselő-testület szociális tárgyú rendelete biztosítja az önkormányzat által nyújtott szociális ellátások igénybe vételének megismerhetőségét. A helyi lakosság számára jól követhetővé válnak az egyes ellátások igénylésének és folyósításának szabályai. Elsődleges cél, hogy a korábbi szabályozáshoz képest a szabályok egyértelmű megfogalmazásával – adott kereteken belül – igazságosabbá tegyük a helyi szociális szolgáltatásokat. 

Költségvetési hatása: 
Nincs.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: 
Nincs.
Egyéb hatása: 
Nincs.

A rendelet megalkotásának szükségessége: 
A szociális ellátások célzottabb igénybevételét szolgálja. 
A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: 
Törvényességi észrevétel.

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

                                             - személyi: a már meglévő ügyintézői háttér

- szervezeti: nincs

- tárgyi: a meglévő feltételeken kívül többlet nem szükséges

- pénzügyi: nincs
Az indokolás közzétételéről a helyben szokásos módon - hirdetőtáblára való kifüggesztéssel-a jegyző gondoskodik. 

