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	  Ágfalva Községi Önkormányzat
  9423 Ágfalva, Soproni u. 3. Tel/fax: (99) 330-012


Előterjesztés
Javaslat Ágfalva Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének

I. számú módosítására

Ágfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. szeptember 11-én tartandó ülésére.
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2018. évi költségvetés I. módosítására vonatkozóan az alábbi javaslatot tesszük:

I.) Önkormányzatok működési támogatásai:

A működési célú és kiegészítő támogatásokhoz (2018. évi bérkompenzáció) Önkormányzatunk 1.290.465 Ft pótelőirányzatot kapott. Ez az összeg kiadási oldalon is megjelenik, a foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai jogcímen.
II.) Egyéb működési célú támogatások
Önkormányzatunk 2018. július-augusztus hónapjaiban részt vett a Járási Hivatalok által meghirdetett „Nyári diákmunka” programban. A program a fiatalkori inaktivitás csökkentésére, a korai munkatapasztalat és munkajövedelem szerzés elősegítésére szolgál, ugyanakkor biztosítja az önkormányzatoknál a nyári szabadságolási időszakban jelentkező kisegítő munkaerő igényének kielégítését is.

A program keretében (két hónap alatt) 3 fő diákot foglalkoztatunk, 100%-os bértámogatás mellett.

A „Nyári diákmunka” program vonatkozásában Önkormányzatunk összesen 459.393 Ft pótlólagos támogatásra jogosult, mely azonos összegben a kiadási oldalon is megjelenik a személyi juttatások, valamint a munkaadót terhelő járulékok jogcímeken.

Ágfalva Községi Önkormányzat és Iván Község Önkormányzata konzorciumi formában pályázatot adott be az Alpokalja-Fertő táj Vidékfejlesztési Egyesület által meghirdetett, VP6-19.2.1-5.1.2-17 kódszámú, „Kultúrháló Komplex – Térségi kulturális, komplex együttműködési programok támogatása” elnevezésű pályázati konstrukció keretében. A pályázati anyag elkészítésével és benyújtásával megbízott Impulsus Tanácsadó Iroda Kft. részére fizetendő megbízási díjat és sikerdíjat az Együttműködő felek 50-50% arányban osztják meg egymás között. 
A megbízási díj 50%-át, 127.000 Ft-ot Iván Község Önkormányzata átutalta részünkre.
III.) Közhatalmi bevételek
Az előirányzat átcsoportosítás a féléves teljesítésnek megfelelően került végrehajtásra. Az eredetileg tervezettnél várhatóan magasabb adóbevételek folynak be.
IV.) Működési bevételek:
2018. februárjában újabb egy évvel meghosszabbításra került a Nyugat Takarék Szövetkezettel korábban megkötött bérleti szerződés. Az éves bérleti díj összegét a Takarék egy összegben megfizette (bruttó 1.680.000 Ft).
V.) Előző évi pénzmaradvány:
Az előző évi pénzmaradvány összegét a 2017. évi éves költségvetési beszámolóban kimutatott összegre módosítottuk. 
VI.) Személyi jellegű kiadások:
A KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című pályázati felhíváson Ágfalva Községi Önkormányzat 7.000.000 Ft összegű támogatást nyert, melyből a támogatói okiratnak megfelelően 2.246.862 Ft-ot személyi juttatásokra, 438.138 Ft-ot munkaadót terhelő járulékokra különítettünk el.

Az egyes tevékenységek megvalósítása szolgáltatás igénybevételével, vagy saját teljesítés alapján lehetséges. Saját teljesítés esetén a közös önkormányzati hivatal alkalmazásában álló munkatársak személyi jellegű költsége is elszámolhatónak minősül a vonatkozó szabályozás feltételeinek betartásával.

Mindezek alapján Ágfalva Községi Önkormányzat Képviselő testületének döntése alapján az Önkormányzat 2.685.000 Ft-ot adott át a Közös Hivatal részére a projekt megvalósításában aktívan közreműködő munkavállalóinak kizárólag a szakmai megvalósításához kapcsolódó többletfeladatai ellentételezésére.
Így a korábban az Önkormányzat költségvetésében személyi jellegű kiadásként betervezésre kerülő 2.685.000 Ft az Egyéb működési célú kiadások rovatra kerül.
VII.) Napköziotthon-bölcsőde:
„Ágfalvi Napköziotthon-bölcsőde épületrészének kulcsrakész, egyéb rendeltetési egységeinek szerkezetrekész kivitelezése” tárgyú projektünk költségei a megkötött szerződések alapján a következők szerint alakulnak:

1. Kivitelezés:



94.837.840 Ft + fordított Áfa
2. Tervezés:




3.980.000 Ft + Áfa

3. Közbeszerzés:



500.000 Ft + Áfa

4. Műszaki ellenőrzés:

1.259.843 Ft + Áfa

A beruházás megvalósítása így mindösszesen 127.733.657 Ft-ot igényel, melyet a költségvetésben az alábbiak szerint mutattunk ki: dologi kiadások – 26.241.217 Ft (közbeszerzés, kivitelezés fordított áfája), beruházások – 101.492.440 Ft (kivitelezés nettó értéke, tervezés és műszaki ellenőrzés bruttó értéke).

Ezen felül a szükséges berendezések megvásárlására 2.000.000 Ft-ot különítettünk el.

A költségvetésben az előirányzatok mindezeknek megfelelően kerültek átcsoportosításra.
VIII.) Költségvetési előirányzatok közötti átcsoportosítás

A fentebb fel nem sorolt előirányzat átcsoportosítások az előzetes várakozásoknak, valamint a féléves teljesítéseknek megfelelően, időarányosan kerültek végrehajtásra.
Összefoglalás:
A felsorolt bevétel - kiadás mérlegszerű szembeállítással bemutatott előirányzat módosítás az önkormányzat bevételi és kiadási főösszegét: 8.673.000 Ft-tal növelte.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2018. évre készített költségvetés I. számú módosításával való egyetértését szíveskedjen kinyilvánítani. Az esetleges módosító javaslataikat a költségvetési egyensúly megtartása mellett szíveskedjenek megtenni.

Ágfalva, 2018. szeptember 05.




















Pék Zsuzsánna sk.
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