9. melléklet a 17/2019. (X. 25.) rendelethez 



A jegyzőre átruházott hatáskörök


a) A közút felbontásához, annak területén, az alatt vagy felett építmény vagy más létesítmény (a továbbiakban együtt: építmény) elhelyezéséhez, a közút területének egyéb nem közlekedési célú elfoglalásához (a továbbiakban együtt: nem közlekedési célú igénybevétel) a közútkezelői hozzájárulás megadása. A hozzájárulásban a jegyző feltételeket írhat elő.
b) Útcsatlakozás (kapubejáró, telekbejáró) létesítéséhez közútkezelői hozzájárulás kiadása.
c) A közlekedés biztonsága érdekében az út területén, az alatt vagy felett elhelyezett építmény, útcsatlakozás felújítására, korszerűsítésére vagy megszüntetésére történő felszólítás.
d) Külterületen a közút tengelyétől számított ötven méteren belül építmény elhelyezéséhez, bővítéséhez, rendeltetésének megváltoztatásához, nyomvonal jellegű építmény elhelyezéséhez, bővítéséhez, kő, kavics, agyag, homok és egyéb ásványi nyersanyag kitermeléséhez, valamint a közút területének határától számított tíz méter távolságon belül fa ültetéséhez vagy kivágásához közútkezelői hozzájárulás kiadása.
e) Belterületen – a közút mellett – ipari, kereskedelmi, vendéglátó-ipari, továbbá egyéb szolgáltatási célú építmény építéséhez, bővítéséhez, rendeltetésének megváltoztatásához, valamint a helyi építési szabályzatban, vagy a szabályozási tervben szereplő közlekedési és közműterületen belül nyomvonal jellegű építmény elhelyezéséhez, bővítéséhez, továbbá a közút területének határától számított két méter távolságon belül fa ültetéséhez vagy kivágásához közútkezelői hozzájárulás kiadása.
f) A közút, annak műszaki, minőségi, forgalmi, baleseti adatai, valamint a forgalmi rendjét meghatározó jelzések, továbbá a közút üzemeltetésére, fenntartására és fejlesztésére fordított költségek nyilvántartása.
g) [footnoteRef:1]Az önkormányzati hatáskörbe tartozó lakhatáshoz nyújtott támogatás elbírálása. [1:  A rendelet szövegét a 4/2020. (II. 14.) önkormányzati rendelet 20. §-a módosította. Hatályos: 2020. március 1-jétől.] 
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a)


 


A közút felbontásához, annak területén, az alatt vagy felett építmény vagy más létesítmény 


(a továbbiakban együtt: építmény) elhelyezéséhez, a közút területének egyéb 


nem 


közlekedési célú elfoglalásához (a továbbiakban együtt: nem közlekedési célú igénybevétel) 


a közútkezelői hozzájárulás megadása. A hozzájárulásban a jegyző feltételeket írhat elő.


 


b)


 


Útcsatlakozás (kapubejáró, telekbejáró) létesítéséhez közútkezelői hozzá


járulás kiadása.


 


c)


 


A közlekedés biztonsága érdekében az út területén, az alatt vagy felett elhelyezett építmény, 


útcsatlakozás felújítására, korszerűsítésére vagy megszüntetésére történő felszólítás.


 


d)


 


Külterületen a közút tengelyétől számított ötven méteren b


elül építmény elhelyezéséhez, 


bővítéséhez, rendeltetésének megváltoztatásához, nyomvonal jellegű építmény 


elhelyezéséhez, bővítéséhez, kő, kavics, agyag, homok és egyéb ásványi nyersanyag 


kitermeléséhez, valamint a közút területének határától számított tíz


 


méter távolságon belül 


fa ültetéséhez vagy kivágásához közútkezelői hozzájárulás kiadása.


 


e)


 


Belterületen 


–


 


a közút mellett 


–


 


ipari, kereskedelmi, vendéglátó


-


ipari, továbbá egyéb 


szolgáltatási célú építmény építéséhez, bővítéséhez, rendeltetésének megváltozt


atásához, 


valamint a helyi építési szabályzatban, vagy a szabályozási tervben szereplő közlekedési és 


közműterületen belül nyomvonal jellegű építmény elhelyezéséhez, bővítéséhez, továbbá a 


közút területének határától számított két méter távolságon belül fa


 


ültetéséhez vagy 


kivágásához közútkezelői hozzájárulás kiadása.


 


f)


 


A közút, annak műszaki, minőségi, forgalmi, baleseti adatai, valamint a forgalmi rendjét 


meghatározó jelzések, továbbá a közút üzemeltetésére, fenntartására és fejlesztésére fordított 


költség


ek nyilvántartása.
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Az önkormányzati hatáskörbe tartozó lakhatáshoz nyújtott támogatás elbírálása.
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9 . melléklet   a 17/2019. (X. 25.) rendelethez           A jegyzőre átruházott hatáskörök       a)   A közút felbontásához, annak területén, az alatt vagy felett építmény vagy más létesítmény  (a továbbiakban együtt: építmény) elhelyezéséhez, a közút területének egyéb  nem  közlekedési célú elfoglalásához (a továbbiakban együtt: nem közlekedési célú igénybevétel)  a közútkezelői hozzájárulás megadása. A hozzájárulásban a jegyző feltételeket írhat elő.   b)   Útcsatlakozás (kapubejáró, telekbejáró) létesítéséhez közútkezelői hozzá járulás kiadása.   c)   A közlekedés biztonsága érdekében az út területén, az alatt vagy felett elhelyezett építmény,  útcsatlakozás felújítására, korszerűsítésére vagy megszüntetésére történő felszólítás.   d)   Külterületen a közút tengelyétől számított ötven méteren b elül építmény elhelyezéséhez,  bővítéséhez, rendeltetésének megváltoztatásához, nyomvonal jellegű építmény  elhelyezéséhez, bővítéséhez, kő, kavics, agyag, homok és egyéb ásványi nyersanyag  kitermeléséhez, valamint a közút területének határától számított tíz   méter távolságon belül  fa ültetéséhez vagy kivágásához közútkezelői hozzájárulás kiadása.   e)   Belterületen  –   a közút mellett  –   ipari, kereskedelmi, vendéglátó - ipari, továbbá egyéb  szolgáltatási célú építmény építéséhez, bővítéséhez, rendeltetésének megváltozt atásához,  valamint a helyi építési szabályzatban, vagy a szabályozási tervben szereplő közlekedési és  közműterületen belül nyomvonal jellegű építmény elhelyezéséhez, bővítéséhez, továbbá a  közút területének határától számított két méter távolságon belül fa   ültetéséhez vagy  kivágásához közútkezelői hozzájárulás kiadása.   f)   A közút, annak műszaki, minőségi, forgalmi, baleseti adatai, valamint a forgalmi rendjét  meghatározó jelzések, továbbá a közút üzemeltetésére, fenntartására és fejlesztésére fordított  költség ek nyilvántartása.   g)  
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Az önkormányzati hatáskörbe tartozó lakhatáshoz nyújtott támogatás elbírálása.      
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  A rendelet szövegét a 4/2020. (II. 14.) önkormányzati rendelet 20. § - a m ódosította. H a tályos : 2020. már cius 1 - jétől.  

