Balatonfenyves Község Önkormányzata
2013. évi gazdálkodásának
szöveges indokolása

Balatonfenyves községben 2013. január 1-jén 2.241 fő állandó lakos élt, ami 9 fő csökkenést jelent az előző év első napjához képest.

Az önkormányzat a Polgármesteri Hivatal mellett a Kisfenyő Óvoda köznevelési intézményt tartotta fenn. Az intézmény gazdálkodási feladatait a Polgármesteri Hivatal végezte.
A szociális feladatok ellátása ugyancsak az előző évekhez hasonlóan - a családsegítés, a szociális étkeztetés és a gyermekjóléti szolgálat - a Fonyóddal közösen alapított Alapszolgáltatási Központ közreműködésével történt. A külterületi lakosok életének minőségét tavaly is a tanyagondnok igyekezett javítani. 

Településünk 2013. évben is a fonyódi kistérség tagja volt, így a belső ellenőrzési feladatokat a kistérség által működtetett belső ellenőrzési társulás útján látta el.

Az egészségügyi alapellátás egy háziorvosi körzetben történt, ahol orvosunk vállalkozóként tette a dolgát. A védőnői körzetben a főállású védőnő az önkormányzat alkalmazásában álló közalkalmazott. A hétvégi orvosi ügyeleti ellátást a fonyódi Egészségügyi Nonprofit Kft. biztosította.

Az önkormányzatnál foglalkoztatottak átlagos statisztikai állományi létszáma 40 fő volt, amely 4 fő közcélú munkát végzőt is tartalmazott átszámítva teljes munkaidőre éves szinten. 

Az önkormányzat beszámolóját könyvvizsgáló ellenőrizte. A könyvvizsgálatot Mikle Vilmosné bejegyzett okleveles könyvvizsgáló látta el.

2013. évben külön-külön költségvetés készült az önkormányzat, a polgármesteri hivatal és oktatási-nevelési intézményeink számára a jogszabályi előírásoknak megfelelően. Az év folyamán is elkülönített könyvekben tartottuk nyilván a gazdálkodás adatait, melyekről ugyanilyen formában készítettük el a megszabott formátumú beszámolókat. A Képviselő-testületnek az önkormányzat gazdálkodását most összességében mutatjuk be, néhány táblázatban azonban kiemeljük az intézmények főbb adatait, és a fontosabb területeket.

Az önkormányzat gazdálkodása

A bevételek alakulása

A 2013. évi gazdálkodás során összesen 659.037 e Ft bevételünk keletkezett, melyből 606.850 e Ft (92,1%) működési bevétel volt, amely tartalmazza a 2012. évi pénzmaradvány igénybevételét is 113.070 e Ft összeggel. Emellett 52.187 e Ft (7,9%) felhalmozási bevételt értünk el az év folyamán. 
Az önkormányzat sajátos működési bevételei 232.597 e Ft-tal az összbevételek 35,3 %-át alkotják. Ez tartalmazza a helyi adókat, az átengedett központi adókat, a talajterhelési díjból, a pótlék és bírság befizetésekből, és egyéb fizetési kötelezettségekből származó bevételeket. A helyi adó bevételek 221.387 e Ft összeggel összes bevételünk 33,6%-át tették ki, tehát bevételeink csaknem harmadrésze ebből származik. Átengedett adóbevételként a beszedett gépjárműadó 40%-a illet minket, melyből 8.735 e Ft bevételünk származott. 
Intézményi működési bevételből 71.237 e Ft-ot szedtünk be, mely összes bevételünk 10,8%-át teszi ki. Itt kerültek elszámolásra többek között az étkezési térítési díjak, a szolgálati lakások, üzletek, közterületek használata után beszedett bérleti és használati díjak, a továbbszámlázott szolgáltatások díjai, a közüzemi díjakból visszatérített összegek, az ezekhez kapcsolódó áfa bevételek, a biztosító által fizetett kártérítési összegek, valamint az értékpapírok forgatásából származó hozambevétel.

A közhatalmi bevételek a beszedett igazgatási szolgáltatási díjakból származnak, melyek éves összege 7 e Ft.
A központi költségvetésből 2013. évben 178.605 e Ft támogatást juttattak önkormányzatunknak, mely az összes bevétel 27,1%-ának felel meg. Ennek összetevői a következők voltak: az önkormányzatok működésének általános támogatására 64.373 e Ft-ot kaptunk, az óvodai neveléshez kapcsolódó kiadások ellentételezésére 23.520 e Ft támogatásban részesültünk, a szociális és gyermekjóléti feladatok ellátásához 13.250 e Ft illetett meg bennünket, a könyvtár üzemeltetéséhez az állam 2.565 e Ft-tal járult hozzá. Központosított előirányzatként az üdülőhelyi feladatok támogatására, a külterületi lakosok ellátásának finanszírozására, a prémium éves dolgozok bérének és a kapcsolódó járulékvonzatának ellentételezésére, a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására, a nyári gyermekétkeztetés finanszírozására, valamit a 2012. évi áthúzódó bérkompenzáció fedezetére kapott támogatások kerültek elszámolásra 55.287 e Ft összegben. A szerkezetátalakítási tartalékból évközben pótlólagosan kapott támogatás összege 9.897 e Ft. Az önkormányzat egyéb támogatás címén a 2013. évi bérkompenzációval, valamint a szociális célú tűzifa vásárlásával kapcsolatban felmerülő költségek fedezetére 4.227 e Ft támogatásban részesült. Könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás címén 113 e Ft támogatásban részesültünk. Az önkormányzatot a 2012. évi beszámoló alapján 5.373 e Ft pótlólagos támogatás illette meg.
A támogatásértékű bevételek államháztartáson belülről származnak.
A működési célú támogatásértékű bevételek között a védőnői szolgálat finanszírozásához az OEP-től kapott, az iskolatej program elszámolásából az MVH által megítélt, a közmunkaprogram kapcsán a Munkaügyi Központtól kapott, valamint a 2012. évi gazdálkodás kapcsán az Alapszolgáltatási Központtól és a Fekete István Általános Iskola és Községi Könyvtár intézménytől átvett összegek kerültek elszámolásra.
A felhalmozási célú támogatás értékű bevételek között a házi komposztálás népszerűsítéséhez kapott támogatási előleget, a községháza energiaracionalizálásához kapott támogatást, valamint a Balaton Fejlesztési Tanácstól a Csalogány strand partvédelmének felújításához kapott támogatási összegeket találjuk.

A támogatásértékű bevételekből az önkormányzatnak 44.037 e Ft bevétele keletkezett, mely az összes bevétel 6,7%-a.

A felhalmozási célú bevételek között a DRV Zrt. által fizetett eszközhasználati díjat (5.486 e Ft) és az AVE-Zöldfok Zrt. részvényei után kapott osztalékbevételt (2.480 e Ft) találjuk. A felhalmozási célú bevételek az összbevétel 1,2%-át teszik ki.

Az átvett pénzeszközök az államháztartáson kívülről származó támogatások, hozzájárulások. A lakosságtól útépítéshez 553 e Ft-ot vettünk át. A Magyar Labdarúgó Szövetség a műfüves focipálya megépítéséhez 9.271 e Ft-tal járult hozzá. A 2013. évben beszedett víziközmű hozzájárulás összege 801 e Ft volt. Az átvett pénzeszközök az összes bevétel 1,6%-át alkotják.
Az önkormányzat bevételeinek körét a függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek teszik teljessé, melyek összege 2013. december 31.-én 10 e Ft olt.
A kiadások alakulása

2013. évben teljesített kiadásaink 586.251 e Ft-ot tettek ki. Ennek a 63,7 %-át, 373.617 e Ft-ot fordítottuk működésre. A személyi juttatások 18,3 %-át, munkaadókat terhelő járulékok 4 %-át, a dologi és egyéb folyó kiadások pedig 32,1 %-át alkották költségvetésünknek. Ezen kiadásokra bevételeink 48,8%-át kellett fordítanunk. A dologi kiadások sorában az intézmények fenntartása, valamint a strand és a település (beleértve a temetőt a közvilágítást, a hulladékszállítást, a tanyagondnoki, a védőnői feladatok finanszírozását, hozzájárulást a háziorvosi feladatok működési kiadásaihoz) üzemeltetése szerepelnek.

Az egyéb működési célú támogatások között a működési célú pénzeszközátadásokat és támogatásértékű kiadásokat, valamint a szociális feladatokhoz történő hozzájárulást találjuk. A támogatásértékű kiadásokat a Munka- és Tűzvédelmi Társulásnak, a Hulladékgazdálkodási Társulásnak, valamint az Alapszolgáltatási Központnak fizetett összegek alkotják. A pénzeszközátadások a civil szervezetek támogatását, valamint a különböző államháztartáson kívüli szervezeteknek fizetett tagdíjakat foglalják magukba.

A különféle segélyezési formákra 14.344 e Ft-ot fordítottunk. Ezek közül a munkanélküliek támogatására fizettünk ki legtöbbet (6.317 e Ft), de emellett támogatáshoz jutottak a rászorulók pénzbeli átmeneti segély, szociális tűzifa támogatás, temetési segély, szülési segély, lakásfenntartási támogatás, közgyógyellátás, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, óvodáztatási támogatás, valamint köztemetés formájában is. A gyermekszegénység elleni küzdelem jegyében iskolatejet és nyári gyermekétkeztetést is biztosított az önkormányzat. A rászoruló gyermekes családok egyszeri gyermekvédelmi kedvezményben részesültek erzsébet utalvány formájában.

Az egyéb működési célú támogatások az összes kiadás 8,8%-át tették ki, finanszírozásukhoz az összbevétel 7,9%-át kellett felhasználni.
Felhalmozási kiadásaink zömét a beruházások teszik ki, melyeknek megvalósítására 119.155 e Ft-ot fordítottunk a tavalyi évben, ami így is csak a tervezett összeg 51 %-át tette ki. Az imremajori ivóvízhálózat megvalósulásának áthúzódása 2014-ra nagymértékben csökkentette a tervezett beruházások megvalósítási százalékát. A felújítások az előirányzotthoz képest 76%-ban készültek el, ez számszerűsítve 21.070 e Ft volt. Lakásépítési, felújítási kölcsönt az igényeknek megfelelően 250 e Ft-ban nyújtottunk. Felhalmozási célú kiadásaink sorába tartozik még a DRV felé fizetett beruházási hozzájárulás, amely 7.315 e Ft összegben került átutalásra. 
A felhalmozási kiadások az összes kiadás 25,2%-át teszik ki, amire a bevételek 22,4%-át költöttük.
Hitelállomány és értékpapír műveletek:

Önkormányzatunk hitellel nem rendelkezik.

Az év eleji OTP pénzpiaci befektetési jegy, és OTP Optima tőkegarantált befektetési jegy értékpapírok állománya 61.351 e Ft-tal növekedett. December 31-én 96.719 e Ft értékű pénzpiaci befektetési jegy volt a tulajdonunkban.

Pénzkészlet, pénzmaradvány

Az év végi záró pénzkészlet az önkormányzatnál és intézményeinél összesen 29.503 e Ft volt. A pénzmaradvány részét képezi a forgatási célú értékpapírok állománya. Önkormányzatunknak 96.719 e Ft értékű rövid lejáratú értékpapír volt a birtokában december 31-én. Ehhez hozzá kell adni azokat a kiadásokat, amelyek csak a következő évben lettek volna esedékesek, valamint le kell vonni az ugyancsak 2014 évben esedékes bevételeket. E számítások után a tárgyévi helyesbített pénzmaradványunk 132.245 e Ft. A központi költségvetéssel történt elszámolás után finanszírozásból származó korrekcióként még 1.267 e Ft csökkenti ezt az összeget, így az önkormányzat módosított pénzmaradványa 130.978 e Ft. 

Az önkormányzat vagyona

A 2013. évi mérleg főösszege 3.467.126 e Ft. Ebből az eszköz oldalon a befektetett eszközök 3.291.255 e Ft, a forgóeszközök pedig 175.871 e Ft nagyságrendet képviselnek. 

A befektetett eszközök értéke 84.853 e Ft-tal növekedett, mely összeg a fejlesztések és az értékcsökkenés egyenlege. Vagyon értékesítésére nem került sor. A befektetett eszközök csoportját az immateriális javak, tárgyi eszközeink, az üzemeltetésre átadott szennyvízhálózat és befektetett pénzügyi eszközeink (41.295 e Ft értékű részvény és az önkormányzati kölcsön 2.782 e Ft hosszú lejáratú része) alkotják. 

A forgóeszközök között, készletek címén a konyha élelmiszerkészletét láthatjuk 524 e Ft értékben.  Követeléseink főként a helyi- és gépjárműadóval, és ezek pótlékaival, az önkormányzati vagyon hasznosításával, a nyújtott szolgáltatásokkal kapcsolatosak, valamint az önkormányzati kölcsön 2014. évben esedékes része (1.246 e Ft) található még közöttük. Értékpapírjaink értéke csaknem 61 millió Ft-tal növekedett az előző év végéhez képest. Szabad pénzeszközeink elhelyezésére folyamatosan igyekszünk a legjobb kamatozási formát választani. 

A források között 3.314.360 e Ft saját tőkét, 132.245 e Ft tartalékot és 20.521 e Ft kötelezettséget találunk.
A forrás oldalon, 2009. december 31-ig a tartós tőke (akkori nevén induló tőke) az önkormányzatok megalakulásakor megállapított induló vagyont tartalmazhatta mindig ugyanazon értékben. Az eszközök változását az alakulástól a tőkeváltozások sor mutatta. 2010. január 1-jén a tőkeváltozások értékét át kellett vezetni a tartós tőkébe, melynek számítása ettől az időponttól újra indult. Mostani összege a 2010-től eltelt időszakban keletkezett változást mutathatja. Értéke pozitív, ami részben köszönhető az elvégzett beruházási-felújítási kiadások nagy volumenének, részben pedig az iskola Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz kerülése miatti szerkezeti átrendeződésnek.
Hosszú lejáratú kötelezettség nem terheli önkormányzatunkat. 20.521 e Ft rövid lejáratú kötelezettséget tartottunk nyilván az év végén, melynek összetevői a térítési díj túlfizetések, az adó túlfizetések, a házi komposztálás népszerűsítésére kapott támogatási előleg, valamint azok a szállítói tartozások, melyeknek a számlája az év végéig megérkezett, de kiegyenlítése nem történt meg december 31-ig. 
Az egyéb passzív pénzügyi elszámolások között visszautalt nyugdíjpénztári befizetések, továbbutalásra váró gondozási díj, egyéb adóbeszedési számlákkal kapcsolatos függő bevételek, valamint a költségvetésen kívüli passzív elszámolások szerepelnek. 

Költségvetési tartalékunk megegyezik a már említett helyesbített pénzmaradvány összegével, 132.245 e Ft-tal. Ennek tartalma a pénzkészlet és az értékpapírok megnövelve az év végi személyi juttatásokkal, illetve csökkentve a passzív pénzügyi elszámolásokkal. 

Most is elmondhatjuk, hogy az önkormányzat pénzügyi helyzete stabil, zavartalan működése és likviditása biztosított, hiszen forgóeszközeink értéke sokszorosa a kötelezettségek összegének. 

Balatonfenyves, 2014. április 9.


Lombár Gábor


Polgármester sk.

