Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 268/2018. (XII.13.) önkormányzati határozatával a Berettyóújfalu, az M4-es autópálya és a 47-es főút csomópont, 47. számú főút, 0182/29 hrsz-ú ingatlan, 0181 hrsz-ú és 0185/2 hrsz-ú csatorna által határolt területre vonatkozóan az érintett területen létesítendő idegenforgalmi központ megvalósíthatósága érdekében a 294/2004. (VI.30.) önkormányzati határozattal jóváhagyott Településszerkezeti terv, valamint a 33/2004. (XII.03.) önkormányzati rendelettel megállapított Szabályozási terv (továbbiakban: Településrendezési eszközök) módosítási eljárásához kapcsolódó államigazgatási eljárás lefolytatásához hozzájárult.
A településrendezési eszközök módosításának egyeztetése a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32. § (1) bek. a) pontja szerint teljes eljárás keretén belül kerül lefolytatásra.
A Korm. rendelet 37.§. szerinti előzetes tájékoztatási szakasz keretében a 29/A. §. szerinti partnerségi egyeztetést lefolytattuk, annak eredményéről a Képviselő-testületet tájékoztattuk. Az előzetes partnerségi egyeztetést, valamint az eljárás   előzetes tájékoztatási szakaszát Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 128/2019.(VI.27.) önkormányzati határozatával lezárta. Az eljárás ezen szakaszában beérkezett államigazgatási véleményeket a Képviselő-testülettel ismertettük. A vélemények ismeretében Képviselő-testület 127/2019. (VI.27.) önkormányzati határozatával úgy döntött, hogy a tervezett módosításokkal kapcsolatban környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek.
 A Korm. rendelet 38.§. szerinti államigazgatási véleményezési eljárást, valamint a 29/A. §. szerinti partnerségi egyeztetést a településfejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia, településrendezési eszközök, településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet készítésével, módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályairól szóló, Berettyóújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2017.(III.31.) önkormányzati rendelete 6.§.(1) bek. alapján lefolytattuk. 
Az eljárás ezen szakaszában beérkezett államigazgatási véleményeket a Képviselő-testülettel ismertettük. A vélemények ismeretében a Képviselő-testület 10/2020.(I.30.) önkormányzati határozatával a véleményezési eljárást lezárta és hozzájárult a végső szakmai véleményezési eljárás lefolytatásához.
A partnerségi egyeztetés eredményéről szóló tájékoztatást a Képviselő-testület megismerte, a partnerségi egyeztetés munkaközi tájékoztatási szakaszát a 11/2020. (I.30.) önkormányzati határozatával lezárta.
A Korm. rendelet 40.§. szerinti végső szakmai véleményezési eljárás keretében - záró szakmai véleményezésre - az eljárás korábbi szakaszaiban keletkezett véleményeket, egyéb dokumentumokat, valamint az előterjesztés mellékletét képező végső szakmai véleményezési dokumentációt megküldtük a HBM-i Kormányhivatal Állami Főépítésze részére.
A HBM-i Kormányhivatal Állami Főépítésze a HB/01-ÁF-00006-3/2020. számú záró szakmai véleményében a tervezett módosítások jóváhagyását nem kifogásolta. (3.sz. melléklet)
A Szabályozási terv módosításának javaslata: 

A módosítás szerinti szerkezeti tervnek megfelelően módosítani kell a tervezési területre vonatkozó szabályozási tervet. 
A módosítási javaslat szerint:
- a 0184/2 és a 0184/5 helyrajzi számú ingatlanok beépítésre nem szánt általános mezőgazdasági Má jelű övezet különleges beépítésre nem szánt - egyéb idegenforgalmi (Ke-id jelű) – övezetre és kismértékben közlekedési (KÖu-1 jelű) övezetre módosul,
- a 0182/15 hrsz-ú, a 0182/17 hrsz-ú, a 0182/19 hrsz-ú, a 0182/21 hrsz-ú, a 182/31 hrsz-ú, a 182/33 hrsz-ú, a 0182/34 hrsz-ú és a 0182/35 hrsz-ú ingatlanok területének minimális területrésze beépítésre nem szánt általános mezőgazdasági (Má jelű) övezete beépítésre nem szánt közlekedési (KÖu-1 jelű) övezetre módosul. 
A fenti kormányrendelet és önkormányzati határozatok alapján a helyi építési szabályzat előírásai a rendelet-tervezet szerint módosulnak, a szabályozási terv az 1.sz. melléklet Tr/szm tervlap szerint módosul.

