Általános indokolás

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 48. § (4) bekezdés b) pontjában foglaltak értelmében felhatalmazást kapott a települési önkormányzat arra, hogy rendeletben állapítsa meg az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetését.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény és a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény módosításáról szóló 2020. évi LI. törvény (a továbbiakban. Módtv.) 7. § (2) bekezdése és a 11. § (2) bekezdése alapján a Kvt. 48. § (4) bekezdés b) pontja 2021. január 1. napján.

A veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó levegőminőséggel összefüggő szabályokról szóló 549/2020. (XII.2.) Kormányrendelet 1. §-a a veszélyhelyzet megszűnéséig még lehetőséget ad az önkormányzatoknak a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avas ér kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítására, ezért 2021. január 1. napjával még nem kellett hatályon kívül helyezni az avar és kerti hulladék égetését szabályozó rendeletet. 

A veszélyhelyzet megszűnését követően, felhatalmazó rendelkezés hiányában mindenképpen hatályon kívül kell helyezni az adott tárgykörben hatályos önkormányzati rendeletet. A veszélyhelyzet megszűnése jelen pillanatban még előre nem látható, de a jövőbeni jogszabályi követelményeknek való megfelelés érdekében indokoltnak látszik Hangony Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló 8/2014. (IV. 30.) önkormányzati rendeletének mihamarabbi hatályon kívül helyezése.
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján Hangony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete feladat- és hatáskörét gyakorolva a rendeleti szabályozásról a polgármester dönt.
Az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésének

előzetes hatásvizsgálata
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. §-a szerint:

17. §
(1)
A jogszabály előkészítője – a jogszabályban feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit.

(2) 
A hatásvizsgálat során vizsgálni kell



a.)
a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen



aa.) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait



ab.) környezeti és egészségi következményeit,



ac.) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint


b.)
a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és


c.)
a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

Hangony Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetéséről szóló rendeletben foglaltak várható hatásai – a Jat 17. § (2) bekezdésében foglalt elvárások tükrében – az alábbiak szerint összegezhetők:

1. A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása


A jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai

aa.) A társadalmi hatásai: Társadalmi szempontból pozitív hatásokat hordoz a rendelet hatályon kívül helyezése, mivel belterületen az égetés megszűnése hozzájárul a környezet védelméhez, a levegő tisztaságához, az egészségre káros légszennyezettség csökkentéséhez.
         ab.)A Tervezet gazdasági, költségvetési hatásai: nincsenek.

ac.)
A jogszabály környezeti és egészségi következményei:

A hatályon kívül helyezett rendelet eredményeként várhatóan csökken a település légszennyezettsége és célja a környezeti és egészségi következmények meggátolása.

ad.) 
A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A rendelet az adminisztratív terheket nem növeli.
2. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A rendelet megalkotását elsősorban az egészséges környezethez való jog, mint alapjog érvényesülése indokolja, valamint a magasabb szintű jogszabályoknak való jövőbeni megfelelés. A rendelet megalkotásának elmaradása a veszélyhelyzet megszűnését követően törvényességi felhívást eredményezhet. 

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A rendelet elfogadása esetén a jelenlegi szabályozáshoz képest többlet személyi feltételt és munkaerő ráfordítást nem igényel.

Hangony, 2021. március 10.








dr. Sallai Attila sk.
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