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Vámosgyörk község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. évi

Költségvetésének szöveges indoklása

A Magyar Köztársaság 2013. évi állami költségvetéséről, a 2012. évi CCIV. Törvény rendelkezik. 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény írja elő a helyi önkormányzatoknak, hogy a költségvetés előterjesztését és a zárszámadási rendeletük összeállítását külön rendeletben meghatározott tartalom mellett kell, hogy megtegyék, valamint rendelkezik arról, hogy az önkormányzat költségvetésének összeállítására és költségvetési határozatok megalkotására, az erről történő információszolgáltatásra, az előirányzat-gazdálkodásra, az évközi és év végi beszámolásra, a helyi önkormányzatokra vonatkozó rendelkezések többségét alkalmazni kell.

Az államháztartás 2013-tól a régi normatív finanszírozásról átállt az un. feladatfinanszírozásra. Ez az új rendszer alapjaiban változtatta meg az Önkormányzatok finanszírozását. A költségvetési törvényben meghatározásra kerültek az egyes Önkormányzati feladatokhoz a támogatás alapjául szolgáló „mutatószámok”, valamint a kapcsolódó fajlagos összegek. A támogatások az önkormányzatok kötelezően ellátandó feladatainak finanszírozására szolgálnak. A főfeladatok között pénzeszköz átcsoportosításra nincs lehetőség, azonban az egyes főfeladatokon belül ez megengedett. Az új finanszírozási rendszerben a beszedett gépjárműadó 60%-a állami bevétel, csak a 40% marad az önkormányzatoknál. Bevezetésre került az un. beszámítás „intézménye”, mely az eredetileg számított támogatás önkormányzatonkénti együttes összegét csökkenti az önkormányzat elvárt bevételével. Az elvárt bevétel az iparűzési adóalap 0,5%-át jelenti, mely összeg Vámosgyörk esetében 2013-ban majdnem 11 millió forint.  A fenti változásokat figyelembe véve kiemelt jelentőséggel bír, hogy az Önkormányzatoknak mennyi saját bevétele van/lesz (főleg iparűzési adóból), mert fejlesztéseket a jövőben gyakorlatilag csak ezen összegekből fog tudni megvalósítani.

A Többcélú Kistérségi Társulásnak tagja az önkormányzat. 2013.-ban a kistérség a következő feladatokat látta el: a hétvégi ügyeletet és a készenlétet, a Családsegítést és a Gyermekjóléti feladatot, a hétvégi orvosi ügyeletet és készenlétet és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást. Ezek ilyen irányú megvalósítása nagy segítség az önkormányzatnak.

Bevételi források és azok teljesítése

Az államtól feladatfinanszírozás keretében kapott, eredetileg tervezett normatívák csak kis mértékben térnek el a tervezettől. Eredetileg nem tervezett támogatást a jövedelempótló támogatásokra, bérkompenzációra, gyermekétkeztetés kiegészítésére valamint közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra kaptunk. Összességében elmondható, hogy az új finanszírozási rendszer bevezetésével az Önkormányzat állami támogatása csökkent. Megpróbáltuk az egyes feladatok költségeit a feladatra kapott támogatásból teljes egészében fedezni, azonban ez minden esetben sikerült. Vannak területek, amelyhez - a finanszírozási rendszer hiányosságai miatt- az Önkormányzatnak saját bevételeiből hozzá kellett járulni. 
Az adóbevételeink összességében meghaladták a vártat. Gépjárműadó bevételünk 8%-kal, kommunális adóbevételünk 16,5%-kal haladta meg az előirányzatot. Ez előbbi esetében több mint 300 ezer forint, utóbbi esetében majdnem 1 millió forint plusz bevételt jelentett. Az iparűzési adóbevételünk viszont elmaradt a várttól. Az adókiesés több mint 1,3 millió forint. Az összes adóbevételünk több mint 75%-át az iparűzési adóbevétel teszi ki, ezért reméljük ez a csökkenés csak átmeneti. A kisebb adónemek a talajterhelési díj, pótlékok, bírságok, egyéb sajátos bevételek a vártnak megfelelően alakultak, az esetleges eltérések nem jelentős összegűek. 

A támogatásértékű működési bevételeink is meghaladták a tervezetett. A védőnői finanszírozás megemelkedése miatt a TB alaptól több támogatást kaptunk, mint amit terveztünk. A közmunkaprogramokkal kapcsolatban év elején csak önrészt terveztünk, ezért itt előirányzat nem szerepelt. Az év során azonban több mint 4 millió forint kapott támogatás kaptunk a közfoglalkoztatás támogatására.

A Vámosgyörk és Térsége Kommunális Szennyvízüzemeltető tevékenységét 2013. május 31.-ével a Heves Megyei Vízmű vette át, a költségvetési szervet a négy fenntartó önkormányzat 2013.12.31-én megszűntette. A Szennyvízüzemeltető szállító tartozásait, hátralékait kifizette, vevőkövetelései, valamint pénzeszközei a fenntartó önkormányzatok között szétosztásra kerültek. Vámosgyörk a 4,6 millió forint vevőkövetelés mellett majdnem 1,5 millió forintot kapott.

Saját bevételeink többi része a vártnak megfelelően alakult. Felhalmozási célú saját bevételünk nem volt.
2013. január 1-jén 16,7 millió forint, 2013 december 31-én 9,8 millió forint volt a költségvetési bankszámlánk egyenlege. Az önkormányzatok adósságkonszolidációjából eddig mindkétszer kimaradtunk. 
Az eredeti előirányzat 109.917 E Ft volt, a módosított előirányzat 125.961 E Ft.

Az év eleji eredeti előirányzatunkat az alábbiak szerint teljesítettük.

- Iparűzési adó
37.676 E Ft

- Gépjárműadó
3.986 E Ft

- Kommunális adó
6.639 E Ft

- Egyéb adóbevételek
1.547 E Ft

      

- Intézményi működési bevétel
 1 641 E Ft

- Támogatás értékű műk. bevétel
8.733 E Ft

Kiadások alakulása

Működési kiadásainknál tervszerűen gazdálkodtunk. Mind a személyi juttatások, mind pedig a dologi kiadásaink a tervnek megfelelően alakultak. A módosított előirányzathoz képest a teljesítés 99,9 %-os. mely a főleg a szigorú gazdálkodásnak  köszönhető. 
A pénzellátásra kifizetett összeg az eredetei előirányzat több mint kétszerese. Ez annak köszönhető, hogy Önkormányzatunk ezen előirányzatokra csak önrészt tervezett. Ezen szociális jellegű kifizetések évről-évre nagyobb terhet jelentenek az Önkormányzatoknak, köszönhetően az igénylések megnövekedésének számának, valamint az állami hozzájárulás csökkentésének. Helyi szervezetek támogatására is a vártnál több pénzt fordítottunk, köszönhetően egy-két előre nem látható kiadásnak.

Az intézményeinknél el lehet mondani, hogy tervszerűen, takarékosan gazdálkodtak, kiadásaik a tervezett alatt maradtak. 

A fejlesztési kiadásaink összességében több mint 7 millió forinttal haladták meg a tervezettet.

Ez teljes egészében az útfelújításoknak köszönhető. Az Ifjúság, Barátság, Berzsenyi és a Martinovics utak leaszfaltozása 17,466 millió forintba került. 2012 évben fejeztük be az Óvoda felújítását.  Az Óvoda felújítására elnyert pályázat azonban nem tartalmazta a tető felújítását. Az épület állapotának megóvása érdekében azonban szükség volt rá, ezért 3,25 millió forintból az óvoda új tetőt kapott. Az eredetileg nem tervezett nagyobb beruházási kiadásaink: közvilágítási hálózat kiépítésére került sor a Táncsics utcát és a Kossuth utcát összekötő Tercsi út elnevezésű útszakaszon 676 ezer forintért; két építési telket visszavásárolt az Önkormányzat összesen 2,034 millió forintért; gépjárművet vásároltunk 544 ezer forintért. 
A fentieken kívül tárgyi eszköz vásárlásokra került sor összesen 845 ezer forint értékben.

A fejlesztések 100%-ban saját erőből valósultak meg! 
Pénzmaradvány

2013. december 31-én költségvetési folyószámlánk záró egyenlege 9,8 millió Ft, a házi pénztárban lévő egyenleg 5 E Ft. Hitelállományunk, lejárt szállító tartozásunk nincs. 
Pénzmaradványunk – az esetleges visszafizetések és kiutalások nélkül -5.514 E Ft (a 2013-as évre vonatkozóan), melyeket a záradék megküldése után pontosítunk. 
Értékpapírja az Önkormányzatnak nem volt.
Vagyoni helyzet alakulása

Záró nettó értékben ingatlanvagyonunk
1.350.713  E Ft


    Gépértékünk
   7.714  E Ft

Immateriális javak   
                 76  E Ft
Járművek
516  E Ft

Összes vagyon:
1.359.019  E Ft

.

A 2013. évi gazdálkodásra a takarékos, megfontolt költekezés volt a jellemző. A település és intézményeink a lehetőségeinkhez képest fejlődtek. Az összes beruházás saját erőből valósult meg.
A 2014. évben Önkormányzatunk célja, hogy az előző évben elért stabilitást fenn tudjuk tartani úgy, hogy a költségvetésünkben tervezett beruházásokat is meg tudjuk valósítani.
Nehéz évnek nézünk elébe de okos, higgadt gazdálkodással a költségvetés megvalósítható.

Vámosgyörk, 2014. március 27.
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