Indokolás 

Sorkifalud Község Önkormányzata Képviselő-testületének

…../2020. (IV. ….) önkormányzati rendelettervezethez 
az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 
1/2020. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról
Sorkifalud Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 1/2020. (I. 29.) önkormányzati rendeletével jóváhagyta Sorkifalud Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetését. A költségvetési rendelet jelen módosítását a rendelet megalkotása óta beérkezett többletbevétel, valamint a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás indokolja, valamint a Sorkifaludi Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez nyújtott jelentős mértékű központi költségvetésből nyújtott irányító szervi támogatás átadása miatt. 

A hivatali működés állami támogatását 2020. január-február hónapban még a megszűnt Balogunyomi Közös Önkormányzati Hivatal volt irányító szerve, Balogunyom Község Önkormányzata, míg 2020. március hónaptól Sorkifalud Község Önkormányzata kapja. Mind Sorkifalud Község Önkormányzata, mint irányító szerv, mind pedig a Sorkifaludi Közös Önkormányzati Hivatal 2020 februárjában kapta meg a tájékoztatást a Magyar Államkincstár Ebr42 rendszeren keresztül, hogy milyen összegű önkormányzati hivatali támogatásban részesül 2020. évben a Sorkifaludi Közös Önkormányzati Hivatal. 

Miután jelentős összegű kiegészítő támogatás került megállapításra a Hivatal részére, így a bevételi oldal jelentős mértékben változott, amihez igazítani kell Sorkifalud Község Önkormányzata, mint irányító szerv 2020. évi költségvetését is. A módosítás nélkül nem lehetséges az ASP rendszerben a Hivatalnál felmerült számlák, kiadások könyvelése, illetve új előirányzatok felvezetése. Szükséges továbbá a Magyar Államkincstár felé történő 2020. áprilisi adatszolgáltatás pontossága érdekében a Hivatal és az irányító szerv központi költségvetésből nyújtott támogatásának pontos rögzítése, a bevételi oldal átadott pénzeszközök szerinti szerepeltetése. 

A központi költségvetési támogatásból biztosítható további 1 fő köztisztviselő foglalkoztatása is, tekintettel arra, hogy 2020. január 6. napjától a sorokpolányi hatósági ügyintéző betegsége miatt tartós távolléten tartózkodik és munkába állása bizonytalan, annak pontos időpontja előre nem látható. Tekintettel arra, hogy a hatósági ügyintéző helyettesítése hosszú távon kapcsolt munkakörben nem biztosítható, valamint 2020 nyarától 1 fő köztisztviselő szülési szabadságát kezdi meg, így szükséges 1 fő köztisztviselő határozott időre, 2020. december 31. napjáig történő kinevezése. Erre tekintettel szükséges a Hivatal hivatali létszámának 1 fővel történő megemelése 8 főre, hiszen a hivatalra nehezedő feladatok 2020. március 11. napja, a veszélyhelyzet kihirdetése óta nem csökkentek, hanem inkább növekedtek. A Sorkifaludi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének módosítása is megküldésre kerül a Tisztelt Képviselő-társaknak. 

Mint Képviselő-társaim előtt is ismert, a Kormány a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletében veszélyhelyzetet hirdetett ki. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 46.§ (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.
A tárgyévi költségvetés módosítását az alábbiak teszik szükségessé továbbá:

Az előterjesztésben hivatkozott, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 29/A.§, a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény (továbbiakban: stabilitási törvény) 45.§ (1) bekezdés a) pontja, illetve a stabilitási törvény 3.§ (1) bekezdése szerinti kötelezettségek elvégzése. 

Bevételek változása


· Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása + 54.992.917 Ft

· Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről – 39.723.683 Ft

Összes változás:
+ 15.269.234 Ft








Kiadások:
· Közüzemi díjak – 1.000.000 Ft

· Közvetített szolgáltatások + 1.000.000 Ft

· Központi irányítószervi támogatások + 15.269.234 Ft

Összes változás:
+ 15.269.234 Ft
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