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Vámosgyörk és Térsége Kommunális

Szennyvízüzemeltető

Vámosgyörk, Petőfi u. 25.

Vámosgyörk és Térsége Kommunális Szennyvízüzemeltető 2013. évi

Költségvetésének szöveges indoklása

A Magyar Köztársaság 2013. évi állami költségvetéséről, a 2012. évi CCIV. Törvény rendelkezik. 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény írja elő a helyi önkormányzatoknak, hogy a költségvetés előterjesztését és a zárszámadási rendeletük összeállítását külön rendeletben meghatározott tartalom mellett kell, hogy megtegyék, valamint rendelkezik arról, hogy az önkormányzat költségvetésének összeállítására és költségvetési határozatok megalkotására, az erről történő információszolgáltatásra, az előirányzat-gazdálkodásra, az évközi és év végi beszámolásra, a helyi önkormányzatokra vonatkozó rendelkezések többségét alkalmazni kell.

Az intézmény az alapfeladatát 2013. május 31-ig látta el. 2013. június 1-től a Heves Megyei Vízmű teljes egészében átvette feladatát. A Szennyvízüzemeltetőt fenntartó Önkormányzatok döntése alapján az Intézmény 2013. december 31-ei dátummal megszűntetésre került.

Az intézmény kiadási és bevételi előirányzatai az elvártnak megfelelően alakultak, csak kis mértékben térnek el a tervezettől.  Az előző évi pénzmaradvány teljes mértékben felhasználásra került.

Az Intézmény 2013. december 31-én fennálló pénzeszközei a fenntartó Önkormányzatoknak 4 egyenlő részben kiutalásra kerültek.

Az Intézmény szállítói tartozásait teljes egészében kiegyenlítette, követelés állománya azonban több mint 24 millió forint, melyet a fenntartó 4 Önkormányzat – saját lakosság szerint – átvett és intézkedik annak behajtásáról. 
Az Intézmény könyveiben szereplő 1 db számítógép a Vámosgyörki Önkormányzatnak, valamint 1 db oldott oxigén mérő szonda a Heves Megyei Vízműnek átadásra kerültek.
Vámosgyörk, 2014. március 27.
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