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1.számú melléklet  a Esztergályhorváti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2013.(V.14.) önkormányzati rendeletéhez
Az önkormányzat önként vállalt feladatai:

a) Rendeletet alkot az önkormányzat jelképeiről, kitüntető és elismerő címeket alapíthat.

b) Kitüntetéseket és elismeréseket adományoz.

c) Társulásban vesz részt a települési önkormányzatokkal 

d) Megállapodást köthet külföldi önkormányzatokkal, helyi önkormányzatokkal és más szervezetekkel.

e) Részt vesz gazdasági folyamatokban (gazdasági társaságok, közalapítványokban való részvétel).

f) Dönt közalapítvány létrehozásáról és alapítványi forrás átvételéről, átadásáról, hozzájárulásról, költségvetési szervei alapítványhoz való csatlakozásáról.

g) Támogatja a településen működő önszerveződő közösségeket.

h) Önkormányzati rendelet alapján támogatja a felsőoktatás nappali tagozatán hallgató tanulókat.

i) Önkormányzati rendelet alapján pénzben nyújtott szociális támogatás.

j) Önkormányzati döntés alapján, a mindenkori költségvetésben meghatározottak szerint önkormányzati beruházások megvalósítása.

2.
 számú melléklet a Esztergályhorváti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2013.(V.14.) önkormányzati rendeletéhez

1. Polgármesterre átruházott hatáskörök:

a) dönt a célhoz nem kötött átmenetileg szabad pénzeszközök biztonságos lekötéséről

b) meghatározza az önkormányzat hivatali szervezete részére a helyi kisebbségi önkormányzat munkájához nyújtott segítség módját, biztosítja a kisebbségi testület működéséhez szükséges feltételeket,

c) dönt bármely testületi döntés pénzügyi, gazdasági kihatásainak végrehajtásáról,

d) ellátja azokat a feladat- és hatásköröket, melyet a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló rendelet a hatáskörébe utal,

e) ellátja az útüzemeltetési feladatokat,

f) engedélyezi a közterület-használat igénybe vételét,

g) engedélyezi az önkormányzati tulajdonú gépjármű igénybevételét.

2. Alpolgármesterre átruházott hatáskörök:

a) Polgármester felett a munkáltatói jog gyakorlása.

b) Közmunkások munkájának irányítása.

3. Jegyzőre átruházott hatáskörök:

a) Közút nem közlekedési célú igénybevételéhez hozzájárulás kiadása.

4. Társulásokra átruházott hatáskörök

4.1. Önkormányzati Társulás  a Nyugat-Balaton és Zala Folyó Medence Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására létrehozott önkormányzati társulás (rövidített neve ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás): 

Társulás a tagok általi közös projekt keretében létrejövő vagyon- és eszközrendszerrel megvalósuló települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás regionális szintű végzése céljából kizárólag egyszemélyes gazdálkodó  szervezet alapítására és  vezetőjének a kinevezésére irányuló hatáskörét a ZALAISPA Hulladékgazdákodási Társulásra átruházza.

4.2. Zalaapáti Napköziotthonos Óvoda Intézményi Társulás Társulási Tanácsára ruházza az alábbi /közoktatási intézmények fenntartásával, működtetésével kapcsolatos/ önkormányzati feladat- és hatásköröket:  

a,
az éves költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása,

b,
féléves költségvetési beszámoló elfogadása,

c,
az intézményvezető felett a fegyelmi és anyagi felelősség jogkörének gyakorlása, 

            /elbocsátás büntetés kivételével/

d,
az intézmény pedagógiai, nevelési programjának jóváhagyása,


az éves költségvetésen belül a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosításról,

e)
az intézményvezető esetében a munkaköri leírásának meghatározása, 

f))
valamennyi a közös intézménnyel kapcsolatos jogszabályban meghatározott és nem a 

            fenntartó önkormányzatok képviselő-testületének kizárólagos hatáskörébe nem utalt 
            ügyekben.

3. számú melléklet Esztergályhorváti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2013.(V.14.) önkormányzati rendeletéhez
A képviselő-testület állandó bizottsága feladata:
Ügyrendi Bizottság
a./ közreműködik a Szervezeti és Működési Szabályzat előkészítésében,

     hatályosulás vizsgálatában, javaslatokat tesz annak módosítására.

b./ közreműködik a rendelet-tervezetek érdekegyeztetésében, javaslatokat 

     teszt a szabályozásra,

c./ kezdeményezi a rendeletek módosítását, hatályon kívül helyezését,

d./ a képviselő-testület ülésén előkészíti, lebonyolítja, külön jegyzőkönyvbe

     foglalva megállapítja a titkos szavazás eredményét,

e./ lefolytatja az elismerő címek adományozásával kapcsolatos eljárást.

f./ polgármester és az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatának

    vizsgálata, nyilvántartása és ellenőrzése

g./ Összeférhetetlenség megállapítására irányuló kezdeményezés kivizsgálása.

h./ javaslatot tesz a polgármester illetményére, illetményének emelésére, jutalmazására,

4. 
számú melléklet Esztergályhorváti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2013.(V.14.) önkormányzati rendeletéhez:

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

amely létrejött egyrészről Esztergályhorváti Község Önkormányzata (8742 Esztergályhorváti, Deák Ferenc u. 1. képviseletében eljár: Rékasi Csabáné polgármester) – a továbbiakban: Önkormányzat –,

másrészről Esztergályhorváti Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata (8742 Esztergályhorváti, Arany János u. 4.  képviseletében eljár: Szántó Beáta elnök) – a továbbiakban: RNÖ – (a továbbiakban együtt: felek) között alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bek. (a továbbiakban: Nj. tv.) és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 27. § (2) bek. (továbbiakban Áht.) rögzített felhatalmazás alapján az Nj. tv. rendelkezéseinek végrehajtása céljából a felek a jelen együttműködési megállapodást kötik. A felek a közöttük lévő együttműködés jelenlegi formáit és irányait e megállapodásban rögzítik.

         A felek megállapodnak abban, hogy a roma nemzetiséget érintő kérdésekben, az RNÖ elnökének kezdeményezésére, a tárgyalandó napirendek megjelölésével, előzetesen egyeztetett időpontban megbeszélést tartanak, amelyen részt vesz a település polgármestere és a  RNÖ elnöke, a jegyző és az általuk felkért személy.  

2. Az RNÖ tagjait az Önkormányzatok Hivatalában /Közös Hivatal Zalaapáti/ és az önkormányzati intézményekben a települési képviselőkkel azonos jogok illetik meg a nemzetiség helyzetét érintő kérdésekben. Az RNÖ tagja jogosult a roma nemzetiséget érintő önkormányzati ügyeket tartalmazó iratokba betekinteni, azokról a hivatalban jegyzetet, feljegyzést készíteni, az iratvédelemre, iratkezelésre vonatkozó szabályok betartásával. Az Önkormányzat és Hivatala közvetlenül  szakmai segítséget  nyújt az RNÖ részére a nemzetiség hagyományainak, kultúrájának ápolásához, sport tevékenységéhez. 

3. A költségvetés összeállítása előtt a jegyző RNÖ tekintetében annak elnökével  áttekinti költségvetési évre vonatkozó feladatait, az RNÖ bevételi forrásait. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat költségvetésének előkészítésével és megalkotásával valamint a költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésével  felek a jegyzőt bízzák meg az  Áht.23.§-26.§.(1) bek. foglalt határidőben.

A helyi nemzetiségi önkormányzat önálló fizetési számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartásba vételével és adószám igénylésével kapcsolatos feladatok a pénzügyi csoportvezetőt terhelik. Határidő a döntést követő öt munkanap. A RNÖ az önálló fizetési számla nyitásának, módosításának igényét a döntést követően 2 munkanapon belül közli a közös önkormányzati hivatal pénzügyi csoportvezetőjével. Az RNÖ a törzskönyvi nyilvántartásba vételével kapcsolatos igényét, a törzskönyvi módosítás igényét a döntést követően 2 munkanapon belül közli a közös önkormányzati hivatal pénzügyi csoportvezetőjével. Adószám igénylésével és meglévő adószámának módosítási igényével a döntést követően 2 munkanapon belül köteles megkeresni a közös önkormányzati hivatal pénzügyi csoportvezetőjét. A RNÖ részéről a határidőben történő tájékoztatásért az elnök, akadályoztatása esetén az elnökhelyettes a felelős. 

A   közös önkormányzati hivatal pénzügyi csoportvezetője a felelős a fenti feladatok határidőben történő végrehajtásáért.

4. 
Az RNÖ kötelezettségvállalásának pénzügyi ellenjegyzése az alábbiak szerint történik:

a.) 
Kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére Monda Lászlóné a Közös Hivatal pénzügyi csoportvezetője jogosult.

b.) 
A pénzügyi ellenjegyzésre jogosultnak az ellenjegyzést megelőzően meg kell győződnie arról, hogy:

ba)
A jóváhagyott költségvetés fel nem használt, illetve le nem kötött, a kötelezettségvállalás tárgyával összefüggő kiadási előirányzata rendelkezésre áll-e, illetve a befolyt vagy várhatóan befolyó bevétel biztosítja-e a fedezetet.

bb)
Az előirányzat felhasználási terv szerint a kifizetés várható időpontjában a fedezet rendelkezésre áll-e.

bc)
A kötelezettségvállalás nem sérti-e a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat.  

c.) 
Amennyiben a kötelezettségvállalás nem felel meg az előírtaknak, a pénzügyi ellenjegyzésre jogosultnak erről írásban tájékoztatni kell a kötelezettségvállalót, illetve a nemzetiségi önkormányzat elnökét. Ha a nemzetiségi önkormányzat elnöke, a tájékoztatás ellenére írásban pénzügyi ellenjegyzésre utasítja az ellenjegyzőt, az köteles az utasításnak eleget tenni. E tényről a nemzetiségi önkormányzat képviselő testületét haladéktalanul írásban kell értesíteni. 

d.)
A pénzügyi ellenjegyzés tényét az ellenjegyző a kötelezettségvállalás dokumentumán „pénzügyi ellenjegyzés” megjelöléssel, aláírásával igazolja.

Teljesítés igazolása:

a.) 
A kiadás teljesítésének utalványozása előtt okmányok alapján ellenőrizni és igazolni kell a kiadások jogosságát, összegszerűségét, a szerződés, megrendelés, megállapodás teljesítését.

b.) 
A teljesítés igazolásának a kincstár által számfejtett személyi jellegű juttatások kifizetését kivéve ki kell terjednie valamennyi kiadásra.

c.)
Teljesítés igazolás ellátására Sáfár Lászlóné elnök-helyettes jogosult. Távolléte esetén az elnökhelyettes, mind kettő távolléte, akadályoztatása, illetve összeférhetetlensége esetén a legidősebb képviselő jogosult.

d.) 
A pénzügyi teljesítésre benyújtott bizonylat teljesítés igazolójának a kifizetés jogosságát, összegszerűségét, a szerződés, megrendelés, megállapodás, egyéb kötelezettségvállalás teljesítését kell aláírásával igazolnia.

e.) 
Az igazolási kötelezettség végrehajtását 

„A kiadás teljesítésének jogosságát, összegszerűségét, a szerződés, megrendelés, megállapodás teljesítését igazolom„

szöveg megjelölésével és az igazolás időpontjának feltüntetésével kell az arra jogosultnak aláírásával igazolni.

f.) 
A kötelezettségvállalás alapján elvégzett teljesítés megtörténtét a szolgáltatásnak megfelelő mellékletekkel dokumentáltan (szállítólevél, munkalap, felmérési napló, műszaki átvételi jegyzőkönyv) kell igazolni. Az igazolás történhet a számlán, a kifizetési bizonylaton közvetlenül, illetve a teljesítést igazoló külön nyomtatványon.

Érvényesítés: 
a.) 
A teljesítésigazolás alapján az érvényesítést a Jegyzőség Pénzügyi Csoportjának munkatársa:   Pati Alexandra a Pénzgazdálkodási Szabályzatban foglaltak szerint végzi.
b.)
Az érvényesítés megtörténtét érvényesítési záradékban kell rögzíteni, amelynek tartalmaznia kell az „érvényesítve” megjelölést, az érvényesítés dátumát, az érvényesítő aláírását.

c.)
Az érvényesítő ellenőrzi az összegszerűséget, a fedezet meglétét és azt, hogy a megelőző ügymenetben a vonatkozó jogszabályokban, belső szabályzatokban foglaltakat betartották-e.

d.) 
Az érvényesítés megtörténtét, illetve feladatának teljesítését az érvényesítő érvényesítési záradékkal igazolja.

Utalványozás:

a.) 
A kiadás utalványozása az érvényesített okmány alapján Szántó Beáta elnök  illetve az elnökhelyettes, akadályoztatásuk, összeférhetetlenségük esetén az RNÖ legidősebb képviselője jogosult. 
b.) 
Utalványozni készpénzes fizetési mód esetén az érvényesített pénztárbizonylatra rávezetett, más esetben külön írásbeli rendelkezéssel lehet.

c.)
Az utalványon fel kell tüntetni:

-
az utalványozó keltezéssel ellátott aláírását,

-
az "utalvány" szót,

-
a költségvetési évet,

-
a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vétel számát,

-
a befizető és a kedvezményezett megnevezését, címét, 

-
a fizetés időpontját, módját és összegét,

-
a megterhelendő, jóváírandó bankszámla számát és megnevezését.

5. 
Az Önkormányzat a községben élő roma nemzetiség életkörülményeinek és anyagi helyzetének javítása érdekében biztosítja, hogy:

· a nemzetiségi önkormányzat elnöke vagy az általa megbízott önkormányzati képviselő tanácskozási joggal részt vegyen a Képviselő-testületi üléseken,

· 
az RNÖ képviselője tanácskozási joggal részt vegyen valamennyi bizottság munkájában, azok ülésein,

· 
a tanácskozási jog gyakorlásának biztosításához az Önkormányzat hivatala megküldi az RNÖ elnöke részére a Képviselő-testületi ülés ülésére szóló meghívót és annak mellékleteit, valamint érintettségük esetén a Képviselő-testületi ülés bizottságainak ülésére szóló meghívót, 

· 
az önkormányzat biztosítja, hogy az RNÖ napirendi ponthoz kapcsolódó, és a megfelelő időben az Önkormányzathoz benyújtott írásos véleményt a bizottsági tagok, valamint a képviselők időben és a megfelelő példányszámban megkapják,

· 
az RNÖ előterjesztését, véleményét a bizottság és a Képviselő-testületi ülés érdemben tárgyalja, illetve a tárgyalás során figyelembe veszi,

· 
meghívás esetén a polgármester vagy az általa felkért személy, illetve a települési képviselő részt vesz az RNÖ rendezvényein.

6. 
Az Önkormányzat figyelemmel kíséri a roma nemzetiséget érintő jogalkotási folyamatokat, és bármely szintű (országos, megyei, helyi stb.) jogszabályi változásról tájékoztatja az RNÖ-t a kölcsönösség elve és gyakorlata alapján. 

7. 
Az Önkormányzat a Köözös Hivatal és a nevelési, oktatási intézményei bevonásával segítséget nyújt az RNÖ részére a gyermek- és ifjúságvédelem területén, a gyermekek életkörülményeinek állandó figyelemmel kísérésével a Családsegítő és Gyermekvédelmi Szolgálat munkatársa közreműködésével.

8. 
Az Önkormányzat az RNÖ működéséhez az ingó és ingatlan vagyontárgyakat a Esztergályhorváti, Arany János u. 4. szám alatti iroda-helyiség ingyenes rendelkezésre bocsátásával, valamint a Közös Hivatal Esztergályhorváti irodahelyiségének és eszközeinek igény szerinti – de legalább havi 16 órában - történő rendelkezésre bocsájtásával biztosítja. Az RNÖ tudomásul veszi, hogy a működéshez biztosított ingó és ingatlan vagyontárgyakat kizárólag a testületi működésével összefüggő célokra használhatja, azokat harmadik személy részére semmilyen más céllal (pl. egyéb kulturális-szórakoztató rendezvények, gazdasági-kereskedelmi tevékenység, vendéglátó tevékenység, virrasztás stb.) használatba nem adhatja.

9. 
Az Önkormányzat az RNÖ részére az állam által biztosított támogatás összegén felül és a 8./ pontban rögzítettek költségének viselésén felül kiegészítő támogatást kizárólag egyedi elbírálás alapján nyújt. A központi költségvetés által biztosított támogatás jogszabályban meghatározott igényléséről az RNÖ elnöke gondoskodik. 

10.
A RNÖ testületi ülésein a jegyző vagy az aljegyző vesz részt a helyi önkormányzat megbízásából és képviseletében, amennyiben törvénysértést észlel, azt az ülésen jelzi.

11. 
Az RNÖ hatékony munkát végez a roma nemzetiség társadalomba történő beilleszkedése érdekében, ezzel segítve az Önkormányzat roma nemzetiséggel kapcsolatos politikáját és napi operatív feladatait. Az Önkormányzat és az RNÖ a roma nemzetiséggel kapcsolatos politikájáról az egyeztető megbeszélések során kölcsönösen tájékoztatja egymást.

12. 
Az RNÖ segítséget nyújt a nemzetiségi önkormányzathoz fordulók számára, tájékoztatja őket az Önkormányzat intézményeiben a közhasznú foglalkoztatás lehetőségeiről, az Önkormányzat rendeleteiben foglalt jogaikról, kötelezettségeikről. A közös Hivatal munkájának és a nemzetiségi önkormányzathoz fordulók jogérvényesítésének elősegítése érdekében a nemzetiségi önkormányzat képviselői, a hivatal alkalmazottai az ügyfelek számára segítséget nyújtanak az alkalmazott nyomtatványok kitöltéséhez, mellékletekkel történő felszereléséhez, beadványok szerkesztéséhez.

13. 
Az RNÖ pályázataival kapcsolatban a felek az alábbiakban állapodnak meg: 


Az RNÖ pályázatait az elnök, az elnökhelyettes, illetve a képviselők maguk készítik el. A pályázati anyagok összeállítása során kérhetik a jegyző segítségét. Akadályoztatásuk esetén azt kellő időpontig jelzik, illetőleg megfelelő más szakemberre javaslatot tesznek. A pályázat elkészítéséhez az RNÖ pályázatkészítője közvetlenül külső, arra alkalmas szakemberhez is fordulhat. 

14. 
Az RNÖ a nemzetiségi közügyek intézése érdekében jogosult az Önkormányzatnál és szerveinél eljárást kezdeményezni, tájékoztatást kérni, részükre javaslatot tenni. A kezdeményezés joga magában foglalja az önkormányzati fenntartású (tulajdonban levő) intézmények működésével kapcsolatos, a nemzetiségek jogait sértő gyakorlat megszüntetésének, egyedi döntés megváltoztatásának, visszavonásának kezdeményezését is. Amennyiben az RNÖ az Önkormányzat valamely szervéhez fordul kezdeményezéssel, úgy erről egyidejűleg a polgármestert is tájékoztatja. A hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szerv vezetője a kezdeményezésről a kézhezvételétől számított 30 napon belül köteles érdemben határozni, illetve nyilatkozni. Ha a megkeresett szerv vezetője a megkeresés tárgyát illetően nem rendelkezik hatáskörrel vagy illetékességgel, köteles a megkeresést 3 napon belül a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szervhez áttenni.

15. Az RNÖ tudomásul veszi és vállalja, hogy az Önkormányzat döntését igénylő kezdeményezéseit – a rendkívüli eseteket kivéve – a Képviselő-testület ülését legalább 14 nappal megelőzően eljuttatja a jegyzőhöz. Amennyiben a kezdeményezés valamelyik Bizottság véleményét is igényli, úgy az RNÖ a kezdeményezését a Képviselő-testületi  ülését legalább 21 nappal megelőzően eljuttatja a jegyzőhöz.
16. 
Az Önkormányzat köteles a helyi közoktatás, helyi sajtó, helyi hagyományápolás és kultúra, az esélyegyenlőség, a társadalmi felzárkózás, a szociális ellátás, valamint a kollektív nyelvhasználat kérdéskörében a roma nemzetiségű lakosságot e minőségében érintő önkormányzati döntés előkészítése során beszerezni az RNÖ egyetértését, és azt a rendelet tervezet, valamint a határozattervezet készítése folyamán figyelembe venni. Ha az RNÖ a megkeresésre 30 napon belül nem nyilatkozik, úgy az egyetértését megadottnak kell tekinteni.
17. 
Jelen megállapodással nem érintett kérdések tekintetében az Nj. tv., valamint Esztergályhorváti Község Képviselő-testülete rendeletei, határozatai és a Esztergályhorváti RNÖ határozatai az irányadóak.

18. 
Az együttműködési megállapodást Esztergályhorváti Önkormányzata Képviselő-testületi ülése és  Esztergályhorváti Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testülete határozatlan időre kötik. Az együttműködési megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő 30 napon belül felül kell vizsgálni.

A fenti megállapodást Esztergályhorváti Önkormányzata Képviselő-testületi ülése a 3/2017. (I.19.) sz. Képviselő-testületi ülési határozattal hagyta jóvá, Esztergályhorváti Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 1/2017. (I.19.) sz. határozattal hagyta jóvá.

Esztergályhorváti, 2017. január 12.

	Rékasi Csabáné

Polgármester
	
	Szántó Beáta

RNÖ elnök


Ellenjegyezte:

Kovács Katalin

jegyző

� Módosította a 8/2014(I.20.) önkormányzati rendelet, hatályos 2015.01.21-től.


� Módosította a 3/2017(III.22.) önkormányzati rendelet, hatályos 2017.03.23-tól.





