Mosdós Község Önkormányzat Képviselő-testületének
[bookmark: _GoBack]a falugondnoki szolgálatról szóló 4/2021. (II.16.) önkormányzati rendeletének
INDOKOLÁSA

ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

Magyarország Kormánya fent hivatkozott rendeletében veszélyhelyzetet hirdetett ki az ország területére. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés értelmében, veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat-és hatáskörét a polgármester gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést érinti.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (A továbbiakban: Szt.) 60. § (2) bekezdése rendelkezik arról, hogy a falugondoki szolgáltatás ezer lakosnál kisebb településen működtethető. 
A falugondoki szolgáltatás nem kötelező önkormányzati feladat, de közel 900 fő lakost számláló Mosdós településen a szolgáltatást régóta hiányolja a lakosság. Ezért, valamint a település intézményhiányából eredő hátrányainak enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgálatáshoz, valamint egyes alapszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása, továbbá az egyéni, közösségi szintű szükségletek teljesítésének segítése érdekében falugondnoki szolgálatot létesít egy fő falugondnok alkalmazásával. 

RÉSZLETES INDOKOLÁS

I. Fejezet

1-2. §-hoz

A rendelet hatályát és célját állapítja meg, valamint a döntési jogosultság polgármesterre történő átruházásáról rendelkezik. 
3-4. §-hoz

A falugondnoki szolgáltatás személyi és tárgyi feltételeit határozza meg. 

II. Fejezet

5-7. §-hoz

A falugondnoki rendszer által nyújtott szolgáltatásokat határozza meg, a szolgáltatás keretében biztosított szolgáltatás elemeket, az alap, és kiegészítő feladatokat. Kimondja továbbá, hogy a falugondnoki szolgálat igénybevétele térítésmentes. 


III. Fejezet

8. §-hoz

A rendelet hatályba lépéséről, és annak alkalmazásáról rendelkezik. 
