Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
19/2018. (VI. 28.) önkormányzati rendelete

a környezetvédelemről szóló 
18/1997. (VI. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 11. pontja, valamint a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§ (1) bekezdés (c) és 48.§ (4) f) pontjában foglalt felhatalmazás alapján a környezetvédelemről szóló 18/1997. (VI. 12.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja. 

1.§ A Rendelet 13.§ - ZAJ- ÉS REZGÉSVÉDELEM, ZENESZOLGÁLTATÁSSAL KAPCSOLATOS SZABÁLYOK - helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„13.§ (1) Vendéglátó és szórakoztató tevékenységet folytató egységekben zeneszolgáltatás 24 óráig, hétvégeken (péntek, szombat) éjjel 02 óráig engedélyezhető.

(2) Az alábbi területeken a zeneszolgáltatás 24 óráig, hétvégeken (péntek, szombat) éjjel 04 óráig engedélyezhető,

a.) a Kossuth L. u, Sörház u. - Hunyadi u közötti szakaszán,

b.) a Városház u.,

c.) a Georgikon u., Kastély u. – Georgikon köz közötti szakaszán.
(3) Nem adható engedély szabadban történő élőzene szolgáltatásra, hangerősítő berendezés működtetésére 23-06 óráig terjedő időszakra az alábbi kivételekkel: 

a.) a Városi Strand (3823 hrsz.) területén a zeneszolgáltatás hétköznapokon éjjel 02 óráig, hétvégeken (péntek, szombat) éjjel 04 óráig engedélyezhető;

b.) a Szigetfürdő területén zeneszolgáltatás nem engedélyezhető;
c.) a Balaton-part 3817/1, 3828 és 3829/2 hrsz. ingatlanain június 1. napjától szeptember 15. napjáig a zeneszolgáltatás hétköznapokon és vasárnap 24 óráig, pénteken és szombaton éjjel 02 óráig engedélyezhető.

(4) Egyedi esetekben alkalmi rendezvényhez az üzemeltetőnek, illetve a rendezvény szervezőjének kérelmére az (1)-(3) bekezdésektől eltérően (pl. városi kulturális rendezvény, lakodalom, egybefüggően több, de legfeljebb nyolc napon át tartó fesztiválok esetében) felmentés adható legfeljebb éjjel 06 óráig.

(5) Lakóterületen belül üzletek, raktárak áruval történő feltöltése, zajjal járó rakodás és áruszállítás 23 óra és reggel 5 óra között tilos.”

2.§ (1) Jelen rendelet 2018. július 1. napján lép hatályba.

(2) Jelen rendelet a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.


Ruzsics Ferenc
Dr. Horváth Teréz
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