5.1. melléklet

a 2/2013. (II. 27.) önkormányzati rendelethez 

SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK 2013. évre tervezett kiadásai
Az önkormányzat, valamint a Polgármesteri Hivatal a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások biztosításáról, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben, illetve a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben, valamint az ezek alapján alkotott rendeletében foglaltakra figyelemmel gondoskodik. 

Az ellátások fedezetéül a költségvetési törvény 2. melléklet III. 1. Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése és a III. 2. Hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz jogcímeken kapott állami támogatás szolgál.
A normatív lakásfenntartási támogatás és a rendszeres szociális segély esetében a forrásmegosztás 90-10 %, a foglalkoztatást helyettesítő támogatás esetében 80-20 %, a közfoglalkoztatás bérének és terheinek esetében 80-20%, az alanyi jogú ápolási díj esetében 75 – 25 % a központi költségvetés és az önkormányzat költségvetése között. 

A szociális ellátások mértéke többnyire a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegéhez igazodik, mely 2013. január 1-től változatlanul 28 500 Ft/hó. 

2012. évben, mint 2000 óta minden évben, az önkormányzat csatlakozott a BURSA HUNGARICA felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázathoz, ami a 2013. évi szociális ellátások összegét növeli, csakúgy, mint az előző évek kötelezettségvállalásai.

2013. szeptember 1-től az önkormányzat 12/2012. (VIII. 31.) önkormányzati rendelete alapján önként vállalt feladatként bevezette az adósságcsökkentési támogatást. 

A szociális ellátások biztosításához szükséges előirányzat nagyságát jelentősen meghatározó tényezők: 

· 2013. január 1-jén a pénzbeli és természetbeni ellátásban részesülők száma,

· a Munkaügyi Központ Kirendeltségétől kapott információ alapján az aktív korúak ellátásaira jogosulttá váló személyek száma.
A Járási Hivatalok megalakulása kapcsán átkerült két szociális ellátás - az ápolási díj és az időskorúak járadéka – a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Püspökladányi Járási Hivatal hatáskörébe. A 2012. december hónapra járó, de 2013. január 5-én kiutalt összegek forrására a költségvetési törvény az önkormányzat részére központi forrást biztosít. (Kv. tv. 2. melléklet III. fejezet 2. pont tartalmazza).  

A szociális ellátásban részesülők száma évről évre nő, ami 2012. évben ismét különösen az aktív korúak ellátása esetében volt jelentős mértékű. 2012. évben az előző évhez hasonlóan nagyon sok volt az átmeneti szociális segély és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás iránti jogos kérelmek száma. 

A tervezésnél figyelemmel kell lenni arra, hogy az egyes ellátások mögött családok vannak, melyek jövedelmi viszonyait, az ez alapján megállapítható támogatás mértékét, az aktív korúak ellátása esetén az ellátotti létszám folyamatos változása – munkahely létesítés, visszakerülés, álláskeresési segélyre jogosultság, közfoglalkoztatás, együttműködés teljesítése – a létszám változását, illetve a közgyógyellátás esetében az önkormányzat által fizetendő térítési díj mértékét előre pontosan meghatározni nem lehet, ezért a tervezett összeg felhasználását folyamatosan figyelni, szükség esetén korrigálni kell.
A pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokhoz várhatóan szükséges előirányzat tervezését a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a Magyarország 2013. évi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény, a rászorulók részére nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 13/2004. (III. 26.) önkormányzati rendelet alapján és az egyes ellátásoknál részletezett ellátási létszámra figyelemmel végeztük. 

I.
PÜSPÖKLADÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖTELEZŐ FELADATAI
(5.2.A melléklet)
1.
Közfoglalkoztatás
13 500 eFt
Az a személy, akinek az aktív korúak ellátására való jogosultságát megállapították, köteles egy évben legalább 30 nap időtartamú közfoglalkoztatásban részt venni - vagy 30 nap egyéb munkavégzést igazolni -, egyébként nem jogosult ellátásra. 

A foglalkoztatásba kötelezően bevonandó személyek számát és az erre biztosított központi támogatást a Munkaügyi Központ határozza meg, ehhez kell az előírt mértékű önrészt biztosítani.
Tervezett programok: 

· Mezőgazdasági átmeneti közfoglalkoztatás

· Mezőgazdasági foglalkoztatás 

· Bio és megújuló energiafelhasználás START mintaprogram, kazánprogram

· STARTmunka mintaprogram mezőgazdasági munkák projekt

· STARTmunka munkaprogram egyéb értékteremtő foglalkoztatások projekt

· Szociális jellegű STARTmunka program belvíz védekezési munkák projekt

· Szociális jellegű STARTmunka program bio- és megújuló energia projekt

2.
NAGYKORÚAK ÁTMENETI SEGÉLYE
12 000 eFt

Alacsony jövedelemmel rendelkező, megélhetésében veszélyeztetett nagykorú lakosok eseti segélyezése, különös tekintettel gyógyszerigényre, élelmezésre, fűtési szezonban tüzelő vásárlásra, gyógykezelés idejére, gyógykezelésre utazásra, egyéb esetekben.  

3.
TEMETÉSI SEGÉLY
3 300 eFt

Összege az önkormányzati rendeletben az egy főre jutó jövedelem alapján meghatározott mértékű. Az elmúlt évben 90 fő hozzátartozó részesült a támogatásban. A terv 90 fő támogatásával számol. 

4.
KISKORÚAK RENDKÍVÜLI GYERMEKVÉDELMI TÁMOGATÁSA
4 900 eFt

Az önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek esetén a gyermekvédelmi törvényre figyelemmel a támogatást biztosítani kell. 

Az egyszeri támogatás összege legfeljebb a nyugdíjminimum 50 %-a, a terv 490 család átlagosan évi 10 000 Ft-os összegű segélyezésével számol. (2012-ben  492 fő)

5.
KÖZTEMETÉS
2 540 eFt

A helyben szokásos temetés minimális költsége 160.000 Ft. A korábbi évek tapasztalata alapján (2012-ben 15 fő) 15 fő köztemetésével számolunk.

I. ELLÁTÁSOK TERVEZETT ÖSSZEGE ÖSSZESEN:
36 240 eFt

II.
PÜSPÖKLADÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT  ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATAI

(5.2.B melléklet)
1.
TANÉVKEZDÉS TÁMOGATÁSA
1 650 eFt

Az elmúlt évi tényleges létszámot figyelembe véve a terv: A középfokú intézményben tanulók 3.000 Ft-os, felsőoktatási intézményben tanulók 4.000 Ft-os támogatást kapnak, kivéve, akik ingyenes tankönyv ellátásban részesülnek. 

2.
BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ
9 330 eFt


2013. január 31-ig:
4.725 e Ft


2013  A        174 fő

2012  B          47 fő


2011  B          51 fő


2010  B          43 fő


2013.  augusztus 31-ig:
4.605 e Ft


2013. A            173 fő


2013  B               36 fő


2012  B               47 fő


2011  B               51 fő

3. NYUGDÍJASOK GYÓGYFÜRDŐ KEZELÉSÉNEK
8 000 eFt

ÖNKRMÁNYZATI TÁMOGATÁSA

4.
ADÓSSÁGCSÖKKENTÉSI TÁMOGATÁS
4. 504 eFt

A szociálisan rászorult személyek részére nyújtott lakhatást segítő adósságkezelési szolgáltatás működtetéséről szóló 12/2012. (VIII. 31.) önkormányzati rendelet alapján adósságcsökkentési támogatás állapítható meg. 

Az adósságcsökkentési támogatás mértéke az adósságkezelés körébe bevont adósság 25%-át nem haladja meg. Ez azt jelenti, hogy az adós az adósság 25%-át kell, hogy fizesse. A 75% 10%-a terheli az önkormányzat költségvetését, 90%-át a központi költségvetés biztosítja. 

A tervezéshez nem állnak rendelkezésre korábbi évek kimutatásai, így az adósságkezelés körébe bevonandó szolgáltatóktól bekért adatok alapján lehet tervezni. A tényleges adatokat a féléves felhasználást követően lehet megtervezni. 

Püspökladányban - 50 e Ft feletti, hat hónapon túli - 101 millió forint kintlévőséget tartanak nyilván az érintett szolgáltatók. 101 millió 75%-ának a 10%-a 7.575 eFt. A 60%-os jogosultság mellett  4.504 eFt.
5.
NYÁRI GYERMEKÉTKEZTETÉS
1 000 eFt

A gyermekek egészséges fejlődéséhez szükséges feltétel a napi legalább egyszeri meleg étkezés biztosítása, melyet a szülők nem minden esetben tudnak biztosítani. 

A rászorulók részére kívánjuk lehetővé tenni támogatásunkkal a meleg étkezés biztosítását 430 fő részére. 
6.
ARANY JÁNOS ÖSZTÖNDÍJ
176 eFt

II. ELLÁTÁSOK TERVEZETT ÖSSZEGE ÖSSZESEN:
24 660 eFt

III. PÜSPÖKLADÁNY POLGÁRMESTERI HIVATAL ÁLLAMIGAZGATÁSI FELADATAI   (5.2.C melléklet)
1.
AKTÍV KORÚAK ELLÁTÁSA
1A
Rendszeres szociális segély
4 600  eFt

A rendszeres szociális segélyre jogosult az a személy, akinek az aktív korúak ellátására való jogosultság meg van állapítva és
· egészségkárosodott, 

· a rá irányadó nyugdíjkorhatárt megelőző öt éves határt elérte,

· 14 éven aluli kiskorú gyermeket nevel, és a gyermeket napközbeni ellátást biztosító intézményben nem tudják elhelyezni,

-
a helyi rendeletben meghatározott feltételeknek megfelel.
A rendszeres szociális segély összege a családi jövedelemhatár összegének és a jogosult családja havi összjövedelmének különbözete. (maximum a közfoglalkoztatási bér 90 %-a, 2013-ban 44.510 Ft, amennyiben a házastárs (élettárs) foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesül maximum 21.710 Ft. A szociális segély minimum összege 1.000 Ft.)
A Polgármesteri Hivatalt a kifizetett összeg 10 %-a terheli. 
1B
Foglalkoztatási helyettesítő támogatás
52 000 eFt

Foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülhet az a személy, akinek az aktív korúak ellátására való jogosultság meg van állapítva, és közfoglalkoztatását nem tudjuk biztosítani.
A támogatás havi összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80 %-a, jelenleg 22.800 Ft/hó. 2013. évben várhatóan átlagosan  950 fő részesül a támogatásban.

A Polgármesteri Hivatalt a kifizetett összeg 20 %-a terheli.
2.
NORMATÍV LAKÁSFENNTARTÁSI TÁMOGATÁS
8 820 eFt

A lakásfenntartási támogatás törvényi módosítása következtében normatív lakásfenntartási támogatás állapítható meg. A normatív lakásfenntartási támogatás 90 %-át a központi költségvetés megtéríti, az önkormányzatot a kifizetett összeg 10 %-a terheli. 

A normatív támogatás esetében a 2012. évi lakásfenntartási igényeket figyelembe véve átlagosan 1500 fő jogosultságával és havi (átlag) 4 900 Ft összegű támogatással számolunk. 

A kifizetett összeg 10 %-a terheli az önkormányzatot.
3.
KÖZGYÓGYELLÁTÁS
5 400 eFt

Az önkormányzat a MEP által meghatározott egyéni éves gyógyszerkeret (12.000 Ft-tól – 144.000 Ft-ig) 30 %-át fizeti igazolványonként, térítési díj címén. 

A terv a 2012. évi igények alapján 2013-ban 200 fő jogosultságával számol, átlagosan 84 000 Ft éves egyéni gyógyszerkeret figyelembevételével.

4.
IDŐSKORÚAK JÁRADÉKA
33 eFt

A költségvetési törvény 2. melléklet III. fejezet 2. pontja szerint.

5.
ÁPOLÁSI DÍJ
801 eFt

A költségvetési törvény 2. melléklet III. fejezet 2. pontja szerint.

III. ELLÁTÁSOK TERVEZETT ÖSSZEGE ÖSSZESEN:
71 654 eFt

SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK TERVEZETT ÖSSZEGE 

MINDÖSSZESEN (I+II+III)
132 554 e Ft
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