Általános indokolás
 A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi  CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése előírja, hogy „ A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét,…..” . A képviselő-testület megbízást adott az alakuló ülésen a szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálatára. 

Részletes indokolás
1.-3 § 
Az önkormányzat, a Képviselő-testület és szervei elnevezése, székhelye és bélyegzőinek leiratát, valamint az önkormányzat által alapított díjakat és jelképeket 
tartalmazza. 
4. § 

Az önkormányzat feladat és hatásköreit tartalmazza.

5.-20.§

A Képviselő-testület működése, az üléseinek összehívása, vezetése, az előterjesztésre vonatkozó szabályokat, a napirendek tárgyalása és a döntéshozatal, valamint a döntések, határozatok és önkormányzati rendeletek, az ülésekről készülő jegyzőkönyvek, közmeghallgatás szabályait, részvétes előírásait tartalmazza.

21.-26.§ 

A Képviselő-testület bizottságaira, tagjaira, feladataira, a települési képviselő juttatásaira, a polgármester, alpolgármester munkarendjére, a jegyző kinevezésére, helyettesítésére, a hivatal fenntartására vonatkozó előírásokat tartalmaz.

27.. §

A települési önkormányzat társulásait tartalmazza.

28.-32.§

A helyi népszavazás szabályait tartalmazza.

33.-34.§
Az önkormányzat gazdálkodására vonatkozó rendeletalkotást tartalmazza.

35. § 
Hatályba léptető és hatályon kívül helyezendő rendelkezéseket tartalmazza. 
