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	A döntés meghozatala minősített többséget igényel.

A rendelettervezetet törvényességi szempontból megvizsgáltam: Wolf Viktória jegyző


Tisztelt Képviselő-testület!

A településkép védelméről szóló önkormányzati rendeletet a Képviselő-testület 2017. évben fogadta el, melynek módosítása törvényességi felügyeleti eljárás miatt vált szükségessé 2019. évben, illetve ez évben a Tátika rekonstrukciója miatt javasolt.
A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (a továbbiakban: Tkrt.) és a végrehajtásához kapcsolódó, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Kormányrendelet szabályozza, hogy az önkormányzatnak milyen eljárásrendet kell követnie a módosítási eljárás során.

A Tátika műemlék épületére vonatkozóan a tervezési eljárás során a tervező, a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal műszaki szakügyintézőjével előzetes egyeztetést folytatott, melynek eredményeként javasolt a helyi előírások felülvizsgálata és a 68/2018. (IV.09.) Kormányrendelet 56.§ (1)-(3) bekezdéseinek és 57. § (7) bekezdésében foglalt előírásainak érvényre juttatása, miszerint:

„56. § (1) A védett műemléki értéket – a Kötv. 43. § (5c) bekezdésében meghatározott eltéréssel – fizikai valójában kell megőrizni, és az értékleltárba felvett értéke tekintetében előnyben kell részesíteni az eredeti alkotóanyag, szerkezet, forma megőrzését biztosító, állagjavító konzerváló eljárásokat, a restaurálást, valamint a hagyományos építészeti-műszaki megoldásokat.
(2) A műemlék védett értékeit – az (1) bekezdésben meghatározottakon túl – anyagi és eszmei értékei összefüggéseire tekintettel hitelesen és meghatározó módon érvényre kell juttatni, helyre kell állítani annak kortörténeti jellegét, továbbá biztosítani kell a kortörténeti jelleg érvényesülését. A helyreállítás során a tudományos és helyszíni kutatásokon alapuló restaurátori módszerekkel történő konzerválást, esztétikai helyreállítást, restaurálást szükséges biztosítani.
(3) A műszaki, gazdaságossági és funkcionális szempontból egyenértékű beavatkozások közül előnyben kell részesíteni a védett műemléki értékek fennmaradását, műemlék esetén érvényesülését szolgáló és visszafordítható megoldásokat.”
…

57.§ (7) A műemléki területet érintő, jogszabályban meghatározott beavatkozást a védett érték településképi, illetve tájképi megjelenésének és érvényesülésének kell alárendelni, amelynek során a hagyományos műszaki megoldások és építőanyagok használatát előnyben kell részesíteni.”
A tervezői tájékoztatás szerint a hagyományos építési módként a Tátika esetében egyértelműen a hullámpala fedés használható, a fémlemez fedés nem hagyományos építőanyag, nem támogatható. 

Fentiek értelmében javasoltam Badacsonytomaj Város Önkormányzata Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 32/2017.(XII.21.) önkormányzati rendeletének és a hullámpalára vonatkozó előírások módosítását a Tátika műemlék épületre vonatkozóan, mert csak ez a fedés, mint eredeti fedésmód alkalmazható a felújítás során.

A rendelettervezet a http://tak.lechnerkozpont.hu honlapra szükséges előzetes véleményezés céljából 2020. szeptember 7. napján feltöltöttük, és kértük 314/2012.(XI.8.) Kormányrendelet 43/A.§ (6) bekezdés c) pontjára hivatkozással a településkép védelméről szóló 32/2017.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet tervezetét véleményezését.

illetve a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 15/2017.(VII.14.) önkormányzati rendelete értelmében az eljárást lefolytattuk.

A rendelet tervezetét és a vélemények jelen előterjesztés melléklete tartalmazza.
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§-a értelmében, a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzése során felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a képviselő-testületet tájékoztatni kell. A hatásvizsgálat az előterjesztés mellékleteként csatolásra került. 

Az előterjesztés tartalmazza a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18.§-ban foglaltak szerint a rendelettervezet indokolását. 

A rendelet elfogadásához az Mötv. 42.§ 1. pontjában foglalt rendeletalkotáshoz kapcsolódóan és az 50.§ értelmében minősített többség szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni a rendelettervezetet az előterjesztés szerinti formában és tartalommal mellékleteivel együtt elfogadni szíveskedjenek

Badacsonytomaj, 2020. október 5.



Tisztelettel:

	
	Krisztin N. László
polgármester


HATÁSVIZSGÁLATI LAP

Badacsonytomaj Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…/2020.(X…) önkormányzati rendelete 

a településkép védelméről szóló 32/2017.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése értelmében 

„A jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a Kormány által előterjesztendő törvényjavaslat, illetve kormányrendelet esetén a Kormányt, önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. Miniszteri rendelet rendelkezhet úgy, hogy az általa meghatározott esetben a közjogi szervezetszabályozó eszköz előkészítője előzetes hatásvizsgálatot végez.

(2) A hatásvizsgálat során vizsgálni kell

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.”

A rendelet-tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásai. 

A rendelet célja Badacsonytomaj Város sajátos településképének társadalmi bevonás és konszenzus által történő védelme és alakítása

a) a helyi építészeti örökség területi és egyedi védelem (a továbbiakban: helyi védelem) meghatározásával, a védetté nyilvánítás a védelem megszüntetés szabályozásával;
b) településképi szempontból meghatározó területek meghatározásával;

c) településképi követelmények meghatározásával;

d) településkép-érvényesítési eszközök szabályozásával,

e) településképi önkormányzati támogatási és ösztönző rendszer alkalmazásával.

Gazdasági, költségvetési hatása nincs.

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatása, egészségi következménye nincs.

A rendelet-tervezet adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Az adminisztratív terhek növekednek.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: törvényességi felügyeleti bírság a rendeletalkotás elmaradása okán és jogszabálysértő állapot.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti, pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak
Indokolás  

Badacsonytomaj Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…/2020.(X…) önkormányzati rendelete 

a településkép védelméről szóló 32/2017.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról
A Jat. 18.§ (1)-(2) bekezdése rögzíti, hogy „A jogszabály tervezetéhez a jogszabály előkészítője indokolást csatol, amelyben bemutatja azokat a társadalmi, gazdasági, szakmai okokat és célokat, amelyek a javasolt szabályozást szükségessé teszik, továbbá ismerteti a jogi szabályozás várható hatásait.

(2) A jogszabály tervezetének indokolásában tájékoztatást kell adni a javasolt szabályozás és az európai uniós jogból eredő kötelezettségek összhangjáról, valamint a 20.§ szerinti egyeztetési kötelezettségről.”

A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvényben (a továbbiakban: törvény) és végrehajtásához kapcsolódó 314/2012.(XI.8.) Kormányrendeletben kapott felhatalmazás alapján önkormányzatunk megalkotta a településkép védelméről szóló 32/2017.(XII.21.) önkormányzati rendeletét, melynek módosításáról döntött elmúlt ülésein. A részletes indokolást az előterjesztésben leírtuk, melynek értelmében fontos megemlíteni, hogy a NMHH és BFNP a rendelet módosítása ellen kifogást nem emelt, azt elfogadásra javasolta, a VMKH Állami Főépítész véleményt nem küldött.

Fentiekre figyelemmel, javaslom az önkormányzati rendeletben a következő rendelkezés módosítását:

A TKR a következő 14.§ (1a) bekezdéssel egészül ki

„(1a)
Az (1) bekezdésben rögzített anyaghasználattól eltérni kizárólag védett műemléki értéket megőrző és az értékleltárba felvett eredeti építészeti-műszaki megoldásokat biztosító alkotóanyag, szerkezet, forma megőrzését biztosító eljárások során lehet. Az ilyen esetben történő anyaghasználattól történő eltérés esetén az önkormányzati főépítésszel és az örökségvédelmi hatáskörében eljáró illetékes kormányhivatallal előzetes egyeztetés kezdeményezendő.”
A TKR. 15.§ (1) bekezdés b ) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„b) a tetőhéjalásnál nád, cserép (kizárólag natúr, vörös-barna árnyalatban), természetes pala (kizárólag antracit, szürke árnyalatban), korcolt lemez (kizárólag antracit, szürke árnyalatban), cserepes lemez (kizárólag antracit, szürke, vörös-barna árnyalatban),”

 Badacsonytomaj Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…/2020. (…….) önkormányzati rendelet TERVEZETE
a településkép védelméről szóló 32/2017.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról
Badacsonytomaj Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 12. § (2) bekezdés a)-h) pontjaiban kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8. ) Kormányrendelet 43/A.§ (6) bekezdés és a 9. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró 

Veszprém Megyei Kormányhivatal Állami Főépítész, NMHH Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság Soproni Igazgatóság, Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság Hivatala, Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, Balaton- felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság véleményének kikérésével 

a következőket rendeli el:

1.§ 
Badacsonytomaj Város Önkormányzata Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 32/2017.(XII.21.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R.) a következő 14.§ (1a) bekezdéssel egészül ki


„(1a)
Az (1) bekezdésben rögzített anyaghasználattól eltérni kizárólag védett műemléki értéket megőrző és az értékleltárba felvett eredeti építészeti-műszaki megoldásokat biztosító alkotóanyag, szerkezet, forma megőrzését biztosító eljárások során lehet. Az ilyen esetben történő anyaghasználattól történő eltérés esetén az önkormányzati főépítésszel és az örökségvédelmi hatáskörében eljáró illetékes kormányhivatallal előzetes egyeztetés kezdeményezendő.”
2.§
A R. 15.§ (1) bekezdés b ) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„b) a tetőhéjalásnál nád, cserép (kizárólag natúr, vörös-barna árnyalatban), természetes pala (kizárólag antracit, szürke árnyalatban), korcolt lemez (kizárólag antracit, szürke árnyalatban), cserepes lemez (kizárólag antracit, szürke, vörös-barna árnyalatban),”

3.§
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.
	Krisztin N. László sk.

polgármester
	Wolf Viktória sk.

jegyző


Kihirdetési záradék:

A rendelet 2020. …. napján kihirdetésre került.

	
	Wolf Viktória sk.

jegyző
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