1.    sz. melléklet   

        
Gyöngyössolymos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Gyöngyössolymos Község Díszpolgára cím, a Gyöngyössolymos Községért Érdemérem és a Gyöngyössolymos Községért Oklevél adományozásának rendjéről szóló 9/2015.(IV.30.) önkormányzati  rendeletéhez. 

Az oklevél hangsúlyos eleme a községi címer, alatta a „Díszpolgári Oklevél” elnevezéssel.

Az oklevélnek tartalmaznia kell még az adományozó: Gyöngyössolymos Község Önkormányzata és az adományozott nevét, a „község érdekében kifejtett kimagasló tevékenységéért a Gyöngyössolymos Község Díszpolgára cím, a Gyöngyössolymos Községért Érdemérem és a Gyöngyössolymos Községért Oklevél adományozásának rendjéről szóló 9/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet alapján” indokolással. 

Az oklevél tartalmazza még az átadás dátumát és a polgármester aláírását.
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Gyöngyössolymos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Gyöngyössolymos Község Díszpolgára cím, Gyöngyössolymos Községért Érdemérem és a Gyöngyössolymos Községért Oklevél adományozásának rendjéről szóló 9/2015.(IV.30.) önkormányzati  rendeletéhez. 
A Gyöngyössolymos Községért Érdemérem 5 cm átmérőjű, kisplasztikából készült plakett. A Gyöngyössolymos Községért Érdemérem” felirat az érem felső szegélyében körbefut, középen a község címere helyezkedik el, az alsó szegélyt babérkoszorú alkotja. 

Az érdemérem díszdobozban kerül átadásra.
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