1. sz. melléklet

A Címer részletes jelentése, rajzolata

A címert Szilvásy Nándor, Munkácsy-díjas grafikusművész tervezte és alkotta meg.

A címer egyértelműen a település nevét illusztrálja, valójában azonban több is kiolvasható belőle a város történetéből. A zöld szín a sík vidéket, a Szárazér-menti mezőgazdasági termő- és legelőterületeket hangsúlyozza. Itt telepedett meg 1862-ben Bereczki Máté, a márciusi ifjak egyike, a híres pomologus (gyümölcsszakértő tudós), itt alapította meg az ország első faiskoláját, és gyümölcsnemesítő telepét, továbbá a hazai pomológiai szakirodalmat (ő maga több, mint 800 gyümölcsfajtát írt le).

A zöld mezőben álló ház és patkolószínnel bővült kovácsműhely azon túl, hogy a helység nevére utal, elsősorban a "-háza" utótagra, azt is jelzi, hogy nagyállattartása jelentős volt (legkiváltképp a juhtenyésztés), forgalmas útállomásként tartották nyilván az Orosháza-Arad útvonalon, sőt - mivel akkoriban a Szárazér még dereglyékkel hajózható volt - hajóval akár Hód(mező)vásárhelyig vagy Szegedig el lehetett jutni innen.

A vágás felidézi, hogy a törökkel szövetséges tatárok 1596-ban felperzselték, elnéptelenítették, és csak a 19. század elején (1814-ben) települt újra.

Az arany mező gazdagságát, nagy múltját jeleníti meg. A 11. században már templomos hely volt, a 15. században mezőváros (oppidum), amikor templomát kibővítik, birtokosa - Szentdemeteri Bessenyei Benedek - kastélyszerű kúriát emel (1508), s bár 1552-ben a török felégeti, 1561-ben négy birtokos kezén, a szegényeket nem számítva 16 portáját írják össze, 1557-58-ban 32, 1563-ban 54 házát, a szultán hász-birtokká emeli, 1567-ben 22500, 1579-ben 37000 akcse adót fizet. Újratelepülését követően kincstári birtok, járási székhely, s 1986-ban városi rangra emelkedik. Az arany emléket állít a település egykori kiválóságainak és hősi halottainak is.

Az üllő és kalapács a város nevének középső elemét szimbolizálja ("Kovács-"; a nyelvészek szerint a településnév személynévi eredetű, de mert éppen abban az időben jelenik meg írásos említése először - 1463: Kowachaza -, amikor a családnevek még kialakulóban vannak, valószínű, hogy a Kovácsnak nevezett személy valóban e szakmának a mestere volt). Az üllő kifejezi egyben lakóinak kemény, szívós és kitartó munkálkodását, a két szerszám (üllő és kalapács) pedig, mely a kovácsműhelyben teljességgel egymásra utalt, megjeleníti a település két vezető etnikumát, a magyart és a szlovákot. A fogó kifejező jelképe annak, hogy valahányszor elpusztult a helység, lakói újra felépítették, hangsúlyozza azt is, hogy minden szépre, jóra, újra fogékonyak városuk felvirágoztatására, közösségük gyarapítására, önmaguk felemelkedése érdekében. A kovácseszközök egyben "kikovácsolódott" helyi klubokat, önképző és művészeti csoportokat, sportegyesületeket is fémjelzik. 
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