Deszk Község Önkormányzat

Képviselő-testület

4/2014. (II.24.) önkormányzati rendelete

a felsőfokú és középfokú iskolai végzettségű köztisztviselők illetménykiegészítéséről

Deszk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdése, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 234. § (3)-(4) bekezdéseiben foglaltak alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

(1) A Deszki Közös Önkormányzati Hivatal felső - és középfokú iskolai végzettségű köztisztviselői részére az alapilletményük 20 %-ának megfelelő illetménykiegészítésre való jogosultságot állapít meg 2014. március 1. napjától.

(2) Azon köztisztviselőknek az illetménye nem emelkedhet jelen rendelet rendelkezései alapján az illetménytábla szerinti besorolási bér, valamint az (1) bekezdésben meghatározott illetménykiegészítés együttes összege fölé, akiknek az (1) bekezdésben meghatározott időpont előtt kapott eltérítés összege alapbéresítésre kerül.

2.§

(1) Jelen rendelet 2014. március 01. napján lép hatályba.

(2) Jelen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti Deszk Község Önkormányzat

Képviselő-testületének a felsőfokú és középfokú iskolai végzettségű köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló 7/2013. (II.28.) önkormányzati rendelete
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