3. melléklet a 20/2015. (VI.26.) önkormányzati rendelethez

„4. melléklet a 8/2015. (III.13.) önkormányzati rendelethez

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a költségvetési rendeletben a közgyűlés bizottságainak átruházott hatáskörébe utalt előirányzatokból nyújtandó támogatások felhasználására vonatkozóan az alábbi irányelveket határozza meg:


Az egyes bizottságok által támogatandók köre:

Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság: 

  
Oktatási feladatainak ellátásából  adódóan  elsődlegesen a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város  Önkormányzata fenntartása alatt működő intézményeket támogatja, valamint  azon oktatási intézményeket, melyek zalaegerszegi székhelyűek, de fenntartójuk nem a város önkormányzata, és  támogatási kérelmük  saját pedagógiai programjukban nevesített célokkal összhangban lévő eseményekre, rendezvényekre vonatkozik, amelyek az alapfeladataikkal összefüggő tevékenységekkel kapcsolatosak.


Támogathatók továbbá olyan zalaegerszegi civil szervezetek, egyesületek, egyházak, melyeknek tevékenysége, célkitűzései, összhangban vannak a város oktatáspolitikai koncepciójával.

Kulturális feladatainak ellátásából adódóan elsődlegesen a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartása alatt működő közművelődési, művészeti intézményeket támogatja, valamint azon oktatási intézményeket, melyek zalaegerszegi székhelyűek, támogatási kérelmük kifejezetten kulturális tevékenységre irányul és a helyi kulturális értékek teremtésére, bemutatására, megőrzésére szolgál.

Támogathatók továbbá olyan zalaegerszegi civil szervezetek, egyesületek, egyházak, melyeknek tevékenysége, célkitűzései, összhangban vannak a város kulturális koncepciójával.

Sportfeladatok ellátásából adódóan elsődlegesen zalaegerszegi székhelyű sportegyesületeket, gazdasági társaságokat és intézményeket támogatja.

Támogathatók továbbá olyan zalaegerszegi civil szervezetek, melyeknek tevékenysége, célkitűzései összhangban vannak a város sportpolitikai koncepciójával. 

Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság: elsődlegesen Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartása alatt működő egészségügyi és szociális intézményeket támogatja, valamint azon intézményeket, melyek zalaegerszegi székhelyűek és támogatási kérelmük kifejezetten szociális és egészségügyi tevékenységre, a kisebbség társadalmi helyzetének javítására, valamint a város esélyegyenlőségi programjának végrehajtására irányul.

Támogathatók továbbá olyan Zalaegerszegen működő szociális, egészségügyi, karitatív tevékenységet végző civil szervezetek, amelyek a pályázat benyújtásakor már legalább egy éve megalakultak. 

Műszaki Bizottság: elsődlegesen a zalaegerszegi székhelyű intézményeket, továbbá azon zalaegerszegi székhelyű civil szervezeteket támogat, amelyek kérelme  elsősorban az önkormányzati vagyon állagmegóvását, illetve érték növelését, valamint városszépítést eredményező célokat szolgál. 

Gazdasági Bizottság: elsődlegesen zalaegerszegi székhelyű intézményeket, továbbá olyan zalaegerszegi székhelyű civil szervezeteket támogat, amelyek kérelme elsősorban az önkormányzati vagyon állagmegóvását, illetve érték növelését eredményezi, valamint olyan esemény lebonyolítására vonatkozik, amelynek célközönsége és látogatói várhatóan nagy számban zalaegerszegi lakosok lesznek. 

Támogathatók továbbá azon programok, amelyek a testvérvárosi és nemzetközi kapcsolatok fejlesztésére irányulnak.

Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság: elsődlegesen azokat a zalaegerszegi székhelyű intézményeket, civil szervezeteket támogatja, melyeknek tevékenysége, célkitűzései a közbiztonság helyi feladatainak megoldására irányulnak.”
