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Kistolmács Község Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről

I N D O K O L Á S
Kistolmács Község Önkormányzata  

2020. évi költségvetési rendeletéhez

Önkormányzat bevételek és kiadások alakulása

Bevételek
Az önkormányzat költségvetési bevételei között kell megtervezni a helyi önkormányzat bevételeit, így különösen a normatív hozzájárulásokat, támogatásokat, a központi költségvetésből származó egyéb költségvetési támogatásokat, és elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit. 

Központi költségvetésből származó bevételek 
I. Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 15.848.874 forint
1. A települési önkormányzatok működésének támogatása 2.312.039 Ft-al magasabbb  az előző évi összegnél.

a. Az önkormányzati hivatal működésének támogatása 
A társult feladatellátásból eredően a székhely önkormányzat (Letenye Város Önkormányzata) kapja meg a feladat ellátásáért járó támogatási összeget a települési önkormányzat személyi és dologi kiadások elismert átlagos költségeinek figyelembevételével. 

b. Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása

ba. Zöldterület gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása 1.670.760 forint 
A támogatás a települési önkormányzatot a zöldterületek és azokhoz kapcsolódó építmények kialakításához és fenntartásához kapcsolódóan a terület nagysága alapján illeti meg. 
bb. Közvilágítás fenntartásának támogatása 1.856.000 forint 
A támogatás a települési önkormányzatokat a településen történő közvilágítás biztosításához kapcsolódóan illeti meg a 2018. évi beszámoló alapján számított nettó működési kiadások figyelembevételével. 
bc. Köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása 100.000 forint 
A támogatás a települési önkormányzatot a köztemető fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg a 2018. évi beszámoló alapján számított nettó működési kiadások figyelembevételével. 
bd. Közutak fenntartásának támogatása 576.582 forint
A támogatás a települési önkormányzatot a közutak fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg a számított nettó működési kiadások figyelembevételével. 

c. Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása 5.000.000 forint 
 A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára a Mötv. 13. §-ában meghatározott egyes feladatok ellátására. Különösen: az igazgatással, a településfejlesztéssel, településrendezéssel, településüzemeltetéssel, a környezet-egészségüggyel, a lakás, - és helyiséggazdálkodással, a helyi környezet,- és természetvédelemmel, vízgazdálkodással, vízkárelhárítással, ivóvízellátással, szennyvízkezeléssel, a védelemmel, a helyi adóval, gazdaságszervezéssel, turizmussal, a kistermelők, őstermelők értékesítési lehetőségeinek biztosításával, a sport, ifjúsági, nemzetiségi ügyekkel, a közbiztonsággal, a helyi közösségi közlekedéssel, a hulladék-gazdálkodással és a távhőszolgáltatással kapcsolatos feladatok ellátásához. 

e. Üdülőhelyi feladatok támogatására 371.800 forint 

5. Az önkormányzat jogcímhez kapcsolódó kiegészítésének az összege 4.364.834 forint

6. Polgármesteri illetmény támogatása 1.908.900 forint

III. A települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása                                                                                                                             6.529.000  forint .

1. Hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz 2.279.000 forint.  A támogatás a települési önkormányzatok egyes szociális jellegű feladataihoz járul hozzá. 
2. Falugondnoki szolgáltatás 4.250.000 forint
A támogatásra az a települési önkormányzat jogosult, amely a falugondnoki szolgáltatást a Szoctv.60.§-nak megfelelően tartja fenn. A támogatás a települési önkormányzatot az ellátást biztosító szolgálat száma alapján illeti meg.
IV. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 1.800.000 forint
Települési önkormányzatok támogatása a nyilvános könyvtári ellátási és a közművelődési feladatokhoz, a települési önkormányzatot lakosságszám alapján illeti meg a Mötv-ben, valamint a Kult.tv-ben meghatározottak szerint.

Működési célú támogatások, átvett pénzeszközök  
Itt kerülnek kimutatásra az államháztartáson belülről és kívülről származó bevételek, kapott támogatások, átvett pénzeszközök. 

Államháztartáson belüli bevételek között kerül tervezésre az elkülönített állami pénzalaptól a közmunkaprogramok keretein belül megvalósuló foglalkoztatás bértámogatása, melynek tervezett összege 5.924.614 Ft. 

Felhalmozási célú támogatások, átvett pénzeszközök  
Államháztartáson belüli bevételek között kerül tervezésre az elkülönített állami pénzalaptól a közmunkaprogramok keretein belül megvalósuló foglalkoztatás támogatása eszközbeszerzésre, beruházásra 1.873.250 Ft összegben. 

Közhatalmi bevételek
Iparűzési adóból 1.600.000 forint bevételt tervez az önkormányzat. A gépjárműadó, valamint az idegenforgalmi adó tervezésénél 500-500 Ft bevételi előirányzattal tervezünk. 
Működési bevételek 
A helyiségeink és a közterületek bérbeadásából származó bevételek (335.00 Ft) itt kerültek betervezésre, valamint készletértékesítésből (biokertészet) terveztünk bevételt 600.000 Ft összegben. Az egyéb pénzügyi műveletek rovaton pedig az előző évre kalkulált, azonban 2020. évben kifizetésre kerülő polgármesteri életbiztosítás kockázati idejének lejárata miatti 2.576.840 Ft-os tőkemegtakarítással is számolunk.
Bevételek részét képezi az önkormányzat előző évi pénzmaradványa, mely működésre és felhalmozásra használható fel. 2019. évi pénzmaradvány tervezett összege 45.498.316 forint, valamint a finanszírozási bevételek között jelenik meg a közfoglalkoztatottak központi bérszámfejtéséhez kapcsolódó államháztartáson belüli megelőlegezés 181.946 Ft-os összege is.
II. Kiadások
Személyi kiadások 
A személyi kifizetések között tervezzük a polgármester, és a választott tisztségviselők,  1 fő falugondnok és 1 fő traktoros bér és bérjellegű juttatásait, valamint az önkormányzat irányítása alatt a közmunkaprogramokban foglalkoztatottak béreit. A közmunkaprogram keretein belül 6 fő foglalkoztatása történik. 
Munkaadókat terhelő járulékok 
A törvényi előírásoknak megfelelően a bérek után fizetett 17,5 %-os, közcélú foglalkoztatás esetében 8,8%-os munkaadót terhelő szociális hozzájárulási adó összege került tervezésre. 

Dologi kiadások
Itt terveztük meg a készletbeszerzések, szakmai anyag, üzemeltetési költségek (irodaszer, hajtó és kenőanyag beszerzés, kommunikációs és szakmai szolgáltatások, valamint egyéb máshova el nem számolható szolgáltatások összegeit. Ezen a rovaton kerül kimutatásra a bérleti és lízingdíjak, a közüzemi díjak, telefon és internet használati költségek, postaköltség és egyéb dologi jellegű kiadások összege is. Az egyes kormányzati funkciónkénti kiadások összegét a 4.számú mellékletben részleteztük.

Ellátottak pénzbeli juttatása 
Itt kerültek tervezésre az önkormányzat által folyósított települési támogatások az önkormányzati rendeletben meghatározott részletezéssel. Külön kerül kimutatásra a  köztemetés térítésre, valamint a  temetési támogatás, valamint a rendkívüli élethelyzetre vonatkozó támogatás. 

Működési célú kiadások: támogatások, átadott pénzeszközök
Ezen soron mutatható ki a Dél-Zala Murahíd Letenye Térségi Társulás és az ETT felé fizetendő tagdíj, a belső ellenőri tevékenység kapcsán a bérhez való hozzájárulás, valamint az államháztartáson kívülre adott működési célú támogatásokat, pénzeszköz átadást non-profit szervezetek, egyesületek, alapítványok, magánszemélyek részére kifizetendő támogatás összege is. Busra Hungarica ösztöndíj rendszer támogatása is itt szerepel. Részletesen 6.számú melléklet.

Beruházások, felújítások 
A Magyar Faluprogram keretében támogatást nyertünk a múlt évben a ravatalozó felújításához, mely a felújítás soron 22.644.000 Ft összeggel került tervezésre. Szintén pályázati forrásból kívánunk eszközöket vásárolni a közfoglalkoztatási projekt keretében 1.873.250 Ft összegben. A művelődési ház udvarán kemence építését tervezzük, valamint eszközvásárlást a község gazdálkodás során felmerülő év közi igények figyelembe vételével. A művelődési ház infrastrukturális fejlesztéséhez 571.500 Ft-ot terveztünk, mely törvényi kötelezettség. Valamint az Interreg határon átnyúló pályázati források tekintetében egy elbírálásra váró projektünk önrészéhez 10.874.490 Ft összeget terveztünk biztosítani. 

Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése
A 2019. költségvetési év decemberében kiutalt tárgyévre vonatkozó normatív támogatási előleget finanszírozási kiadásként 2020. évben szerepeltetni kell, melynek összege 1.149.061 Ft.

Összességében elmondható, hogy Kistolmács Község Önkormányzata továbbra is biztosítani kívánja az önkormányzat működőképességét, takarékos gazdálkodást kíván folytatni. Az előző évhez hasonlóan megfontolt intézkedésekkel kívánjuk megvalósítani a tervezett kiadásokat. A korábbi évek takarékos gazdálkodásának köszönhetően jelentős mértékű beruházásokat kívánunk megvalósítani, melyhez az önerőt biztosítani kívánjuk.







           Birkás Zoltán 








             polgármester

Előzetes hatásvizsgálat

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján
A rendelet-tervezet címe: Kistolmács Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2020.(II.17.) önkormányzati rendelete Kistolmács Község Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről 
 Társadalmi-gazdasági hatása: Az önkormányzat kötelező feladatellátása és a közszolgáltatások színvonalának szinten tartása anyagi erőfeszítéseket követel a községtől, melyet részben a jogszabályok által szabályozott állami támogatások, fejlesztési támogatások biztosítanak. 

Költségvetési hatása: A rendelet megalkotásának elmaradása esetén a költségvetésben meghatározott feladatok végrehajtása nem lehetséges. Amennyiben a költségvetési rendeletet a jogszabályban foglalt határidőig nem fogadja el a képviselő testület, úgy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 108. §-a alapján az elemi költségvetésről az államháztartás információs rendszere keretében történő adatszolgáltatást sem tudja teljesíteni. Ha a helyi önkormányzat ezt az adatszolgáltatási kötelezettségét határidőig nem teljesíti, a helyi önkormányzatokért felelős miniszter a határidő utolsó napját követő hónaptól az információ szolgáltatásáig a nettó finanszírozás alapján a helyi önkormányzatot megillető összeg folyósítását felfüggeszti. 

Környezeti, egészségi következményei: A rendelet-tervezetben foglaltak végrehajtásának közvetlen egészségügyi és környezetre gyakorolt hatása nincs, csupán közvetett, a társadalom és a gazdaság egy szűkebb körét, a község és vonzáskörzetéhez tartozó lakosságot érinti a benne foglalt feladatok és célok megvalósítása érdekében. A rendelkezésre álló előirányzatok befolyásolják a kötelezően ellátandó feladatok minőségét, az önként vállalt feladatok mennyiségét és azok színvonalát.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendelet elfogadásával az adminisztratív terhek nem nőnek, mivel azokat nem érinti.
Egyéb hatása: Nincs.
A rendelet megalkotásának szükségessége:  Az önkormányzat a költségvetési rendelet megalkotásával az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet által előírt jogszabályi kötelezettségének tesz eleget.
A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Amennyiben az önkormányzat nem teljesíti a jogszabályi előírásokat, akkor a feladatelmaradást a MÁK és az állami ellenőrzés egyéb szervei az állami támogatás felfüggesztésével szankcionálhatják.
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

                                                - személyi: Rendelkezésre áll. 
- szervezeti: Rendelkezésre áll.
- tárgyi: Rendelkezésre áll.
                             - pénzügyi: Rendelkezésre áll


