4/2021. (III.3.) önkormányzati rendelet
INDOKOLÁS
Általános indokolás
A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Tkr.) partnerségi egyeztetésre vonatkozó folyamatosan változó előírásai okán Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testülete 2017 márciusában megalkotta a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló új önkormányzati rendeletét. Az önkormányzati rendelet hatálybalépése óta a Tkr. Partnerségi egyeztetésre vonatkozó előírásai ismét alapvetően megváltoztak, ezért a felsőbb szintű jogszabállyal való összhang megteremtése érdekében a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendeletet is módosítani szükséges. A javaslat emellett jogtechnikai módosításokat is tartalmaz a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet (a továbbiakban: Jszr.) szabályainak való megfelelés érdekében.

Részletes indokolás 
Az 1. §-hoz
A Jszr.) 46. § (1) bekezdésének való megfelelés miatt szükséges a módosítás.
A 2. §-hoz
A Tkr. 29/A. § (6) bekezdésének és a Jszr. 46. § (1) bekezdésének való megfelelés miatt szükséges a módosítás.
A 3. §-hoz
A javaslat a Tkr. 29/A. § (3)-(4) bekezdéseinek és a Jszr. 46. § (1) bekezdésének való megfelelést szolgálja. 
A 4. §-hoz
A Tkr. 29/A. § (5) bekezdése b) pontjának és a Jszr. 46. § (1) bekezdésének való megfelelés miatt szükséges a módosítás. 
A 5. §-hoz
A Tkr. 29/A. § (6) bekezdése b) pontjának és a Jszr. 46. § (1) bekezdésének való megfelelés miatt szükséges a módosítás. 
A 6. §-hoz
A Tkr. 29/A. § (6) bekezdése c) pontjának és a Jszr. 46. § (1) bekezdésének való megfelelés miatt szükséges a módosítás. 
[bookmark: _GoBack]A 7. §-hoz
A javaslat a Tkr. 29/A. § (3) bekezdésének és (6) bekezdése d) pontjának és a Jszr. 46. § (1) bekezdésének való megfelelést szolgálja. 
A 8. §-hoz
A javaslat hatályba léptető, valamint a Jszr. 41. § (3) bekezdés szabályának való megfelelés érdekében hatályon kívül helyező rendelkezést tartalmaz
