A 44/2013. (XI.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklete
3 / 10 A melléklet a 11/2008. (V. 15.) önkormányzati rendelethez
Budapest Főváros XV. kerület, volt Bőrgyár és környezete (Wysocki utca - Patyolat utca - 80002, 80000 és 87009/1 hrsz.-ú ingatlanok által határolt terület)

kerületi szabályozási terve

Kiegészítő rendelkezések

I.

(1)
A kiegészítő előírások a Budapest XV. kerület Wysocki utca - Patyolat utca - 80002, 80000 és 87009/1 hrsz.-ú ingatlanok által határolt területre terjednek ki.

(2) Jelen kiegészítés előírásait a szabályozási tervlap és a KVSZ rendelkezéseivel együtt kell alkalmazni.

II.

Telekalakításra vonatkozó rendelkezések


A már kialakított építési telkek szabályozási terv módosítása nélkül az övezeti jellemzők szerint meghatározott maximális telekméretig összevonhatók, minimális telekméretig megoszthatók.

III.

Beépítésre vonatkozó általános rendelkezések


A szabályozási tervlapon a telek be nem építhető részeként kijelölt terület nem része az építési helynek. Az építési helyen kívül új épületet elhelyezni, a meglévőt bővíteni nem lehet, de a meglévő épületek a jelenlegi tömegükön belül átalakíthatók.

IV.

Beépítésre vonatkozó egyedi rendelkezések

(1)
Az L4/XV/INT jelű építési övezetre vonatkozó előírások:


a)
Az övezetben kizárólag alapintézmények helyezhetők el.

b)
Az övezet telke tömör kerítéssel elkeríthető, kivéve a közterületi telekhatárt, ahol legalább 50%-ban áttört kerítés építhető.

(2)
Az L4/XV/INT1 jelű építési övezet területén


a) az előkert mérete 0,0m (egyben építési vonal), az oldalkert mérete a munkahelyi területtel határos telekhatár felől 3,75m, a hátsókert mérete 6,0m,


b) nevelési, oktatási, egészségügyi intézmény telkével határos telekhatár mentén 3,0m széles sávban többszintes, fasorból és cserjesávból álló növényállomány alakítandó ki olymódon, hogy 30m2-ként legalább 1db lombos fa és 5db cserje telepítendő.


c) az épületek zártsorúan csak a közterületi telekhatártól mért 15m-en belül (utcai traktus) építhetők össze,


d) az utcai traktuson kívüli hátsókert irányú épületszárnyak esetén az oldalkert mérete 3,75m.

(3)
Az L4/XV/INT2 jelű építési övezet területén nevelési, oktatási, egészségügyi intézmény telkével határos telekhatár mentén 3,0m széles sávban többszintes, fasorból és cserjesávból álló növényállomány alakítandó ki oly módon, hogy 30m2-ként legalább 1db lombos fa és 5db cserje telepítendő.

(4)
Az M/XV/1 jelű építési övezet területén 

a) 
ahol a szabályozási terv kötelező építési vonalat, vagy a "telek be nem építhető része" jelölést nem tartalmaz, ott az előkert mérete 0m, az oldalkert mérete 5,5m, a hátsókert mérete 5,5m,

b) 
az épületek a közterületi telekhatártól mért 15,0m-en belül (utcai traktus) zártsorúan összeépíthetők,

c) 
az utcai traktuson kívül hátsókert irányú épületszárnyak esetén az oldalkert mérete 5,5m,

d)
lakóövezettel határos telekhatár menti 10,0m széles sávban parkolás, rakodás, szabadtéri tárolás nem végezhető,

e) 
a telkek gazdasági kiszolgálása csak a Taksony sor és a Wysocki utca felől történhet.

(5)
Az M/XV/8 jelű építési övezetre vonatkozó előírások:

a)
Az előkert mérete 0,0, az oldalkert mérete 3,0m, a hátsókert mérete 3,0m.

b)
A vasúti területtel határos telekhatár mentén 3,0m széles sávban többszintes, fasorból és cserjesávból álló növényállomány alakítandó ki, oly módon, hogy 30m2-ként legalább 1db lombos fa és 5db cserje telepítendő.

(6)
Az M/XV/9 jelű építési övezetre vonatkozó előírások:

a)
Épület elhelyezésének feltétele legalább 20 férőhelyes közhasználatú parkoló kialakítása és minimum 20db kerékpár fedett tárolásának biztosítása, melyekbe beleértendő az elhelyezett rendeltetéshez előírt parkoló, illetve kerékpártároló. Az elhelyezett rendeltetéshez szükséges kötelező parkolószám nem haladhatja meg a ténylegesen kialakított összes parkoló 2/3-át.

b)
Az övezetben a közterületi telekhatáron kerítés nem létesíthető.

c)
Az előkert mérete 5,0m, az oldalkert mérete 3,0m, a hátsó kert mérete 3,0m.

V.

Közlekedési területek előírásai

Az M/XV/1 jelű építési övezetben a telektömb belső feltárására, annak kiszolgálására magánút kialakítható az alábbi feltételek biztosítása mellett:

a)
Az építési telek legkisebb területére vonatkozó övezeti előírást a magánút telkére vonatkozóan figyelmen kívül lehet hagyni.

b)
Közforgalom elől el nem zárt magánutat

- átmenő forgalomtól mentesen (zsákutcaszerűen),

- legfeljebb két ingatlan megközelítésére,

- legalább 8,0m telekszélességgel”

lehet kialakítani.

c)
A közforgalom elől el nem zárt magánút által kiszolgált telkeket úgy kell kialakítani és azokon építményeket elhelyezni, mintha a magánút közterület lenne. 

VI.

Közműellátás előírásai


A Taksony sor nyugati oldalán lévő ingatlanok vízigényét a Taksony sor mentén kiépítendő ivóvízvezetékről kell biztosítani. Az ellátáshoz a Taksony sor északi részén áthaladó NA 200-as ivóvízvezetéket össze kell kötni a Tóth István utcai NA 150-es vezetékkel. 

VII.

Zöldfelületek előírásai

(1)
A szabályozási terven jelölt „Közterület zöldfelületként kialakítandó része” terület legalább 60%-a növényzettel fedetten alakítandó ki.

(2)
A növénytelepítések során elsősorban őshonos, ökológiai adottságoknak megfelelő fafajokat kell alkalmazni.

(3)
Az utcai fasorok megtartandók, a hiányos szakaszokon kiegészítendők.

VIII. 

Környezetvédelem előírásai

(1)
Az építési övezetekben az építési övezeten kívül keletkezett veszélyes hulladékok nem tárolhatók és nem dolgozhatók fel.

(2)
A szabályozási tervlapon meghatározott mélyfekvésű területrészen terepszint alatti építményeket csak geotechnikai jelentés figyelembevételével lehet létesíteni.

