INDOKOLÁS 

Borjád Község Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2019.(IX.13.) önkormányzati rendelete

Borjád Község Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről
szóló 1/2019. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról


A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-ában foglaltak szerint eljárva az ezen tervezetben szereplő önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint indokolom.


Általános indokolás

Borjád Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjaiban meghatározott feladatkörében eljárva a 2019. évi költségvetési rendeletet figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (4) bekezdésére módosítja, mely kimondja, hogy a képviselő-testület az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. 


Részletes indokolás

Az 1. §-hoz

[bookmark: _GoBack]Az Mötv. 111. § (4) bekezdésében fogalt szabálynak megfelelően határozza meg Borjád Község Önkormányzat működési és felhalmozási mérleg egyenlegét, költségvetési bevételeit és kiadásait, költségvetési egyenlegét, finanszírozási bevételeit és kiadásait, összes bevételét és kiadását. Az előirányzatok az első félévi beszámoló alapján felülvizsgálatra, pontosításra kerültek. A tárgyévi tervezett kiadásokhoz, felmerült kiadási szükségletek kerültek meghatározásra a rendelkezésre álló többlet információk alapján.

A 2. §-hoz

A részletes költségvetést tartalmazó mellékleteinek módosítását tartalmazza. A rendeletben megjelölésre került minden esetben az eredeti összeg, változás mértéke és a módosított összeg is.

A 3.§-hoz

A módosító költségvetési rendelet hatályba lépéséről szól valamint a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 12. §-ára figyelemmel a technikai dereguláció értelmében a végrehajtottá vált rendelkezés – így például a hatályba lépett módosító rendelkezés és hatályon kívül helyező rendelkezés, amely a joghatását már kifejtette –, a végrehajtottá válását követő napon hatályát veszti.
