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1/a. melléklet a Ecséd községi önkormányzat és költségvetési szervei 2013. évi költségvetése végrehajtásáról és a 2013. évi pénzmaradvány 

elszámolásáról szóló  5/2014. ( IV.11.) önkormányzati rendelethez

E  L  Ő  T  E  R  J  E  S  Z  T  É  S

2013. évi költségvetési beszámoló szöveges értékelése

Önkormányzati feladatellátás általános értékelése

Az Önkormányzat az éves működési és gazdálkodási tevékenységéről szóló beszámolót elkészítette, miután a 2013. év végleges adatai ismertté váltak és lezárásra kerültek.

A beszámolót szerkezetében és tartalmában az előző évekhez hasonlóan a vonatkozó előírásoknak és jogszabályoknak megfelelően készítettük el.

Általános értékelésként elmondható, hogy az Önkormányzat az eredeti tervben előirányzott feladatokat teljesítette, az évközi központi támogatások, illetve a testületi határozatokban előírt feladatok átvezetésre kerültek.

A gazdálkodásban különösebb fennakadás nem volt, az intézményeknél a szükséges karbantartások folyamatosan kerültek elvégzésre.
A takarékosság elvét az intézmények gazdálkodásában figyelemmel kísértük.

Bevételi források és azok teljesítése

Intézményi működési bevételek teljesítése összességében 99 % volt. 

Felhalmozási bevétel keletkezett egy földterület eladásából.
Az átvett pénzeszközöknél is előirányzat növekedés következett be. Többek között abból adódik, hogy az Önkormányzat pótelőirányzatként támogatást kapott a közfoglalkoztatás támogatására, illetve a csatorna intenzivitás támogatására.
Ez évben elszámolásra került a sport öltöző felújítás pályázata, illetve a szüreti felvonulás pályázata.

Az Önkormányzat közhatalmi bevételének teljesítése 105 %-os. A helyi adó bevételek tekintetében többletbevétel adódik az iparűzési adó bevételből, a magánszemélyek kommunális adó bevételéből. Az átengedett központi adóknál a gépjármű adó bevétele mindössze 83 % teljesítést mutat. 
Az Önkormányzat költségvetési támogatásában összességében növekedés mutatkozik. Emelkedett a visszaigényelhető központi támogatásokkal, érdekeltség növelő hozzájárulással, a 2013. évi kompenzáció támogatásával, a szerkezetátalakítási tartalék összegével, az óvodapedagógusok béremelésére kapott támogatással. A normatív hozzájárulást csökkenteni kellett az év közbeni normatív állami támogatás lemondásának összegével. 
Működési kiadások

A személyi juttatások előirányzata növekedett a 2013. évi kompenzáció kifizetésére leutalt összeggel, illetve az Önkormányzat által közfoglalkoztatásban részesülők bérének visszaigénylésével. Az előzőek maguk után vonják a munkaadót terhelő járulékok előirányzat növekedését. 
A dologi kiadásoknál az elsődleges cél az intézmények fenntartása, folyamatos, zavartalan működtetése volt. A szükséges karbantartások elvégzése folyamatosan történt, melyeket költségmegtakarítási okokból eredően többek között saját dolgozóinkkal végeztettünk el.  Az elhasználódott berendezések, felszerelések, illetve a működéshez szükséges szakmai anyagok folyamatosan kerültek beszerzésre.

Működési célú pénzeszközök átadásánál a támogatások kifizetésre kerültek a non-profit szervezetek részére.

A társadalom- és szociálpolitikai juttatások előirányzatában az előző évekhez hasonlóan jelentős emelkedés következett be, melynek oka a havonta visszaigényelhető pénzeszközökből adódó előirányzat módosítás. 

Felhalmozási kiadások

Támogatásértékű beruházási kiadásként került átadásra az önkormányzat által fizetendő pénzösszegek, melyek a szennyvízberuházáshoz szükségesek.
A község területén több járdaszakasz felújításra került..
A játszótér építése befejeződött, de a Művelődési Ház felújítása még 2014. évben is folytatódik.  Elszámolásukra 2014. évben kerül sor.
A község rendben tartásához fűkaszát vásárolt az önkormányzat.

A temetőbe vásárlásra került 2 db urnafal, az iskola épületében viszont szükségessé vált a gázkazán cseréje.
A piactérre beszerzésre került 2 db pavilon.

Hitel állomány
Az önkormányzat 2013. december 31-én hitelállománnyal nem rendelkezik.
Vagyon alakulása

Az Önkormányzat vagyonában növekedés következett be a felhalmozási kiadásoknál felsorolt beszerzések és felújítás értékével.

E c s é d , 2014. március 31.
                                                                                    Maksa Mátyás
                                                                                     polgármester    
