Indokolás

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-ában foglaltak szerint eljárva – az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény (továbbiakban At.) 96.§-ban kapott felhatalmazás alapján – Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő-testületének, a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről, az anyakönyvi eljárás egyes díjairól szóló 7/2017. (VII. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról  szóló rendelet megalkotásához:

Általános indokolás
Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény felhatalmazást ad települési önkormányzatok részére, hogy rendeletben határozzák meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályait.

Az anyakönyvi eljárások egyszerűsítéséről, és elektronizálásáról, valamint egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2020. évi CLXVI. törvény 29.§-a, módosítja az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 27.§ (2) és a 39.§ (2) bekezdését mely szerint a „házasság” szövegrész helyébe a „házasság vasárnap „ szövegrész lép. 

A 2020. évi CLXVI. törvény változása miatt szükséges a helyi rendeletünket felülvizsgálni és összhangba hozni a magasabb rendű jogszabállyal.
Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről, az anyakönyvi eljárás egyes díjairól szóló 7/2017. (VII. 24.) önkormányzati rendelet 2.§-a szabályozza hivatali munkaidőn kívül a házasságkötés.

A  2020. évi CLXVI. törvény változása miatt ezen túl vasárnap nem engedélyezhető.
Részletes indokolás
1.§

A hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésére vonatozó szabályokat rögzíti.

2.§

A hatálybalépést és hatályon kívül helyező rendelkezést tartalmazza. 

Géderlak, 2021. február 24.
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