7. számú melléklet 
 
 

a 15/1998.(VI.15.)Ör. sz. rendelethez

A belvárosi védett területen lévő épületek homlokzati felújítására vonatkozó előírások

1. Belvárosi lakóingatlanok: Salgótarján, Bem József út 2-12. „Csillagházak”(hrsz. 3901/1-5), Március 15. u. 2-12. ún, „Fő tér 13-as” (hrsz. 3749), Pécskő. u. 1-3. (hrsz. 4106/3), Pécskő. u. 2, 4, 6, 8, 10. toronyházak. (hrsz. 3762, 3763, 3764, 3768, 3769), Salgótarján, belvárosi védett területen lévő egyéb lakóházak.

2. Lakásonkénti, ill. nem teljes homlokzati felületet érintő felújítás esetén a szabályozás a következő:

- Beépítés pozíciója: az eredeti helyén kötelezően megtartandó. Nem megengedett loggia és erkély beépítése beüvegezéssel. Nem megengedett az ún. télikertesítés.

- Anyagok: A meglévő fa nyílászárók helyett lehet beépíteni fa anyagút, vagy műanyag nyílászárót.

- Nyílászárók színe: a meglévővel azonos színre mázolt fa vagy fehér fa vagy műanyag. Bejárati ajtó esetén megengedett az ajtólap esetén a natúr fa szín.

- Homlokzati nyílászárók osztásrendje: A részleges, lakásonkénti nyílászáró felújítások, cserék esetén az új nyílászárók osztási rendje egyezzen meg az eredeti osztási renddel, tehát az egymás mellé sorolt elemek esetén az elemek névleges méretével. Az ablak elem belső tokfelosztása a tokosztók tengelyeinek helyzete megtartandó. A felnyíló ablak, ill. a tokosztásos ablak felnyíló ablakrésze lehet egyszárnyú fix vagy egyszárnyú nyitható. A bejárati ajtó felülvilágítós vízszintes osztása megtartandó Az erkélyajtó helyett lehetséges ablak: a felső tokosztás nélkül ablak beépítése a parapet rész fix üvegezésével vagy tömör hőszigetelt mellvédbetéttel. Az eredetileg 1-szárnyú nagyméretű ablak középen felnyitható típusra cserélhető. A nyitás módja változhat: ablak esetén középen felnyíló helyett lehet 1-szárnyú fix és/vagy bukó, bukó-nyíló, kétszárnyú toló ablak. Ablak és ajtó helyén ablakmagasságban - a parapet és szemöldök magasság között - csak nyílászáró építhető be, tömör fix térlehatárolás nem.

- Egymás mellé sorolás: a nyílászáró anyagával megegyező takarással.

- Redőny loggia, ill. erkély térelhatárolására nem használható. A helyi védett területeken lévő társasházak esetén tilos redőnnyel loggiát, erkélyt lekeríteni. Új redőny esetén színe lehet fehér, vagy a szín egyezzen meg a régi és/vagy új ablak színével.

- A loggiák, erkélyek vagyonvédelmére megengedhető fém rács beépítése, a ház homlokzati színével harmonizáló attól sötétebb színű vékony rácsozattal.

- Festések: Homlokzati vakolt felületek, vasbeton ill. beton felületek festése: lakásegységenkénti felújítás esetén színárnyalata megegyezzen az eredeti színnel, vagy annak adott időpontra beérett (megkopott) színével.

- Új színek a homlokzaton: Az egész társasház homlokzati felújító festése, nyílászáró csere esetén építész terv alapján kiadott építési engedély alapján új színezés megengedett.

3. Belvárosi középületi ingatlanok:

- Salgótarján, Rákóczi út 22. OTP épület (hrsz. 4105/1, 4105/2), Rákóczi út 11, 13., 15. épületek (hrsz. 3870, 3873, 3877/2): Átépítés esetén az eredeti homlokzati nyílászárók színe, osztásrendje megtartandó ill. helyreállítandó.







�	Megállapította a 41/2008.(IX.30.) rendelet 32. §-a. Hatályos 2008. szeptember 30. napjától. 


�	Számozását módosította a 23/2010.(IX.16.) rendelet 17. §-a. Hatályos 2010. október 17. napjától.





