INDOKOLÁS

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 21/A. § (3) bekezdése értelmében a települési önkormányzat biztosítja a gyermekétkeztetést, az általa fenntartott óvodában, továbbá a közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ (köznevelési fenntartó) által fenntartott nem bentlakásos nevelési oktatási intézményben. A Gyvt. 146. § (1) bekezdése a szerint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásáért, valamint a gyermekétkeztetésért térítési díjat kell fizetni.

A rendelet hatálya az összes étkezést igénybe vevőre, illetve az étkeztetést biztosító intézményre terjed ki, valamint szabályozásra kerül a térítési díj megfizetésének rendje is, melyet előre kell megfizetni. Rendelkezés történik továbbá az étkezés lemondásával kapcsolatban is, melynek célja az önkormányzati kiadások csökkentése, illetve a keletkező hulladék mérséklése.

A rendelet lehetőséget ad továbbá a térítési díj hátralékok részletekben történő rendezésére is.

A térítési díj előre fizetésével kapcsolatos rendelkezések értelmében a tárgyhónapi lemondások figyelembe vételével keletkezett túlfizetések rendezése a következő havi díjfizetéssel egyidejűleg történik. 

A rendeletben meghatározásra kerülnek továbbá az étkezési normák is.

