INDOKOLÁS
Általános indokolás

Az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörben, a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés k) pontjában meghatározott feladatkörben eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 87. § b) pontjának megfelelően a 2019. évi költségvetésről szóló 11/2019. (X.12.) önkormányzati rend. végrehajtásáról szóló helyi önkormányzati rendelet megalkotása. 

Részletes indokolás
Az 1. §-hoz

A rendelet hatályának megállapítása.
A 2. §-hoz.

Mérlegszerűen meghatározza a 2019. évi költségvetés bevételeinek és kiadásainak teljesítési főösszegeit, az 1. melléklet szerinti tartalommal.
A 3. §-hoz

A 2. melléklet szerinti tartalommal megállapítja az Önkormányzat működési és felhalmozási bevételeinek, a 3. melléklet szerinti tartalommal az Önkormányzat működési és felhalmozási kiadásainak 2019. évi teljesítését, továbbá az 5. melléklet szerint a működési és felhalmozási céltartalékok, a 8. melléklet szerint pedig az Európai Uniós valamint az egyéb költségvetési támogatással megvalósuló pályázatok előirányzatainak teljesülését.
A 4. §-hoz

A Polgármesteri Hivatal és a költségvetési szervek, valamint az Önkormányzat éves engedélyezett létszámkeretét állapítja meg a 4.1 – 4.3. mellékletek szerinti tartalommal.
Az 5. §-hoz

A Polgármesteri Hivatal, az Önkormányzat intézményei, továbbá az önkormányzati feladatok bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését állapítja meg a 4.1 – 4.3. mellékletek szerinti tartalommal.
A 6. §-hoz

Hatályba léptető rendelkezések.
