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ELŐTERJESZTÉS


TÁRGY:	HELYI KÖZMŰVELŐDÉSI FELADATOK ELLÁTÁSÁRÓL SZÓLÓ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MEGALKOTÁSA


Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdésének 7. pontja alapján a helyi önkormányzat köteles biztosítani a kulturális szolgáltatást, többek között a kulturális örökség helyi védelmét, a helyi közművelődési tevékenység támogatását.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: Törvény) 76. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat kötelező feladata a helyi közművelődési tevékenység támogatása.

A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet (továbbiakban: EMMI rendelet) 2018. július 17. napján lépett hatályba.

Az EMMI rendelet hatálya kiterjed
1. a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv.) 77. § (2) bekezdésében meghatározott fenntartóra és működtetőre, valamint a közművelődési megállapodás keretében közművelődési alapszolgáltatást biztosító természetes vagy jogi személyre,
2. a közművelődési intézményre és a közösségi színtérre, függetlenül annak szervezeti formájától.
Az EMMI rendeletben foglaltaknak megfelelően az önkormányzati rendelet felülvizsgálata megtörtént.

A Képviselő-testület a fenti tárgykörben 11/2002( XII.11.) számon  alkotott rendeletet, és mivel a jogszabályi környezet jelentősen megváltozott, a meglévő rendelet hatályon kívül helyezése és új rendelet megalkotása vált szükségessé.
Az új rendelet soron kívüli megalkotását a 2020.évi közművelődési érdekeltségnövelő pályázatnak való megfelelés teszi szükségessé.


Bogádmindszent , 2020. július 7.
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