3. sz. melléklet

A képviselő-testület által átruházott hatáskörök

A képviselő-testület az alább felsorolt hatásköreit az Ügyrendi és Szociális Bizottságra ruházza át:

a,) Szociális rászorultság esetén - a szociális alapellátás keretében - a jogosult számára 

- Önkormányzati segélyt állapít meg, az 1993. évi III. tv-ben, valamint az önkormányzat szociális rendeletében meghatározott feltételek szerint.

b.) Megszűnteti az 1999. évi III. tv-ben meghatározott feltételek hiányában, vagy jogszabály megsértésével nyújtott szociális ellátást, kötelezi az ellátást jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybevevőt az 1993. évi III. tv-ben meghatározottak szerint a megtérítésre. 

c.) Dönt arról, hogy a pénzbeli ellátás helyett természetbeni szociális ellátást nyújt az 1993. évi III. tv-ben meghatározott esetekben.

d.) Biztosítja a személyes gondoskodást az 1993. évi III. tv-ben, valamint a külön jogszabályban a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményekre meghatározott feltételek szerint. 

A képviselő-testület az alább felsorolt hatásköreit a polgármesterre ruházza át:

a,) Köteles - tekintet nélkül hatáskörére és illetékességére - önkormányzati segélyt, étkezést, illetve szállást biztosítani az arra rászorulóknak, ha ennek hiánya a rászorulónak az életét, testi épségét veszélyezteti.

b) Halaszthatatlan esetben önkormányzati segélyt nyújt az arra rászoruló személynek, ha az megfelel az 1993. évi III. tv-ben és az önkormányzat rendeletében foglalt feltételeknek, az említett jogszabályokban foglaltak szerint. Halaszthatatlan esetnek minősül:


- Haláleset bekövetkeztekor azonnali intézkedést igénylő esetben


- Rendkívüli élethelyzet esetén azonnali intézkedést igénylő esetben. Rendkívüli élethelyzetnek minősül elemi kár, és egyéb katasztrófahelyzet bekövetkezte (pl tűzeset) amennyiben a késedelem elháríthatatlan kárral járna.


- Gyógyszervásárlásra, ha az orvos szakvéleménye szerint életmentő, illetve azonnali alkalmazást kíván.


- Egészségügyi egyéb vészhelyzet esetén, ha a késedelem súlyos vagy maradandó egészségkárosodással járna.

c) Köteles gondoskodni az életvezetési problémákkal, szociális gondokkal küzdő családok, illetve személyek szociális és mentálhigiénés ellátásáról. 

d) Dönt a közterület-használati engedélyezési ügyekben.

