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Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete  

14/2018. (IX.28.) önkormányzati rendelete 

a helyi közművelődési és közgyűjteményi feladatok ellátásáról

 Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bek. a./ pontja, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bek. 7./ pontja, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátások és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. tv. 83/A.§ (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, a 73. § (2) bekezdésben, a 76. § (1)- (2) bekezdésben és a 77. § (1) bekezdésében foglaltak alapján, a helyi sajátosságok figyelembevételével a következőket rendeli el: 

1.§ 

Általános rendelkezések 

(1) A rendelet célja, hogy a város polgárainak érdekeit szem előtt tartva meghatározza az önkormányzat közművelődési és közgyűjteményi feladatait, azok ellátási formáit és mértékét, biztosítsa a kulturális örökség és a kulturális értékek megismerését, segítse a személyiség művelődés általi fejlesztését, továbbá hozzájáruljon az esélyegyenlőség biztosításához. 

(2) A rendelet hatálya kiterjed a közművelődési és közgyűjteményi tevékenységben résztvevőkre, a közművelődési és közgyűjteményi szervezetekre, azok fenntartóira, működtetőire és alkalmazottaira. 

2.§ 

Az önkormányzat közművelődési és közgyűjteményi feladatai 

(1)  A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényben (továbbiakban: Tv.) foglaltakon túl Szentes Város Önkormányzata feladata az alábbi közművelődési tevékenységek támogatása: 

a) a felnőttoktatás területén együttműködés az oktatási-nevelési intézményekkel, a helyi munkaügyi központtal és TIT helyi szervezetével; 

b) a hátrányos helyzetű rétegek kulturális elesettségének mérséklése; 

c) a gyermekek és fiatalok művelődési, művészeti és közösségi életének segítése; 

d) a település hagyományainak, szokásainak feltárásában, gondozásában együttműködés a Koszta József Múzeummal, a Levéltárral; 

e) a környezetkultúra javítása, a városesztétikai kultúra fejlesztése; 

f) a településen élő etnikai kisebbségek ünnepeinek, kultúrájának gondozása - együttműködés a helyi nemzetiség képviselőivel, az oktatási-nevelési intézményekkel, a civil szerveződésekkel; 

g) a kiemelkedő értékeket produkáló művészeti és szellemi alkotóközösségek, műhelyek tevékenységének támogatása; 

h) a különböző kultúrák közötti kapcsolatok építése, ápolása, a közművelődés térségi, megyei, régiós és országos szervezeteivel a határon túli magyarság művelődési és egyéb közösségeivel a testvértelepülések kulturális intézményeivel és szervezeteivel; 

i) az ifjúsági korosztály művelődési szokásainak gondozása;
j) az állami és nemzeti ünnepek városi szintű megemlékezésének szervezésével segíti a helyi polgárok méltó ünneplésének lehetőségét; 

k) helyi kiállítási helyszín biztosításával, a kiállítások szervezésével lehetővé teszi a hivatásos művészek és amatőr alkotók számára a bemutatkozás lehetőségét; 

l) Szentes peremterületein élők (különösen Magyartés, Kajánújfalu, Lapistó és tanyaviláguk) kulturális elesettségének javítása; ennek érdekében együttműködés a közművelődési és közgyűjteményi intézményekkel, cégekkel, vállalkozásokkal, civil szervezetekkel és az egyházzal;

(2) Szentes Város Önkormányzata közművelődési feladatait elsősorban legnagyobb közművelődési intézménye, a Szentesi Művelődési Központ látja el.

Feladata a kulturális értékek közvetítése, a kultúra eljuttatása a közösségekhez, az egyénekhez. Olyan kulturális és művészeti tevékenységek működtetése, amelyek minden korosztálynak, csoportnak programot kínálnak, és az egyéneket minden élethelyzetben, életkorban, egész életük folyamán meg tudja szólítani. Célja egy olyan tevékenységszerkezet kialakítása, amely segíti a közéleti, kulturális és a társasági élet kialakulását, a város kulturális vonzerejének növekedését.

(3) A Szentesi Művelődési Központ tartalmi munkájának főbb területei:

a) rendezvények szervezése az ifjúság részére

b)  színházi és pódium előadások rendezése minden korosztály számára

c)  kiállítások szervezése a Tokácsli Galériában és a Művelődési és Ifjúsági Házban, igény szerint a többi épületben is

d) az intézményben működő közösségek és civil szervezetek támogatása, igény esetén újak segítése

e) a városban működő egyesületek, szervezetek, csoportok számára otthont ad az intézmény és segíti a munkájukat

f) társintézményekkel, társadalmi szervezetekkel való szorosabb együttműködés kialakítása, különös tekintettel a városi nagyrendezvények szervezésére, lebonyolítására

g) Szentes testvérvárosaival kötött kulturális együttműködés alapján a programok szervezése, koordinálása és lebonyolítása

h) nyári színházi előadások szervezése a Megyeháza udvarán

i) konferenciák szervezése a Megyeházán

j) komolyzenei, világzenei koncertek szervezése a Hangversenyközpontban
(4) Szentes Város Önkormányzata támogatja a közgyűjteményi tevékenységeket.

(5) Szentes Város Önkormányzata biztosítja a nyilvános könyvtári ellátást: 

A korszerű könyvtár integráltan biztosítja a hagyományos és elektronikus szolgáltatásokat, dokumentumokat, a hatékony tanulásra és a kreatív tevékenységekre alkalmas közösségi teret, gazdag kulturális programkínálattal, kellemes környezet biztosításával segíti a szabadidő kellemes, hasznos és igényes eltöltését. Használói számára biztosítja a magyar és egyetemes kultúra értékeit, azok megismertetését, a hazai és nemzetközi információkhoz és tudáshoz való szabad, korlátozások nélküli hozzáférést.

(6) A könyvtár tevékenységébe tartozik: 

a) a felnőtt és gyermekkönyvtári ellátás biztosítása 

b) a helyismereti, helytörténeti gyűjtemény építése, gondozása 

c) könyvtári, ismeretterjesztő, közösségépítő programok szervezése 

d) a könyvkiadás: helyi vonatkozású kutatások és azok összegző kiadványainak támogatása 
e) Európai Információs szolgáltatás nyújtása

f) tehetségpont működtetése: hatékony segítséget nyújt a tehetségek felismeréséhez és kibontakoztatásához 

g) felnőttoktatás: folyamatos tudásszerzés, új, valós igényekre alapozott képzések biztosítása 

h) a lakosság számára biztosítják az Internet elérési lehetőséget 

i) a Nemzeti Könyvtár által biztosított nemzeti jellegű adatbázisokban keresési és megtekintési lehetőség biztosítása

j) hangoskönyvtár: vakok- és gyengénlátók könyvtári ellátása


k) digitalizálás

(7) Szentes Város Önkormányzata biztosítja a múzeumi ellátást: 

a) Feladata a kulturális javak meghatározott anyagának folyamatos gyűjtése, nyilvántartása, megőrzése és állományvédelme, tudományos feldolgozása és publikálása, kutathatósága, valamint kiállításokon és egyéb módon történő bemutatása. 

b) A volt megyeházi központi épületén túl a feladatellátásához tartozik a

ba) Csallány Gábor Kiállítóhely 

bb) Péter Pál Polgárház 

bc)  Fridrich Fényirda

bd)  valamint egyéb más területek, amelyek aktuális kiállítás, vagy program alkalmával a tevékenység helyszínét tudják biztosítani

(8) A múzeum: 

a) Együttműködik a Szentes Városi Könyvtárral, a Szentesi Művelődési Központtal, a Levéltárral, a város oktatási-nevelési intézményeivel, civil szervezetekkel. 

b)  Kiállítások megszervezésével, kulturális javak kölcsönzésével, valamint tudományos és művészeti, állományvédelmi és közönségkapcsolati tevékenységgel kapcsolatos szolgáltatást nyújt.

c) A kulturális javak, különös tekintettel a régészeti, valamint a néprajzi, képző-és iparművészeti örökség védelme, felkutatása és feltárása érdekében együttműködik más múzeumokkal, kiállítóhelyekkel, galériákkal és kurátori feladatokat ellátó más intézményekkel, illetve magánszemélyekkel. 

d) Szakmai tanácsadást folytat a muzeális intézmények szakmai együttműködése, munkájuk összehangolása, valamint az egyéb kulturális javak védelme érdekében. 

e) Részt vesz a szellemi kulturális örökség védelmével kapcsolatos helyi tevékenységek koordinálásában és szakmai támogatásában.

f) Muzeológiai, múzeum- és művészetpedagógiai, képzési és restaurálási szakmai-módszertani központként működik.

g) A múzeumi szakmai dolgozók rendszeresen tudományos szakfolyóiratokban adnak számot kutatási eredményeikről. 

h) Alap-, közép-, valamint felsőfokú intézményekkel, múzeumokkal, egyéb szervezetekkel történő szoros együttműködés érdekében rendszeresen szervez tudományos, vagy ismeretterjesztő előadásokat, konferenciákat, egyéb művészeti találkozókat.

(9)  Az önkormányzat segíti, illetve támogatja továbbá: 

a) a város szellemi- és művészeti idegenforgalmi vonzerejének és a civil társadalom kulturális, önszerveződő tevékenységének erősítését; 

b) a város tehetséges és alkotó vagy művészeti szempontból kiemelkedő személyiségeinek, közösségeinek értékteremtő tevékenységét; 

c) az időskorú, illetve egészségügyi szempontból valamilyen téren korlátozott népesség közművelődési tevékenységét, közösségi életét; 

d) a hátrányos helyzetű rétegek kulturális hátrányainak mérséklését; 
e) a lokálpatriotizmust, a helyi kulturális értékek védelmét; 

f) a humán- és közhasznú információs szolgáltatásokat, a helytörténeti, honismereti, művelődés-szociológiai, művelődéstörténeti kutatásokat; 

g) a regionális, megyei, illetve kistérségi együttműködést; 

h) a város nemzetközi kulturális kapcsolatainak kiszélesítését, a meglévők erősítését; 

i) a helyi média tevékenységét; 

j) a helyi érdekeltségű, de nem önkormányzati fenntartású intézmények és szervezetek tevékenységét. 

(10) Az önkormányzat a felsoroltak közül kiemelt feladatként kezeli: 

a) a meglévő intézményrendszer fejlesztését és fenntartását; 

b) az ifjúsági korosztályi igények kielégítését; 

c) a kiváló eredményeket elért művészeti csoportok támogatását; 

d) a térségi szerepvállalás erősítését; 

e) az idegenforgalmi és kulturális együttműködést. 

3.§

A feladatellátás formái és intézményrendszere

(1) Az önkormányzat kötelező és vállalt közművelődési feladatait elsősorban az általa fenntartott intézményekkel látja el az alapító okiratukban foglaltak szerint. 

(2) Önkormányzat által fenntartott intézmények:

a) Szentesi Művelődési Központ 

b) Koszta József Múzeum

c) Szentes Városi Könyvtár

(3) A közművelődési és közgyűjteményi intézmények számviteli, pénzügyi, nyilvántartási és adatszolgáltatási feladatait a Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete látja el.

(4) Nem önkormányzat által fenntartott intézmények különösen:

a) Szentes közigazgatási területén tevékenykedő köznevelési intézmények
b) Őze Lajos Filmszínház

c) civil szervezetek, alapítványok 

(5) Az önkormányzat által fenntartott közművelődési és közgyűjteményi intézmény minden évben a költségvetési rendelet elfogadása után a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal illetékes irodájának, a Képviselő-testület szakmai bizottságának szempontrendszere alapján összeállítja évi munkatervi javaslatát, amely az előző év értékelését és a tárgyév munkaprogramját tartalmazza. A bizottság dönt a munkatervek elfogadásáról, melyhez szükség esetén szakértőket is igénybe vehet. 

(6) Az önkormányzat által fenntartott közművelődési és közgyűjteményi intézmény átszervezése esetén a vonatkozó törvények által előírt érdekegyeztetések szükségesek.

4.§

A közművelődési megállapodások

Az önkormányzat Tv. 79.§-a alapján a közművelődési feladatok elvégzésére közművelődési megállapodást köthet jogi vagy természetes személlyel. 

5.§

A helyi lakosság képviselete a közművelődésben
A tv. 82-83.§-ának megfelelően legfeljebb hároméves időtartamra Közművelődési Kerekasztal alakítható. 

6.§

A közművelődési és közgyűjteményi tevékenység irányítása és ellenőrzése

(1) A helyi közművelődési és közgyűjteményi feladatokkal kapcsolatos fenntartói, felügyeleti és egyéb jogköröket a képviselő-testület gyakorolja. 

(2) Az illetékes bizottság közművelődéssel kapcsolatos feladatkörében 

a) elfogadja a közművelődési, közgyűjteményi intézmény szervezeti és működési szabályzatát, 

b) jóváhagyja a közművelődési, közgyűjteményi intézmény éves munkatervét, 

c)  meghatározza a közművelődési, közgyűjteményi intézmény használati szabályait, 

d)  javaslatot tesz az önkormányzat közművelődési és közgyűjteményi koncepciójára, 

e) javaslatot tesz a közművelődési és közgyűjteményi intézmény foglalkoztatási- és létszámnormatíváira, 

f)  előkészíti a közművelődési megállapodásokat és ellenőrzi azok végrehajtását, 

g) javaslatot tesz a közművelődés és közgyűjteményi intézmény létrehozására, átszervezésére, összevonására, szétválasztására, megszüntetésére és elnevezésére, 

h) lebonyolítja az intézményvezetői pályázatokkal kapcsolatos meghallgatásokat, javaslatot tesz a kinevezésekre a képviselő-testület elé, 

i) javaslatot tesz a nem önkormányzati fenntartású közművelődési intézménnyel, szervezettel való együttműködésre, annak támogatására, ellenőrzi azok végrehajtását, 

j) véleményezi az önkormányzat közművelődésre és közgyűjteményi feladatok ellátására vonatkozó költségvetés tervezetét, 

k) véleményezi az ágazattal kapcsolatos helyiség- és ingatlanhasznosítási javaslatokat, 

l) véleményezi a közművelődési intézményekhez kapcsolódó beruházási, felújítási javaslatokat, 

m) véleményezi a helyi médiumok kulturális tevékenységét, 

n) javaslatot tesz helyi kitüntetések adományozására, más kitüntetésekre való felterjesztésre,

o) javaslatot tesz szakvélemény alapján közterületre, középületre elhelyezendő műalkotásokra, erre vonatkozó pályázatokra. 

(3) Az önkormányzat közművelődési intézményének törvényességi ellenőrzését, gazdálkodási felügyeletét a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal illetékes irodáin keresztül a jegyző látja el. 

(4) Az önkormányzat intézményének szakmai ellenőrzését a képviselő-testület szakmai beszámoló és/vagy szakértői vélemény alapján az illetékes bizottságon keresztül látja el. 

7.§

A közművelődési és közgyűjteményi tevékenység finanszírozása
(1) Az önkormányzat a közművelődéssel és közgyűjteménnyel kapcsolatos kötelező feladatait a költségvetéséből finanszírozza. Ennek forrása az intézményi saját bevétel, az állami támogatás, illetve az ezt kiegészítő önkormányzati saját forrás, a központosított előirányzatokból származó összeg, valamint az elkülönített állami pénzalapokból, továbbá egyéb, általában pályázati úton elnyerhető támogatás. 

(2) A közművelődési és közgyűjteményi intézmények működési kiadásait finanszírozó támogatás összege a következő tételekből áll: 

- a fenntartó által meghatározott folyamatos működést biztosító dologi kiadások 

- a fenntartó által meghatározott intézményi létszám törvény által előírt személyi juttatásai és járulékai, 

(3) Az önkormányzat a központi költségvetési forrásból az önkormányzatok könyvtári és a közművelődési érdekeltségnövelő támogatására kiírt pályázatokhoz a pályázati összeg elnyeréséhez biztosítandó önrészt a mindenkori éves költségvetési rendeletében határozza meg. 

8.§

Hatálybalépés

(1)  E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi közművelődési és közgyűjteményi feladatok ellátásáról szóló 5/2014 (III.14.) KT számú rendelete. 

Dr. Danyi Katalin sk.
Szirbik Imre sk.

aljegyző
polgármester
Záradék: 

Megalkotta Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. szeptember 13. napján megtartott ülésén. 

Kihirdetve: 2018. szeptember 28. napján. 



Dr. Danyi Katalin
       aljegyző

