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K ö k é n y

Községi Önkormányzat 2017. évi gazdasági programja
Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014-2019 évek középtávú gazdasági programjában meghatározott prioritások alapján 2017. évi legfontosabb feladatait a következők szerint határozza meg: 
Az Önkormányzata 2017. évi költségvetése bevételi és kiadási főösszegét 

120.472.000,- Ft-ban

állapítja meg. 

Az Önkormányzat bevételeinek  14,8 %-a: 17.805.655,- Ft származik a különböző feladat finaszírozással érintett – állami támogatásból .Emellé állami támogatásként a sikeres  vis maior pályázat bevétele, valamint a közfoglalkoztatás támogatása járul 26.245.643,- Ft-tal, amely a bevételek 21,8 %-át jelenti.  A saját bevétel 21.693.890,- Ft,  aránya: 18 %, amelynek forrásai az intézményi működés bevételek,  a helyi adók,  és a működésre átvett pénzeszközök.. Az Önkormányzat 2016. évi záró pénzmaradványa 54.726.812,- Ft.

Az Önkormányzat 2017. évben  33.564.039,- Ft tartalékalapot képez,amelyből 1.135.238.,- Ft  az előre nem látott kiadások fedezeteként elkülönített általános tartalék, és 32.428.821,- Ft  céltartalék, amelyet a már elnyert pályázatok megvalósítására képez.     

Kökény Községi Önkormányzat hitelállománnyal nem rendelkezik, fejlesztési célú hitel kérelmezését, illetve likvid-hitel felvételét nem tervezi. 

Kiemelt önkormányzati feladatok: 
· Pécsi 044 hrsz (temető melletti) terület rekultivációt követő hasznosítása,
· Vis maior pályázattal érint útszakaszok  és műtárgyak rendbetétele, 
· IKSZT keretén belül a helyi nemzetiségi hagyományokhoz kapcsolódó tárgyak, használati eszközök, ruházat stb. összegyűjtése és állandó kiállítása, községi értéktár alapítása.
· Új út megépítése

· Belterületi utak karbantartása, javítása

· Lakossági közszolgáltatások szinten tartása, kötelező önkormányzati feladatok, községüzemeltetés, közterületek karbantartásának legfontosabb – finanszírozható – feladatainak ellátása.

· Közfoglalkoztatás: a Start munka pályázat keretében közmunkások foglalkoztatása a különböző nyertes  pályázati szegmenseknek megfelelő feladatokra.
· A község arculatának további szépítése, környezet rendezése,

· Szociális, gyermekjóléti, családsegítési feladatok elláttatása külső szerv útján, rászorultságtól függő önkormányzati szociális ellátások biztosítása, természetbeni ellátásként fajuttatás fenntartása.

· Helyi önszervező közösségek,  (Polgárőrség, Horgászegyesület,  Matusek László Horvát Kulturális  Egyesület, Zornica Alapítvány), horvát nemzetiségi önkormányzat támogatása, működésük helyi feltételeinek biztosítása önkormányzati tulajdonú épületekben.

· A község teljes területének egészséges ivóvízhálózatba kapcsolása, külterületi községrészeken e lehetőség megteremtésének felülvizsgálata. 

· A közvilágítási hálózat további bővítése, zártkerti községrészek szolgáltatásba kapcsolása.

· Szennyvízhálózat megépítésére pályázati forrás felkutatása, annak sikere estén a beruházás előkészítő feladatai,

· Kökényi egyesületek többirányú támogatása, pályázataik menedzselése.

· Malomvölgyi I. sz. tó üzemeltetésével kapcsolatos feladatok ellátása. 

· Lakosság tájékoztatása a közügyekről, www.kokeny.hu honlap frissítése, lakosság számára a közösségi tér biztosítása.

· Különböző hazai és Eu-s pályázatok kiemelt figyelemmel kísérése, mindazon pályázatok beadása, amely a község fejlődése érdekében igénybe vehető. 

· Előre nem látott, szükséges és finanszírozható feladatok ellátása, amelyek a falu arculatának rendezettségét, lakói életkörülményeinek javítását célozzák. 

Kökény, 2017. január 27. 

                                                                                              Farkas Róbert
                                                                                                polgármester 
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