KIEGÉSZÍTŐ SZÖVEGES MAGYARÁZAT

2015. évi 

éves beszámolóhoz

gazdasági műszaki ellátó szervezet
és az önállóan működő költségvetési intézmények

VERESEGYHÁZ
A 2015. KÖLTSÉGVETÉSI ÉV GAZDÁLKODÁSI ADATAINAK MAGYARÁZATA, INDOKLÁSA
A GAMESZ és a hozzá kapcsolódó önállóan működő költségvetési szervek tevékenysége és gazdálkodása áthatja egész Veresegyház életét, mindennapjait. A szakmai munkájuk évek óta megelégedéssel szolgálja a város lakóit, cégeit. Az előző évekhez hasonlóan – a jogszabályi előírásoknak megfelelően – számos intézkedés és döntés hatása érvényesült ebben az évben is:
· Az államháztartás számviteli előírásainak megfelelően 2015-ben is párhuzamosan alkalmaztuk a korábbi pénzforgalmi szemlélet mellett 2014-től megjelent eredmény szemléletű könyvelést a költségvetési szerveknél. 
· Az Óvoda pedagógusai számára folytatódott a pedagógus életpálya modell, mely a bérek korrekcióján túl számos új szakmai feladatot is hozott a pedagógusok számára.

· Az Országgyűlés elfogadta a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvénynek az ingyenes bölcsődei és óvodai gyermekétkeztetés kiterjesztése érdekében történő módosításáról szóló 2015. évi LXIII. törvényt, mely alapján 2015. szeptemberétől megnövekedett az ingyenes étkeztetésben részesülő gyermekek száma.
· 2015. május 1-el új költségvetési szerv alakult. A Veresegyházi Medveotthon a GAMESZ által ellátott feladatokból vett át, az azt ellátó személyekkel együtt. Az intézmény megalakulásával előirányzat átcsoportosításra is sor került a két intézmény között.
Az előirányzatokat továbbra is pénzforgalom szerint tartjuk nyilván kormányzati funkciónk szerint. Az államháztartási számvitel és osztályozási rend szerinti feladatokat mindenki a tőle elvárható legnagyobb gondossággal igyekezett ellátni, s idén is többször volt szükség a folyamatok újra gondolására, -szervezésére. A gazdálkodási folyamatok korszerűsítése szinte állandó feladattá vált, s továbbra is törekszünk az intézmények közötti hatékony együttműködés megteremtésére és a tiszta és valós összképet alátámasztó gazdálkodási rend kialakítására, figyelembe véve az intézmények sajátosságait és a változó jogszabályi környezetet is.
A tervezés folyamán már az új gazdálkodási rendnek megfelelően készült el az elemi költségvetés, az iskolaépületek (általános iskola, zeneiskola és gimnázium) működtetésével kapcsolatos kiadásokat továbbra is a GAMESZ költségvetése tartalmazta. Az elvégzendő feladatok közül akad számos, mely jól tervezhető (pl. könyvtár), menedzselhető, de szép számmal akad olyan feladat is mely például az időjárás függvényében változik, így tervezése, ütemezése meglehetősen nehézkes (pl. hóeltakarítás, zöldterület-kezelés, termálfűtés, stb.).
Fentiek figyelembevételével összintézményi szinten és intézményenként, főbb tevékenységi területenként is be kívánjuk mutatni a 2015. költségvetési év gazdálkodási adatait. 
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A GAMESZ és a kapcsolódó önállóan működő intézmények működési bevételei éves szinten kb. 6%-al haladták meg a tervezett eredeti előirányzatot, ez a bevétel 7,6%-al magasabb az előző évi teljesítéstől is. 
A GAMESZ és a kapcsolódó önállóan működő intézmények költségvetési kiadásai éves szinten 8,2%-kal magasabbak a tervezett eredeti előirányzatnál, míg az előző évi szintet 6,3%-kal haladják meg. Így összességében elmondható, hogy a bevételek emelkedése mellett a város kiadásait is arányban tudta tartani.
Fontos továbbá kiemelnünk, hogy a Képviselő Testület által 2015-ben megszavazott többlet juttatás 2015-ben kifizetett összege valamennyi intézmény esetében szerepel a módosított előirányzatban. 
GAMESZ (városüzemeltetés feladatai)
Ezen tevékenységek – közterület rendjének fenntartása, hulladék begyűjtés, köztisztasági feladatok, zöldterület kezelés, parlagfű mentesítés, piaci és vásári tevékenység, termálfűtés, stb. – tervezhetősége meglehetősen nehéz, mivel váratlan események (pl. viharkárok, egyéb időjárási tényezők) jelentősen befolyásolhatják az ellátandó feladatokat, míg az egyre változó jogszabályi környezet, és a kiszámíthatatlan gazdasági helyzet is hatást gyakorolnak a megvalósítás módjára, költségeire. 
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A GAMESZ és az iskola épületek bevételei az előző évihez viszonyítva 1,2%-kal csökkentek, mely abból adódik, hogy az év második felében a Medveotthon bevételeit már nem a GAMESZ szedte be, szerencsére a kieső bevételt többségében pótolni tudták a termálfűtésbe újonnan bekapcsolt fogyasztók.
A környezeti hatásokhoz és a növekvő feladatokhoz igazodóan számos fejlesztésre, felújításra is sort kerítettünk az év során, melyek közül a legjelentősebbek a következők:
· 2015-ben jelentős informatikai fejlesztésre került sor (mintegy 6,5 millió forint értékben) a GAMESZ által ellátott feladatokhoz kapcsolódóan. Ennek keretében új számítógépeket, egy új szervert szereztünk be, illetve az iktató rendszer telepítése is megtörtént valamint fejlesztettük, bővítettük a vagyonvédelmi rendszert (pl. a termál kutaknál).

· 2015-ben három gépjárművet is vásároltunk (2 db a zöldterületek kezelését segíti, míg 1 db a termál kutak kiszolgálásában vesz részt) összesen mintegy 3,4 millió forint értékben.

· Jelentős összegű még a Fő úti iskola bővítéséhez kapcsolódó bútor beszerzés összege, mely mintegy 10 millió forintot tett ki a GAMESZ költségvetéséből.
Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár

Az intézmény több mint 10%-al teljesítette túl az eredeti működési bevétel előirányzatát, s hasonló a növekedés az előző évi bevételhez viszonyítottan is. A kiadások szintje 1,7%-kal haladja meg az eredeti előirányzatot, mely az előző évitől 26,4%-al magasabb. A kiadások növekedése a megkezdett fejlesztések miatt következett be és új bővülő szolgáltatásokkal is igyekszik az intézmény megnyerni a város lakosságát.
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Váci Mihály Művelődési Ház

Az intézmény bevételi előirányzata az előző évinek 93,3%-a, az eredeti előirányzatnak pedig 96,7%-a, ezzel közel azonos arányban alakult a kiadási előirányzat is, így elmondható, hogy az intézmény működése, gazdálkodása hasonló színvonalú volt, mint az azt megelőző évben.
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Eredeti Modositott Teljesités Teljesités az
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Kéz a Kézben Óvoda

Az óvoda a 2015. költségvetési évben a tervezett bevételeinek 107,7%-át teljesítette, míg a kiadási előirányzat teljesítése a tervezet 107,4%-a. A bevételek és kiadások növekedési üteme közel azonos volt ebben az évben. Fontos kiemelni, hogy 2015. szeptemberétől lényegesen bővült azon gyermekek köre, akik számára az állam ingyenesen biztosítja az étkeztetést, így valamelyest csökkent a térítési díj bevételek befizetési hajlandóságtól való függősége az intézménynek.
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A kiadási oldalon megfigyelhető emelkedés, az előző évi teljesítéshez (7,5%-os) viszonyítva abból adódik, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően 2013. szeptemberétől fokozatosan, a jogszabályi előírásoknak megfelelően hajtják végre a pedagógus életpálya modell szerinti bérrendezést.
Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde

A bölcsőde a 2015. költségvetési évben is hasonló kertek között működött, mint az azt megelőző évben, így jelentős változás sem a kiadási sem a bevételi oldalon nem mutatkozott. Az intézmény bevételei és kiadásai nem változtak jelentősen az előző évhez viszonyítva, s megfeleltek az előirányzatoknak is. 
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Veresegyházi Medveotthon

A Veresegyházi Medveotthon, mint önálló szervezet 2015. májusában jött létre, átvéve azt a feladatot, melyet korábban a GAMESZ látott el. Az intézmény létrehozásával a város szélesebb szolgáltatási palettával fogadhatja majd a kikapcsolódni vágyókat, hiszen az intézmény keretei között már 2015-ben kialakításra került a kisállat simogató, mely testközelbe hozza a háziállatokat felnőtthöz, gyermekhez egyaránt. 
A gazdálkodási adatokból látható, hogy 2015-ben még nem sikerült teljesíteni a bevételi előirányzatot, de a bevételi elmaradással arányosan a kiadások sem érték el a módosított előirányzat összegét.
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Veresegyház, 2016. május 12.









Kovács Zsuzsanna
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