7/2014. (XII.05.) önkormányzati rendelet 1 sz. melléklete

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÁLTAL A POLGÁRMESTERRE ÁTRUHÁZOTT

HATÁSKÖRÖK JEGYZÉKE

· Tárgyévi költségvetés rendelet alapján a képviselő-testület az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát esetenként az 1.000.000.-Ft összeghatárt nem haladhatja meg a polgármesterre átruházza. 

- Az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 5/2013. (IV.22.) 10. § alapján az üzleti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés aláírása
17. § (5) bekezdés alapján 

a) a hatáskörrel rendelkező szerv döntése alapján a vagyonhasznosítási jogügyletek megkötése

b) megkötni a nem intézményi használatban lévő bérleti szerződéseket

c) megköti – a képviselő-testület véleményének figyelembevételével – a biztosítási szerződéseket
- A közterület használatáról szóló 4/2006. (II. 23.) önkormányzati rendelet 27/A § 9. bek. alapján a képviselő-testület az önkormányzati tulajdonban álló közterület filmforgatási célú használatával kapcsolatos hatáskörét a polgármesterre ruházza át. 
- A szociális ellátásokról szóló 4/2011. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 11. § (2) bek. Az előre nem látható rendkívül sürgős ügyekben a polgármester önkormányzati segélyt nyújthat. 

12. § (1) A polgármester az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulására igényel önkormányzati segélyt nyújt annak, aki a meghalt személy eltemettetéséről gondoskodott, annak ellenére, hogy nem volt köteles, vagy tartásra köteles hozzátartozó volt ugyan, de a temetési költségek viselése a saját, illetve családja létfenntartását veszélyezteti. 

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÁLTAL A JEGYZŐRE ÁTRUHÁZOTT

HATÁSKÖRÖK JEGYZÉKE

A szociális ellátásokról szóló 4/2011. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 13. § alapján

 A jegyző a képviselő-testülettől kapott átruházott hatáskörben annak a szociálisan rászoruló személynek biztosít közgyógyellátásra szóló jogosultságot, akinek a családjában az egy főre számított havi családi jövedelemhatár az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 175 %-át, egyedülálló esetén annak 225 %-át nem haladja meg. Igazol havi rendszeres gyógyító ellátás költségének mértéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 25 %-át eléri. 
