I N D O K O L Á S
Murga Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zombai Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők 2021. évi illetményalapjának megállapításáról szóló …/…(…) önkormányzati rendeletéhez
Általános indokolás

Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 61.§ (6) bekezdése szerint a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben a 2021. évben a közös önkormányzati hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában a 61.§ (1) bekezdésében meghatározott 38 650 forintnál magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot. A rendelet megalkotására azért van szükség, mert a köztisztviselői illetményalap 2008. óta változatlanul 38 650 forint. 
Részletes indokolás
1.§-hoz

A Zombai Közös Önkormányzati Hivatalnál 2021. évben alkalmazandó illetményalapot határozza meg. Az illetményalap a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 61.§ (6) bekezdésében meghatározott 38 650 forintos illetményalaphoz képest 40 %-kal magasabb összegben került megállapításra. A köztisztviselők személyi juttatásai, azok járulékai és az igazgatási munkához kapcsolódó dologi kiadások a megemelt illetményalap esetén is finanszírozhatóak a Zombai Közös Önkormányzati Hivatal részére biztosított állami támogatásból.
2.§-hoz

A rendelet hatályba lépéséről és egyúttal hatályon kívül helyezéséről rendelkezik. Mivel az illetményalapot csak a 2021. évre lehet megállapítani, így indokolt a rendelet 2021. december 31. napjával történő hatályon kívül helyezése.
