3. sz. függelék

Polgármesterre átruházott hatáskörök jegyzéke

A jelen Szervezeti és Működési Szabályzat 3. § (3) bekezdése alapján a polgármester átruházott hatáskörben dönt

1.
az 1.000.000 Ft + ÁFA összeghatár alatti bekerülési költségű munkák esetén az elvégzendő felújításokról, karbantartásokról, beruházásokról, pályázat kiírása nélkül, (3/2008.(II.22.) önkormányzati rendelet)

2.
az 1.000.000 Ft + ÁFA és 2.000.000 Ft + ÁFA összeghatár közötti munkákról, pályázat kiírása nélkül, legalább 3 ajánlat bekérését követően (3/2008.(II.22.) önkormányzati rendelet)

2. a működési és fejlesztési tartalékkeret terhére bruttó 2 mFt összeghatárig (működési kiadások, fejlesztési kiadások, támogatások körében). A soron következő rendeletmódosítás alkalmával be kell számolnia döntéseiről, valamint ezek pénzügyi kihatásairól,

4.
a közfoglalkoztatás érdekében pályázat benyújtásáról 15 millió forintig az általános tartalékkeret terhére, (6/2012. (II.22.) önkormányzati rendelet (19 (a-b)

5.
temetési támogatás nyújtásáról a mindenkori költségvetésben meghatározott összeg erejéig,

6.
köztemetés elrendeléséről a mindenkori költségvetésben meghatározott összeg erejéig,

7.
a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményi jogviszony létesítése ügyében,

8.
a közutak és közterületek tekintetében 




8.1 - a tulajdonosi, 




8.2 - a közútkezelői hozzájárulások 

megadásáról, 

9.
a helyi tömegközlekedésre vonatkozóan az üzemeltetői hozzájárulások megadása kérdésében,

10.
„A víz és csatorna közművezetékek rácsatlakozása esetén fizetendő közművesítési hozzájárulás mértékéről és megfizetésének rendjéről” szóló 38/2009. (XII. 18.) önkormányzati rendeletben meghatározott keretek között a közművesítési hozzájárulás mértékéről és a megfizetés módjáról hatósági határozatban.

