1. számú melléklet Mezőszemere Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 4/2017. (II.28.) Önkormányzati rendeletéhez

A közművelődési megállapodás kötelező tartalma:

(1)  A megállapodó felek adatai.
(2)  Az elvégzendő közművelődési szolgáltatás, valamint a szolgáltatásért járó díj és annak megfizetési módjának rögzítése.
(3)  A feladat ellátásával kapcsolatos kötelezettségek és vállalások rögzítése. (épület, helyiség, eszközök, gépek, berendezések stb. leltár szerinti felsorolása esetleg érték szerinti megállapítása)
(4)  A tevékenység, illetve a szolgáltatás helyszínének, időtartamának illetve időpontjának, a nyitva tartás rendjének meghatározása. A vonatkozó jogszabályok, közöttük az önkormányzat rendeleteinek betartására történő figyelem felhívás.
(5)  A szolgáltatást igénybe vevő lakossági kör rögzítése.
(6)  Annak rögzítése, hogy mely szolgáltatás igénybevétele ingyenes s melyekért kell díjat fizetni.
(7)  A szolgáltatás ellátásában közreműködő személyek jogszabályi szerinti szakképzettségének ellenőrzése.
(8)  A megbízás időtartamának ( határozott vagy határozatlan idejű) rögzítése, valamint a szolgáltatás megkezdésének pontos meghatározása.
(9)  Rendes és rendkívüli felmondási szabályok meghatározása.
(10)  A megállapodás teljesítéséről szóló beszámolás és elszámolás módjának pontos meghatározása. Annak rögzítése, hogy az önkormányzat szakértői közreműködést is igénybe vehet a feladat ellátás minőségének vizsgálatára. 
(11)  A kapcsolattartó személyek kijelölése.


