2. számú melléklet 14/2020. (IV.14.) számú önkormányzati rendelethez

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálat eredményéről
a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján

A tervezett jogszabály 

a) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény felhatalmazása alapján az önkormányzat a pénzbeli és természetbeni ellátások feltételeit, az igénylésre vonatkozó eljárási szabályokat a helyi sajátosságok figyelembe vételével rendeletben határozza meg.  A helyi önkormányzati rendeletben foglaltak szerint tárgyév április hónap 01 – 20. napja között egyszeri települési támogatás nyújtható be a lakásfenntartási költségek csökkentése céljából a tárgyévben 18. életévtől a 64. életévet tárgyévben betöltött személyek részére. 

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány (koronavírus) megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében veszélyhelyzetet hirdettek ki Magyarországon. A veszélyhelyzet miatt több korlátozó intézkedés is bevezetésre került, amely intézkedések az Újfehértói Polgármesteri Hivatal működését is érintik. A korlátozások miatt célszerű a lakásfenntartási költségek csökkentése érdekében igényelhető rendkívüli települési támogatás iránti kérelem benyújtásának idejét későbbi időtartamban szabályozni, amikorra a veszélyhelyzet feltehetően már megszűnik Magyarországon.
Annak érdekében, hogy minden arra jogosult maradéktalanul benyújthassa a lehető legegyszerűbb formában a kérelmét, javasolt a nagy kérelemszámot eredményező egyszeri, rendkívüli ellátás tárgyévben egy későbbi időpontban történő befogadása.

A díszpolgári cím és kitüntető díjak alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 5/2007. (I.26.) önkormányzati rendelet és az Újfehértó Város Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019 (X.30.) önkormányzati rendelet módosításának célja, hogy a díszpolgári cím és kitüntető díjak átadásának időpontja ne legyen naptári naphoz kötötten meghatározva, előfordulhat ugyanis olyan körülmény (jelen esetben a kihirdetett veszélyhelyzet), ami miatt az önkormányzati rendeletben előírt időpontban nem lehet az átadásra sort keríteni, és emiatt ne kelljen többször is rendeletet módosítani. A rendeletmódosítás alapján a díszpolgári cím és a kitüntető díjak átadása nincs konkrét naptári nap szerinti időpontban meghatározva.
Egyebekben a rendeletnek költségvetési, gazdasági hatása nincs
b) környezeti és egészségi következményei

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezeti és egészségi hatása, következménye nincs. 
c) adminisztratív terheket befolyásoló hatásai

a rendelet alkalmazása és a kapcsolódó jogszabályi előírásokban rögzített feladatok ellátása az Újfehértói Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők útján biztosított.
A módosítás az adminisztratív terheket nem növeli.

d) a jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

Magyarország Kormánya a 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet alapján veszélyhelyzetet hirdetett ki Magyarország területére. Veszélyhelyzet idején a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII.  törvény  46. § (4) bekezdése értelmében a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Az Újfehértó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által a 2020. március 23-i testületi ülésén megalkotott rendeletek érvényessége érdekében a rendeletek (Újfehértó Város Önkormányzat Képviselő-testületének a díszpolgári cím és kitüntető díjak alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 5/2007. (I. 26.) önkormányzati rendelet és az Újfehértó Város Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2020. (III.24.) önkormányzati rendelet, illetve az Újfehértó Város Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzbeli és természetbeni ellátások helyi szabályairól szóló 6/2020. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2020. (III.24.) önkormányzati rendelet) polgármesteri megerősítése szükséges, figyelemmel a Belügyminisztérium és a Miniszterelnökség 2020. március 27. napján kelt közös tájékoztató levelére.
A „megerősítő” rendelet megalkotásának elmulasztása esetén új rendeletek megalkotása szükséges.
e) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek.

a személyi, szervezeti és tárgyi feltételek az Újfehértói Polgármesteri Hivatal szervezetén belül biztosítottak.

a szükséges tárgyi és pénzügyi feltételek a költségvetésben biztosítottak.
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