
Indokolás

az önkormányzat 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelethez

Általános indokolás

Az államháztartásról szóló törvénynek (2011. évi CXCV. törvény) az önkormányzati alrendszer zárszámadására vonatkozó szakasza szerint a helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére be kell mutatni meghatározott mérlegeket, kimutatásokat, a helyi önkormányzat adósságának állományát, a vagyonkimutatást stb.

Részletes indokolás
1. §. – 6. §.
A hivatkozott Államháztartási törvény 91.§ - ában tételesen felsorolt információk fő adatait mutatja be, hivatkozva arra, hogy a részletezett adatokat a csatolt rendelet – tervezet melléklet tartalmazza.

  1 – 4. számú melléklet

A mellékletek áttekinthetősége és beazonosíthatósága érdekében a jogszabály alkotási követelmények alapján tartalmazzák a zárszámadáshoz kapcsolódó információs adatokat.
  1 –7. számú tájékoztató

A mellékletekhez hasonlóan, kötelező jelleggel ismertetnek minden tájékoztató adatot a 2018. évi költségvetés végrehajtásával kapcsolatban, amelyre az Államháztartási törvény 91. § - a hivatkozik.
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