Baracs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4/2017.(VI.02.) Önkormányzati Rendelete a 2016. évi költségvetés végrehajtásáról.  

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat feladatellátása a költségvetésben tervezettnek megfelelően alakult.

Három önállóan működő költségvetési szervvel rendelkezünk: Baracsi Közös Önkormányzati Hivatal, Baracsi Négy Vándor Óvoda és a Családokért Önkormányzati Társulás. 
I. Bevételek:
A bevételek alakulását mérlegelve a módosított előirányzathoz viszonyítva a teljesítés intézményenként: önkormányzat 99,7 %, Baracsi Közös Önkormányzati Hivatal 94,1 %, Baracsi Négy Vándor Óvoda 93,5 %, Családokért Önkormányzati Társulás 99,1 %.  

Az intézményi ellátási díjbevétel teljesítése 100 %. A szociális étkeztetést 66 fő, a házi segítségnyújtást 7 fő, az iskolai étkezést 134 fő, a Baracsi Négy Vándor Óvodánál az óvodai étkezést átlag 58 fő vette igénybe.
A tulajdonosi bevételeknél a teljesítés 97,7 %. Itt számoljuk el a bérleti díjakat, lakások és a nem lakóingatlanok bérleti díját, a vagyon üzemeltetéséből származó bevételt (7.585.844 Ft), a vadászati jog bérbeadásából származó bevételt (379.400 Ft).
A szolgáltatások ellenértékénél tartjuk nyilván a sírhely értékesítés és temető-fenntartási díjak összegét, és a rendezvények bevételének összegét (489.000 Ft).
A 884.021 Ft készletértékesítés a kertészeti termékek értékesítéséből adódó bevételt tartalmazza.

Kamatbevételek teljesítése 32 %.
Helyi adók esetében a magánszemélyek kommunális adója 79,8 %, iparűzési adó 98,3 %, talajterhelési díj 177,1 %, gépjárműadó 108,8 %-ban realizálódott.

Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel Áht-n belülről az energetikai pályázati támogatást tartalmazza. Felhalmozási célú önkormányzati támogatás az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatása.
A felhalmozási célú támogatási kölcsönök visszatérülése ÁHT-n kívülről az első lakáshoz jutók támogatásának visszafizetése. Egyéb felhalmozási célú pénzeszköz átvétel lakosságtól a szennyvízberuházásra befizetett lakossági hozzájárulást tartalmazza.
Egészségügyi működési célú pénzeszköz átvételnél 8.124.600 Ft finanszírozást kaptunk az OEP-től iskola-egészségügyi ellátásra - melyet a vállalkozó orvosnak adunk át - és védőnői szolgálatra. 

Elkülönített állami pénzalapból 17.302.108 Ft támogatást tudtunk igénybe venni a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra.
Központi költségvetési szervtől átvett pénzeszköz a KLIK-től a művészetoktatási térítési díjak 30 %-át tartalmazza.
131.256 Ft-ot kaptunk háztartásoktól a múzeum és tájház kialakításához. Háztartásoktól 59.300 Ft befizetés történt a visszatérítendő támogatások térítésére.
Államháztartáson belüli megelőlegezés a 2017. évi állami támogatások megelőlegezését tartalmazza.

II. Kiadások:

Kiadások alakulását mérlegelve a módosított előirányzathoz viszonyítva a teljesítés intézményenként: Önkormányzat 50,7 %, Baracsi Közös Önkormányzati Hivatal 91,4 %, Baracsi Négy Vándor Óvoda 90,7 %, Családokért Önkormányzati Társulás 99,9 %.
A folyó kiadások tartalmazzák az intézmények működésére, fenntartására és a felhalmozásra fordított költségeket. 

A személyi juttatásoknál a teljesítés 97,9 %. 

Dologi kiadások teljesítése 87,5 %. Intézményeink üzemeltetésénél törekedtünk a takarékosságra. A közüzemi díjaknál megtakarítás jelentkezik az energetikai korszerűsítésnek köszönhetően
Első lakáshoz jutók támogatására 1.250.000 Ft vissza nem térítendő támogatást és 500.000 Ft visszatérítendő támogatást fizettünk ki.
Önkormányzat által folyósított ellátásokra 6.317.612 Ft-ot költöttünk.

Felújításra 124.260.087 Ft-ot, beruházásra 7.395.838 Ft-ot fordítottunk. A beruházásokra és felújításokra tervezett összeg 24 %-át használtuk fel.
A maradvány kimutatást a 4. számú melléklet tartalmazza. 

Év végi záró pénzkészletünk intézményenként: 

· Önkormányzat                                                   435.753.214 Ft
· Baracsi Közös Önkormányzati Hivatal                    258.193 Ft

· Baracsi Négy Vándor Óvoda                                1.396.833 Ft

· Családokért Önkormányzati Társulás                      324.171 Ft

Baracs, 2017. május 18.
        Várai Róbert
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