INDOKOLÁS

Az 1-2. §-hoz

A védelmi intézkedésekről szóló 168/2020. (IV.30.) Korm. rendelet hatálya – Budapest főváros és Pest megye kivételével – Magyarország területére terjed ki. A 3. § (3) bekezdés szerint a településen működő piac nyitva tartásának rendjéről és a piacnak a 65. életévüket betöltött személyek általi látogatásának rendjéről a települési önkormányzat e rendelettől eltérően rendelkezhet. A piac nyitva tartása alatt olyan kizárólagos látogatási idősávot kell megállapítani, amely alatt a piacot kizárólag 65. életévüket betöltött személyek látogathatják. A 10. § (3) bekezdésében felhatalmazást kap a települési önkormányzat polgármestere – mint a helyi önkormányzat képviselő-testülete hatáskörének gyakorlója a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján -, hogy önkormányzati rendeletben határozza meg a településen működő piac nyitva tartásának és a 65. életévüket betöltött személyek általi látogatásának szabályait.     

Fenti felhatalmazással élve az eltelt időszak helyi tapasztalatai alapján a piacot látogatók számának egyenletesebb eloszlása, így a koronavírus járvány terjedésének lassítása érdekében a 65. életévüket betöltöttek vonatkozásában a látogatási idősáv 10.00 és 13.00 óra közötti időtartamban kerül megállapításra. Ehhez igazodva a piac nyitva tartásának rendje a védelmi intézkedések fennállása idejére egységesen 6.00 óra és 13.00 óra közötti időtartamban kerül meghatározásra.  

A 3. §-hoz

A rendelet hatályba léptetéséről és hatályának időtartamáról rendelkezik. A rendelet a védelmi intézkedések visszavonásáig marad hatályban, annak napjával hatályát veszti.  

Az 5/2019. (III.13.) IM rendelet 20. § (3) bekezdése alapján az indokolást a Nemzeti Jogszabálytárban közzé kell tenni.

