Mikepércs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2019.  (XI.29.) számú rendelete

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 19/2016. (XI. 03.) számú rendelet módosításáról

Általános indokolás

Mikepércs Községi Önkormányzat az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és e) pontjaiban meghatározott feladatkörében eljárva készítette el a 19/2016. (XI. 03.) számú rendelet (továbbiakban R.) módosítását vagyongazdálkodásának tökéletesítése, szabályozandó tárgykörök kiszélesítése, aktualizálása céljából. A módosítás az önkormányzat tulajdonában álló, lakhatás céljára használandó épületek és a nem lakhatás céljára szolgáló helyiségek bérleti díját, az önkormányzat tulajdonában álló eszközök bérleti díját, az ezekhez kapcsolódó kauciót és a díjszabás megállapításának hatáskörét érinti.
Részletes indokolás

1. §
(1.) A R.) 7.§ (1) bekezdését módosítja az ónkormányzat tulajdonosi jogairól és kötelességeiről, a tulajdonjog gyakorlásáról. 
(2.) A R. 7.§ (5) bekezdése rendelkezik arról, hogy az önkormányzat tulajdonában álló lakhatás céljára szolgáló épületek bérbeadására és a bérleti díj összegének megállapítására a polgármester jogosult úgy, hogy a bérleti díj megállapítása során figyelembe kell vennie a bérlő szociális rászorultságát.
(3.) A R. 7.§ -át kiegészíti a (6.) bekezdéssel, amely az önkormányzat tulajdonában álló, nem lakhatás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjáról és a kapcsolódó kaucióról rendelkezik. A bérbeadásra jogosultakat és a kaució megfizetése alól mentesülőket nevezi meg, valamint tartalmazza a mellékletet, amelyben a díjak és a kaució összege szerepel.
(4.) A R. 7.§-át kiegészíti a (7) bekezdéssel, amelyben felsorolja azokat az eseteket, amelyben kedvezményesen, vagy ingyenesen biztosítható a használat.

 (5) A R. 7.§-a kiegészíti a (8) bekezdéssel, a nem lakhatás céljára szolgáló helyiségek bérletére vonatkozó kárfelelősségről, a bérlő kötelezettségéről és az esetleges károk megtérítéséről.

(6) A R. 7.§- át kiegészíti a (9) bekezdéssel, amely a polgármester jogosultságát mondja ki az önkormányzat tulajdonában álló eszközök bérbeadása és bérleti díja megállapításának hatáskörében, valamint tartalmazza a mellékletet, amelyben a díjak és a kaució összege szerepel.

(7.) A R. 7.§- át kiegészíti a (10) bekezdéssel, amelyben felsorolja azokat az eseteket, amelyben kedvezményesen, vagy ingyenesen biztosítható a használat.

(8) A R. 7.§- át kiegészíti a (11) bekezdéssel, amely az önkormányzat tulajdonában álló eszközök bérletére vonatkozóan a kérelem és a bérleti szerződés tartalmi elemei között kötelezően előírja a tervezett igénybevétel céljának megnevezését valamint a bérlő teljes kárfelelősségének szerződésben való rögzítését.
(9) A R. 7.§- át kiegészíti a (12) bekezdéssel, 
amely kimondja, hogy a polgármester jogosult az önkormányzat ingó és ingatlanvagyonának gyarapítása, a település folyamatos fejlesztése érdekében pályázatok benyújtására.
 (10) A R. 3. számú mellékletét tartalmazza az önkormányzat tulajdonában álló, nem lakhatás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjáról és a kaucióról.
(11) A R. 3. számú mellékletét tartalmazza az önkormányzat tulajdonában álló eszközök bérleti díjáról és a kaucióról.
2. §
A Rendelet hatályáról rendelkezik.
