
4. függelék a 16/2014.(XII.11.) számú önkormányzati rendelethez
Vagyonnyilatkozatok vizsgálata, nyilvántartások ellenőrzése
Az önkormányzati képviselő és a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársa, valamint gyermeke vagyonnyilatkozatait a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság tartja nyilván.
A vagyonnyilatkozatok őrzését és a nyilvántartásával kapcsolatos adminisztrációs feladatok ellátását a Polgármesteri Hivatal végzi.

A vagyonnyilatkozatok kezelésével kapcsolatos feladatok
· A vagyonnyilatkozatokat nyilatkozattevőnként külön-külön lezárt borítékban kell tartani. 
· A lezárásnál a Polgármesteri Hivatal körbélyegzőjét kell használni.

· A képviselő vagyonnyilatkozatát tartalmazó boríték lezárását a jegyző által kijelölt köztisztviselő a borítékon aláírásával igazolja.

· A hozzátartozó vagyonnyilatkozatát tartalmazó boríték lezárását a borítékon az illetékes képviselő aláírásával igazolja.

· A bizottság által őrzött vagyonnyilatkozatokról nyilvántartást kell vezetni. A nyilvántartás tartalmát e függelék tartalmazza. 

· A vagyonnyilatkozatokat zárral ellátott lemezszekrényben kell őrizni.

· A képviselő vagyonnyilatkozata – az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével – nyilvános.

· A képviselő hozzátartozójának vagyonnyilatkozata nem nyilvános, abba – a nyilatkozat tételre kötelezett vagy az érintett képviselő kivételével – csak az ellenőrző bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából.
Ellenőrzéshez követendő eljárás:
· A képviselő hozzátartozója vagyonnyilatkozatának felbontásához a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság határozata szükséges.
· A képviselő hozzátartozója vagyonnyilatkozatának felbontását követően a vagyonnyilatkozatot tartalmazó boríték lezárását a bizottság elnöke aláírásával igazolja.

· Ha a képviselő hozzátartozója vagyonnyilatkozatának felbontását a nyilatkozattevő vagy az érintett képviselő kérte, a boríték ismételt lezárását, a felbontást kérő aláírásával igazolja.

A nyilvántartás tartalma:

Nyilvántartás a vagyonnyilatkozatokról

	Nyilvántartási azonosító szám
	Képviselő neve
	Hozzátartozói nyilatkozatok száma
	Vagyonnyilatkozat(ok) 
átvételének időpontja
	Vagyonnyilatkozat(ok) felnyitásának
	Vagyonnyilatkozat(ok) visszaadásának időpontja
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