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INDOKOLÁS

Tompa Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 3/2016. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 16/2019. (XI. 29.) önkormányzati rendeletéhez


A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 18. §-a alapján a jogszabály előkészítője a jogszabály tervezetéhez indoklást csatol, melyben bemutatja azokat a társadalmi, gazdasági, szakmai okokat és célokat, amelyek a javasolt szabályozást szükségessé teszik.

A Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről  szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 21.§-a alapján a rendelet indokoló részének közzététele nem kötelező amennyiben a rendelet tervezet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása, környezeti és egészségi következménye, adminisztratív terheket befolyásoló hatása nem kimutatható.
Mivel a rendelet módosításának a társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása van, ezért az indokoló részt közzé kell tenni.


Részletes indokolás
1. §-hoz

[bookmark: _GoBack]A rendelet 1. §-a az állandó jelleggel végzett helyi iparűzési adó mértékének változását tartalmazza. 

2. §-hoz

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz. 
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