1. melléklet


INDOKOLÁS

Általános indokolás

Az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörben, a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés l) pontjában meghatározott feladatkörben eljárva a 2021. év költségvetési gazdálkodásának átmeneti szabályairól szóló helyi önkormányzati rendelet megalkotása. 

Részletes indokolás
Az 1. §-hoz

A rendelet hatályának megállapítása.
A 2. §-hoz.

Az átmeneti időszakban teljesíthető kiadások felsorolása. 
A 3. §-hoz

A polgármester felhatalmazása a bevételek beszedésére és a szükséges kiadások teljesítésére és kötelezettségvállalásokra. Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok átmeneti időszakban történő finanszírozását, a 2020. évi döntések alapján megkötött szerződések szerinti kifizetéseket, továbbá az önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek hasznosítását szabályozó rendelkezés.

A 4. §-hoz
Az Alaptörvény 53. cikke szerinti veszélyhelyzet esetén alkalmazandó, az Áht. 40. § (5) bekezdése szerinti, az Áht. egyéb rendelkezéseitől eltérő, a megfelelő járványügyi védekezés érdekében a polgármester részére biztosított átmeneti jogkörökről rendelkezik.


Az 5. §-hoz

A polgármester felhatalmazása a 2-4.§-ban foglalt kiadásokkal kapcsolatos kötelezettségvállalásra.
A 6. §-hoz

A Polgármesteri Hivatal köztisztviselői illetményalapjának és ennek figyelembe vételével a köztisztviselők illetményének megállapítása.

A 7. §-hoz

Hatályba léptető rendelkezés.

