Lengyeltóti Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2016. (II. 26.) önkormányzati rendelete

A Szervezeti és Működési Szabályzatról többször módosított 6/1999. (III. 25.)  önkormányzati rendelet módosításáról

Lengyeltóti Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 43. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/1999.(XII.30.), 4/2001.(II.23.), 10/2001.(IX.26.), 6/2002.(VIII.23.), 8/2002.(X.30.), 12/2002.(XII.12.), 16/2004.(VI.30.), 26/2004.(XII.15.), 14/2005.(V.27.), 19/2005.(IX.30.), 13/2006.(IV.26.), 22/2006.(X.11.),7/2007.(II.23.), 14/2008.(V.30.), 26/2008.(XI.28.), 19/2009.(IX.25.), 22/2009.(X.30.),1/2010.(I.29.), 5/2010.(II.24.), 13/2010.(VI.29.), 18/2010.(X.14.), 27/2011. (IX.30.), 1/2012.(I.30.), 18/2012.(VI.1.), 27/2012.(XI.15.), 36/2012.(XII.18.), 2/2013.(II.8.),  2/2013.(III.8.), 11/2013.(VI.28.), 17/2013.(X.31.), 25/2013.(XII.21.), 1/2014.(I.31.), 10/2014.(V.30.), 17/2014.(IX.26.), 18/2014.(X.22.), 23/2014.(XI.27.) 3/2015.(II.13.), 15/2015.(XI. 20.), 20/2015. (XII. 18.) rendeletekkel módosított 6/1999. (III. 25.)  önkormányzati rendelet  (továbbiakban: Ör.) módosításáról a következő rendeletet alkotja:
1. §
(1) Az Ör. 8. § (1) bekezdése kiegészül az alábbi zs) ponttal:

„zs) a települési képviselő, polgármester méltatlansági és a vagyonnyilatkozati eljárással kapcsolatos, továbbá összeférhetetlenségi ügyében való döntés, valamint az önkormányzati képviselői megbízatás megszűnéséről való döntés, ha a képviselő egy éven át nem vesz részt a képviselő-testület ülésén;”
(2) Az Ör. 40. § (4) bekezdése kiegészül az alábbi d) ponttal:

           d) Településüzemeltetési, Beruházási és Közterület-felügyeleti Iroda

2. §
(1) Az Ör. 4. § (2)  bekezdése az alábbiak szerint módosul:
„ 4. § (2) Önkormányzati döntést:

a) az önkormányzat képviselő-testülete,

b) helyi népszavazás

a képviselő-testület felhatalmazása alapján 
c) a képviselő-testület bizottsága, 
d) képviselő-testület részvételével működő  társulás, 
e) a polgármester, 
f) továbbá a jegyző
 hozhat.”

(2)  Az Ör. 8. § (1) bekezdés d) pontja az alábbiak szerint módosul:

„d.) helyi népszavazás elrendelése”

(3) A 9. § (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:
„9. § (2) A képviselő-testület az alakuló ülését a választás eredményének jogerőssé válását követő 15 napon belül tartja meg. Az alakuló 
ülést a polgármester hívja össze és vezeti. Az alakuló ülésen a Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatást ad a polgármester és a helyi önkormányzati képviselők választásának 
eredményéről.
(4)   Az Ör. 9. § (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„ 9. § (3) Az alakuló ülésre a megválasztott polgármesteren, települési képviselőkön és a 12. § (3) bekezdésében felsorolt személyeken kívül meg kell hívni:

· partnertelepülések polgármestereit

· a környező települések polgármestereit,

· helyi egyházak képviselőit,

· helyi civilszervezetek képviselőit,

· a választási bizottság elnökét és tagjait.”

(5) Az Ör. 9. § (5) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

 „(5) Az alakuló ülés kötelező napirendjei:

· polgármester programjának ismertetése,

· Jogi, Pénzügyi és Településpolitikai Bizottság megválasztása,

· alpolgármester megválasztása, tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása.”
(6) Az Ör. 15. § (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:
„15. § (2) A képviselő-testület: 
a) zárt ülést tart önkormányzati hatósági, összeférhetetlenségi, méltatlansági, kitüntetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

 b) zárt ülést tart az érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.”
(7)  Az Ör. 29. § (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul:
„ 29. § (4) A képviselő-testület a bizottság megalakulását követően nem választhat meg olyan külső bizottsági tagot, akivel a bizottság nem ért egyet.”

(8)  A 40. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„40. § (1) A képviselő-testület Lengyeltóti Közös Önkormányzati Hivatal elnevezéssel egységes hivatalt hoz létre az önkormányzatok működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására”

(9)  A 40/A. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„40/A. § (1) Önkormányzati hatósági döntést a képviselő-testület vagy a rendelet 3. számú mellékletében meghatározott átruházott hatáskörben a képviselő-testület bizottsága,  a polgármester és a jegyző hoz.”
3. §
(1) Az Ör. 5. § -a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„5. §

(1)  A helyi önkormányzat a Mötv. önkormányzatok feladataira- és hatásköreire vonatkozó rendelkezései alapján ellátja a törvényben meghatározott kötelező és az általa önként vállalt feladat- és hatásköröket. 

(2)  A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen: 

· településfejlesztés, településrendezés;

· településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása);

· a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése;

· egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások;

· környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás);

· óvodai ellátás;

· kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása; filmszínház, előadó-művészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása;

· gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások;

· szociális szolgáltatások és ellátások, amelyek keretében települési támogatás állapítható meg;

· lakás- és helyiséggazdálkodás;

· a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása;

· helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás;

· honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatás;

· helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladatok;

· a kistermelők, őstermelők számára - jogszabályban meghatározott termékeik - értékesítési lehetőségeinek biztosítása, ideértve a hétvégi árusítás lehetőségét is;

· sport, ifjúsági ügyek;

· nemzetiségi ügyek;

· közreműködés a település közbiztonságának biztosításában;

· hulladékgazdálkodás;

· távhőszolgáltatás;

· víziközmű-szolgáltatás, amennyiben a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény rendelkezései szerint a helyi önkormányzat ellátásért felelősnek minősül.

(3) Törvény a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó más helyi önkormányzati feladatot is megállapíthat.

(4) Az önkormányzat - törvényben meghatározott esetekben - az állammal kötött külön megállapodás alapján elláthat állami feladatokat. A megállapodásban rendelkezni kell a feladatellátás finanszírozásáról. A feladat- és hatáskör vállalása esetén a települési önkormányzat a központi költségvetéstől igényelheti a vállalt feladattal arányos fedezet biztosítását.

(5) A nagyobb gazdasági teljesítőképességű, lakosságszámú települési önkormányzat számára előírt kötelező feladat- és hatáskör ellátását - annak egyetértésével – az önkormányzat vagy társulása önként akkor vállalhatja, ha 
a) a lakossági igények indokolják;

b) gazdaságosabban és legalább változatlan szakmai színvonalon;

c) többlet állami támogatás igénybevétele nélkül

képes ellátni.

(6) A feladat- és hatáskör vállalásáról a települési önkormányzat képviselő-testülete - a feladat- és hatáskör eredeti címzettjének előzetes egyetértése esetén - rendeletben, a társulás határozatban dönt a feladat- és hatáskör vállalás tervezett időpontját megelőzően legalább három hónappal korábban. Az (1) bekezdésben foglalt feltételek meglétét a kormányhivatal - indokolt esetben más állami szervek bevonásával - törvényességi felügyeleti eljárás keretében vizsgálja. Törvény vagy megállapodás eltérő rendelkezésének hiányában az ellátás megkezdésének időpontja a döntést követő év január 1. napja.”
(2) A 6. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„ 6. § (1) Az önkormányzat - a képviselő-testület vagy a helyi népszavazás döntésével - önként vállalhatja minden olyan helyi közügy önálló megoldását, amelyet jogszabály nem utal más szerv kizárólagos hatáskörébe. Az önként vállalt helyi közügyekben az önkormányzat mindent megtehet, ami jogszabállyal nem ellentétes. 
Az önként vállalt helyi közügyek megoldása nem veszélyeztetheti a törvény által kötelezően előírt önkormányzati feladat- és hatáskörök ellátását, finanszírozása a saját bevételek, vagy az erre a célra biztosított külön források terhére lehetséges.”
(3) A 36. § helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Alpolgármester

36.§

(1)
A képviselő-testület saját tagjai közül a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.

(2)
A képviselő-testület dönt az alpolgármester tiszteletdíjának mértékéről.

(3)    Az alpolgármester a polgármester irányításával látják el feladatait

(4)
Az alpolgármesterre megfelelően irányadóak a polgármesterre vonatkozó szabályok.

(5)
Az alpolgármester a polgármester tartós akadályoztatása során a helyettesítés időtartama alatt a polgármester valamennyi feladatát ellátja és valamennyi hatáskörét (beleértve a képviselő-testület által a polgármesterre átruházottakat) gyakorolja. A tartós akadályoztatás fogalmát a 11.§. (2) bekezdése határozza meg.

(6) Az alpolgármester a polgármester távolléte alatt köteles eljárni a halaszthatatlan, azonnali intézkedést igénylő ügyekben, ideértve a jegyző és az önkormányzati intézmények vezetői tekintetében a polgármester egyéb munkáltatói jogkörébe tartozó hatáskört, ha az nem tűr halasztást (pl.: rendkívüli esemény, vagy előre nem látható ok miatt kért szabadság, kiküldetés, távollét engedélyezése.) Ezekről a polgármester felé a lehető legrövidebb időn belül tájékoztatást ad.

(8)
Az alpolgármester a polgármester helyettesítése során a testületnek, a polgármester által átadott ügyek intézésének tekintetében pedig a polgármesternek felelős. A polgármesternek minden, a távollétében vagy a helyettesítése során történtekről, az eseményekről és a döntéseiről beszámolni köteles.

(9)
Az alpolgármester minden héten szerdán 8-12-ig a Közös Önkormányzati Hivatalban fogadóórát tart. Az alpolgármester fogadóórájáról a lakosságot az önkormányzat a helyben szokásos módon tájékoztatja.”
(4) Az Ör. 1. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

(5) Az Ör. 2. számú mellekléte I. pontjában a külső bizottsági tagok felsorolása helyébe az alábbi felsorolás kerül:

„ Külső bizottsági tagok: Dankó József, Horváth Gyula, Pettyán Géza.”

4. §
A képviselő-testület hatályon kívül helyezi :

(1) Az Ör. 40. § (5) bekezdését
(2) Az Ör. 40/A. § (3) bekezdését
(3) Az Ör. 53. §-át
(4) Az Ör. 4. számú mellékletét

Záró rendelkezések

(1) A rendelet - az 1. § (2) bekezdése valamint a  3. § (4) bekezdése kivételével - a kihirdetése napján lép hatályba.

(2) A rendelet 1. § (2) bekezdése valamint a 3. § (4) bekezdése 2016. március 1.-jén lép hatályba.

Lengyeltóti, 2016. február 25.


Zsombok Lajos



        dr. Szatmári Ibolya 



   polgármester




       jegyző

A rendelet kihirdetésre került: 2016. február 26.-án
   
dr. Szatmári Ibolya

                               
 
jegyző
Indokolás

Általános indokolás:
A képviselő-testület a január 28.-i ülésén tárgyalta a Lengyeltóti Közös Önkormányzati Hivatal szervezeti struktúrájának tervezett változtatásáról készült előterjesztést. Az előterjesztésben vázolt szervezetfejlesztési elképzeléseket a képviselő-testület támogatta. 

A szervezeti változással összhangban szükséges a közös önkormányzati hivatala alakításáról és fenntartásáról szóló megállapodáson, a hivatal SzMSz-én – amely egyébként a megállapodásnak és az önkormányzat SzMSz.ének is melléklete- a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló többször módosított 6/1999. (III. 25.)  önkormányzati rendelet (Ör.) módosítása.

A január 28.-i ülésen a képviselő-testület olyan személyi változásról döntött, amelyek miatt is indokolt az SzMSz módosítása.

A szervezeti és személyi változásokból adódó módosítások mellett a legutóbbi módosítást követően végbement jogszabályváltozásokkal összefüggő néhány módosítási javaslatot is tartalmaz az SzMSz módosításáról szóló rendelet-tervezet.
Részletes indokolás:
Az 1. §- hoz:
Az Ör-t kiegészítő rendelkezéséket tartalmazza.

Az (1) bekezdésbe foglalt  zs) ponttal a Mötv.-vel összhangban az Ör. a képviselő-testület által át nem ruházható hatáskörök felsorolása egészül ki.
A (2) bekezdésbe foglalt rendelkezést a hivatali szervezet változása eredményeként létrejövő új szervezeti egységgel, a Településüzemeltetési, Beruházási és Közterület-felügyeleti Irodával bővül a hivatalban működő irodák köre.
A 2. §-hoz:
Az Ör-t módosító  rendelkezéséket tartalmazza.
Az (1) bekezdésben a Mötv.-vel összhangban a 4. § (2) bekezdésébe foglalt rendelkezésben aszerint kerültek az önkormányzati döntések megjelölésre, hogy mely szervek hoznak döntést eredeti hatáskörben és melyek a képviselő-testület felhatalmazása alapján.

A (2) bekezdés - a Mötv.-vel összhangban- az Ör. 8. § (1) bekezdése d) pontjának pontosítását jelenti. (helyi népszavazás kiírása helyett, helyi népszavazás elrendelése.

A (3) bekezdés - a Mötv.-vel összhangban- az Ör. 9. § (2) bekezdésének pontosítását jelenti. ( A választás eredményének megállapítása követő 15 nap helyett a választás eredményének jogerőssé válását követő 15 nap)
A (4) bekezdés szerinti,  az Ör. alakuló ülésre meghívandók körét tartalmazó 9. § (3) bekezdésének módosításával egyértelművé válik, hogy nemcsak az itt felsorolt, hanem a képviselő-testület üléseire általában meghívandókat is meg kell hívni.

Az (5) bekezdésben megjelölt napirenddel azért szükséges az Ör. 9. § (5) bekezdésének módosítása, mert a következő – 9. § (6) - bekezdésben az Ör. arról rendelkezik, hogy a bizottság bonyolítja a képviselő-testület hatáskörébe tartozó választásokat. Ezzel összhangban a bizottság megválasztásáról is az alakuló ülés elején kell dönteni.

A (6) bekezdés szerinti módosítással a zárt ülésre vonatkozó  Ör. 15. § (2) bekezdésébe foglalt rendelkezése összhangba kerül a Mötv. rendelkezéseivel.

A (7) bekezdéssel a bizottsági tag választásával kapcsolatban a bizottságnak az Ör. 29. § (4) bekezdésébe foglalt előzetes véleményezési joga a kialakult gyakorlattal összhangban pontosításra került, mivel ezt a jogát ténylegesen csak a megválasztása után gyakorolhatja.

A (8) bekezdés szerinti módosítással érintett rendelkezésben megjelölésre kerül a hivatal elnevezése.
A (9) bekezdés alapján a 40/A. § (1) bekezdése kiegészül a jegyzővel, mivel átruházott önkormányzati hatósági hatáskörben az SzMSz melléklete szerint  a jegyző is hozhat döntést.

A 3. §-hoz:
A 3. § bekezdései olyan rendelkezéseket tartalmaznak, amelyek az Ör. egyes rendelkezései helyébe lépnek.
Az (1) és (2) bekezdés szerinti módosítás az Ör. önkormányzat feladataira, hatáskörére vonatkozó, 5.§-ba  és 6.§ (2) bekezdésébe  foglalt rendelkezéseket a Mötv. hatályos rendelkezéseivel összhangban állapítja meg. 

A (3) bekezdés szerinti SzMSz  módosításba a választható alpolgármesterek számának kettőről egy főre változása miatt módosítani indokolt rendelkezések kerültek.

A (4) bekezdés alapján a hivatal 1. számú mellékletét képező, jelenleg hatályos Szervezeti és Működési Szabályzata helyébe a képviselő-testületek együttes ülésén elfogadott, 2016. március 1-től hatályos egységes szerkezetbe foglalt szabályzat lép.

Az (5) bekezdés alapján az előzetesen egyeztetett személyi változásoknak megfelelően kerül rögzítésre a 2. számú mellékletben a bizottság külső tagjainak felsorolása.
Az 5. §-hoz:
Az Ör.  hatályon kívül helyezendő rendelkezéseit  sorolja fel. 
Az (1)-(3) bekezdésekbe foglalt módosításokat jogszabályváltozások indokolják, mivel megszűnt a hivatal Ör. 40. § (5) bekezdésébe foglalt körzetközponti szerepköre, a 40/A. § -ban megállapított elektronikus ügyintézés kizárására való joga valamint az önkormányzat Ör. 53. §-ban szabályozott felterjesztési joga.
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