Indokolás

Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításához:

Általános indokolás
A rendelet módosítására vonatkozó javaslat azokat az előirányzat módosításokat tartalmazza, amelyek a gazdálkodás során az intézményi és a hivatali hatáskörben javasolt előirányzat rendelkezésekkel függenek össze.

Részletes indokolás

A rendelet 1. §-ához

Az Államháztartásról szóló törvény előírásainak megfelelően a különböző feladatokra átvett pénzeszközök a (2) bekezdésben felsorolt saját hatáskörű előirányzat módosításokkal együtt teremtik meg azoknak a feladatoknak a fedezetét, melyek a céljellegű előirányzatok rendelkezésre állása miatt 2019. évi költségvetésben módosításokat eredményeztek.
Saját hatáskörben történnek az intézményi költségvetésből belső feladatokra történő átcsoportosítások.
A rendelet 2. §-ához

Egyéb előirányzat átcsoportosítások keretében kerül sor – a rendelkezésre jogosultak döntése alapján – a belső feladatokból intézményi, valamint intézményi költségvetésből belső feladatokra történő átcsoportosításokra. Ez utóbbiak jellemzője, hogy az átcsoportosítások az intézmények esetében – a megnövekedett feladatokhoz kapcsolódóan – támogatásnövekedést is jelentenek.
A rendelet 3. §-ához

Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 161/2019.(V.30.) határozata a szolnoki sporttal kapcsolatos döntések meghozataláról rendelkezik. Szükségessé vált a határozat módosítása a támogatást biztosító Belügyminisztériummal történő egyeztetéseket követően.

A rendelet 4. §-ához

Az Abonyi út 38. alatti épületben az Önkormányzat által igényelt feladatok biztosításához a SZMJV Intézményszolgálata részére 1 fő üzemeltetést ellátó álláshely kerül megállapításra 2019. július 1-től a költségvetési rendelet 2. számú melléklete módosításával.

A rendelet 5. §-ához

A rendelet hatálybalépéséről rendelkezik.

