ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS
Harta Nagyközség Önkormányzat
a…/2021.(III…) önkormányzati rendeletéhez

A rendeletmódosítás elsődleges szabályozási célja, hogy a koronavírus-világjárvány és veszélyhelyzet miatt nehéz helyzetbe került hartai lakosságnak segítséget nyújtson. 
A települési támogatásokon belül a lakásfenntartási támogatás és a temetési segély összegének emelésére (lásd. táblázat lent) kerül sor.

RÉSZLETES INDOKOLÁS

1. §-hoz:
A korábbi három sáv helyett két sáv kerül szabályozásra, az összegek jelentősen emelkednek.
2. §-hoz:
A korábbi temetési segély összege a kétszeresére emelkedik.
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Kor ábbi rendel kezések:  Új, módosított rendelkezések:  

  Lakásfenntartási támogatás    

(2) A jegyző lakásfenntartási támogatásban  részesíti azt a kérelmezőt, aki nek a  háztartásában az egy főre jutó havi  jövedelem nem haladja meg az öregségi  nyugdíj mindenkori legkisebb összegének  250% - át, egyedül élőnél   300% - át, és a  háztartás tagjai egyikének sincs vagyona. A  vagyonnal kapcsolatos nyilatkozatot a  jegyző, illetve  a nevében eljáró ügyintéző  minden esetben ellenőrzi a földhivatali  nyilvántartás ban .    (2) A jegyző lakásfenntartási támogatásban  részesíti azt a kérelmezőt, akinek a  háztartásában az egy főre jutó havi  jövedelem nem haladja meg az öregségi  nyugdíj mindenko ri legkisebb össz egének  300 % - át ,  egyedül élőnél    400 % - át ,  és a háztartás tagja i egyikének  sincs vagyona. A vagyonnal kapcsolatos  nyilatkozatot a jegyző, illetve a nevében  eljáró ügyintéző minden esetben ellenőrzi a  földhivatali nyilvántartásban.    

(4) A lakásfenntartás i támogatást egy évre  kell megállapítani oly módon, hogy annak  havi összege:   a)   3000 Ft , ame nnyiben a háztartásban élők  egy főre jutó jövedelmének összege  meghaladja az öre gségi nyugdíj mindenkori  legkisebb összegének  200% - át,   egyedül  élőnél  250% - át,   b)   450 0 Ft , amennyiben a háztartásban élők  egy főre jutó jövedelmének összege  meghaladja az öregs égi nyugdíj mindenkori  legkisebb összegének  150% - át, de nem éri  el annak  200% - át , egyedül élőnél  meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori  legkisebb összegének  200% - át, de nem éri  el annak  250% - át,   c)   6000 Ft , amennyiben a háztartásban élők  egy főre jutó j övedelmének összege nem éri  el az öregségi nyugd íj mindenkori legkisebb  összegén ek  150% - át, egyedül élőnél  200% - át.  (4) A lakásfenntartási támogatást egy évre  kell megállapítani oly módon , hogy annak  havi összege:   a)   8 000 Ft , amennyiben a háztartásban élők  egy főre jutó  jövedelmének összege  meghaladja az öregségi  nyugdíj mindenkori  legkisebb összegének  250 % - át, egyedül  élőnél  300 % - át              (családosnál jelenleg 71.250. -   Ft  - 85 .500. -   Ft közötti jövedelem,                 egyedül élőnél 85.500. -   Ft  –   114.000. -   Ft k özötti jövedelem)    b)   10 000 Ft , amennyiben a háztartásban  élők egy főre jutó jövedelmének összege  nem éri el az öregségi  nyugdíj mindenkori  legkisebb összegének  250 % - át, egyedül  élőnél  300% - át               (családosnál jelenleg 71.250. -   Ft  alatti jöve delem, egyedül élőnél 85.500. -   Ft alatti jövedelem)  

  Temetési   segély    

(2) Temetési segélyre az jogosult, akinek  családjában az egy főre jutó jövedelem nem  haladja meg az   öregségi nyugdíj mindenkori  legkisebb összegének  250% - át.  (2) Temetési segélyre az j ogosult, akinek  családjában az egy főre jutó jövedelem nem  haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori  legkisebb össze gének   300 % - át.  

(3) A temetési segély iránti kérelme t a  h alálesetet követő  1 hónapon   belül lehet  benyújtani és csatolni kell hozzá a  teme tésről szóló számlát.  (3) A temetési segély iránti kérelmet a  halálesetet kö vető  6 hónapon   belül lehet  benyújtani és csatolni kell hozzá a  temetésről szóló számlát.  

(4) A   temetési segély összege  25 000 Ft.  (4) A temetési segély összege  50 000 Ft.  


