Indokolás 

Sorkifalud Község Önkormányzata Képviselő-testületének

…../2020. (V. ….) önkormányzati rendelettervezethez 

az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 

1/2020. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az előterjesztésben hivatkozott, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 29/A.§, a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény (továbbiakban: stabilitási törvény) 45.§ (1) bekezdés a) pontja, illetve a stabilitási törvény 3.§ (1) bekezdése szerinti kötelezettségek elvégzése. A tárgyévi költségvetés módosítását az alábbiak teszik szükségessé:

Bevételek változása


· Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása + 20.915 Ft

· Közhatalmi bevételek – 1.600.000 Ft

· Működési és finanszírozási bevételek – 2.244.117 Ft

Összes változás:
- 3.823.202 Ft








Kiadások:
· Személyi juttatások, járulékok – 231.000 Ft

· Dologi kiadások + 737.828 Ft

· Működési kiadások -3.663.280 Ft

· Beruházások, felújítások - 666.750 Ft

Összes változás:
- 3.823.202 Ft

Sorkifalud Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 1/2020. (I. 29.) önkormányzati rendeletével jóváhagyta Sorkifalud Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetését. A költségvetési rendelet jelen módosítása a rendelet megalkotása óta a koronavírus járvány miatt keletkezett többletkiadások, valamint a Sorkifaludi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének módosítása és létszámbővítése miatt szükséges. Az önkormányzatnak a koronavírus járvány miatt 2020. március 11. napján elrendelt veszélyhelyzet miatt többletkiadásai keletkeztek a védekezéssel kapcsolatban. Elutalásra került továbbá a központi költségvetés számára 886.299 Ft összegű gépjárműadó is. 

A koronavírus járvány miatt a Hivatalnak is merültek fel a védekezés miatt dologi kiadásai, amik a költségvetésben átvezetésre kerültek.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-társakat, hogy sajnos 2020. január 6. napjától táppénzen lévő köztisztviselő munkába lépésének várható időpontjáról információval nem rendelkezünk, arról konkrét tájékoztatást a köztisztviselőtől a mai napig nem kaptunk, csak az orvosi igazolásokat. Ennek megfelelően a köztisztviselő munkájára továbbra sem számíthat a Hivatal. 

2020. augusztus 1. napjától 1 fő köztisztviselő megkezdi szülési szabadságát, akinek munkakörét a hivatal másik köztisztviselője fogja átvenni. Az átvevő köztisztviselő munkakörére – a szülési szabadsága miatt, illetve gyermekgondozási segély igénybevétele miatt a köztisztviselő tartós távollétének idejére – határozott időre szükséges 1 fő alkalmazása, akinek felvételét előkészítettük. Tekintettel azonban arra, hogy 2020. augusztus 1. napjától a kolléganő évi rendes szabadságát veszi igénybe, az ő álláshelyére új köztisztviselő nem vehető fel. Erre tekintettel szükséges a Hivatal hivatali létszámának 1 fővel történő megemelése 9 főre 2020. augusztus 1. napjától 2020. szeptember 15. napjáig. A létszámemeléssel kapcsolatos személyi kiadások fedezete a Sorkifaludi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésében biztosított, az nem jelent a fenntartó önkormányzatok számára plusz költséget. 
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