1. Függelék az 5/2020. (VII.06.) önkormányzati rendelethez
Zalaapáti Község Önkormányzata 2019. évi éves belső ellenőrzési jelentése

1 A belső ellenőrzési feladatellátás biztosítása 2019. évben
1.1 A belső ellenőrzés jogszabályi előírása

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 119.§.(3)-(4) bekezdései írják elő az államháztartási szervezetek gazdálkodásában belső kontrollrendszer működtetését, melynek keretében gondoskodni kell belső ellenőrzés működtetéséről is.
1.2 A feladatellátás módja

16 település önkormányzatának képviselő-testülete az Mötv. 87.§-ában biztosított hatáskörükben eljárva, mint önkormányzati társulásként létrehozták a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulást. A Társulási Tanács által elfogadott társulási megállapodás 7.4. pontja szerint a belső ellenőrzési feladatellátás tekintetében Zalaapáti Község Önkormányzata részt vesz a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulásban.

1.3 A feladatellátás finanszírozása

A belső ellenőrzési tevékenység elvégzéséhez szükséges 5.400.000 Ft működési költséget 2019. évben a társult 15 település, valamint a csatlakozási szándékát kifejező további 7 település önkormányzati hozzájárulása biztosította. 22 település vonatkozásában a szakmai megvalósíthatóságot a belső ellenőri kapacitás számítása alátámasztotta. Az elvégzett ellenőrzések száma arányban állt a települések lakosságszámával, így a költségvetéseik összetettségével is. A hozzájárulás felosztásánál a települések teljesítőképessége az összesített helyi adó bevételek szerint lett alapul véve. A hozzájárulási rendszer alapja három adóerő-képességi sáv kialakítása volt és az egyes sávok hozzájárulási részének meghatározása. 

A Társulási Tanács 29/2018.(XII.06.) számú határozata alapján 2019. évben Zalaapáti Község Önkormányzata 292.991 Ft összegben járult hozzá. Az átadott támogatási összeg felhasználásáról a Társulás a tárgyévet követően 2020. január 22. napján elszámolt kimutatásokkal, összesítésekkel, és az eredeti számlák, bizonylatok hitelesített másolataival.
2 A belső ellenőrzés által 2019. évben végzett tevékenység bemutatása

2.1 Az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése

2.1.1 Az ellenőrzések tervezése, végrehajtása

A 2019. évi belső ellenőrzési munkatervet Zalaapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyta az alábbi tartalommal:

	Vizsgált intézmény
	Ellenőrzés tárgya
	Ellenőrzés típusa
	Vizsgált időszak
	Helyszíni vizsgálat ideje
	Ellenőrzési jelentés kelte

	Zalaapáti Község Önkormányzat
	Gépjármű üzemeltetés felülvizsgálata
	Szabályszerűségi, Pénzügyi-gazdasági
	2016.01.01 - 2019.03.31
	2019. április - május
	2019.07.17

	Zalaapáti Község Önkormányzat
	Az önkormányzat átfogó pénzügyi gazdálkodásának ellenőrzése
	Szabályszerűségi, Pénzügyi-gazdasági
	2017.01.01 - 2019.06.30
	2019. szeptember - október
	2019.10.03


Zalaapáti Község Önkormányzatának gazdálkodási tevékenységét társulási megállapodás szerint a Zalaapáti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi csoportja látta el Zalaapátiban.

Megfelelő kockázatelemzést követően került tervezésre a gazdálkodás ellenőrzése. A tárgyévre vonatkozó éves belső ellenőrzési munkaterv teljesítésre került az előírt ütemezés szerint. Ellenőrzés nem maradt el, illetve terven felüli ellenőrzésre nem került sor.

Az ellenőrzések végrehajtása során a belső ellenőrzési eljárás követte az önkormányzatra vonatkozó, hatályos Belső Ellenőrzési Kézikönyvben meghatározottakat. Hitelesített megbízólevél és ellenőrzési program alapján került végrehajtásra. A tapasztalatok ellenőrzési jelentésben lettek összegezve, mely megfelelt az előírásoknak. Megfogalmazta az ellenőrzés célját, részletesen bemutatta a megállapításokat, és ezek összefoglalását is elvégezte. Érdemi következtetéseket, ajánlásokat és megvalósítható javaslatokat tartalmazott, melyeket az érintettek észrevételt nem téve záradékban elfogadtak. 

2.1.2 Az ellenőrzések összefoglaló megállapításai

1. ellenőrzés: Gépjármű üzemeltetés felülvizsgálata
Az Önkormányzat feladatai ellátása érdekében személyszállításra, anyagszállításra, beszerzésre személygépjárműveket vesz igénybe. 

Az Ávr.13.§ (2) bekezdés f) pontjának eleget téve a Zalaapáti Közös Önkormányzati Hivatal már 2014. május 1-i hatállyal elkészítette a Gépjármű üzemeltetési szabályzatot. Ezt akkor mint kibocsátó csak a jegyző írta alá, de előírásai kiterjesztésre kerültek valamennyi gazdálkodási hatáskörébe helyezett önkormányzatra is. Tartalmi és szerkezeti felülvizsgálatára sor került és ennek eredményeképpen 2017. december 1. napjától hatályosan megtörtént a szabályzat módosítása, ahol már mint kibocsátó a Zalaapáti Község Önkormányzat képviseletében a polgármester is aláírta.

Az üzemeltetésre vonatkozó sarkalatos követelményeket a szabályzat megfogalmazza. A szabályzat többek között figyelembe veszi a 60/1992 (IV.1.) Kormány rendeletet, mint jogszabályi hátteret a közúti járművek üzemanyag fogyasztásának igazolás nélküli elszámolható mértékéről. A szabályzattal kapcsolatos gazdálkodási feladatokat a Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói látták el.

Ellenőrzésre kerültek az üzemeltetési körülmények a Zalaapáti Község Önkormányzata tulajdonában lévő gépjárművek (LOL-764 ISUZU busz; KNH-348 FORD Transit; NHN-088 VOLKSWAGEN Kombi; PFL-576 IVECO busz; LZW-491 VOLKSWAGEN Transporter) tekintetében. 

A gépjárművek rendelkeztek minden olyan engedéllyel, amely szükséges a közúti forgalomban való részvételükhöz, azok érvényesek voltak. A vagyonmegőrzés szempontjait figyelembe véve gondoskodtak a gépjárművek biztonságos tárolásáról. A gépjárművezetők foglalkoztatása szabályos, rendelkeznek azokkal az elegendő engedélyekkel, mellyel vezethetik az adott gépjárművet. Továbbá a gépjárművek vezetésére jogosult személyek rendelkeznek a polgármester által kiadott megbízólevéllel, engedéllyel, miszerint az önkormányzat tulajdonát képező gépjárműveket munkavégzés céljára használják. 

A gépjárművek üzem-, forgalombiztonsági és környezetvédelmi követelményeknek megfelelő műszaki állapotáról a gépjárművezetők kötelesek gondoskodni. A gépjárművezetők számára a munkaköri leírásaikban is részletesen meghatározták a tevékenységüket.

A gépjárműveknek megfelelő, előírás szerinti menetlevelet használnak útiokmányként, melyet a gépkocsivezetők eseményszerűen, értelmezhető módon vezetnek. A menetlevél kezelés mintavételezett köre évente egy-két hónap volt: 2016. március; 2017. március, június; 2018. szeptember, december. A szigorú számadású nyomtatványok egyedi nyilvántartó lapján minden esetben rögzítették a gépjárművezetők által történő átvételt aláírásukkal és dátummal ellátva. A menetlevelek a szabályozás szerint naponta kerülnek kiállításra, sorszám szerint egymás után kerültek felhasználásra.

A használatban lévő gépjárművekhez vásárolt üzemanyagot készpénzzel egyenlítik ki. A gépkocsivezető a gépkocsi várható futásteljesítménye alapján üzemanyag előleget vehet fel. Az üzemanyag előleggel történő elszámolás a Pénzkezelési szabályzatban az előlegekre előírtak szerint kell eljárni.

A Gépjármű üzemeltetési szabályzat szerint a gépjárművek üzemanyag fogyasztási normájának, valamint az üzemanyag felhasználás ellenértékének meghatározása, az üzemi használatú személygépkocsik üzemanyag fogyasztási normáját, a 60/1992. (IV.l.) Korm. rendelet 2.§ (1) bekezdés a.) pontja alapján meghatározott, korrekciós tényezőkkel módosított alapnorma alapján történik. Az üzemanyag költség ellenértékét az alapnorma és a meghatározott minőségű üzemanyag árának a szorzata adja.

A belső ellenőr teljes körűen megvizsgálta a havonta kiállított 2016, 2017, 2018. évi összesítőket. Összesítve megállapítható, hogy a jogszabályi elvárásnak, illetve a belső szabályozásnak megfelelően, teljes körűen el lett végezve mindegyik gépjármű üzemanyagköltség elszámolása a vizsgált időszakban.

Először a gépjárművek üzemanyag fogyasztási normáját kell felülvizsgálni. A 60/1992. (IV.1.) Korm. rendelet 4.§ (3) bekezdése a gázolajüzemű személygépkocsi alapnorma-átalány mértékét adja meg a beépített motor hengerűrtartalma szerint.

A LOL-764 frsz-ú ISUZU Q-BUS31 gépjármű az autóbusz kategóriába esik, melyeknek nincs meghatározva alapnorma-átalány értéke. Az elszámolások során használt alapnormája 22,0 liter/100 km volt. A PFL-576 frsz-ú IVECO gépjármű szintén az autóbusz kategóriába esik, melyeknek nincs meghatározva alapnorma-átalány értéke. Az elszámolások során használt alapnormája a beszerzést követően 2016. évben 17,0 liter/100 km volt, majd 2018. áprilisáig 14,0 liter/100 km-re, utána pedig 11,0 liter/100 km-re csökkentették le. A KNH-348 frsz-ú, FORD TRANSIT gépjármű hengerűrtartalma: 2496 cm3.  A c) pont szerint az 2001–3000 cm3 tartományban 7,6 liter/100 km alapnorma-átalányt határoz meg. Ehhez képest magasabb, 11,0 liter/100 km alapnormát használtak az elszámolások során. Az NHN-088 frsz-ú, Volkswagen Kombi gépjármű hengerűrtartalma: 1968 cm3.  A b) pont szerint az 1501–2000 cm3 tartományban 6,7 liter/100 km alapnorma-átalányt határoz meg. Ehhez képest magasabb, 8,9 liter/100 km alapnormát használtak az elszámolások során. Az LZW-491 frsz-ú, Volkswagen Transporter gépjármű hengerűrtartalma: 1968 cm3.  A b) pont szerint az 1501–2000 cm3 tartományban 6,7 liter/100 km alapnorma-átalányt határoz meg. Ehhez képest magasabb, 8,5 liter/100 km alapnormát használtak az elszámolások során.

Az elszámolási eljárás az LOL-764 frsz-ú, a KNH-348 frsz-ú, az NHN-088 frsz-ú gépjármű esetében 2016.01.01-től 2018.12.31-ig, a PFL-576 frsz-ú gépjármű esetében 2017.07.01-től 2018.12.31-ig, az LZW-491 frsz-ú gépjármű esetében csak a 2018. decemberi hónapra terjedt ki és került felülvizsgálatra a havi üzemanyag elszámolások feldolgozásával. 

A hóvégi teletankolási szabály mindegyik év mindegyik hónapjában betartásra került, így a korrekt üzemanyag elszámolás biztosított volt. Összesítve a gépjárművek átlagos fogyasztásai mindegyik évben nagyobbak voltak egyrészt az alapnorma-átalánynál, másrészt az alkalmazott magasabb fogyasztási normánál is.

A belső ellenőr a számított, javasolt normákkal és korrekciós tényezőkkel, de a tényleges futásteljesítményekkel és tankolási értékekkel fiktív módon le is vezette a lehetséges üzemanyag elszámolásokat az egyes évekre vonatkozóan, melyek igazolták a racionális módosítási lehetőségeket.

A felülvizsgálat tapasztalata: 

· A jogszabály azon része, - ahol direkt típusra keresve megtalálható a gépjármű műszaki normája – sajnos elmarad a fejlődéssel, hiányos, és így az önkormányzat gépjárművei nem találhatók meg benne. 

· A gépjármű szervízekben történő műszaki bemérések, különböző tesztelések elvégeztetése körülményes, költséges és ezek végeredménye is bizonytalan, specifikus lehet.

· Az elemzés során látni lehetett, hogy a gépjárműveknél túlfogyasztás is jelentkezik, pedig alapvetően a műszaki állapotuk rendeben van. Vagyis a tényszerű működésüket nem tükrözi, azaz nem elegendő a hengerűrtartalommal beazonosított alapnorma-átalány, vagy esetenként a gyári műszaki alapnorma alkalmazása.

· A jogszabály további eleme, - amit a szabályzat jelenleg is tartalmaz – hogy korrekciós tényezőkkel vesszük figyelembe a futásteljesítményeket. Itt sok lehetőségre van mód, viszont látható, hogy bár a gépjárművek üzemelése, közlekedése a gyakorlatban ezekkel a körülményekkel találkozik, és ezek mindenképpen megemelik a gépjárművek alapnormáját, az így megtett kilométerek követése és dokumentálása nagyon összetett, időigényes nyilvántartási feladat.

A felülvizsgálat általános javaslata: 

· Az üzemanyag fogyasztási normák kialakítása, majd alkalmazása racionálisabb a gépjárművek gyakorlatban történő tevékenysége, módja, szokásai, helyszínei alapján, több év átlagából kiindulva, egyszerűen, gyorsan lekezelhető tényezők alkalmazásával, amely azonban a jogszabályi kritériumokkal összhangban van.

· A vidéki (országúti) és a városi km teljesítmények kimutatására nincs igény a gépjárművek jellege miatt. Üzemanyag elszámolásnál két korrekciós tényezőt alkalmazzanak, a télit (december, január, február) és a légkondicionálót (május, június, július, augusztus), persze ha be van építve. A gépjármű általános fogyasztási normájára a belső ellenőr ad javaslatot az eddigi gyakorlati tevékenység szerint. Hiszen az alkalmazási szokások nem változnak, így ebbe a normába épül be a hegymeneti szorzó, a városi szorzó (nagyobb környező városok, stb.), az akadályoztatási szorzó (a lassú, többször elinduló közlekedés).

A felülvizsgálat üzemanyag fogyasztási norma javaslata: 

· A részletes elemzést és az értékelést követően a belső ellenőr a következő táblázatban szereplő fogyasztási normákat tartja indokoltnak, és javasolja használatát a korrekt, racionális és a jogszabállyal összhangban lévő elszámolások érdekében.
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ISUZU Q-BUS31 autóbusz 2009 gázolaj 5 193

FORD TRANSIT személygépkocsi 1997 gázolaj 2 496

Volkswagen Kombi személygépkocsi 2015 gázolaj 1 968

IVECO autóbusz 2017 gázolaj 2 998

Volkswagen Transporter személygépkocsi 2011 gázolaj 1 968
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2. ellenőrzés: Önkormányzat gazdálkodásának átfogó pénzügyi ellenőrzése
A Képviselő-testület 2014. évi alakuló ülésén a polgármester ismertette az elkövetkező évekre vonatkozó gondolatait, programját, a 16 pontban összefoglalt, írásban előterjesztett átfogó gazdasági program tervezetet 27/2015.(III.24.) számú határozatával elfogadta.

A vizsgált időszakban a költségvetési koncepció elkészítési kötelezettsége már megszűnt, hiszen az Ávr. erre vonatkozó előírásai 2014. október 16-tól lettek hatálytalanok.

A költségvetési rendelettervezeteket 2017-2019. évben az előírt határidőket betartva előzetes véleményezésre a polgármester előterjesztette. A jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezeteket az Áht. 24.§ (3) bekezdése szerint a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő 45. napig a Képviselő-testület megtárgyalta, azokat elfogadva alkotta meg a 2/2018.(III.5.) számú, illetve 1/2019.(III.13.) számú rendeletét a költségvetésekről. 

A 2018. és a 2019. évi költségvetési rendeletet az előírások szerint alakították ki, azok az Áht. 23.§ (2)-(4) bekezdéseiben, és az Ávr. 24.§ (1)-(4) bekezdéseiben foglaltakat tartalmazta. A költségvetési rendeletekben tervezett költségvetési bevételek fedezték a költségvetési kiadásokat. Az előírt mérlegek és kimutatások jellemzően mellékletként kerültek bemutatásra és meghatározták a költségvetések végrehajtási szabályait is. Az ellenőrzés a részletes összevetés és felülvizsgálat során a jogszabályok által előírt szinte valamennyi adatot és információt fellelte mindkét költségvetési rendeletben.

A költségvetési előirányzatok módosítására előterjesztett rendelettervezetek a költségvetéssel összehasonlítható módon tartalmazták a módosítási javaslatokat. Az előterjesztésben részletes számadatokkal indokolták a módosítások okait.

A vizsgált időszakban (2017-2019.év) Zalaapáti Község Önkormányzatának gazdálkodási tevékenységét a Zalaapáti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi csoportja látta el Zalaapátiban.

A Hivatal öt dolgozójának munkaköri leírása felülvizsgálatra került. A munkavállalók rendelkeztek az előírt végzettséggel, szakképesítéssel, valamint az egyéb előírások között letették a közigazgatási alap-, illetve szakvizsgát.

A gazdálkodásra irányuló alapvető ügyviteli és számviteli szabályzatok ellenőrzése során megállapításra került, hogy a Zalaapáti Közös Önkormányzati Hivatal kialakította az előírt szabályzatokat. 2017. december 1-én helyezték hatályba az Ügyrendet, a Pénzkezelési szabályzatot, a Gazdálkodási szabályzatot; a Számlarendet, a Számlatükör szabályzatot, a Bizonylati rendet; a Számviteli politikát, az Értékelési szabályzatot, a Leltározási szabályzatot és a Selejtezési szabályzatot. Jelenleg is ezeknek a rendelkezéseknek megfelelően látják el a gazdálkodási tevékenységet.

A számviteli rend tekintetében érvényesültek a szabályzatok előírásai. A főkönyvi számlákhoz analitikus nyilvántartásokat vezettek. A főkönyvi könyvelés és az analitikus nyilvántartások adatainak egyeztetését az előírt időpontokban végrehajtották. Az éves beszámoló összeállítását megelőzően főkönyvi kivonattal támasztották alá a könyvviteli mérleget és a pénzforgalmi kimutatásokat. A könyvviteli nyilvántartásokban elszámolt gazdasági műveletekről megfelelő számviteli bizonylatokat állítottak ki. A szúrópróbaszerűen ellenőrzött banki és pénztári bizonylatok az alaki és tartalmi követelményeknek megfeleltek. A szigorú számadás alá vont bizonylatokról vezették az előírt nyilvántartásokat.

A pénzkezelés rendjének alapos részletességű rendelkezései betartásra kerültek. A bankszámla kivonatokon megjelenő pénzmozgásokhoz külön írásbeli rendelkezést mellékeltek, melyen szerepeltek az érvényesítésre, az utalványozásra és a könyvelési utasításra vonatkozó adatok. Utalványrendeletet minden esetben töltöttek ki a pénzforgalmi tételekhez. A kiadási bankbizonylatok mellé csatolt alapbizonylatokon a teljesítések igazolása az előírásoknak megfelelő. A házipénztári bizonylatokkal megvalósuló pénzmozgások esetében érvényesített okmányra történő rávezetett rendelkezést alkalmaztak. Minden esetben csatolták a be- és kifizetések bizonylatai mellé a megfelelő alapbizonylatokat. A szúrópróbaszerűen megvizsgált bizonylatoknál (2018. október; 2019. március) az érvényesítések, ellenjegyzések, utalványozások, kontírozások, könyvelések, teljesítés igazolások minden esetben hitelesítve voltak, valamint csatolták az alapbizonylatokat az utalványrendeletek mellé. A pénztárzárások szabályosak voltak, az engedélyezett záró pénzkészlet összege a szabályozásnak megfelelően történt. Az előforduló pénztárátadásokat a megfelelő módon és részletességgel dokumentálták, a kulcs nyilvántartásokat a belső szabályozás szerint vezették. A gazdálkodási jogkörök alkalmazási rendjét szabályzatban meghatározták.

A számviteli feladatok elvégzéséhez segítséget nyújtott a vizsgált időszakban a CT-EcoSTAT komplex ügyviteli számítógépes rendszer. A pénztárnak is ez a program a számítógépes támogatottsága. A rendszer segítségével a központi szervergépre internetes kapcsolaton keresztül történik az adatfeltöltés. A cég folyamatos telefonos szakmai segítséget biztosít.

A vizsgált időszakban már a kezdetekben információ jelezte, hogy folyamatban van egy egységes államháztartási pénzügyi rendszer kidolgozása. Ez időközben megvalósult, illetve fokozatos bevezetése az államháztartásba is megtörtént. A Hivatal tekintetében 2018. évben kell átállni és bevezetni az ASP - önkormányzatok feladatellátását támogató elektronikus információs rendszert a költségvetési gazdálkodásában. 

Az önkormányzati vagyon nyilvántartásáról, ezen belül a törzsvagyon elkülönítéséről gondoskodtak. A vagyongazdálkodással kapcsolatos feladatokat és a döntési hatásköröket pedig a 12/2012.(VI.18.) számú vagyongazdálkodási rendeletben meghatározták. 

Az államháztartási számvitel szerkezeti változása miatt jogszabály írta elő az önkormányzatok tekintetében a 2013. évi mérleg alátámasztására szolgáló teljes, vagyonmegállapító leltározási feladatok végrehajtását. A dokumentumok szerint a 2016. évi mérleg alátámasztására végrehajtották a leltározási feladatokat. 

A vizsgált időszakban nem került sor a felesleges vagyontárgyak felmérésére, illetve selejtezésére. A selejtezési szabályzat utasításainak betartása mellett, rendszeres időközönként azonban célszerű a felesleges vagyontárgyak feltárása.

Az értékegyezőségek mintavételes vizsgálata szerint a könyvviteli mérleg, a főkönyvi kivonat és az analitikus nyilvántartások összesítő értékei megegyeztek.

A polgármester a zárszámadási rendelettervezeteket az előírt határidőn belül a Képviselő-testület elé terjesztette, aki azt jóváhagyta. A munkafolyamatba épített kontrolltevékenységek működése tapasztalható a tervezés, a végrehajtás és a beszámolás fázisaiban. A kiépített ellenőrzési pontok alkalmazásra kerültek, így a költségvetési gazdálkodás elemei egymásra épülnek, zárt rendszert alkotnak.

Sem külső kötelezettség, sem önként vállalt felülvizsgálat nem tette szükségessé a vizsgált időszakban Zalaapáti Község Önkormányzat egyik költségvetési évében sem könyvvizsgálat elvégzését.

2.1.3 Rendkívüli intézkedésre okot adó tapasztalatok

A belső ellenőrzések során nem merült fel olyan tény vagy adat, amely alapján az önkormányzat és intézményei dolgozóival szemben fegyelmi felelősségre vonásra, anyagi kártérítésre, szabálysértési, vagy büntetőeljárásra kellett volna sort keríteni.

2.2 A bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők

Az Áht.70.§.(4) bekezdése szerint költségvetési szervnél belső ellenőrzési tevékenységet csak az államháztartásért felelős miniszter engedélyével rendelkező személy végezhet. Szabó Béla belső ellenőr rendelkezik a költségvetési szervnél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai továbbképzéséről szóló 22/2019. (XII. 23.) PM rendelet 2.§-ában meghatározott általános és szakmai követelményekkel, az előírt iskolai és szakmai végzettséggel, ellenőrzési területen szerzett szakmai gyakorlattal. A belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásában az 5115825 regisztrációs számon szerepel. 

A költségvetési szervnél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai továbbképzéséről szóló 22/2019. (XII. 23.) PM rendelet 12.§. (1) bekezdése előírásának eleget téve a belső ellenőr 2018.június 08-án teljesítette az ÁBPE-továbbképzés I. kötelező szakmai továbbképzést, tanúsítvány száma: T-18ISZOBE-01/15589/2018.

A belső ellenőrzési munkatervben szereplő ellenőrzések végrehajtását az előkészítés, a helyszíni adatgyűjtés, lebonyolítás, megállapítások adminisztrációs összegzése, egyeztetések jelentették. A belső ellenőrzések végrehajtásában nem merültek fel akadályozó tényezők, összeférhetetlenségi esetek.

Az ellenőrzések megállapításai a jegyző, az intézményvezető, a pénzügyi munkatársak folyamatos tájékoztatása mellett realizáló megbeszéléseken ismertetésre kerültek. Az ellenőrzési jelentések két példányban készültek, melynek egyik példánya átadásra került Bókaháza Község Önkormányzata gazdasági tevékenységét ellátó Közös Önkormányzati Hivatal számára, másik példánya a Keszthely és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás belső ellenőrzési vezetőjénél került iktatásra és tárolásra. Az ellenőrzésekről a belső ellenőrzési vezető vezeti a nyilvántartást és gyűjti a munkaanyagokat. 

A belső ellenőrnek a feladat ellátásához szükséges tárgyi feltételek a működési költségvetése terhére, a Keszthely és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás és a Gazdasági Ellátó Szervezet Keszthely között létrejött helyiség bérleti szerződés keretében a GESZ székhelyén kerül biztosításra iroda, bútorzat, irodatechnika, számítástechnika használatával, továbbá rendelkezésére áll Internet elérhetőség is.

2.3 A tanácsadó tevékenység bemutatása

A Bkr.2.§. r) pontja értelmében a tanácsadó tevékenység a költségvetési szerv vezetője részére nyújtott olyan hozzáadott értéket eredményező szolgáltatás, amelynek jellegét és hatókörét a belső ellenőrzési vezető és a költségvetési szerv vezetője a megbízáskor közösen írásban vagy szóban határozza meg anélkül, hogy a vezetői felelősséget a belső ellenőr magára vállalná. Ilyen tevékenység lehet a konzultáció, javaslatok tétele, szakmai segítségnyújtás.

2019. évben a társulási belső ellenőrzési kapacitás meghatározás egyik önkormányzat esetében sem tervezett, illetve különített el tanácsadó tevékenységre ellenőrzési napokat. A tanácsadás konzultáció és javaslatok tételén keresztül valósult meg, melyet a belső ellenőr egy-egy bizonyosságot adó ellenőrzésbe építve tett meg (javaslatok megtétele, szakmai segítség).

Az ellenőrzöttek részéről konzultációs lehetőség kérése telefonon keresztül történt. Ezek válaszadására vagy azonnal, vagy egy-egy jogszabályi hivatkozás pontosítása érdekében végzett kutatómunkát követően került sor szintén telefonon. A tanácsadói tevékenység során a belső ellenőr az objektivitás biztosítására törekedett.

A tanácsadó tevékenység folyamata egyébként az önkormányzat hatályos Belső Ellenőrzési Kézikönyvében szabályozásra került. A széles körben (22 település) elvégzett belső ellenőri feladatellátás a továbbiakban is csak nagyon indokolt esetben engedi meg az egyedi tanácsadói tevékenységre kapacitás tervezését.

3 A belső kontrollrendszer működésének értékelése a 2019. évi ellenőrzési tapasztalatok alapján

3.1 A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok

Az ellenőrzések megállapításai alapján minden esetben következtetések és javaslatok meghatározására került sor, melyek hatékonyan szolgálták az ellenőrzött szervezeteknél előforduló hibák és hiányosságok ismétlődésének kiküszöbölését, a szabályszerű működés jövőbeni biztosítását. Ahol az ellenőrzés nem tárt fel hibát, ott megerősítést nyert, hogy a pénzügyi munkát a jogszabályi előírásoknak megfelelően végzik.

A kontrollrendszerek gyakorlati működésének és a bizonylati rend és okmányfegyelem áttekintése során kiderült, hogy a munkafolyamatba épített, előzetes és az utólagos ellenőrzési kötelezettségek alapvetően a mindennapi ügymenetek részei.

3.2 A belső kontrollrendszer öt elemének az értékelése

3.2.1 Kontrollkörnyezet

2019. évben az önkormányzatot érintően nem változott a kontrollkörnyezet, hiszen a gazdálkodási feladatot továbbra is a Zalaapáti Közös Önkormányzati Hivatal látta el. A szervezeti célkitűzéseket és felépítéseket megfogalmazó alapító okiratot, szervezeti és működési szabályzatot, ügyrendet a korábbi változásoknak megfelelően már kialakították. A dolgozók számára lebontott feladatokat, egyéni célokat tartalmazó munkaköri leírások is alapvetően megfelelőek, létszámszervezések esetén ezek felülvizsgálatát elvégzik, módosítják.

A Közös Önkormányzati Hivatalban sor került a belső kontrollrendszer írásos keretrendszerének összefoglalására, amely keretszabályozásként fogja össze az elveket, eljárásokat, és hivatkozik a további meglévő, valamint kialakításra kerülő önálló rendelkezésekre, szabályzatokra. A kontrollkörnyezet alapjai is meghatározásra kerültek, így a jogszabályi előírások maradéktalanul érvényesülnek.

A gazdálkodó szervezetnek belső szabályzatokban kell rendeznie a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódó és pénzügyi kihatással járó feladatokat. A szerteágazó és összetett szakmai követelményeknek megfelelve a Közös Önkormányzati Hivatal a gazdálkodásra irányuló ügyviteli, gazdálkodási és számviteli szabályzatokat kialakította, ezek tartalmát folyamatosan felülvizsgálja, szükség szerint módosítja. Szabályozásaival teljes körűen meghozta a szükséges és elvárt intézkedéseket. A jogszabályváltozások miatti aktualizálásokra azonban folyamatosan figyelmet kell fordítani. 
3.2.2 Kockázatkezelés

A kockázatkezelés a vezetés fontos gyakorlati eszköze, amely a tervezés, a döntéshozatal, a végrehajtás alapvető része, ezért fontos, hogy a kockázatkezelés minden folyamatba beépítésre kerüljön. A Közös Önkormányzati Hivatal rendelkezik önálló szabályzatként a Bkr.7.§.(1) bekezdése által előírt Integrált kockázatkezelési szabályzattal. A kockázatok felmérését (befolyásoló tényezők feltérképezése, rangsorolása), és a hatásmechanizmusok értékelését, kezelését a gyakorlatban a szabályozásnak megfelelően kell működtetni.

A 2019. évi belső ellenőrzési terv előkészítésénél az előterjesztés tartalmazta az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések és a kockázatelemzés eredményének összefoglaló bemutatását, illetve az ellenőrzési terv összeállítása előzetesen a jegyző írásos véleményének figyelembevételével történt meg.

3.2.3 Kontrolltevékenységek

Mindegyik szervezetnél (önkormányzat, önkormányzati hivatal, intézmények) jelentkeztek a kontrolltevékenységek, azoknak minden szintjén, különböző intenzitással, különböző gyakorisággal és mélységben. Erre a gyakorlatra ráépítve a Közös Önkormányzati Hivatal elkészítette önálló szabályzatként a Bkr.8.§. által előírt Kontrolltevékenységek szabályzatot.

A megelőző (preventív) kontrollok szigorúan és megbízhatóan működtek az ellenőrzési tapasztalatok alapján. A költségvetési előirányzatokra, a kötelezettségvállalásokra, a pályázat kiírási eljárásokra, a szerződéskötésekre, a be- és a kifizetésekre vonatkozó pénzügyi döntéseket csak előzetes pénzügyi engedélyezést végző jóváhagyása után lehetett végrehajtani. A feltáró (detektív) kontrollok a már bekövetkezett hibákat tárják fel, rámutatva a hiba, hiányosság előfordulásának tényén kívül a szervezetre gyakorolt már bekövetkezett hatásokra is. Az utólagos kontroll területén a belső ellenőrzés igyekezett hatékony munkavégzéssel segíteni a vezetést. A nemkívánatos események kijavítására minden esetben helyrehozó (korrekciós) kontrollok szükségesek.

3.2.4 Információ és kommunikáció

Az információáramlás módja jellemzően szóbeli utasítások, beszámoltatások, írásbeli átadások, valamint az informatikai rendszerek keretében működtetett információmozgatás, visszakereshetőség és visszacsatolás formájában valósult meg. A Közös Önkormányzati Hivatal rendelkezik önálló szabályzatként a Bkr.9.§. (1)-(2) bekezdései által előírt Kommunikációs és információs rendszer szabályzattal.

A szervezetek működése során keletkezett és a Hivatalhoz érkezett iratok nyilvántartásba kerülnek, melynek eljárását a rendelkezésre álló Egyedi iratkezelési szabályzat határoz meg. Az adatbiztonság követelményeinek érvényesülésére a meglévő Informatikai biztonsági szabályzat szolgál. Bevezetésre került a Közérdekű adatok közzétételéről és az adatigénylések teljesítésének rendjéről szóló szabályzat is, a megismerésre irányuló kérelmek intézésének és a kötelezően közzéteendő adatok nyilvánosságra hozatalának érdekében. 

3.2.5 Nyomon követési rendszer (monitoring)

A monitoring stratégia elveit igyekezett támogatni a belső ellenőrzés azzal, hogy 2019. évben is nagy hangsúlyt fektetett a kontrolltevékenységek kiépítésének, működésének, a jogszabályoknak és a helyi belső szabályzatoknak való megfelelésének vizsgálatára.

A tevékenységi célok megvalósításának nyomon követését a szokásos, begyakorlott, a működési folyamatokba épített mindennapi operatív ellenőrzések biztosítják. A gyakorlatot összefogó belső szabályozásra a Közös Önkormányzati Hivatal rendelkezik a Bkr. 3.§ e) pontjában, és a 10.§-ában meghatározott kötelezettség szerint kialakította az Operatív monitoring rendszer szabályzattal. Fejleszteni célszerű azonban a különböző területeken alkalmazandó és egymással szinkronban lévő indikátorokat.

Az belső ellenőrzések megállapításait, javaslatait a vezetők figyelembe vették, a szükséges intézkedéseket meghozták.

4 Az intézkedési tervek megvalósítása

A belső ellenőr a Belső Ellenőrzési Kézikönyv szerinti belső nyilvántartási rendszert kialakította, melyben a belső ellenőrzések tapasztalatainak hasznosulása, a megfogalmazott javaslatok és az elkészült intézkedési tervek végrehajtása nyomon követhető.

A belső ellenőr minden jelentés-tervezet átadásakor felhívta a figyelmet, hogy a jelentés elfogadásától, lezárásától számított 8 napon belül el kell készíteni és az ellenőrnek megküldeni az intézkedési tervet, melyet a Bkr.45.§-a szerint kell kezelni, létrehozni. Továbbá előzetes tájékoztatást ad arról, hogy a Bkr.46.§.(1) bekezdés előírása szerint az intézkedési tervben meghatározott egyes feladatok végrehajtásáról az intézkedési tervben meghatározott legutolsó határidő lejártát követő 8 napon belül írásban be kell számolnia.

Keszthely, 2020. április 20.

Szabó Béla

belső ellenőr
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