1. számú melléklet

5. § (1) bekezdéséhez

A Bodzás-árok helyi védett természeti területre vonatkozó adatok

A védetté nyilvánító határozat: 


Pest megyei Tanács Végrehajtó Bizottságának 209/1979 (XII. 12.) VB. határozata


hatálybalépés: 1980. január 1.

A védett természeti terület teljes neve: 


Budakeszi Bodzás-árok

A védett természeti terület rövid neve: 


Bodzás-árok

Területének nagysága: 


0,9 ha

Védőövezet: 


nincs

Jellege: 


állattani

Elhelyezkedése:

A Budakeszit Budaörssel összekötő műút, a budakeszi belterületi határát jelző tábla után mintegy 150 m-el található a Bodzás-árok, más néven a Hosszúréti patak budakeszi mellékága.

A védett terület szélessége 15 m, amelynek középső sávja az árok. Az árok átlagos szélessége 2 m. Az árok két oldalán egyaránt 6,5 – 6,5 m tartozik a természetvédelmi területhez.

Ingatlan-nyilvántartási adatai:

Budakeszi 058 hrsz-ú 0,3 ha (kivett művelési ágban) 600 x 5 m.

Budakeszi 053 hrsz-ú 0,3 ha (vegyes művelési ágú) 600 x 5 m.

Budakeszi 070 hrsz-ú 0,3 ha (vegyes művelési ágú) 600 x 5 m.

A helyi védett természeti terültté nyilvánításának indoka:

A hazai énekesmadaraink megtelepedése szempontjából rendkívül fontos bokros, gazos mezsgyék, apró erdőfoltok és árokparti mezsgyék száma évről-évre jelentős mértékben csökken. Ez a csökkenés ornitológus szakemberek megfigyelései szerint kedvezőtlenül érezteti hatását aprómadár-állományunkban. Ez a pusztulás nem csak madártani szempontból jelent súlyos veszteséget, hanem azért is, mert a természetet járó ember szemében éppen az énekesmadarak testesítik meg a „madár” fogalmát.

A Bodzás-árok állandó, a védett szakaszon meredek partfalú vízfolyás. Mindkét partját sűrű növényi vegetáció kíséri, átlagosan 5-5-m szélességben. A növényzet uralkodó és a madarak szempontjából legfontosabb eleme a fekete bodza.

A cserjesor madártani értéke az őszi (augusztus-október) vonulásakor jelentős. Az ebben az időszakban érő bodza számos madárfajnak fő táplálékát jelenti és nem elhanyagolható a víz jelenléte sem. Rendszeresen és nagy számban vonul át az árok mentén valamennyi hazai poszátafajunk, a két fülemüle, a vörösbegy és a szürkebegy.

Kisebb számban, de rendszeresen átvonul a kékbegy és három hazai tücsökmadárfaj.

A területen 1950 óta folynak madárjelölési munkák.

Az ároknak a természetvédelmi értékén túl gazdasági jelentősége is van. Augusztustól a bodza érésének végéig – általában október elejéig – nagy tömegben látogatják a vonuló seregély-csapatik, amelyek a bogyókból táplálkoznak. A bodzás jelenléte elvonja a seregélyeket a környezőgyümölcsösökből, a korán érő szőlőtől, ahol nagymértékű károkat okozhatnának.

A költési időben megfigyelt madarak: gerle, kakukk, feketerigó, cigánycsuk, fülemüle, énekes nádi poszáta, barátka, karvaly poszáta, mezei poszáta, zöldike, kenderike, citromsármány, stb.

Vonulás során előforduló fajok: guvat, nyaktekercs, zöld küllő, balkáni fakopács, füsti fecske, molnárfecske, sárgarigó, széncinege, kékcinege, barátcinege, őszapó, ökörszem, rozsdás csuk, kerti rozsdafarkú, foltos nádi poszáta, geze, szürke légykapó, kormos légykapó, örvös légykapó, meggyvágó, erdei pinty, fenyőpinty, stb.

európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű terület:

- 

