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Murakeresztúr Község Önkormányzat 4/2015. (V.22.)
zárszámadási rendeletének indokolása
Kelt.: Murakeresztúr, 2015. május 14.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A zárszámadásról a képviselő-testület rendeletet alkot. 
Murakeresztúr Község Önkormányzat 2014. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról szóló zárszámadás elkészült, melyet az alábbiak szerint terjesztek a Képviselő-testület elé.

I. 
BEVEZETŐ
Murakeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. február 9-én fogadta el az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendeletét, ami a költségvetés végrehajtásának időszakában többször módosításra került. A képviselő-testület folyamatosan tájékozódott az időarányos teljesítésekről a féléves beszámolóból és a gazdálkodásról szóló tájékoztatókból.

Murakeresztúr lakosainak száma 2014. január 1-jén 1 787 fő volt.

A Munkaügyi Központ adata alapján a településen a regisztrált álláskeresők száma az év végén (2014. december 20.-án) 79 fő volt, ami a munkavállalási korú lakosság 5,91 %-a melyből 365 napot meghaladóan nyilvántartott 20 fő. Járadék típusú ellátásban 10 fő, segély típusú ellátásban 5 fő, rendelkezésre állási támogatásban pedig 7 fő részesült. A munkanélküliségi adatok az előző év hasonló időszakához képest kedvezőbb képet mutatnak.
Murakeresztúr Község Önkormányzat és intézményei 2014. évi eredeti költségvetését a Képviselőtestület 2/2014.(II.10.) önkormányzati rendeletével 198 446 e Ft költségvetési bevételi, 214 433 e Ft költségvetési kiadási főösszeggel, 15 987 e Ft költségvetési hiánnyal fogadta el. A forráshiány fedezetéül a rendeletben belső finanszírozásként előző évi pénzmaradvány felhasználást határozott meg. 
A költségvetés végrehajtásának időszakában a költségvetési rendelet 3 alkalommal került módosítására, melyek eredményeként a módosított kiadási és bevételi főösszeg 256 026 e Ft-ra változott.
Az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek az éves beszámolási kötelezettségnek eleget tettek, melyek továbbítása a MÁK felé megtörtént.

A hivatal az intézmények vonatkozásában a kötelező számszaki egyezőséget felülvizsgálta. 

A beszámolási időszak végén Murakeresztúr Község Önkormányzat összevont 

· Teljesített bevételek főösszege
245 602 e Ft

· Teljesített kiadások főösszege            227 198 e Ft

· Alaptevékenység maradványa
             18 404 e Ft

Bevételek alakulása

Tervezett bevételek önkormányzati szintre összesített főösszege a beszámolási időszak végén 256 026 e Ft, teljesítése 245 602 e Ft (96 %)
Központi költségvetésből származó bevételek

Központi költségvetési forrásból származott a költségvetési bevételeink 47 %-a, ami összegszerűen 115 438 e Ft támogatást jelent. Ez az összeg közel 10 millió Ft-tal több az előző évinél. A feladat-finanszírozási rendszer továbbra is négy területre csoportosította a forrásokat: általános, köznevelési, szociális és gyermekjóléti, valamint kulturális feladatok támogatására
A beszámolási időszakban az alábbi támogatások kerültek folyósításra:

Helyi Önkormányzatok működésének általános támogatása 54 946 e Ft összegben.

A központi költségvetés támogatást biztosít az önkormányzati közös hivatal működési kiadásaihoz. A támogatás meghatározása az elismert hivatali létszám alapján a személyi és dologi kiadások elismert átlagos költségei figyelembevételével történik. 

Itt kerül elszámolásra az önkormányzatok település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása, azaz zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok, közvilágítás, köztemető fenntartása, közutak fenntartása. 

A központi költségvetés ezen a jogcímen biztosít támogatást az egyéb kötelező feladatokhoz, úgymint: az igazgatással, településfejlesztéssel, településrendezéssel, környezet- és természetvédelemmel, lakás-és helyiséggazdálkodással, vízgazdálkodással, vízkárelhárítással, ivóvízellátással, szennyvízkezeléssel, helyi adóval, sport, ifjúsági, nemzetiségi ügyekkel, közbiztonsággal, hulladékgazdálkodással, közfoglalkoztatással kapcsolatos feladatokhoz. 

A kapott támogatás a megadott feladatokra felhasználásra került.

Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása

Óvodapedagógusok és óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása 21 390 e Ft

A központi költségvetés feladathoz kötött támogatást biztosít az óvodát fenntartó települési önkormányzatok részére, az általa foglalkoztatott óvodapedagógusok és segítők bérének és járulékainak kifizetéséhez. A támogatás a települési önkormányzatot a Köznevelési törvény nevelés szervezési paraméterei szerint számított pedagóguslétszám után illeti meg. Az elismert pedagóguslétszám januártól szeptemberig 4,6 fő, szeptembertől 4 fő volt. Az óvodapedagógusok munkáját segítők elismert létszáma egész évben 2 fő volt. A gyereklétszám szeptemberig 48 fő, szeptembertől 42 fő volt. 

A támogatás felhasználásra került.

Óvodaműködtetési támogatás 2 576 e Ft

A kötött felhasználású támogatás az óvodai nevelést biztosító, jogszabályban foglalt eszközök és felszerelések beszerzéséhez, valamint a feladatellátásra szolgáló épület és annak infrastruktúrája folyamatos működtetéséhez szükséges kiadásokhoz biztosít forrást.

A támogatás az adott feladatra felhasználásra került.
A települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 31 023 e Ft
1. Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése 8 695 e Ft. 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény alapján járó rendszeres szociális segélyre, lakásfenntartási támogatásra kifizetett összegek 90 %-a, foglalkoztatást helyettesítő támogatás 80 %-a.

2. Szociális étkeztetés 2 879 e Ft
Az önkormányzat az év közbeni módosítás után 52 fő részére igényelt szociális étkeztetéshez támogatást. A támogatás a települési önkormányzatoknak a Szoctv. 62 §-a alapján és külön jogszabályban foglalt szakmai szabályoknak megfelelően nyújtott szociális étkeztetés feladataihoz kapcsolódik. Az elszámolás a tényleges igénybevevők létszáma alapján, ami 50 fő volt, 111 e Ft visszafizetési kötelezettséget mutatott ki.
3. Házi segítségnyújtás 1 450 e Ft.
Az önkormányzat 10 fő részére biztosított házi segítségnyújtást. A támogatásra az az önkormányzat jogosult, amely a házi segítségnyújtást a Szoctv. 63 §-a alapján és a külön jogszabályban foglalt szakmai szabályoknak megfelelően működteti. Az elszámolás megegyezett az igénylés összegével.
4. Kistelepülések szociális feladatainak támogatása 1 812 e Ft

A támogatás azon településeket illeti meg, melyek lakosságszáma nem éri el a 2 000 főt és az egy lakosra jutó adóerő-képessége nem éri el a 20 000 Ft-ot. A támogatás felhasználásra került.
5. Gyermekétkeztetés támogatása  16 187 e Ft

Feladathoz kötött támogatás illeti meg az önkormányzatot az óvodai, iskolai gyermekétkeztetés kiadásaihoz.  Igényléskor 150 gyermek étkeztetésére kértünk támogatást, az elszámolás alapján a ténylegesen étkezők hiányzásokkal korrigált létszáma 144 fő volt, ebből adódóan a támogatásból 245 e Ft visszafizetési kötelezettség keletkezett. 
Települési önkormányzatok nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak támogatása 2 066 e Ft.

A támogatás lakosságszám alapján illeti meg az önkormányzatot az Mötv-ben, valamint a Kult.tv-ben meghatározott könyvtári és közművelődési feladatainak ellátásához. 
Helyi önkormányzatok által felhasználható központosított előirányzatok 314 e Ft
Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása 7 e Ft.

Az e-útdíj bevezetésével kapcsolatos bevételkiesés ellentételezése 15 e Ft.
2013. december hónapról áthúzódó bérkompenzáció 292 e Ft.
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatása 3 123 e Ft.
A támogatás a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2014. évi bérkompenzációját biztosította.

A különféle feladatokra kapott támogatások a szociális étkeztetés és a gyermekétkeztetés kivételével felhasználásra és elszámolásra kerültek, a két étkeztetési feladat támogatásából összesen 356 e Ft visszafizetési kötelezettség keletkezett, mely összeg a Magyar Államkincstár részére visszafizetésre is került.
Saját működésből származó bevételek

Működési célú támogatások államháztartáson belülről előirányzata 37 667 e Ft, teljesítése 37 641 e Ft. (100%)
· Központi kezelésű előirányzatoktól kapott támogatás 737 e Ft.  A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak az idei évben is két alkalommal részesültek természetbeni támogatásban (Erzsébet utalvány formájában), melynek finanszírozására kaptuk a támogatást. 
· Társadalombiztosítás pénzügyi alapjaitól kapott támogatás 5 751 e Ft, melyet a háziorvos iskola egészségügyi feladataira, a védőnői szolgálat működtetésére, valamint  fogorvosi alapellátás feladataira kaptunk.
· EU-s programokra kapott támogatás 544 e Ft, mely támogatás az előző évben befejezett TIOP pályázat  2014. évre áthúzódó támogatási része.

· Egyéb fejezeti kezelésű előirányzatoktól kapott támogatás 1 391 e Ft, amit a 3 fő rehabilitációs foglalkoztatás támogatására kaptunk.
· Elkülönített állami pénzalapoktól a közfoglalkoztatás támogatására 25 945 e Ft támogatás folyt be. 

· Helyi önkormányzatoktól kapott támogatás 3 073 e Ft, melyből a közös hivatal részére biztosított támogatás a választási kiadásokhoz 2 764 e Ft, valamint 309 e Ft Fityeház Önkormányzat támogatása a közös hivatal kiadásaihoz.
· Muramenti Családsegítő és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulástól 200 e Ft támogatást kaptunk a falunapi rendezvények gyermekprogramjainak kiadásaihoz.

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről előirányzata és teljesítése is 3 918 e Ft
· A Munkaügyi központtól a téli közfoglalkoztatáshoz eszközbeszerzésre biztosított támogatás 892 e Ft.
· Felhalmozási célú önkormányzati támogatás 26 e Ft, amit közművelődési érdekeltségnövelő támogatás.
· Felhalmozási célú visszatérítendő támogatás visszatérülése 3 000 e Ft. A Képviselő-testület 74/2014. (V.27.) számú határozatával engedélyezte, hogy a Muramenti Nemzetiségi Területfejlesztési Társulás részére 3 000 e Ft visszatérítendő támogatást biztosítsunk a Magyarország-Horvátország IPA Határon átnyúló Együttműködési Program keretében megvalósuló projekt finanszírozására. Ennek a támogatásnak a visszatérülése került itt elszámolásra.

Közhatalmi bevételek 
Helyi adók

1. Magánszemélyek kommunális adója előirányzat 6 244 e Ft, teljesítés 5 120 e Ft.
Az adó mértékében az idei évben nem történt változás, továbbra is 7 500 Ft/ingatlan. 

2. Iparűzési adó előirányzata 29 440 e Ft, teljesítése 27 756 e Ft.
Az iparűzési adó mértékében sem történt változás, továbbra is az adóalap 2 %-a.

Gépjárműadó előirányzata 3 791 e Ft, teljesítése 3 298 e Ft.
A gépjárműadóról szóló törvény alapján a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 40 %-a illeti meg az önkormányzatot.

Pótlékok, bírságok, talajterhelési díj, szabálysértési bírság, egyéb közhatalmi bevételek előirányzata 4 377 e Ft, teljesítése 3 400 e Ft.  
A közhatalmi bevételek előirányzatai azért nagyobbak jelentősen, mint a teljesítések, mert a be nem folyt követeléseket is meg kellett jeleníteni előirányzati szinten is.

Működési bevételek tervezett összege 34 068 e Ft, teljesítés 28 028 e Ft.
· Nyújtott szolgáltatások ellenértéke 10 134 e Ft. Itt került elszámolásra a vendég étkezők  étkezési térítési díja, valamint a bérleti díjakból befolyt bevétel. 

· Közvetített szolgáltatások értéke 150 e Ft, ami a továbbszámlázott közüzemi és telefondíjak bevétele.

· Tulajdonosi bevételekre 4 953 e Ft bevételt terveztünk, ami a víz-és csatornahálózat Vízmű részére történő bérbeadásából származik, teljesített bevétel viszont csak 426 e Ft volt. A Vízművel szembeni követelésünk tehát az év végén 4 527 e Ft.
· Ellátási díjakra befolyt összeg 10 292 e Ft, ami az óvodai, iskolai és szociális étkezők térítési díját jelenti. 

· ÁFA bevétel 5 073 e Ft volt.

· Kamatbevétel teljesítése 79 e Ft.

· Egyéb működési bevételként 1 874 e Ft folyt be, ami a lejárt életbiztosítás bevétele.

Működési célú átvett pénzeszköz államháztartáson kívülről módosított előirányzata 805 e Ft, teljesítése 804 e Ft.
· A háziorvosi rendelő működésének támogatására 720 e Ft
· Fogorvosi rendelő működési támogatása 84 e Ft.
Felhalmozási kölcsön visszatérülés 400 e Ft előirányzatból 322 e Ft befizetés történt. Itt került megtervezésre és elszámolásra a lakosságnak nyújtott felhalmozási kölcsön törlesztések 2014. évi esedékes összege.

Finanszírozási bevételek előirányzata és teljesítése is 19 641 e Ft, ebből

· az előző évi költségvetési maradvány igénybevétele15 987 e Ft,

· 3 654 e Ft pedig a 2015. évi állami támogatás decemberben folyósított előlege

A tervezett és tényleges bevételek főbb jogcímek szerinti megoszlásának alakulása:

	Bevételi jogcím
	Megoszlás %-ban

	
	Mód.előirányzat
	Teljesítés

	Önkormányzat működési támogatásai
	45,08
	47,00

	Működési célú támogatások államháztartáson belülről
	14,71
	15,33

	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről
	1,53
	1,59

	Közhatalmi bevételek
	17,14
	16,11

	Működési bevételek
	13,31
	11,41

	Felhalmozási bevételek
	0,09
	0,10

	Működési célú átvett pénzeszközök
	0,31
	0,33

	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök
	0,16
	0,13

	Finanszírozási bevételek
	7,67
	8,00

	Összesen:
	100.00
	100.00


Kiadások alakulása

Az önkormányzati szintre összesített  tervezett kiadási főösszeg 256 026 e Ft, teljesítés 227 198 e Ft (89 %).
A tervezett és tényleges kiadások főbb jogcímek szerinti megoszlásának alakulása
	Kiadási jogcím
	Megoszlás %-ban

	
	Módosított előirányzat.
	Teljesítés.

	Működési  kiadások
	
	

	Személyi juttatások
	40,50
	45,23

	Munkaa-terh.járul.és szoc.hozzáj.adó
	9,45
	10,55

	Dologi kiadások
	31,11
	31,30

	Ellátottak pénzbeli juttatásai
	4,56
	4,96

	Egyéb működési célú kiadások
	2,89
	2,92

	Felhalmozási kiadások
	5,16
	5,04

	Tartalékok
	4,90
	0

	Finanszírozási kiadások
	1,43
	0

	Összesen:
	100.00
	100.00


Működési kiadások alakulása
Személyi juttatások előirányzata 103 684 e Ft, teljesítés 102 756 e Ft (99 %)
Foglalkoztatottak személyi juttatásai

· Törvény szerinti illetményekre, munkabérekre (alapilletmények, pótlékok, bérkompenzáció) fordítottuk a személyi juttatások legjelentősebb részét, 87 118 e Ft-ot. A foglalkoztatottak átlagos statisztikai létszáma az alábbiak szerint alakult: 
· Közös Hivatalban 8 fő köztisztviselő

· Óvodában 6 fő közalkalmazott

· Önkormányzatnál 1 fő választott tisztségviselő, 13 fő közalkalmazott, 4 fő egyéb bérrendszer alá tartozó foglalkoztatott és 24 fő közfoglalkoztatott.
-     Teljesítményösztönző juttatásban, jutalomban 1 591 e Ft összegben részesültek a 

      dolgozók.  
-     Jubileumi jutalomban 3 fő részesült, összesen 1 682 e Ft összegben.
· Béren kívüli juttatás (cafetéria juttatás) teljesítése 1 324 e Ft.
· Közlekedési költségtérítés 568 e Ft, mely összeg a munkába járási támogatást jelenti.
· Egyéb költségtérítés összege 420 e Ft, ami cégtelefon használatra elszámolt költség.

·  Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatási jogcímen 503 e Ft betegszabadság került kifizetésre.
Külső személyi juttatások 
· Választott tisztségviselők juttatásai teljesítése 7 333 e Ft. Ezen a jogcímen a polgármester és a képviselők részére fizetett juttatások szerepelnek.

· Egyéb jogviszonyban fizetet juttatások, azaz a választásokon résztvevők megbízási és tiszteletdíja 1 750 e Ft.

· Egyéb külső személyi juttatásokon a reprezentációs kiadásokra fordított összeg szerepel, melynek teljesítése 467 e Ft.
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó tervezett összege 

24 198 e Ft, teljesítés 23 983 e Ft (99 %)
· szociális hozzájárulási adó címen befizetett összeg 23 200 e Ft, 

· egészségügyi hozzájárulás 360 e Ft, 

· táppénz hozzájárulás 81 e Ft,
· munkáltatót terhelő személyi jövedelemadó 342 e Ft.

Dologi kiadásokra tervezett előirányzat 79 638 e Ft, teljesítés 71 118 e Ft (89 %). 
· Készletbeszerzések: 22 888 e Ft. Itt kerültek elszámolásra a szakmai és üzemeltetési anyagok beszerzése, azaz élelmiszer, irodaszer, nyomtatvány, könyv, folyóirat, munka és védőruha, karbantartási és egyéb anyag beszerzések.

· Kommunikációs szolgáltatás 1 630 e Ft, ami a telefon, internet szolgáltatás, és egyéb kommunikációs (program felügyeleti díjak) szolgáltatások díját tartalmazza.

· Szolgáltatási kiadások 30 469 e Ft, ami a bérleti díjak, közüzemi díjak, karbantartási kiadások, vásárolt élelmezés, hulladékszállítási költségek, szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások, egyéb szolgáltatási kiadások költsége.  

· Belföldi kiküldetés kiadása 575 e Ft

· ÁFA kiadások 14 054 e Ft, melyből 548 e Ft volt a ÁFA befizetés összege.
· Egyéb dologi kiadásokra elszámolt költség 1502 e Ft, ami a továbbképzésekre, járművek műszaki vizsgáira, valamint a Keresztúr Nevű Települések találkozójának részvételi díjára befizetet összeg.
Ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzata 11 681 e Ft, teljesítése 11 267 e Ft (96 %).
· Óvodáztatási támogatás 20 e Ft
· Egyéb pénzbeli és természetbeni gyermekvédelmi támogatások 776 e Ft

· Helyi megállapítású közgyógyellátás 29 e Ft

· Foglalkoztatást helyettesítő támogatás 4 852 e Ft

· Lakásfenntartási támogatás 3 928 e Ft

· Ellátottak pénzbeli juttatásai 105 e Ft

· Rendszeres szociális segély 1 439 e Ft

· Átmeneti segély 118 e Ft.

Egyéb működési kiadások

Elvonások, befizetések kiadási jogcímen a 2013. évi állami támogatás elszámolása utáni befizetési kötelezettség került kimutatásra 1 279 e Ft összeggel.

 Működési támogatások államháztartáson belülre előirányzata 2 426 e Ft, teljesítése 2 395 e Ft (99 %), melyből:
· Muramenti Területfejlesztési Társulásnak 299 e Ft,

· Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás részére 362 e Ft,

· Egészségügyi Társulás részére a háziorvosi ügyelet működtetéséhez 1 195 e Ft,

· Fogászati ügyelet ellátásához 89 e Ft,

· Bursa Hungarica támogatásra 450 e Ft került kifizetésre.

Működési célú támogatások államháztartáson kívülre módosított előirányzata 3 704 e Ft, a kifizetett támogatások összege 2 960 e Ft. Az egyesületek, alapítványok támogatásai teljes mértékben megtörténtek 1 500 e Ft összegben. Itt szerepel még az OEP támogatás továbbadása a háziorvosnak 114 e Ft-tal, illetve a fogorvosnak 1 346 e Ft-tal.
Felhalmozási célú kiadásokra tervezett összeg 13 199 e Ft, teljesítés 11 440 e Ft (87 %). 

 Beruházások
· Udvari játékok és mosógép vásárlása az óvodába 615 e Ft.
· Kis értékű tárgyi eszköz beszerzések az önkormányzatnál 1 997 e Ft. Kis értékű tárgyi eszköz beszerzésként került elszámolásra minden olyan eszközbeszerzés, melynek nettó értéke nem haladta meg a 200 e Ft-ot. Ilyenek voltak a közfoglalkoztatáshoz vásárolt motoros szivattyú, sarokcsiszoló, fűnyíró gép, egyéb eszközök és szerszámok. Ezen kívül fogászati kis értékű eszköz beszerzések történtek, valamint trambulin, pólyázó asztal, ételszállító badella, nyomtató vásárlására került sor.
· Fogászati nagy értékű eszközbeszerzésekre 2 398 e Ft-ot fordítottunk.
Felújítások

· A költségvetésben 2 db önkormányzati lakás felújítása került megtervezésre 3 000 e Ft összegben. 2014. évben az egyik lakás felújítása valósult meg, melyre 1 633 e Ft-ot fordítottunk.

· Az év során a vízmű vagyonban 1 247 e Ft összegben történtek felújítási munkák, melyek a kompenzációs számlák alapján pénzforgalom nélkül kerültek elszámolásra.
Egyéb felhalmozási kiadások

· Felhalmozási visszatérítendő támogatás nyújtása 3 000 e Ft. A Muramenti Nemzetiségi Területfejlesztési Társulás részére 3 000 e Ft visszatérítendő támogatást biztosítottunk a Magyarország-Horvátország IPA Határon átnyúló Együttműködési Program keretében megvalósuló projekt finanszírozására. 
· Felhalmozási célú visszatérítendő kölcsön törlesztése 500 e Ft, ami a TEFA kölcsön 

törlesztés. Ezzel a törlesztéssel visszafizetésre került a teljes tartozásunk a TEFA Alap felé.
· Felhalmozási pénzeszköz átadás államháztartáson belülre, a TEFA alapba fizetendő 

      2014. évi tagdíj 50 e Ft.

Az intézmények csak kötelező feladatokat látnak el, az önkormányzat feladatai között szerepel önként vállalt feladat is. Ezek a konyha szabad kapacitásának kihasználása érdekében folytatott egyéb étkezési tevékenység kiadásai 8 117 e Ft összegben, a Bursa Hungarica támogatás 450 e Ft, valamint a civil szervezetek részére nyújtott működési támogatások  1 500 e Ft összeggel. Az önként vállalt feladatok forrását az önkormányzat a feladat saját működési bevételéből, illetve 796 e Ft összegben helyi adó bevételből tudta biztosítani. Az önként vállalt feladatok finanszírozása nem veszélyeztette a kötelező feladatok ellátását.
Maradvány alakulása

Az önkormányzatnál és intézményeinél 2014. december 31-én 18 404 e Ft alaptevékenység maradvány képződött, melyből a kötelezettséggel terhelt maradvány 6 715 e Ft, 11 689 e Ft pedig szabadon felhasználható. Az intézmények év végi maradványa nem kerül elvonásra, hanem a 2015. évi költségvetésükben működési kiadásaik forrásaként finanszírozási bevételként használják fel.
Hitelműveletek alakulása

A beszámolási időszakban az önkormányzat nem rendelkezett hitelállománnyal, likviditási problémák sem merültek fel az év folyamán. A költségvetésben szereplő feladatokra a forrásokat folyamatosan biztosítani tudtuk.  

Vagyoni helyzet alakulása

Az önkormányzat és intézményei mérlegfőösszege 2014. december 31-én 773 125 e Ft, 1,8 %-kal (13 071 e Ft-tal) csökkent az év eleji nyitó adathoz képest.

A 2014. évi mérleg már nem tartalmazza a KLIK részére üzemeltetésre átadott iskolai vagyont, azok nyilvántartása már a KLIK feladata. Ez a vagyon elem 431 797 e Ft bruttó értékkel csökkentette az önkormányzat értékben nyilvántartott tárgyi eszközeinek értékét. 

Az immateriális javak állománya 776 E Ft, 413 e Ft-tal csökkent az előző évhez képest. A csökkenés az értékcsökkenési leírás elszámolásából adódik. 
A tárgyi eszközök állománya 18 653 E Ft-os, 2,5 %-os csökkenést mutat, aminek oka, hogy az elszámolt értékcsökkenés összege nagyobb volt, mint az év folyamán aktívált eszközbeszerzések, felújítások értéke. 
A befektetett pénzügyi eszközök állománya 12 430 e Ft, ami a vízmű részesedés állománya. 

A forgóeszközök állománya a mérleg fordulónapján 468 e Ft, ami a konyha év végi raktári készlet állományát foglalja magában. 
Pénzeszközeink az előző évhez képest 2 180 e Ft-tal növekedtek, év végén az önkormányzat és intézményei forintpénztárainak záró értéke 492 e Ft volt, a bankszámlák záró értéke pedig 17 598 e Ft.

A követelések év végi állománya is növekedett több mint 50 %-kal, záró követelések értéke 11 135 e Ft, ami a közhatalmi bevételek (helyi adók) be nem folyt tartozásait 4 240 e Ft-tal, a működési bevételek követeléseit (bérleti díjak, tulajdonosi bevételek) 5 246 e Ft-tal, a kölcsöntörlesztések követeléseit 1 164 e Ft-tal, valamint ÁFA visszatérülést 485 e Ft-tal tartalmazza.
Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások záró értéke 314 e Ft, ami a december hónapban kifizetett személyi juttatások és utalványok értéke.
Az önkormányzat hosszú és rövid lejáratú kötelezettsége is pozitív irányban változott. A szállítói kötelezettség az év évgén 390 e Ft volt, ami egy pályázathoz kapcsolódó kifizetetlen számla értéke. A helyi adó túlfizetésekből adódó visszafizetési kötelezettség az előző évi állományhoz képest nem változott 1 239 e Ft volt. Következő évi kötelezettségként szerepel a mérlegben 3 654 e Ft, ami a 2015. évi állami támogatás december hónapban folyósított előlegének 2015. évi visszafizetésére szolgál. 
Az önkormányzat és intézmények saját tőke összege a beszámolási időszakban 18 388 e Ft-tal csökkent, azaz a mérleg szerinti eredmény -18 388 e Ft volt. A negatív eredményt a 2014. évben elszámolt 25 794 e Ft összegű értékcsökkenési leírás eredményezte.
Összességében megállapítható, hogy az önkormányzat vagyoni helyzete a befektetett eszközök tekintetében kismértékben romlott, a követelések és a pénzeszközök állománya viszont növekedett. A kötelezettségek állománya is csökkent az előző évhez képest.

A 2014. évi költségvetési rendeletben megfogalmazott célok a végrehajtás során szükségessé vált módosításokkal együtt takarékos gazdálkodással teljesültek. 
Tisztelt Képviselő-testületet!

Kérem, hogy a zárszámadási rendelet-tervezetet tárgyalja meg és hozza meg döntését.

Murakeresztúr, 2015. május 14.
 Pavlicz Lajos 
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