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A 2013. évi önkormányzati költségvetési  beszámoló szöveges értékelése

Az előterjesztést készítette. Neumann-né Janzsó Ildikó vezető főtanácsos     

Tisztelt Önkormányzati Képviselők!           

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Tv. 91 §-a, az államháztartásról szóló tv. végrehajtásáról szóló a 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 160 §-a alapján az Önkormányzat elkészítette a 2013. év teljesítéséről szóló költségvetési beszámolóját. 

Harasztifalu Község Önkormányzat 2013. évi év végi beszámolója az alábbi előirányzat és teljesítési adatokat tartalmazza:

Kiadási főösszeg:                                                             e Ft-ban

                   Eredeti előirányzat                    20.087

                   Módosított előirányzat              39.894

                   Teljesítés                                     22.521               

Bevételi főösszeg:

                   Eredeti előirányzat                    20.087

                   Módosított előirányzat              39.894

                   Teljesítés                                     28.958

A bevételi és kiadási előirányzatok 3.873 e Ft összegben kormány-, 15.934.- e Ft összegben saját hatáskörben módosultak.

Bevételek értékelése:

A bevételi forrásokat a feladatfinanszírozás összegei, a közhatalmi bevételek, valamint támogatás értékű működési bevételek alkotják.

Az önkormányzat bevételei a módosított előirányzathoz viszonyítva 72,6 százalékban teljesültek.

A bevételek megoszlását tekintve megállapítható, hogy 39,8 % közhatalmi bevétel, 34,2% működési célú költségvetési támogatás, 2,2 % támogatás értékű működési bevétel.

Támogatás értékű bevétele keletkezett az önkormányzatnak helyi önkormányzatoktól átvett pénzeszközökből, valamint az elkülönített állami pénzalapoktól – munkaügyi központtól - átvett pénzeszközből. Rádóckölkedtől  érkezett támogatás összege 2012. évi intézmény finanszírozás elszámolásából  143.e Ft volt. A munkaügyi központtól átvett támogatás összege 432 e Ft.

Államháztartáson kívülről működési célra átvett pénzeszközt  260 e Ft összegben számolt el az önkormányzat, amelyet a Haraszti hetvenkedések támogatásaként kapott (MÜLLEX Kft, Takarékszövetkezet).

Helyi adókból, adójellegű bevételekből származó közhatalmi bevétel 10.381 e Ft összegben teljesült, a magánszemélyek kommunális adó bevétele 318 e Ft, az iparűzési adóból származó bevétel 10.063. e Ft volt.

Önkormányzati vagyon bérbeadásából 312 e Ft összegű bevétele keletkezett az önkormányzatnak.

A pénzintézettől kapott kamatbevétel 210 e Ft volt.

Gépjárműadó – önkormányzatot megillető 40 %-ából befolyt bevétel 628 e Ft volt.

Központosított működési előirányzatok keretében  4 e Ft összeget számoltunk el, amelyet bérpolitikai intézkedések támogatására vehettünk igénybe 2012. évre 2 e Ft, és lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatására 2013. évre - 2 e Ft összegben.

2013. évre a bérkompenzáció egyéb központi támogatásként illette  meg az önkormányzatot. Az 1 fő  önkormányzatnál foglalkoztatott  közalkalmazott után, 127 e Ft  támogatást kapott az önkormányzat.

Gyermekvédelmi támogatás kifizetéséhez 70 forint összegű támogatást igényeltünk.

Kiegészítő támogatást igényeltünk az egyes jövedelempótló támogatásokhoz.  A módosított előirányzat és a teljesített bevételi forrás  összege 312 e Ft volt ( ápolási díj 51 e Ft, LFT 150 e Ft, FHT 111 e Ft ).

Pályázatot nyújtottunk be ÖNHIKI támogatására – a Belügyminiszter 2.700 e Ft-tal támogatta az önkormányzat működését.

A feladatfinanszírozás teljesítési és előirányzat adatai között eltérés a KÖH finanszírozásának május hónaptól (8 havi) történő emelkedéséből keletkezett, ez 663 e Ft összeggel emelte meg a központi támogatás összegét. Az összeg 100 %-ban átutalásra került Vasalja Község Önkormányzat részére a KÖH finanszírozás teljesítésére.

2013. évben forráshiány nem terveztünk – jogszabályi előírás alapján nem volt tervezhető.

Harasztifalu Község Önkormányzat záró pénzkészlete 2013. december 31-én 8.498 e Ft volt.    

Kiadások értékelése: 

Az önkormányzat kiadásai 22.521 e Ft összegben teljesültek, a tervteljesítési viszonyszám 56,4 %-os. 

A személyi juttatások kiadásai 99,0 százalékos teljesítést mutatnak a módosított előirányzathoz képest.

Az önkormányzat 1 fő teljes munkaidős közalkalmazottat foglalkoztat falugondnoki munkakörben. A külső személyi juttatások a polgármester tiszteletdíját, a képviselők juttatásait, valamint a könyvtárban megbízási szerződéssel foglalkoztatott, 1 fő bérét tartalmazzák.

Dologi és egyéb folyó kiadásokra 17.387.- e Ft-ot fordítottunk. 

Harasztifalu Önkormányzatának  1.475- e Ft-os visszafizetési kötelezettsége keletkezett 2012. évben állami támogatás jogtalan igénybevételéből, valamint  a jogtalan igénybevétel kamatából A jogtalan igénybevétel a körjegyzőséghez folyósított  alap és ösztönző hozzájárulás  12 hóra járó összegéből, valamint annak igénybe vételi kamatából keletkezett, amelyet 2013. évben kellett visszafizetni.. Ezt az összeget Rádóckölked Önkormányzatnak kellett átutalni, mivel 2012. évben gesztor önkormányzatként Ő kapta a körjegyzőség után folyósított támogatást, tehát az elszámolási kötelezettség is őt terhelte. A lakosságszám arányosan eső rész került átutalásra az önkormányzatnak.  

Támogatás értékű működési kiadást terveztünk az oktatási és nevelési intézmények fenntartására,  az egészségügy ellátására, valamint a Vasaljai KÖH fenntartására. 

A teljesítési adatok az alábbiak szerint alakultak:  Egyházasrádócnak átadott pénzeszköz – 226 e Ft, a Körmendnek közoktatási megállapodás alapján átadott pénzeszköz 699 e Ft, Rádóckölkednek 1.475 e Ft,  a KÖH-nak átadott összeg pedig 4.319.e Ft volt. A teljesítés 79,3%-ot mutat a módosított előirányzat adatához képest. 

Társadalom és szociálpolitikai juttatásokra 644 e Ft-ot fordítottunk. Foglalkoztatás helyettesítő támogatásként 139 e Ft, gyermekvédelmi támogatásként 70 e Ft, lakásfenntartási támogatásként 167 e Ft, ápolási díjként 68 e Ft-, BURSA támogatásként 200 e Ft került kifizetésre. Átmeneti segélyt, temetési támogatást nem folyósítottunk.

Harasztifalu Község Önkormányzata 2013. évben eredeti előirányzatként felhalmozási kiadást nem tervezett.

A teljesítési adatok viszont 556 e Ft összegű felújítási, és 132 e Ft összegű beruházási kiadást mutatnak.

A felhalmozási kiadások a polgármesteri hivatal a művelődési ház szakfeladatát terhelték 157 e Ft értékben számítógép vásárlás, 556  e Ft összegben pedig ajtócsere történt.

Államháztartáson kívülre átadott pénzeszköz teljesítése 2013.évben - a szűkös források miatt - nem történt.

2013. évben a jogszabály lehetőséget adott rá - rendezésre kerülhettek a 2006. év óta áthúzódó - beazonosíthatatlan -  függő, átfutó, és kiegyenlítő tételek - mind a bevételi, mind pedig a kiadási oldalon.

KÖH beszámolójának értékelése

A KÖH összes bevétele 33.852 e Ft volt, összes kiadása 33.415 e Ft volt.

Az összes kiadásból a Rádóckölkedi Kirendeltséget érintő kiadások összege 14.523 e Ft, a bevételek összege pedig 16.345 e Ft. 

Az önkormányzataink részéről az előirányzott havi pénzeszközátadások időben megtörténtek. Alul-,  illetve túlfinanszírozás nem történt. 

A kirendeltségre jutó 2013. évi pénzmaradvány összege 958 e Ft.

Összegzés:

Elsődleges feladatunk volt a takarékos gazdálkodás szem előtt tartása. Ügyeltünk arra, hogy a teljesített összegek módosított előirányzaton belül maradjanak.

A nehéz anyagi körülmények között ügyeltünk arra, hogy a szállítókkal szembeni kötelezettségek időben teljesítésre kerüljenek.

Célunk továbbra is az önkormányzat működőképességének fenntartása.

Kérem a beszámoló elfogadását.

Harasztifalu, 2014. április 30.

                                                                                            Tisztelettel:

                                                                                                                    Vámosné Marksz Mária sk.

                                                                                                                              polgármester                                                                                                       

