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Jászberény Város Önkormányzata Képviselőtestületének

az épített és a zöldfelületi értékek 

helyi védelméről szóló

34/2003. (VI.30.) önkormányzati rendeletének

3. sz. melléklete

Jászberény Város helyi jelentőségű védett zöldfelületi értékeinek természetvédelmi kezelési terve

I. Természetvédelmi célkitűzések:

· A védett parkok, kertek esetében a védetté nyilvánítás célja az ezekben megtalálható botanikai értékek megőrzése, továbbfejlesztése, szakszerű fenntartása. Kegyeleti kertek alatt a rendelet a temetőket érti. Ezek védett részének szabályozása a temetők tulajdonosainak egyetértésével lehetséges.
· A fák, fasorok természeti, városképi jellegének megőrzése, az egyedek jó fiziológiai és ökológiai állapotának biztosítása.

· Az ismeretterjesztés és a szemléletformálás, a környezettudatos magatartás kialakításának elősegítése.

· A szabadban történő esztétikai élményszerzés, felüdülés lehetővé tétele.

· A tájképi összhang biztosítása.

1.) Középtávú célok (a kezelési terv felülvizsgálati idejéig – 2020 – elérendő eredmények):

· Az invazív fajok elterjedésének megakadályozása

· A természetkárosítás megakadályozása

· A Rendeletben meghatározottak betartása és betartatása

2.) Célok éves szinten:

A közterületen található zöldfelületi értékekre vonatkozóan:

· Minden év tavaszán állapotfelmérés

· A kártevők megjelenésének figyelemmel kísérése, a kártétel megelőzése

· Az elhalt, veszélyes ágak, gallyak eltávolítása

· A terület tisztántartása

Felelős: a mindenkori kezelő

Az éves célkitűzéseknek megfelelő vizsgálatról készült dokumentációt a Felelős minden év április 30-ig megküldi az I. fokú természetvédelmi hatóság részére.

II. Természetvédelmi stratégia:

· A fák, fasorok jellegének, fajösszetételének megőrzése, védelme.

· Az eredeti formák fenntartása, fejlesztése, a rovásukra terjeszkedő cserjeállomány, invazív fajok visszaszorítása.

III. Általános kezelési előírások:

· A védett fákat óvni kell minden olyan hatástól, mely fennmaradásukat veszélyezteti. Figyelmet kell fordítani a fák és környezetük természetes viszonyainak fenntartására és eredeti jellegének megőrzésére. 

· Kártevők kártételének megakadályozására folyamatos figyelmet kell fordítani.

· Természetvédelmi kezelésnek minősül a monitorozási, oktatási és bemutatási tevékenység is, melyeket úgy kell megszervezni, hogy ne veszélyeztesse a természeti értékek fennmaradását.

· A gyakorlati természetvédelmi célkitűzések elérése érdekében végrehajtandó kezelési feladatokat a vegetációs időn kívül kell végrehajtani.

· A kezelési tervet 10 évenként felül kell vizsgálni.

IV. A védett fák részletes védelmi előírása:

1.) A fák védelme:

a) A fák különösebb kezelést nem igényelnek, esetlegesen szükségessé váló (pl. épület, elektromos légvezeték és világítótestek közelsége miatt, illetve balesetveszély, vagyonvédelmi szempontok figyelembevételével) szakszerű, korona-alakító metszésük bejelentési kötelezettség alá tartozik és az I. fokú természetvédelmi hatóság jóváhagyása alapján lehetséges.

b) A száraz ágakat lombfakadás előtt (előzetes bejelentést követően) el kell távolítani. 

c) A metszés felületét sebkezelő anyaggal (pl.: méhviasszal) kezelni szükséges.

d) A fák kivágása csak az esetben lehetséges, ha természetes okból kiszáradnak vagy kórokozó vagy kártevő olyan mértékben támadja meg, ami az egyed pusztulásához vezet (a kivágáshoz engedély ez esetben is szükséges), vagy balesetveszély illetve vagyonvédelmi célból kérelmezik (szakértő véleményével alátámasztott fakivágási kérelem megvizsgálását követően), vagy önkormányzati beruházás megvalósulása érdekében, vagy kiemelt közérdekből védettségük feloldásra kerül.

e) A kivágásra kerülő fás szárú növények pótlása azonos zöldfelületi értékű, a természetvédelmi hatóság által meghatározott fajú növényekkel kötelező.

f) A fák törzse mellett 2 méteren belül árok, illetve nyomvonalas létesítmény tervezés engedélyezését egyedi vizsgálat alapján kell eldönteni.

2.) Egyéb előírások:

a) A védett zöldfelületi értékek táblával történő megjelölése szükséges. Ezek - bekerített terület esetében - a bejárat mellett, jól látszó helyen, bekerítetlen park esetében annak bejárati sétánya mentén, fasorok esetében pedig annak valamelyik végén, faegyedek esetén pedig a fa előtti területen történő elhelyezése szükséges. 

A rendelet mellékletében feltüntetett védett természeti értékek táblával történő megjelölését éves ütemezésben kell végrehajtani, a költségvetésben erre a célra elkülönített pénzalapból. A tábla kihelyezése előtt a terület tulajdonosát a kihelyezésről értesíteni kell.

b) A védetté nyilvánítás tényét az illetékes földhivatal ingatlan-nyilvántartásába be kell jegyeztetni.

c) A rendeletben foglalt előírások megszegőivel szemben a vonatkozó rendelkezések szerint kell eljárni, s mindent meg kell tenni azok érvényre juttatásáért.

V. Természetvédelmi hatósági ügyekben első fokon eljáró szerv:

 Jászberény Város Jegyzője.

A fentiekben nem szabályozott, helyi védelem alatt álló zöldfelületi értékek tekintetében a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény és egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezési az irányadóak.

� Beiktatta: 7/2010. (II. 16.) ÖR. 12. §. Hatályos: 2010. II. 16-tól.





