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Indoklás 
a Vámospércs Városi Önkormányzat polgármesterének 6/2020. (IV. 20.) önkormányzati rendeletéhez

Vámospércs Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási tervéről szóló 8/2010.(VIII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról

Vámospércs város jelenleg hatályos szabályozási terve a Vargagép Kft. által kezdeményezett homokbánya létesítésére kiválasztott területet részben általános mezőgazdasági, részben gazdasági erdőövezetbe sorolja.
A szabályozási terv módosítása Vámospércs külterületén, a belterülettől nyugati irányba a 48. sz. főút déli oldalán elhelyezkedő 0269/7 és 0264/2 hrsz-ú (korábban 0269/8, 0269/15, 0270/2, 0270/12, 0270/13 hrsz-ú) jelenleg „Eg” gazdasági erdőövezetbe, illetve „Má” általános mezőgazdasági övezetbe sorolt területeket érinti. A módosítás során, a felsorolt területek „Kb-B” jelű nyersanyag kitermelés-homokbánya célú, beépítésre nem szánt különleges övezetbe kerülnek átsorolásra. 
A Vargagép Kft. a szóban forgó területen homokbányát kíván nyitni. Ennek feltétele, hogy a  településszerkezeti terv a jelenleg meghatározott „Má”-jelű, Mezőgazdasági, „Mkor”-jelű mezőgazdasági korlátozott felhasználású, illetve „Eg”-jelű gazdasági erdő felhasználásból „Kb-B”-jelű nyersanyag kitermelés célját szolgáló, beépítésre nem szánt különleges terület felhasználásba sorolja át.

Vámospércs új Településrendezési eszközeinek (közte új településszerkezeti tervének, szabályozási tervének, Helyi építési szabályzatának) készítése folyamatban van. Az egyeztetési dokumentáció elkészült, melynek egyeztetése a végéhez közeledik. A készítés alatt álló új szabályozási terv, településszerkezeti terv tartalmazza, a Vargagép Kft. által  tervezett változást, de a hosszú egyeztetési, elfogadási és hatályba lépési idő hátráltatja a tervezett beruházást, így a társaság kezdeményezte az érintett területegységre vonatkozó szabályozási tervmódosítás felgyorsítását. Ennek leggyorsabb módja, hogy a képviselő- testület a szóban forgó területet kiemelt fejlesztési területnek nyilvánítva, a beruházás megvalósítása érdekében, tárgyalásos eljárás lefolytatásának lebonyolítását végezze el. 
