Baracs Község Önkormányzata Képviselő-testülete  5/2014.(IV.25.) Önkormányzati Rendelete a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról.  

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat feladatellátása a költségvetésben tervezettnek megfelelően alakult.

Kettő önállóan működő költségvetési szervvel rendelkezünk: Baracsi Közös Önkormányzati Hivatal, és a Baracsi Négy Vándor Óvoda. 
 Bevételek:
I. A bevételek alakulását mérlegelve a módosított előirányzathoz viszonyítva a teljesítés 99 %. 

Az intézményi ellátási díjbevétel teljesítése 84,4 %. A szociális étkeztetést 72 fő, a házi segítségnyújtást 9 fő, az Idősek nappali ellátását 7 fő vette igénybe. A Baracsi Négy Vándor Óvodánál az óvodai étkezést átlag 113 fő, A Széchenyi Zsigmond Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézménynél iskolai étkezést átlag 90 fő vette igénybe.
Bérleti és lízing díjbevételnél a teljesítés 104 %. A lakóingatlan bérbeadása és üzemeltetése szakfeladaton többletbevétel keletkezett, a közösségi színterek működtetése szakfeladaton bevétel kiesés mutatkozik. 
Egyéb sajátos bevételeknél tartjuk nyilván a sírhely értékesítés és temető-fenntartási díjak összegét, melynél többletbevételünk keletkezett a sírhely megváltások befizetése miatt.
A szolgáltatások ellenértéke tartalmazza a közterület-foglalás és a fénymásolási díjakat. 

Áru és készletértékesítés bevétele a buszvárók bontásából származó lemez  hulladékként való értékesítését tartalmazza.

Igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni a földterületek értékesítésének és bérbeadásának kifüggesztéséért.
Kamatbevételek teljesítése 132 %.
Helyi adók esetében az építményadó 101,7 %, telekadó 90,4 %, iparűzési adó 125 %, talajterhelési díj 72,9 %, gépjárműadó 95,5 %-ban realizálódott.

Vagyonkezelésbe adásból származó bevétel  2.641 e Ft, mely  Kisapostag-Baracs Víz Kft. által befizetett  fejlesztési díjat tartalmazza. 
A felhalmozási célú támogatási kölcsönök visszatérülése ÁHT-n kívülről az első lakáshoz jutók támogatásának visszafizetése és a szennyvízberuházásra befizetett lakossági hozzájárulást tartalmazza.
Egészségügyi működési célú pénzeszköz átvételnél a teljesítés 104 %. TB finanszírozást kapunk az iskola-egészségügyi ellátásra - melyet a vállalkozó orvosnak adunk át- és védőnői szolgálatra. 

Elkülönített állami pénzalapból 6.081 e Ft támogatást tudtunk igénybe venni a rövid időtartamú közfoglalkoztatásra, és a téli közfoglalkoztatásra.
Támogatásértékű beruházási bevétel fejezeti kezelésű előirányzattól EU-s programokra a KDOP-5.1.1-09-2010-0043 azonosító számú Kisapostagi új Óvoda építése projekt támogatását tartalmazza.
II. Kiadások alakulását mérlegelve a módosított előirányzathoz viszonyítva a teljesítés 73 %

A folyó kiadások tartalmazzák az intézmények működésére, fenntartására és a felhalmozásra fordított költségeket. 

A személyi juttatásoknál a teljesítés 93,5 %. 

Dologi kiadások teljesítése 93 %.  Intézményeink üzemeltetésénél törekedtünk a takarékosságra. A nyár folyamán szúnyog irtás 2 alkalommal volt, melyre 700 e Ft-ot költöttünk. 
Utak karbantartására csak az anyag költséget kellett kifizetnünk, mivel a karbantartó és a közhasznú munkások a kátyúzásokat folyamatosan végezték.
Első lakáshoz jutók támogatására 1.600 e Ft vissza nem térítendő és 1.500 e Ft visszatérítendő támogatást fizettünk ki.
Önkormányzat által folyósított ellátásokra 20.313 e Ft-ot költöttünk.

Felújításra 70.855 e Ft-ot, beruházásra 103.522 e Ft-ot fordítottunk. A beruházásokra és felújításokra tervezett összeg 45,6 %-át használtuk fel. A fennmaradó 208.297 e Ft a pénzmaradványban jelenik meg, melyet 2014. évben fejlesztésekre fordítunk.
2013. évi helyesbített pénzmaradvány 237161 e Ft, költségvetési befizetés többlettámogatás miatt 1.826 e Ft, módosított pénzmaradvány: 235.335 e Ft. 

Az általános iskola fenntartásáról továbbra is az önkormányzat gondoskodik, kiadási költsége 2013. évben 13.152 e Ft. 
Mérleg szerinti vagyonállományunk 2.749.996 e Ft, mely az előző évhez képest 0,04 %-os csökkenést mutat.
A tárgyi eszközök nettó értéke 0,6 %-kal nőtt. Beruházások, felújítások összege 62.625 e Ft-tal nőtt. 
A tartósan adott kölcsön az első lakáshoz jutók 2014. évet követő tartozását, az egyéb követelések között kimutatott 22.032 e Ft a lakosság szennyvízberuházáshoz kapcsolódó tartozást mutatja.
Az adósok állománya 7.551 e Ft-tal csökkent. 
Év végi záró pénzkészletünk 241.156 e Ft. Összetétele: pénztár 192 e Ft, költségvetési bankszámlák 237.623 e  Ft, Letéti számla: 3.309 e Ft, illeték beszedési számla: 6 e Ft, idegen bevételek elszámolási számla 26 e Ft. 

Egyéb aktív pénzügyi elszámolások összege 1.858 e Ft-tal csökkent az előző évhez képest.

Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek között szerepel a Baracs-Nagyvenyim összekötőút földterület vásárlásából adódó 2014. évet követő kötelezettségünk 150 e Ft. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek következő évet terhelő törlesztő részletei között a Baracs-Nagyvenyim összekötőút földterület vásárlásból adódó 2014. évi kötelezettsége szerepel.

 Adó túlfizetés 4.598 e Ft, mely az előző évhez képest 315 e Ft-tal csökkent. 

Egyéb passzív pénzügyi elszámolások összege 1.204 e Ft-tal nőtt, a költségvetésen kívüli passzív pénzügyi elszámolások összege 344 e Ft-tal nőtt.
Baracs, 2014. április 24.
        Várai Róbert


                           Horváth Árpádné                             

         polgármester
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