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A javaslat készítésének időpontjában a tervezett 2019. évi helyi iparűzési adóbevétel teljesülése bizonytalan, de az elmondható, hogy a költségvetési rendelet megalkotása során előirányzott bevételt meghaladja majd, így tovább folytathatjuk azt a városfejlesztési törekvést, amelyet a korábbi években megkezdtünk, és amely biztosítja Kecskemét egységes fejlődését érzékelhető életminőségbeli változásokkal. Ahhoz, hogy ezen szerteágazó fejlesztéseket ütemezetten meg tudjuk valósítani, indokolttá vált az adómérték újbóli megállapítása.

A helyi iparűzési adó mértékének megállapítása – amely a javaslat szerint még így sem érné el a törvényben meghatározott adómaximumot – az adózók teherbíró képességét is figyelembe véve az önkormányzat számára  a tervezett beruházások megvalósítását teszi lehetővé már a bevezetés évében, ami hozzájárul a vállalkozások bevételeinek növekedéséhez is, továbbá az így keletkezett többletbevétel azoknak a beruházásoknak, fejlesztéseknek a forráspótlására is felhasználható, amelyekre a támogatást ugyan megkapta az önkormányzat, ám – az építőipari árak drasztikus emelkedése miatt – mégsem elégséges. 

A vállalkozások így hozzájárulhatnak a helyi körülmények, a logisztikai hatékonyságuk és a munkaerő mobilitás feltételeinek javításához.

A Kecskemét 4.0 program Program Irányító Bizottságának tagjai, egyben városunk legnagyobb munkáltatói a megfogalmazott cél és a felhasználás átláthatóságának szempontját is figyelembe véve támogatták a javaslatot.

A Htv. 7. § g) pontja értelmében a helyi önkormányzat az adóalap fajtáját, az adó mértékét, a rendeleti adómentességet és adókedvezményt úgy állapíthatja meg, hogy azok összességükben egyaránt megfeleljenek a helyi sajátosságoknak, az önkormányzat gazdálkodási követelményeinek és az adóalanyok széles körét érintően az adóalanyok teherviselő képességének. E követelménynek a javaslat maradéktalanul eleget tesz.


A rendelet-tervezet részletes indokolása:

A rendelet-tervezet 1. §-ához:

Javasolom a helyi iparűzési adó mértékének 1,8 %-ban történő megállapítását.

Városunk az 1,8 %-os adómértékkel még mindig vonzó maradhat a vállalkozások számára.

Az elemzések során megállapítást nyert, hogy az új helyi iparűzési adómérték várhatóan 1 milliárd forint adóbevétel többletet eredményezne. A többletbevétel tervezett felhasználása az adott évi költségvetés tervezésénél bemutatásra kerül.

A rendelet-tervezet 2. §-ához:

A rendelet-tervezet 2. §-a hatályba lépéssel kapcsolatos rendelkezést tartalmaz. Az 1. § szerinti adómértéket – külön rendelkezés nélkül is – a 2020. adóévtől kell alkalmazniuk a vállalkozóknak.

A Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 32. § értelmében a fizetési kötelezettség terhét növelő jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 30 napnak el kell telnie.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-ában foglaltaknak megfelelően elkészült a rendelet-tervezet előzetes hatásvizsgálata. 

