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INDOKLÁS
Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2020.(I.27.) önkormányzati rendelete

a Polgármesteri Hivatalnál közszolgálati jogviszonyban állók díjazásáról és egyéb juttatásairól szóló

2/2019. (II.11.) önkormányzati rendelet módosításáról
Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvényben a köztisztviselői illetményalap 2020. évben is 38.650 Ft összegben került meghatározásra. Ez az összeg 2007. év óta nem változott. A Kttv. 60. § (6) bekezdése rögzíti, hogy a helyi önkormányzat Képviselő-testülete rendeletben a hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában magasabb összegben is megállapíthatja az illetményalapot. A Képviselő-testület 2020. évben a köztisztviselői illetményalapot 46.380 Ft összegben állapította meg. 
Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a köztisztviselői bérek rendezéséhez kapcsolódóan 2019. évben megalkotta a 2/2019.(II.11.) számú önkormányzati rendeletét, amely a Polgármesteri Hivatalnál közszolgálati jogviszonyban állók díjazásáról és egyéb juttatásáról szól. A rendelet 2. §-ában a Képviselő-testület 2019. évre illetménykiegészítést állapított meg a középfokú és felsőfokú végzettségű köztisztviselők részére. 
Annak érdekében, hogy 2020. évben se csökkenjen a köztisztviselők illetménye az önkormányzati rendelet módosítása vált szükségessé. A módosított rendeletben az illetménykiegészítés időkorlát nélkül kerül megállapításra.  

Amennyiben a hivatkozott rendelet nem kerülne módosításra, az a köztisztviselők számára nagymértékű illetménycsökkenéssel járna.
