INDOKOLÁS
Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesterének 
kötelező maszkviseléssel érintett közterületek és nyilvános helyek kijelöléséről
szóló önkormányzati rendeletéhez


Általános indokolás


Magyarország Kormánya a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett. 
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

[bookmark: _Hlk55994040]A Kormány a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI.10.) Korm. rendeletének 27.§ a) pontjában felhatalmazást adott a 10 000 főnél nagyobb lakónépességű település belterületén azon közterületek, nyilvános helyek kijelölésére, ahol kötelező orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot, illetve textil vagy más anyagból készült maszkot olyan módon viselni, hogy az az orrot és a szájat folyamatosan elfedje. Jelen rendelettel ezen területek kijelölése történik.

Jelen rendelet és az európai uniós jogból eredő kötelezettségek összhangban vannak, az Európai Unió alapját képező szerződések vagy uniós jogi aktus rendelkezései előzetes bejelentést vagy egyéb véleményezést a jogszabály megalkotása kapcsán nem írnak elő.


Részletes indokolás


Az 1. §-hoz

[bookmark: _GoBack]Azon közterületek kijelölése, ahol kötelező orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot, illetve textil vagy más anyagból készült maszkot olyan módon viselni, hogy az az orrot és a szájat folyamatosan elfedje.

A 2. §-hoz

Hatályba léptető és feltétel bekövetkezéséhez kötött hatályon kívül helyező rendelkezések.
  


