Indokolás
Mátranovák Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2020. (XI.24.) rendeletéhez
a helyi környezet védelméről szóló 14/2003. (XII. 19.) rendelet egyes rendelkezéseinek hatályon kívül helyezése

Általános indokolás
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján a helyi környezet védelméről szóló 9/2004. (VII. 19.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Kvr.) 12.§ (1) bekezdése szabályozza az avar és a kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokat.
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény és a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény módosításáról szóló 2020. évi LI. törvény 7. § (2) bekezdése alapján 2021. január 1. napjától hatályát veszti a környezetvédelmi törvény 48. § (4) bekezdés b) pontja.
A törvényjavaslat előterjesztői indokolása szerint:
„A levegőminőség alakulásában a lakossági fűtés mellett kiemelt szerepe van az avar és kerti hulladék égetésének. A levegő nem megfelelő minősége miatt kötelezettségi eljárás van folyamatban hazánk ellen. A javasolt módosítás a levegő minőségének javítását, ezáltal a lakosság egészségének védelmét szolgálja. Az avar és kerti hulladék égetés önkormányzati szabályozására vonatkozó felhatalmazás törlésével általánossá válik az avar és kerti hulladék égetésének a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet szerinti tilalma, ezzel a magas levegőterhelésű területeken csökkenthető a légszennyezőanyag kibocsátás.”
A hatályon kívül helyezéssel a helyi önkormányzat szabályozása sem tartható fenn, mely alapján javaslom a Kvr. tervezet szerinti módosulását.

Részletes indokolás

1. §-hoz: Hatályon kívül helyezésre kerül a Kvr. bevezető részéből az 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontjára vonatkozó felhatalmazó rész, valamint a 14. § (1) bekezdése.
2. §-hoz: A rendelet hatályba léptetésére vonatkozó rendelkezést tartalmazza.
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